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Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

Förkortningar - Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

F	 Facit
Mi	 Michel

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.

  
Köparprovisionen är 24 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion. De kan besiktigas i våra lokaler torsdagen och fredagen efter 
auktionen, därefter endast efter överenskommelse och i mån av ledig 
personalkapacitet.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och              
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 24 % for all lots. Please use the bid form 
at the end of the catalogue, or bid through Internet: www.philea.se. 
Our telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31. 
AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for 
about SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds 
no extra charge. We accept Visa, Eurocard and Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second 
highest bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves 
the right to refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. 
Complaints are considered only if the lot content or quality differs 
substantially from the description. If an invoice is paid too late the 
right to complain is voided.For further conditions or information please 
contact us or visit www.philea.se

Bokstavskoder
Om ni besöker vår visning ber vi er att skriva hela lotnumret inklusive 
eventuella bokstäver. Detta anger vilken typ av objekt det är fråga om 
så att vi lättare hittar dem:

A = Album                                            K = Kuvert
P = Plastficka                                       v = Objekt i kassaskåp	
L = Låda som visas i form av ”självservering”
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina objekt 
ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Kalmar, Karlshamn, Malmö, Skara, Uppsala, Vindeln, och Helsingfors.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Innehållsförteckning	 Table of Contents

2	 Information, förkortningar	 Info, abbreviations
5	 Internationell auktion i	 International auction
	 Stockholm (lot 1–3160):	 (lot 1–3160):
5	 Sverige	 Sweden
46	 Övriga Norden	 Nordic countries
56	 Nordensamlingar	 Nordic collections
57	 Europasamlingar	 European collections
58	 Hela Världen-samlingar	 Worldwide collections
61	 Utomnorden A–Ö	 Non-Nordic A–Z
81 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; 	
		  miscellany
90 Anbudsblankett, villkor	 Bid form, conditions
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Karlshamn:
Thomas Larsson
Strömmavägen 28
Tel. 070-667 89 56

Karlshamn

Nytt kontor i Karlshamn!

Vi har nu öppnat vårt nya kontor på Strömmavägen 28 i Karlshamn i Blekinge.

Ansvarig för kontoret är Thomas Larsson som arbetar för Philea på deltidsbasis. Thomas 
är välkänd i filatelins värld och är aktiv som utställare. Han har både breda och djupa 
kunskaper inom filatelin och ett väl utbyggt kontaktnät.

I första hand tar vi emot på Karlshamnskontoret efter överenskommelse, men det kan 
bli aktuellt med fasta öppettider i begränsad form. 

Det kommer att gå att göra inlämningar till våra auktioner på kontoret, och på sikt        
kommer vi även använda det för inköp av guld och silverföremål. 

Parallellt med arbetet för oss fortsätter Thomas med sin egen verksamhet i form av 
Samlartorget i Sverige AB och lokalen i Karlshamn delas av Philea och Samlartorget.

Thomas kommer även att vara på resande fot för att ta emot inlämningar till våra                 
auktioner samt representera oss på utställningar. Thomas är anträffbar via mail                       
thomas.larsson@philea.se eller på mobiltelefon 070-667 89 56.
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         Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	        	        

AUKTION 339 I NOVEMBER



5

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1-1455	 Sverige
17:15, tidigast	 1456-1962	 Norden
	 1963-2125	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:15, tidigast	 2126-2939	 Utomnordiska länder
19:30, tidigast	 2940-3160	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
OBS! Köparprovisionen på auktionens alla objekt är 24 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag-tisdag i auktionsveckan 10-11 oktober	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 12 oktober	                   	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 14 oktober.

Internationell auktion 338
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 12 oktober kl. 16:00

Kommande auktioner
Myntauktion 11, lördag 12 november.
Kvalitetsauktion 339, lördag 26 november.
Internationell auktion 340, Helsingfors, lördag 2 december.
Internationell auktion 341, onsdag 18 januari 2017.
Internationell auktion 342, onsdag 15 mars 2017.
Kvalitetsauktion 343, lördag 3 juni 2017.

Inlämningsstopp normalt sett ca 2 månader innan respektive auktion.

Onsdagen den 12 oktober, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilatelely

Förfilateli / Prephilately
1K	 Handräckningsbrev daterat ”Munstorp d.13 Aprilis 1675” sänt 		

till Wimmerby. Renskrivning medföljer. 	 700:-
2K	 Brev daterat ”Stockholm d. 24 aug 1750” sänt till Westervik. 	 600:-
3K	 Karterat brevomslag med datering ”1684” i blyerts, sänt till 		

Göteborg. 	 900:-

Kronopost / Crown post
4K	 Fjäderbrev. Brevomslag med vit fjäder och kronoslinga med 		

notering om avsändande ” 5 mars(?) 1801”. Sänt till Berga. 	 400:-
5K	 Fjäderbrev. Vackert brevomslag med rest av fjäder på baksidan, 		

sänt till Stockholm. Notering ”Med bevis fort med all 		
skyndsamhet och skall vid 6 2/3 Sk. Bco. vite vara hos ägaren 		
aflämnas natt före dagens utgång antyder den 15 Nov. 1830”. 	 600:-

6K	 Fjäderbrev. Brev med innehåll om dödsfall, daterat ”Käringsbacka 		
de 20nde Setembr 1847”, samt med fjäder och kronoslinga. Sänt 		
till Bosarp. 	 400:-

7K	 Fjäderbrev. Rapport med del av fjäder och notering ”afgår 		
från Jonsbo den 9 mars 1854”. Sänt till Calmar regemente. 	 400:-

8K	 Fjäderbrev. Kuvert till tjänstebref med vit fjäder på baksidan, 		
samt med notering ”Orderna fortskaffas med största skyndsamhet 		
af No 37, 45, 22”, som kvitterat med klockslag vid resp. 		
ankomst. Datering ”1901” i blyerts. 	 400:-

9K	 Fjäderbrev. Brevomslag med del av svart fjäder och notering 		
”...d. 14.5. kl 2 eftermiddag fortskaffas enl. Ordres”. Sänt 		
till Ranstorp. 	 400:-

10K	 Fjäderbrev. Brevomslag med rester av två fjädrar, samt 		
kronoslinga. Sänt från ”Marieholm den 5 mars” till Båstebacken. 	 300:-

11K	 Fjäderbrev. Ngt beskuret brevomslag med del av fjäder och 		
notering ”afgår med ExtraPost”. Sänt till Eksjö. 	 300:-

12K	 Fjäderbrev. Brevomslag med vit fjäder och notering ”Fortskaffas 		
med skyndsamhet...”. Sänt till Hjortsberga. 	 400:-

13K	 Fjäderbrev. Brevomslag med grå fjäder och kronoslinga. 	 300:-

2 3

5 7

1 4 6 8
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Stockholm
14K	 STOCKHOLM 20.6.1844. Brev skickat till ARBOGA med notering 		

”pr Snällpost”. 	 300:-

Militär förfilateli / Military prephilately
15K	 Odres daterat ”den 2 octbr 1817”, med liten kronoslinga. 	 300:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
16K	 Lösenstämpel 24 ÖRE i LYX-avtryck på brevomslag sänt från 		

CHRISTIANIA 17.8.1860 till Stockholm. Kraftigt veck övergående 		
till delning, men mycket ovanlig stämpel. Postal: 8000:- 	 2.000:-

17K	 Lösenstämpel 90 ÖRE på inkommande brev från 		
Nederländerna. Stämplar AMSTERDAM 6-12 10.4, 		
HAMBURG 11-4-62 OCH HAMBURG KSPA(D) 11.4.1862. 	 400:-

18K	 Tre brevomslag adresserade till Carl Gustaf Cervin, som 1857 		
grundade C,G, Cervin, Sveriges äldsta bankfirma. Ett från 		
England 1872, ett från Tyskland 1870 med lösennotering ”45” 		
samt ett från Finland med lösennotering ”35”. (3). 	 300:-

19K	 Inkommande ofrankerat vykort (Archangel) sänt från Ryssland 		
till Helsingborg. Helt ofrankerade brevkort blev tillåtna i 		
den internationella posttrafiken först 1892. Stämplar bl.a. 		
MOCKBA 26.VI.1901, SASSNITZ-TRELLEBORG 141B 		
12.7.01, samt LÖSEN 20 ÖRE. 	 300:-

20K	 Trycksakskort som ej uppfyllt reglerna för vare sig trycksak 		
eller brevkort och därför lösenbelagts som underfrankerat 		
brev. Stämplat LUND LBR 26.10.1906 samt LÖSEN 10 ÖRE. 	 300:-

21K	 Egenhändigt ”vykort” som ej uppfyllt reglementet och därför 		
lösenbelagts som underfrankerat brev. På baksidan en tecknad 		
gris, samt med hälsningar från Månabo Laboratorium. Stämplat 		
AVESTA LBR samt LÖSEN 10 ÖRE. 	 300:-

B- och F-stämplar / B- and F-postmarks
22K	 B-stämpel, typ 6 på brevomslag daterat ”1697” i blyerts, sänt 		

till Kalmar. Postal: 10000:- 	 1.800:-
23K	 B-stämpel typ 2 på brevomslag daterat ”Stockholm d. 17 Maj 		

1701”. 	 300:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
24K	 ENKÖPING. Brevomslag sänt till Ramundeboda. Postal: 600:- 	 300:-
25K	 HEDEMORA. LYX-avtryck på mycket fräscht brevomslag daterat 		

med blyerts ”1827” sänt till Tierp. Postal: 1200:- 	 500:-
26K	 STOCKHOLM. Typ 6 på brevomslag sänt till Tavastehus. 		

Daterat 1772 i blyerts. Postal: 6000:- 	 700:-

27K	 STOCKHOLM. Typ 7 på brevomslag sänt till Karlskrona och 		
sedan eftersänt. Notering ”retour” samt daterat i blyerts till 1781. 	 500:-

28K	 SUNDSVALL. Vackert brev daterat ”d 15 feb 1819” sänt 			 
till Stockholm med karteringsnummer. Denna stämpeltyp 			 
började användas 1819 enl Postal. 		  300:-

29K	 SÄTER. Fribrevsomslag sänt till Stockholm. Postal: 1200:- 	 400:-

Bågstämplar / Arc postmarks
30K	 ENKÖPING 24.4.1855. Typ 3, blå färg på brev sänt till Stockholm. 		

Postal: 1200:- 	 700:-
31K	 SKARA 28.5.1857. Typ 3 använd under skillingperioden. Mycket 		

vackert avtryck. Postal: 1500:- 	 400:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
32K	 FALKENBERG 1x.8.1863. Brevomslag sänt under vapentyps-		

perioden till Visby. Postal: 600:- 	 300:-
33K	 NYKÖPING 9.1.1856. Typ 2 på brev sänt under skillingperioden 		

till SÖDERKÖPING 10.1.1856. Postal 1500:- resp. 2000:-. 	 800:-
34K	 SLITE 16.4.1854. Blått praktavtryck på rek brevomslag med 		

dubbelt porto sänt till Falun. Postal: 1200:- 	 500:-
35K	 SMEDJEBACKEN 17.7.1856. Typ 3 på brevomslag sänt till 		

Avestad. Postal: 2000:- 	 500:-
36K	 UPSALA 3.9.1843. Typ 1 på omslag till rekbrev sänt till 		

Stockholm. 	 400:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
37K	 Norge. Brev sänt från STOCKHOLM 26.4.1855 till Mandal. 	 300:-
38K	 Danmark. Obetalt brev sänt från WARBERG 22.11.32 till 		

Köpenhamn. Lösennotering ”10” på baksidan. 	 300:-
39K	 Danmark. Obetalt brev sänt från LANDSKRONA 14.7.1833 		

till Köpenhamn. Lösennotering ”10” på baksidan. 	 300:-
40K	 Danmark. Obetalt brev sänt från MALMÖ 20.2.1838 till 		

Köpenhamn. Lösennotering ”15” på baksidan. 	 300:-
41K	 Danmark. Obetalt brev sänt från HELSINGBORG 5.12.1838 till 		

Köpenhamn. Lösennotering ”10” på baksidan. 	 300:-
42K	 Danmark. Brev med innehåll sänt från PITEÅ 6.7.1840 till 		

Köpenhamn. Notering ”10” på baksidan, avseende lösen. 	 400:-
43K	 Danmark. Betalt brev med innehåll sänt från LULEÅ 10.4.1848 		

till Helsingör. 	 400:-
44K	 Danmark. Obetalt brev med innehåll sänt från HERNÖSAND 		

1.10.1866 till Helsingör. Stämplar STOCKHOLM 3.OCT.66, 		
KIØBENHAVN 5.10 och HELSINGØR 5.101866. Lösennot. ”12”. 	 300:-

10 11
13 9

16 17 19 21

20

ex 18

151412
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45K	 Danmark. Kontant betalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 		
FR.BR. 17.8.69 till Köpenhamn. Notering ”frbr. Cab.” och stämpel 		
FRANCO. Ankomststämplat KIØBENHAVN. 	 300:-

46K	 Finland. Vackert brev sänt från STOCKHOLM 21.11.1843 till 		
Åbo, ”Via Grisslehamn”. 	 300:-

47K	 Finland. Obetalt brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 		
27.12.1844 till Ny Carleby. Noteringar ”Via Grisslehamn” och 		
”Lösen 11 kopek silf”. 	 400:-

48K	 Finland. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 22.10.1858 till 		
Björneborg, ”via Grisslehamn”. Lösennotering ”20k” (kopek). 	 300:-

49K	 Frankrike. Brev sänt från PARIS 5.JUIL 39 till Tunaberg. 		
Stämplar P.P., GREIFSWALD, T T HAMBURG 10.JULI.39 		
och KS&NPC HAMBURG 12.JUL.39. 	 500:-

50K	 Frankrike. Brev sänt från PARIS 23.FEVR.40 till Nyköping, 		
”par Hambourg”. Stämplar HAMBURG 29.2 och KS&NPC 		
HAMBURG 29.FEB.40. Lösennotering ”1 Rdr 21 Sk”. 	 300:-

51K	 Frankrike. Brev daterat ”Linköping 5 fevrier 1842”, sänt till 		
Cette. Två typer av stämpel TTR4, plus T.T. HAMBURG 		
12.FEBR.42, och ett flertal andra transit- och ankomststämplar. 	 400:-

52K	 Frankrike. Brevomslag sänt från PARIS 28.JANV.46 till Tunaberg, 	 	
via HAMBURG 2.2.1846. Lösennotering ”1 Rdr 23 Sk Bco”. 	 300:-

53K	 Frankrike. Brev sänt från ”Stockholm 13 Mars 1846” via agent 		
till HAMBURG 20.3.1846, med notering ”pr Mr Salomon Heine 		
Hambourg 20 Mars 1846”. Vidaresänt med posten till BORDEAUX 		
26.MARS.46. 	 300:-

54K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från BORDEAUX 28.OCT.49, 		
till Stockholm. Stämplar HAMBURG 1.11.1849, KS&NPA 		
HAMBURG 2.11.1849 och YSTAD 5.11.1849. 	 400:-

22 23
24 25
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55K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från GÖTEBORG 6.3.1851 till 		
Cette. Stämplar bl.a. HELSINGØR 8.3.1851, HAMBURG 11.3 		
och PRUSSE VALENCIENNES 14.MARS.51. 	 300:-

56K	 Frankrike. Brev sänt från från MARSEILLE 22.SEPT 51 till 		
Göteborg. Stämplar HAMBURG 26.9.51, KDOPA HAMBURG 		
26.9, AUS DEM PEST-VEREIN och HELSINGBORG 29.(9).1851. 	 300:-

57K	 Frankrike. Obetalt brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 		
3.5.1861 till Bordeaux. Stämplar bl.a. HAMBURG KSPA(D) 		
9.5.1861 och PARIS 11.MAI.61. Lösenstämpel 10. 	 300:-

58K	 Frankrike. Brev sänt från GÖTHEBORG 11.4.1863 till Bordeaux. 		
Stämplar bl.a. HAMBURG KSPA(D) 13.4.1863, SUEDE-		
QUIEVRAIN 14.AVRIL.63 och PD. 	 500:-

59K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 18.7.1866 till 		
BORDEAUX 23.JUIL.66. Övriga stämplar STRALSUND 		
BERLIN 20.7, 3¼ a.P, P.40, PRUSSE FORBACH 22.JUIL.66 		
och PARIS 22.JUIL.66. Lösennotering ”28”. 	 300:-

60K	 Irland. Obetalt brev med innehåll sänt från KALMAR 6.5.1874 		
till Irland och sedan eftersänt till Belgien. Stämplar bl.a. PKXP 		
Nr 2 NED 8.5, QUEENSTOWN A 12.MY.74, UNPAID, ANVERS	  
14.MAI.1874. Mycket ovanliga destinationer före UPU, enligt 		
Facit endast ett ofrankerat brev känt till Belgien mellan 1855–1875. 	 1.800:-

61K	 Nederländerna. Intressant brevomslag med notering ”franco 		
Helsingör”, sänt till Hauge. Daterat i blyerts ”1686”, karterat 		
”1”, samt med avgiftsnotering ”VII” i rödkrita. De övriga 		
kända breven från 1600-talet till Nederländerna har samtliga 		
poststämplar, varför detta troligen rör sig om den tidigaste 		
kända försändelsen till denna destination, sänt innan B-/F-		
stämplarnas införande. UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 1.500:-

62K	 Skottland. Brev daterat ”Stockholm 15th March 1842” sänt via 		
agent till HAMBURG 22.MAR.42, och vidare med posten till 		
DUNFERMLINE 27.MR.1842. 	 500:-

63K	 Storbritannien. Brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 		
23.1.1835 till Hull. Notering ”fco Hamb: via Dannemark”. 		
Stämplar KS&NPC HAMBURG 30.JAN.35, HAMBURG		
30.JAN.1836, FPO 4.FE.1835 och EX 4.FE.1835. 	 400:-

64K	 Storbritannien. Brev med innehåll daterat ”Gothenburg the 		
12th October 1842”, sänt till London. Notering ”fco Hamb: via 		
Ystad”. Stämplar bl.a. KSNPC I STRALSUND D. 15.OCT (Typ 		
2, P: +1500:-), KS&NPC HAMBURG 17.OCT.42 och T 18.OCT. 	 600:-

65K	 Storbritannien. Brev med innehåll daterat ”Christiania d. 4 		
Novbr 1842”, sänt via STRÖMSTAD 5.11.1842 och ”via 		
Helsingborg”. Notering ”fco Hamb”. Stämplar bl.a. KS&NPC 		
HAMBURG 11.NOV.42 och T 11.NOV. 	 400:-

66K	 Storbritannien. Betalt brev daterat ”Cobridge Stafforshire 		
Potteries June 24th 44” sänt till Nyköping. Stämplar CORBRIDGE 		
STAFFS, Y PAID 27.JU.27, STRALSUND, m.fl. 	 400:-

67K	 Storbritannien. Brev sänt från ”Stockholm 8th May 1846” via 		
agent till HAMBURG 15.MAY.1846, och vidaresänt med posten 		
till London. Ankomststämplat på baksidan. 	 300:-

68K	 Storbritannien. Brev sänt från GEFLE 12.7.46 till London. 		
Ovanlig Transitstämpel KSNPC I STRALSUND D. 18.JULI 		
(typ 2, P: 1500:-). Notering ”Franco Hamburg”. 	 600:-

69K	 Storbritannien. Betalt brev med innehåll sänt från GEFLE 		
14.5.1848 till London. Stämplar bl.a. STRALSUND 20.5, P 		
och PAID L 25.MY.1848. 	 300:-

52 53 54 55

56 57 58

59

61 62

63

65

60
64

66 67

68
70

69

71

72 73 74 75 76
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70K	 Storbritannien. Obetalt brevomslag sänt från GÖTEBORG 17.3.1870 		
till London. Ankomststämplat LONDON I M 21.MR.70. Portot 45 		
öre motsvarade 6d som finns angivet i blåkrita. Lösennotering 		
”8” (d) inkluderar avgiften 2d för obetalt brev. 	 400:-

71K	 Tyskland. Obetalt brev sänt från BERLIN 16.2 till Tunaberg. 		
Stämplar HAMBURG 18.2 och KS&NPC HAMBURG 		
18.FEB.40. Lösennotering ”1 Rdr 14 Sk Bco”. 	 400:-

72K	 Tyskland. Obetalt brev med innehåll daterat ”Hamburg d. 20 		
Octobr”, sänt från KS&NPC HAMBURG 20.OCT.40, via 		
GREIFSWALD, till Nyköping och Näfverqvarn. 	 300:-

73K	 Tyskland. Inkommande obetalt brev sänt till Näfverqvarn. 		
Stämplar KS&NPC HAMBURG 18.OCT.44 och 		
STRALSUND. Lösennotering ”33”. 	 300:-

74K	 Tyskland. Inkommande obetalt brevomslag sänt till Gefle. 		
Stämplar KDOPA HAMBURG 9.4, KS&NPA HAMBURG 		
9.4.1850 och HELSINGBORG 12.4.1850. Lösennotering ”24”. 	 300:-

75K	 Tyskland. Obetalt brevomslag sänt från HAMBURG KSPA(D) 		
18.8.64 till Linköping, via HELSINGBORG 19.9.1864. 		
Lösennotering ”45 öre”. 	 300:-

76K	 Tyskland. Obetalt brev daterat ”Darmstadt den 18 juni 1865” 		
sänt till Malmö. Stämplar t.ex. HEIDELBERG-FRANKFURT	  	
BAHNPOST 18.6, HEIDELBERG-BASEL 19.JUN.65. 		
Lösennotering ”63 öre”. 	 400:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
77P	 1828–1864, sju brev med utlandsanknytning, bl.a. med 		

lösenstämplar 24SK, 45 ÖRE, 72 ÖRE och OBETALDT. Även ett 		
par telegram samt två brev 1930–60-talen. Mest god kval. 	 1.000:-

78A	 Pärm med 30 brev 1830–70-tal, bl.a. gott om fyrkantstämplar. 	 600:-

Postal dokumentation / Postal documentation
79K	 Intressant ofrankerat rekbrev ”från Åsträsk” med handskrivet 		

nr och R-stämpel istf etikett. Eftertaxerat av PKXP No 102C 		
2.11.1902 enl. notering. Ovanligt objekt. 	 600:-

Postala blanketter / Postal documents
80P		  Välbevarad brefkarta bl. 232a 17 november 1879 stämplad 		

	 RAMQVILLA 30.1.1885. 	 300:-
81P		  Blankett n:r 6 Qvitto å inlemnadt öppet rekommenderadt 		

	 bref, från Stjernhof till Nyköping. Även tillhörande 		
	 uppräkningsförteckning. Ovanligt tidig numrerad 		
	 blankett. 	 300:-

82P		  Kvitto slutet rekommenderadt bref, poststämplat 		
	 LANDSKRONA 2.12.1867, avseende ett brev i åttonde 		
	 viktklassen. 	 300:-

83P		  Blankett n:r 5 Qvitto å inlemnadt öppet rekommenderadt 		
	 bref, från Åmål till Gustafsfors. Även tillhörande 		
	 uppräkningsförteckning (separerad). Ovanligt tidig 		
	 numrerad blankett. 	 300:-

84K	 79	 Blankett n:r 329 (Mars 1912), Reklamation, angående 		
	 ett saknat pf-paket. Avgiften erlagd med 2×5 öre, som 		
	 makulerats STOCKHOLM 6.12.13 och FUNÄSDALEN 		
	 18.12.18. Blanketten som vanligt något skör. 	 300:-

85K	 82	 Blankett n:r 329 (Mars 1912), Reklamation, angående 		
	 en icke mottagen postanvisning. Avgiften erlagd med 		
	 10 öre, som makulerats KARLSTAD 21.10.1918. 		
	 Blanketten som vanligt hålslagen. 	 300:-

86K	 83	 Blankett n:r 329 (Mars 1912), Reklamation, angående 		
	 ett saknat paket. Avgiften erlagd med 12 öre, som 		
	 makulerats GÖTEBORG 24.2.19. Blanketten som vanligt 		
	 hålslagen. 	 300:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
87P	 Parti 20 obeg. blanketter med tidningsanknytning + 13 st 		

frimärkta inl.kvitton + tysk tidning från 1940 sänd med flyg. 	 600:-
88P	 Lot 18 st paketavier 1885–1950-tal inkl. två st med flyg till 		

Sydafrika. Samt ett 30-tal moderna avier. 	 600:-
89P	 30 st E-journaler, frankerade 1967–69. 	 500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

112 113 115 119 120118

101 109 110 111

Fler bilder 
på www.
philea.se

107

90	 1	 3 skill grön. Rep. Vackert stämplat GEFLE 			 
	 26.2.185x. F 45000 	 �	 1.000:-

91	 1F	 3 skill grön. Parisförfalskning. 	 é	 300:-
92	 2	 4 skill blå. Fyra goda exemplar. (4). 	 �	 1.000:-
93	 2	 4 skill blå. Prakt/lyx fyrkant BOLLNÄS 8.6.57. 	 �	 500:-
94	 2	 4 skill blå. Prakt/lyx SALA 3.4.1856. 	 �	 500:-
95	 2	 4 skill blå. Tre ex varav två med varianter: 			 

	 bruten ram tv. och skadat R i höger FRIMÄRKE. 	 �	 500:-

96	 2	 4 skill blå. Stpl STOCKHOLM 10.11.56. F 950 	 �	 300:-
98K	 2e	 Vackert skillingbrev avsänt från Sundsvall 			 

	 (anteckning i brevet) till Stockholm. Rättvänd, 			 
	 rätt placerad ankomststpl STOCKHOLM 11 JUN 			 
	 1858. Ett veck i brevet som också berört 			 
	 märket. Intyg Sjöman. F 4000 	 *	 800:-

100 98
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100K	 2g	 Skillingbrev från ENKÖPING 26.5.1857 till 			 
	 Stockholm med 4 skill bco med ett färgstreck 			 
	 mellan K och E i högra texten ”Frimärke”. 			 
	 Ett litet fint objekt. F 4000 	 *	 800:-

101	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper. Stpl 			 
	 STOCKHOLM 6.7.58. F 3000 	 �	 500:-

102	 3a1	 6 skill grå. Obetydl. tunn fläck. Sidvänd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 3.4.1857. Intyg F Obermüller, 			 
	 2,3,3. F 12000 	 �	 1.500:-

103	 3a1	 6 skill grå. Def. Fyrkantstämpel ...MSTAD 			 
	 10.7.57. F 12000 	 �	 500:-

104	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Def. Sidvänd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 8.1.1858. F 12000 	 �	 500:-

105	 4	 8 skill gul. Välcentrerat men med ett litet 			 
	 riss. F 5000 	 �	 500:-

107	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper på brevklipp stämplat 			 
	 STOCKHOLM 17.4.1857. Intyg HOW 3,3,3. 			 
	 ”Ett mycket vackert och fräscht objekt. sign. 			 
	 Sjöman. Mycket gott objekt”. 	 r	 700:-

Lokalmärkestyp / Local stamps

108 114 116109

Fler bilder 
på www.
philea.se

111

108	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Perfekt 			 
	 centrering. F 15000 	 �	 1.000:-

109	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt ppr. ”Ett vackert 			 
	 och fräscht ex.” enl. intyg HOW 2,2,3. F 7500 	 �	 700:-

110	 6a3	 (3 öre) svart. Medelgod centrering. F 3000 	 �	 500:-
111	 6a3	 (3 öre) svart, något gulnade tandspetsar. 			 

	 LYX-stjärnstämpel. F 3000 	 �	 300:-
112	 6N1-2	 (3 öre) 1871 års nytryck, tandn. 14 och 1885 			 

	 års nytryck, tandn. 13. F 5000. (2) 	 éé/é	 1.300:-

113	 13	 3 öre brun. F 4000 	 �	 300:-
114	 13a	 3 öre olivbrun, något defekt. Fräscht ex med 			 

	 praktstämpel. Intyg HOW 2,3,4. F 4000 	 �	 500:-
115	 13a	 3 öre olivbrun (veck). 	 �	 200:-
116	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. En något kort tand 			 

	 i övre kanten. 	 é	 500:-
117	 13N1-2	 3 öre brun, 1871 års nytryck tandn. 14 och 			 

	 1885 års nytryck tandn. 13. F 5000. (2) 	 éé/é	 1.300:-

Vapentyp / Coat-of-arms

124 125 133 134126120

136 137 138 140139 145

146 147 150 152151 154

118K	 7	 5 öre grön. Sex st, varav en mörkgrön med 			 
	 intyg Bo Grenstedt. 	 �	 300:-

119K	 7, 16	 Vackert brev skickat från HELSINGBORG 8.12.1866 	 		
	 till FLENSBURG (Ty) via Danmark. Frankerat 			 
	 med 5+20 öre (korrekt porto). Stämplar: 			 
	 HELSINGBORG 8.12.1866 samt transitstpl KIEL 			 
	 BAHNHOF 11.12 på framsidan samt KJØBENHAVN 	 		
	 8.12 Ettm 6? på baksidan. Facit 7000 kr. 	 *	 1.500:-

120	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. LYX-stämplat WESTERÅS 			 
	 11.12.1870. 	 �	 400:-

121K	 8	 9 öre violett. Fyra ex i olika nyanser, bl.a. 			 
	 en sign och utlåtande N Strandell. F 8800 	 �	 1.200:-

122	 8d	 9 öre blåviolett. Förskjuten stpl STOCKHOLM 			 
	 15.1.1869. Ett vackert märke, dock med en 			 
	 kort tand i högra kanten. Intyg HOW. F 2200 	 �	 300:-

123P	 9	 12 öre blå. 177 ex, samtliga i ultramarina 			 
	 nyanser. Ngt. blandad kval. F minst 14150 	 �	 1.000:-

124	 9	 12 öre blå. Bläckmakulerat lyx ”Köping 21/1 			 
	 70”. Fht. 	 �	 500:-

125	 9	 12 öre blå. LYX-stämplat CARLSHAMN 12.11.1858. 			 
	 Bht/rht. 	 �	 300:-
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126	 9	 12 öre blå. Fyrkantstämpel HÖGAN(ÄS) 10.8.18xx. 	 �	 300:-
127K	 9	 12 öre blå. RAMUNDEBODA 23.2.1862 fyrkant-			 

	 stämpel på brev till Södertälje. Smärre tandskador 			 
	 pga märkets placering. 	 *	 300:-

128K	 9	 12 öre blå. RAMUNDEBODA 7.9.1862 fyrkant-			 
	 stämpel på brev till Södertälje. 	 *	 300:-

129K	 9	 12 öre på mycket vackert vapentypsbrev skickat 			 
	 från HERNÖSAND 6.12.1871 till STOCKHOLM. 	 *	 300:-

130K	 9, 10	 12+24 öre på fräscht brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 11.7.1871 till England. Ankomststämplar LONDON 			 
	 PAID 15.JY.71 och LONDON EC 17.JY.71. 	 *	 700:-

131	 9, 11	 12 och 30 öre Vapentyp på fräscht brev till 			 
	 Frankrike. PKXP N:r 1, 4.5.1870. Franco i 			 
	 oval samt lila PD-, transit- och ank.stämplar. 	 *	 500:-

132K	 9, 11	 Vackert brev skickat från Göteborg 16.11.1870 			 
	 till LA ROCHELLE, Frankrike. Frankerat med 			 
	 12+30 öre (korrekt porto). Stämplar: GÖTEBORG 			 
	 16.11.1870, fransk oläslig stämpel samt PD 			 
	 på framsidan, PKXP Nr 2 18.11.1870 samt 			 
	 ankstpl La Rochelle 23.11.1870 på baksidan.	 *	 500:-

133	 9b2	 12 öre mörkblå. LYX-stpl BURGSVIK 5.9.1865. 			 
	 Utlåtande L Nielsen PRAKTEXEMPLAR. 	 �	 300:-

134	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 
	 ENKÖPING 28.9.1869. Kt. 	 �	 300:-

135K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning, på vackert 			 
	 brev sänt från BJÖRNLUNDA 21.1.1872 till 			 
	 Stockholm. Transit PKXP Nr 4 21.1.1872. 	 *	 300:-

136	 9d1	 12 öre ljusblå. Bläckant på baksidan. 			 
	 Praktstämplat STOCKHOLM 22.5.1860. 	 �	 300:-

137	 9h	 12 öre blå. Fyrkantstpl ÅSTORP 15.8.1862 (typ 2). 	 �	 300:-
138	 9h1	 12 öre klar ultramarin. LYX-stämplat, 			 

	 fyrkantstämpel GAGNEF 30.10.1861. 	 �	 300:-
139	 9i	 12 öre matt ultramarin. Hel rättvänd stpl 			 

	 ULLÅNGER 21.6.1863. 	 �	 300:-
140	 9v7	 12 öre blå, “runda inhaket” med dubbeltand nertill. 			 

	 Vackert stämplat STOCKHOLM 1.5.1866. F 500 	 �	 300:-
141K	 9v7	 12 öre blå, “runda inhaket” i par med annat 			 

	 märke på brev med dubbelt porto sänt från 			 
	 ARVIKA 11.8.1860 till Uddevalla. F 900 	 *	 400:-

142	 10	 24 öre orange. Praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 19.7.1863. Fint ex med 1855 års perforering. 			 
	 Bläckstreck på baksidan. 	 �	 300:-

143	 10	 24 öre orange på brevomslag (del av bakflik 			 
	 saknas) till Pensionärsinrättningen i Göteborg, 			 
	 PRAKT-stämplat SKENE 20.7.1861. 	 *	 300:-

144K	 10, 12	 24+50 öre på öppet rekommenderat brev i andra 			 
	 viktklassen, med sigill och del av tränsning kvar 			 
	 på baksidan. Sänt från STOCKHOLM 6.9.1861 			 
	 till Enånger. Några ktt. Ovanligt objekt. F 6000 	 *	 800:-

145	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 Praktstämplat OUSBY 16.11.1871. Intyg HOW 			 
	 4,4,4. ”Ett mycket vackert och fräscht 			 
	 exemplar”. Praktexemplar. 	 �	 500:-

146	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 Praktstämplat UPSALA 3.12.1870. F 1200 	 �	 400:-

147	 11	 30 öre brun. Liten åldersfläck. F 4000 	 é	 200:-
148K	 11b	 2×30 öre rödbrun på vackert brev stämplat 			 

	 STOCKHOLM 18.3.1859 till Finland, ”via 			 
	 Grisslehamn”. 	 *	 500:-

149K	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering på 			 
	 intressant brev med notering ”Franco gränsen” 			 
	 sänt till Finland. Frankerat för första 			 
	 viktklassen men taxerat som dubbelt porto 			 
	 och lösenbelagt med ”40” (penni). Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 8.12.1865 till Åbo. Mycket 			 
	 ovanligt objekt. 	 *	 700:-

150	 11d2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering. 			 
	 Prakt/lyx TROSA 12.9.70. 	 �	 500:-

151	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Fräscht 			 
	 ex med ej genomlysande ägarstpl. F 4000 	 é	 700:-

152	 11g	 30 öre rosabrun. Ett mycket vackert och fräscht 			 
	 exemplar. Intyg HOW 4,4,4 (2000). F 6000 	 é	 1.800:-

153K	 L11-20	 Komplett serie Lösen tandn. 13, samtliga med 			 
	 fina stämplar. 	 �	 1.500:-

154	 12c	 50 öre klar mörkt karmin. Felfritt ex enl intyg 			 
	 F Obermüller, 3,3,4, ”Vackert, rent och fräscht 			 
	 med ett mycket intressant tryck”. Mycket gott 			 
	 exemplar. F 7000 	 é	 1.000:-

Liggande lejon / Lying lion

143

144
148

132

149

131

130

141

127 128

135 129

119

ex 157 162160158155

Fler bilder 
på www.
philea.se
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155	 14A	 3 öre brun, typ I. Omgummerat, kt. F 7500 	 (é)	 1.300:-
156	 14A	 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering. F 5500 	 �	 500:-
157	 14A, 16	3 öre typ I och 2×20 öre i fräscha ostämplade 			 

	 ex. Någon tanddefekt. F 12300 för é. 	 (é)	 800:-
158	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års 			 

	 tandning, bt, baksidan något missfärgad. LYX-			 
	 stämplad GAMLEBY 1.11.1868. Intyg HOW 3,3,5, 			 
	 ”Ett fint exemplar med lyxstämpel”. 	 �	 500:-

159	 16	 20 öre röd. Medelgod centrering. F 2400 	 é	 400:-

160	 16c	 20 öre orangeröd. Kort tandspets. Rättvänd 			 
	 stämpel W.S.B 31.7.1867. Mycket vackert, rent 			 
	 och fräscht. Intyg F. Obermüller 3,4-5,3. 			 
	 ”Mycket gott exemplar”. 	 �	 500:-

161K	 16c	 20 öre orangeröd på brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 14.9.1867 till Norge. Märket med tillbakapressat 			 
	 veck, i övrigt ett vackert objekt. F 2500 	 *	 300:-

162	 16e	 20 öre röd. Vackert stämplad SUNDSVALL 			 
	 11.8.1872. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

180 181 182 184 185 186183

187 188 189 191 192 193190

194 195 196 198 201 202197

203 204 205 207 208 209206

164 168 175 178 179174163

163	 17c	 3 öre mörkt orangebrun på vitt papper. LYX-			 
	 stämplat SALA 1.12.1874. 	 é	 300:-

164K	 17-27	 SET (11) × 7 uppsättningar, totalt 77 märken 			 
	 i mest god kval. F 27615 	 �	 1.500:-

165	 17-27	 SET (11). Mest god kval. F 3945 	 �	 300:-
166	 17-27	 SET (11). Mest god kval. F 3945 	 �	 300:-
167	 18a	 4 öre grå. Mycket gott exemplar med intyg 			 

	 HOW: 3,3,4. F 4200 	 é	 500:-
168	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Praktstämplat ÖSTERSUND 			 

	 12.5.1878. 	 �	 300:-
169K	 18a, bKe2   4 öre mörkgrå-grå som tilläggsfrankering 			 

	 på brevkort 6 öre sänt från STOCKHOLM NORR 			 
	 4.12.1878 till Frankrike. Ankomststämplat 			 
	 SUEDE-ERQUELINES 7.DEC.78. Lätt fuktpåverkat 	 		
	 i nederkant, men ett mycket tidigt brevkort, 			 
	 med en sällsynt kombination till Frankrike. 	 *	 4.000:-

170K	 18a, bKe6   4 öre mörkgrå-grå (kt) som tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 6 öre sänt från STOCKHOLM C 			 
	 19.7.1880 till Finland. Sänt norra vägen via 			 
	 HAPARANDA 26.7.1880. Synnerligen ovanlig 			 
	 kombination, troligen UNIK. Lätt fuktpåverkat. 	 *	 3.000:-

171K	 18b, bKe2   4 öre svart-gråsvart (färgstyrka 8) på 			 
	 brevkort 6 öre sänt från WISSEFJERDA 28.4.1878 			 
	 till Tyskland. Stämplar PKXP No 2 29.4.1878 			 
	 och 1. Ålderspåverkat samt kortet med två 			 
	 snitt till följd av arkivförvaring. Ovanlig 			 
	 nyans att finna på försändelse. Intyg HOW 			 
	 3,3,2-3,3 (1993). F 12000 	 *	 4.000:-

172	 19	 5 öre grön. God centrering. F 3200 	 (é)	 400:-
173K	 19, 22	 30 st klipp med 5+20 öre, inkl. flera vackra. 	 r	 300:-
174	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. LYX-STÄMPLAT 	 		

	 BERGVIK 28.4.1877. 	 �	 400:-
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175	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Prakt-/lyx-			 
	 stämplat SKÖFDE 15.6.1875. 	 �	 300:-

176	 20	 6 öre violett. Tre olika nyanser, praktstämplade 			 
	 bl.a. brittisk stämpel HULL FE 23 74. Någon 			 
	 bht eller vht förekommer. (3). 	 �	 500:-

177P	 21	 12 öre blå. 17 ex i nyanser med utvalda stämplar. 	 �	 300:-
178	 21c	 12 öre matt ultramarinaktigt blå, vanligt papper. 			 

	 Prakt-/LYX-ex, stämplat STOCKHOLM 15.10.1873. 	 �	 300:-
179	 21k	 12 öre blå-ljusblå. LYX-stämplat WARA 22.2.1874. 	 �	 400:-
180	 21k	 12 öre blå-ljusblå. LYX-stämplat WALDEMARSVIK 	 		

	 3.8.1873. Litet bläckstreck på baksidan. 	 �	 400:-
181	 21k	 12 öre blå-ljusblå. LYX-stämplat STORÅ 30.9.1873. 	 �	 400:-
182	 21m	 12 öre blå. LYX-stämplat DINGTUNA 15.10.1876. 	 �	 400:-
183	 21m	 12 öre blå. LYX-stpl WADSTENA 18.9.1874. Lvht. 	 �	 400:-
184	 21m	 12 öre blå. LYX-stämplat ÅSENHÖGA 11.5.1875. 	 �	 400:-
185	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå, skarpt tryck. 			 

	 LYX-stämplat SKENINGE 16.4.1877. 	 �	 400:-
186	 22	 20 öre orange. Lyxstämplad NORBERG 24.9.73. 	 �	 300:-
187	 22	 20 öre orange. Prakt-lyxstämpel LOS 11.5.1879. 	 �	 300:-
188	 22	 20 öre orange. Lyxstämpel KALMAR 23.9.1873. 	 �	 300:-
189	 22c	 20 öre röd-ljusröd. Färgfriskt ex LYX-stämplat 			 

	 STRÖM 29.6.1873. En något nött tand. 	 �	 400:-
190	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat SMEDJEBACKEN 	 		

	 6.7.1873. 	 �	 300:-
191	 22c	 20 öre röd-ljusröd. LYX-stämplat SMEDJEBACKEN 			 

	 11.9.1874. Kt. 	 �	 300:-
192	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat ÅRJENG 			 

	 22.10.1876. 	 �	 400:-
193	 22g	 20 öre mattröd. LYX-stpl PKXP Nr 34 24.7.1876. 	 �	 300:-

194	 22g	 20 öre mattröd. Prakt-/lyx-stämplat STRÖMSTAD 			 
	 11.1.1877. 	 �	 300:-

195	 22h	 20 öre tegelröd. Prakt-LYX-stämplat LYSEKIL 			 
	 23.11.1876. 	 �	 400:-

196	 22h	 20 öre tegelröd. Prakt-LYX-stämplat KARLSBORG 			 
	 13.12.1877. 	 �	 300:-

197	 22h	 20 öre tegelröd. LYX-stämplat ENKÖPING 			 
	 26.7.1876, med minimal del av andra stpl. 	 �	 300:-

198	 23b	 20/20 öre röd på blekorange. Obetydl. kt. 			 
	 Lyxstämplat SÖDERTELJE 3.5.1877. 	 �	 300:-

199P	 24	 24 öre gul. Lot om 23 exemplar i mest god 			 
	 kvalitet. 	 �	 1.000:-

200	 24	 24 öre gul. Trevliga stämplar, bl.a. del av 			 
	 WÄRDE, på sex exemplar (ett med ktt). 	 �	 500:-

201	 24	 24 öre gul. Prakt-lyxstämpel MEDEVI 21.8.1877, 			 
	 kt, ägarstämpel ”F.T.” på baksidan. 	 �	 300:-

202	 24	 24 öre gul. Lyxstämpel WADSTENA 1.2.1878. 	 �	 300:-
203	 24g	 24 öre mattorange-matt gulaktigt orange. LYX-			 

	 stämplat HÄGERSTAD 11.3.1876. 	 �	 600:-
204	 24h	 24 öre mattgul-gul. LYX-stämplat LINKÖPING 			 

	 8.7.1875. 	 �	 400:-
205	 24h	 24 öre mattgul-gul. Praktstpl TROSA 16.9.1875. 	 �	 300:-
206	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. LYX-			 

	 stämplat HORFVA 1.12.1875. 	 �	 400:-
207	 25j	 30 öre brunsvart. PRAKT-stpl KRISTINEHAMN 			 

	 27.4.1877. 	 �	 300:-
208	 26e	 50 öre karmin. LYX-stämplad NORA 9.4.1878. 	 �	 300:-
209	 26f	 50 öre karmin med ljus omramning. Praktstämplat 			 

	 BROKIND 5.7.1878. 	 �	 300:-

170 171169

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14

212 221 226225

228 231 233232

210	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. Med hörnmarginal. Nära 			 
	 sned centrering. F 1900 	 éé	 300:-

211K	 Tj1b	 3 öre gulaktigt orangebrun, tandn 14. Fyra 			 
	 ex på mycket vackert brev, varje märke med 			 
	 fin stpl ÖSTANBRO 27.4.1877. 	 *	 400:-

212	 Tj1v1	 3 öre brun, veck. OTANDAT. 	 (é)	 300:-
213	 Tj1v3	 3 öre skadat “E” i vänstra “TJÄNSTEMÄRKE” 			 

	 (pos 42). Mycket vackert ex. F 1400 	 é	 400:-
214	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste t.14 SET (10). F 4995 	 �	 1.000:-
215	 Tj1-10	 Stora tjänste SET tandn. 14 (10). F 4995 	 �	 900:-
216	 Tj1-10	 Stora tjänste SET tandn. 14 (10). 4 öre tunn. F 4995 	 �	 800:-
217	 Tj1-10	 Stora tjänste perf 14 SET (10). 24 öre vacker, 			 

	 men tunn och med ett skadat hörn. F 4.995 	 �	 500:-
218P	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14. Åtta st fina ex, ett 			 

	 par nyanser. (Även fem st defekta.). 	 �	 300:-
219P	 Tj3	 5 öre grön. Tolv st fina ex – ett par nyanser. 	 �	 200:-
220	 Tj3a-d	 5 öre grön, tandn. 14. Fyra vackra ex. 	 é/(é)	 300:-211
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221	 Tj3v1	 5 öre grön, veck. OTANDAT. F 1100 	 é	 300:-
222	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Fem ex i olika 			 

	 nyanser, något blandad kvalitet. Bland annat 			 
	 två st i olika grå nyanser. 	 é	 1.400:-

224P	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. 16 st fina ex, några nyanser. 	 �	 500:-
225	 Tj7	 24 öre gul. Prakt-lyxstpl TORSHÄLLA 17.1.1876. 	 �	 500:-
226	 Tj7gv1	 24 öre orangegul OTANDAT. Obetydl. riss. 			 

	 Mycket vackert. F 8500 	 é	 300:-
227	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Fem ex i olika nyanser 			 

	 och normal kvalitet. 	 é/(é)	 1.400:-
228	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Vhtt. F 4800 	 é	 500:-
229	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Vackert exemplar med 			 

	 hel sidvänd stämpel TORSÅS 9.1.1879. F 1000 	 �	 500:-
230P	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Nio st fina ex, några 			 

	 nyanser. (Även sju defekta ex.). 	 �	 400:-
231	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. LYX-			 

	 stämplat GEFLE 3.8.1880. 	 �	 600:-
232	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Kt. LYX-stämplad 			 

	 MALMÖ Paket 15.11.1878. 	 �	 400:-
233	 Tj10f	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 med ovanligt djup 			 

	 färg och ngt utflutet tryck. F 20000 	 é	 2.200:-

223K	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå, tandn. 14, på synnerligen 			 
	 vacker kungörelse, sänd från KARLSTAD 			 
	 9.4.1875 till Filipstad. F 1800 	 *	 600:-

223

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14

341 343

Fler bilder 
på www.
philea.se

234	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. God centrering. F 1700 	 éé	 400:-
235	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 10.000 	 é	 2.000:-
236	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). 50 öre = (é). F 8.810 	 é	 1.000:-
237	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-

238	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
239	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 500:-
240	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3940 	 �	 500:-
241	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Blandad kvalitet. F 3940 	 �	 500:-
242	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Blandade centreringar. F 3840 	 �	 500:-
243	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. Fyrblock. God centrering. 			 

	 Två märken med åldersfläckar. F <6800 	 éé	 1.000:-
244	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. Nära sned centrering. F 1700 	 éé	 300:-
245	 L4	 6 öre gul, tandn. 14. Välcentrerat fyrblock, ett 			 

	 märke med tunn fläck. Två märken postfriska. 			 
	 Lågt utrop! F 10000 	 éé/é	 500:-

246	 L5	 12 öre röd. WESTERÅS 30.3.1883. Prakt-lyx. 	 �	 700:-
247	 L8	 30 öre grön, tandn. 14. Lyxstpl SKENE 12.6.1879. 	 �	 600:-
248	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Blå något svag 			 

	 lyxstämpel LINKÖPING 15.5.1880. 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

255 257 268265 267 269

274 279 284280270 283 285

289 290 293291286 292 294

297 298 302299295 300 303

251
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249K	 28, 30, 35   Ringtyp, rekbrev med 38 öre porto sänt 			 
	 från GÖTEBORG 12.3.80 till Schweiz. Rakstämpel 			 
	 REKOMMENDERAS i ram. Tysk reketikett ”Vom 			 
	 Ausland über Bahnpost 17 Vamdrup-Hamburg”. 			 
	 Schweizisk transit- och ank.stpl på baksidan. 			 
	 Tandskador på 30 öre men fräscht och intressant.	 *	 2.000:-

250K	 28, 30, 45, Fk3   3+5+2×10 öre (samt ursprungligen 			 
	 ytterligare 2×10 öre) på frankokuvert 10 öre, 			 
	 sänt som rek med dubbelt porto från GÖTEBORG 			 
	 5.7.1886 till Bulgarien. Tyvärr har en stämpel 			 
	 ritats på platsen för det ena saknade märket, 			 
	 för att manipulera det att se ut som ett brev i 			 
	 första viktklassen. Trots detta intressant då det är 			 
	 det TIDIGASTE KÄNDA brevet till Bulgarien. 	 *	 500:-

251	 28a	 3 öre gulaktigt orangebrun. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 1.TUR 20.9. 	 �	 300:-

252	 29	 4 öre grå, kt. F 5800 	 éé	 300:-
253K	 29	 4 öre vacker trycksak sänd från HERNÖSAND 			 

	 27.5.1880 till Ullånger. 	 *	 300:-
254	 29	 4 öre grå. stämplad STOCKHOLM LGL 7.10.1883 			 

	 (Ladugårdslandet) på lokalbrevkort; kallelse 			 
	 till sammanträde med Teknologföreningen. 	 *	 200:-

255	 29d	 4 öre djupgrå-grå. LYX-stämplat NERKES BO 			 
	 1.7.1883. 	 �	 300:-

256P	 29e	 2×4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper, 			 
	 i par på trycksak med dubbelt porto. Sänt 			 
	 från HALMSTAD 31.12.1885 till Varberg, och 			 
	 sedan eftersänt till Laholm. 	 *	 400:-

257	 30	 5 öre grön. Lyxstämplad STENSTORP 2.1.83. 	 �	 300:-
258	 30	 5 öre grön. Prakt-lyxstpl KARLSLUND 8.6.1881. 	 �	 300:-
259K	 30, 33	 2x5+20 öre på dekorativt rekbrev sänt från 			 

	 SKÅRED 28.2.1880 till Norge, via PKXP Nr 7 			 
	 UPP 28.2.1880. Ngt. slarvigt öppnat. 	 *	 400:-

260	 30, 33	 Fyrkantstämpel SLITE 10.9.1881 på 			 
	 postanvisningsklipp med 5 + 20 öre Ringtyp. 	 r	 300:-

261	 30, 33	 Bikupestämpel NORRKÖPING 18.9.1881 på 			 
	 postanvisningsklipp med 5 + 20 öre Ringtyp. 	 r	 300:-

262	 30, 33	 Bikupestämpel NORRKÖPING 18.9.1881 på 			 
	 postanvisningsklipp med 5 + 20 öre Ringtyp. 	 r	 300:-

263K	 30, bKe6  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre sänt från GÖTEBORG LBR 24.10.1883 till 			 
	 Italien. Transit PKXP No 2C UTR N 25.10.1883 			 
	 Ovanlig kombination. 	 *	 300:-

264K	 30, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre sänt till Tyskland. Vackert objekt 			 
	 stämplat PKXP No 34 3.6.1885. 	 *	 300:-

265	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-stämplat 			 
	 GILLBERGA 25.5.1880. 	 �	 300:-

266K	 30b	 2x5 öre matt blåaktigt grön på ovanligt tidigt 			 
	 privatframställt brevkort, stämplat PKXP Nr 			 
	 8A UPP 23.3.1880 till Frankrike. Ankomststpl			 
	 SUEDE ERQUELINES 26.MARS.80. Mycket 			 
	 intressant då privata kort inte var tillåtna i den 			 
	 internationella postutväxlingen vid denna 			 
	 tid enl. UPU. Ex. Philippa Auctions 2001. 	 *	 1.700:-

267	 30c	 5 öre grön, fylligt slätt tryck. LYX-stämplat 			 
	 AVESTA 18.12.1878. 	 �	 300:-

268	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stpl ÖREBRO 2.7.1885. 	 �	 300:-
269	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. LYX-stämplat FJELLBACKA 	 		

	 26.11.1886. 	 �	 300:-
270	 30v	 5 öre snedcentrerat med del av två märken, 			 

	 stämplat med blå KARLSKRONA 17.2.1886. 	 �	 300:-
271	 31	 6 öre violett. 3 xx och 1 x märke i FYRBLOCK, 			 

	 snc. F 12800 	 éé	 700:-
272K	 31	 6 öre violett. Två 6-öringar på vackert brev till 			 

	 Lindesberg, stpl STOCKHOLM C. 14.10.1884. 			 
	 Milimeterstor nötning nedt h på v märket. 	 *	 300:-

273	 32	 12 öre blå. 4-block, gulnad krackelerad gummering. 	 éé	 300:-
274	 32	 12 öre blå. Partiellt spegeltryck. Intressant! 	 �	 300:-
275	 32	 12 öre blå. Fyrkantspl i lyx, SLITE 26.1.1878. Kt. 	 �	 300:-
276K	 32	 12 öre på trekantsvikt kungörelse sänt från 			 

	 SÄMB till Länghem. Ovanligt med tjänstebrev 			 
	 frankerade med vanliga märken. 	 *	 1.000:-

277K	 32	 2×12 öre i par på brev med dubbelt porto, 			 
	 sänt från MALMÖ 27.3.1878 till Stehag. 	 *	 300:-

278	 32	 12 öre blå. Fyrblock i sned centrering. Två 			 
	 st éé. Blyertsnoteringar på baksidan, något 			 
	 gulnat gummi och gummiveck. F 2000 	 éé/é	 400:-

279	 32c	 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt 			 
	 papper. LYX-stpl KUNGSBACKA 29.11.1878. 	 �	 300:-

280	 32g	 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper. 			 
	 LYX-stämplat BILLINGSFORS 27.4.1883. 	 �	 300:-

281	 33	 20 öre röd. Fyrblock, ngt delat. Nära sned 			 
	 centrering. F 22.000 	 éé	 2.800:-

282	 33	 20 öre röd. Lyxstämplad BRODDBO 19.3.85. 	 �	 300:-
283	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Lyx-stämplad 			 

	 KÖPING 5.8.1878. 	 �	 300:-

249

250

253 272

259

263

264 266

277

276

ex 288 289
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284	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. LYX-stämplat 			 
	 OUSBY 21.1.1882. 	 �	 300:-

285	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. Praktstämplat 			 
	 WALÅSEN 19.1.1882. 	 �	 300:-

286	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat FINSHYTTAN 5.11.1887. 	 �	 300:-

287K	 33f, 35i	 20+30 öre som trevlig kombination på vackert 			 
	 adresskort till paket sänt från KUMLA 19.10.1884 			 
	 till STOCKHOLM 20.10.1884. 	 *	 400:-

288K	 34, 43	 Två pf-trycksaker med blandfrankering 5+24 			 
	 öre sända från STOCKHOLM 11.9.1889 resp. 			 
	 12.9.1889 till Söderhamn. Båda def, men med 			 
	 ett svårt och eftersökt porto. (2). 	 *	 1.000:-

289	 34k v3	 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper 			 
	 med färglinje i marginalen. LYX-stämplat 			 
	 WESTERÅS 18.3.1885. 	 �	 400:-

290	 35a	 30 öre brun. LYX-stpl LINDESBERG 17.7.1879. 	 �	 400:-
291	 35a	 30 öre brun. LYX-stpl MÖRBYLÅNGA 3.10.1878. 	 �	 300:-
292	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat 			 

	 BORGHOLM 3.11.1884. 	 �	 400:-
293	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat 			 

	 TORSÅS 23.12.1884. 	 �	 300:-
294	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. LYX-stämplat 			 

	 KOPPARBERG 3.6.1886. 	 �	 300:-
295	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. LYX-stämplat 			 

	 KARLSBORG 17.7.1886. 	 �	 300:-
296K	 36	 50 öre på ovanligt tidigt adresskort till 			 

	 pf-paket, stämplat STOCKHOLM PAKET 			 
	 STADEN 17.4.1881. Fåtal kända från perioden 			 
	 före 1883 då avgiften för postförskott frankerades 			 
	 på reversalet. 	 *	 700:-

297	 36a	 50 öre karmin (vhtt). Praktexemplar med 			 
	 lyxstämpel FINSPONG 9.6.1878. 	 �	 200:-

298	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 LYX-stämplat BÄCKEBO 3.6.1886. 	 �	 300:-

299	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. 			 
	 LYX-stämplat WALLA 3-10.1885. Vht, ägarstpl 			 
	 på baksidan. 	 �	 300:-

300	 37	 1 Riksdaler orangebrun/blå. Vackert stämplat 			 
	 MÖNSTERÅS 18.8.1878. Intyg HOW 3,3,3, 			 
	 ”Ett mycket vackert exemplar av ett svårt märke”. 			 
	 Mycket gott exemplar. F 4000 	 �	 500:-

301	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Nära perfekt centrering, 			 
	 omvänd stpl. SUNDSVALL 8.7.1878. Litet 			 
	 hörnriss. F 4000 	 �	 300:-

302	 38	 1 Krona brun/blå. Lyxstpl STOCKHOLM PAKET 			 
	 STADEN 11.7.1883. 	 �	 300:-

303	 38b	 1 Krona gulbrun/mörkblå. LYX-stämplat ÅMÅL 			 
	 17.7.1880. 	 �	 300:-

296

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13

307305 310 314

320315 322 327

331328 332 333

342339 345 351341 348

304K	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13, i fyrblock (riss, vhtt) på 			 
	 kungörelse sänd från SÄMB 23.3.1883 till Länghem. 	 *	 1.000:-

305	 Tj12e	 3 öre orangebrun, tandn 13, vitt papper. LYX-			 
	 stämplat KUNGSBACKA 17.6.1903. 	 �	 300:-

306	 Tj13A	 4 öre grå, tandn. 13. 4-block. God centrering. 	 éé	 500:-
307	 Tj13A	 4 öre grå, tandn. 13. LYX-ex stämplat 			 

	 STOCKHOLM 13.2.96. 	 �	 400:-
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308	 Tj15b	 6 öre blålila, tandn. 13. Praktstämplat på 			 
	 lokalbrev, stämplat ÖSTERSUND4.91883. Intyg 			 
	 P Sjöman (4),3,4, mycket gott till praktobjekt. 	 *	 400:-

309K	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I, kraftigt 			 
	 snedcentrerat med del av två märkesbilder, 			 
	 på mycket vacker brevframsida sänt från 			 
	 STOCKHOLM 21.1.1887 till Göteborg. 	 *	 300:-

310	 Tj16Bv	 10 öre röd, typ II, otandat. Nästan postfriskt 			 
	 marginalex. F 1700 	 é	 500:-

311K	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13 i par på kungörelse sänt 			 
	 till Länghem. LYX-stämplar SÄMB 17.12.1884. 	 *	 700:-

312	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13 på sorgekuvert (Prins 			 
	 August död 1873, son till Oscar I) till 			 
	 Christian Holst, chefen för H.M. Konungens 			 
	 hovförvaltning i Norge. Stpl Stockholm 17.1.1874. 	 *	 500:-

313K	 Tj17a	 12 öre gråaktigt blå, tandn. 13. Sexblock med 			 
	 fyra éé märken. God centrering. Färgfriskt. 			 
	 F 5300 	 éé/é	 400:-

314	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. Mycket vackert ex. 	 é	 400:-
315	 Tj18f	 20 öre röd ljust röd, tandn. 13. Intyg HOW 			 

	 3,3,5, ”Ett mycket vackert och fräscht 			 
	 exemplar”. F 4200 	 éé	 600:-

316	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. God centrering. F 1300 	 éé	 300:-
317	 Tj20	 24 öre gul, tandn 13. 14 st med olika nyanser 			 

	 och många läsbara stämplar. Bl. kvalitet. F 3.500 	 �	 300:-
318K	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13 på kungörelse sänt från 			 

	 SÄMB 7.3.1883 till Länghem. 	 *	 300:-
319	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13 i vackert fyrblock med 			 

	 tre postfriska ex. F 5500 	 éé/é	 300:-
320	 Tj20d	 24 öre gul, tandn. 13, obetydl. spår av 			 

	 oxidering. Intyg HOW 3-4,4,5, ”Ett vackert, 			 
	 färgfriskt exemplar”. F 1500 	 éé	 400:-

321K	 Tj21i	 30 öre brun, tandn. 13. Sexblock vilket enl. 			 
	 Facit är största kända enhet. Varje märke 			 
	 stpl ARVIDSJAUR 9.2.1901. 	 �	 300:-

322	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. F 5000 	 éé	 1.000:-
323	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 50 stycken. F 11.000 	 �	 600:-
324	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. 50 stycken. F 11.000 	 �	 500:-
325K	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. Singelfrankering 			 

	 på Ass-brev, insändandet av ”Bränvinsförsäljnings-	 		
	 avgift” å 76 kr och 38 öre. Stämplat Venersborg 			 
	 5.6.1891. Dekorativt. F 1500 	 *	 500:-

326K	 Tj22A, 21, 13A   Vackert adresskortsklipp med 			 
	 frankeringen 2,88 kr, bl.a. med 50 öre i fyrstrip. 			 
	 Defekter förekommer. Mycket dekorativt. 	 r	 500:-

327	 Tj22Ab	50 öre karminrosa, tandn. 13, typ I. Knappt 			 
	 synligt fastsättarspår. Mycket fräscht ex. 	 é	 500:-

328	 Tj22Ae	 50 öre mattkarmin, tandn. 13, typ I flammigt 			 
	 tryck. LYX-exemplar RÅDOM 6.2.1892. 	 �	 300:-

329	 Tj22b	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. God centrering. F 1500 	 �	 300:-
330	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Medelgod centrering. 			 

	 Fyrblock. F 1600 	 éé	 400:-
331	 Tj23a	 50 öre gulaktigt olivgrå, tandn. 13. LYX-			 

	 stämplat EKSJÖ 1.12.1904. 	 �	 300:-
332	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. Påverkad 			 

	 gummering. Vackert ex. F 4500 	 é	 500:-
333	 Tj24Ac	 1 krona ultramarinaktigt blå/djupt orangebrun, 			 

	 tandn. 13, typ I. Pappersskada. Färgfriskt 			 
	 ex med utlåtande E Harbrecht. F 6000 	 é	 700:-

334K	 Tj25-26	SET. Tre resp fem ex i nästan alla nyanserna. 	 é/(é)	 400:-
335	 Tj27-39	SET vm krona (13). Alla i fyrblock utom 5 öre 			 

	 som lösa. F 5600 	 éé	 800:-
336	 Tj27-39	SET vm krona (13). 19 serier. F 6.650 	 �	 800:-
337	 Tj27-54	SET vm krona (13) och streck (15). Fyra 			 

	 kompletta serier. F 3300 	 éé-é	 500:-
338	 Tj28	 2 öre gul, lyxstpl LJUNGBYHOLM 3.8.1917. 	 �	 300:-
339	 Tj28	 2 öre gul, lyxstpl LYCKE 2.12.1915. 	 �	 300:-
340	 Tj33	 15 öre rödbrun, lyxstpl SUNDBYBERG 3.3.1911. 	 �	 300:-
341	 Tj33	 15 öre rödbrun vm krona. Lyxstpl VENERSBORG 			 

	 16.3.1911. 	 �	 300:-
342	 Tj35	 25 öre orange vm krona. Lyxstpl ÖSTHAMMAR 			 

	 7.10.1911. 	 �	 300:-
343K	 Tj39, etc   Assurerat adresskort med blandfrankatur av små 			 

	 tjänste vm krona – 5 kr × 2, 50 och 5 öre samt 			 
	 långa tjänste Tj24B×3. Mycket ovanligt. 	 *	 700:-

344	 Tj41	 2 öre gul, vm våglinjer. Lyxstämplad 			 
	 KRISTINEHAMN 27.6.1918. 	 �	 300:-

345	 Tj41	 2 öre gul, vm våglinjer. Lyxstpl JÄRPEN 17.10.1918. 	 �	 300:-
346K	 Tj41, 47×2   22 öres porto, lokalt rekbrev. STOCKHOLM 			 

	 8 KH 2, 30.8.18. Fint objekt. 	 *	 500:-
347K	 Tj41, 51	27 öres porto, rek.brev. KRISTINEHAMN			 

	 21.8.1919.Ank.stpl MOLKOM på baks. 	 *	 400:-
348	 Tj47	 10 öre röd, vm våglinjer. Lyxstpl (STO)CKHOLM 			 

	 5 LINNEG. 24.1.20. 	 �	 300:-
349K	 Tj47	 10 öre röd, vm våglinjer, på brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 1 26.9.14 till Danmark. Ankomst-			 
	 stämplat KJØBENHAVN 1.OMB. 27.9.14. Mycket 			 
	 ovanligt med tjänstebrev till utlandet, annat än till 			 
	 Norge. 	 *	 400:-

350K	 Tj52, 54	Adresskort för inrikes paket med innehåll 			 
	 ransoneringskort. Frankerat med litet tjänste 			 
	 30 + 50 öre (kraftigt def.) för vikt 3 kg. 	 *	 300:-

351	 Tj54	 50 öre grå, vm våglinjer, Lyxstpl HULTSFRED 			 
	 12.7.1919. 	 �	 300:-
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357P	 40, 49, 59   2+3×50 öre + 1 kr på UNIKT adresskort 			 
	 till asspaket till Österrike. Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 25.6.1892 till PRAG 29.6.92, 			 
	 via HAMBURG 2 27.6.92. Utställningsobjekt. 	 *	 6.000:-

358K	 40, 61, 63, Fk   2×1+2+2×3 öre som tilläggsfrankering 			 
	 på frankokuvert (veck) sänt från GÖTEBORG 			 
	 3.2.1894 till Tyskland. Ank.stpl. PÖSSNECK 5.2.94. 	 *	 300:-

359K	 40, 61, bKe8   1+2×2 öre som trevlig tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre, sänt till Belgien. Stämplar 			 
	 PKXP 44C (Ed/Mon/Kornsjö-Mellerud-Göteborg) 	 		
	 1/Jan, PKXP No 81D (Göteborg-Helsingborg) 			 
	 1.1.1895, samt DINANT 4/Jan/1895. Ett märke def. 	 *	 300:-

360	 41a	 3 öre gulaktigt brun. Lyx-stämplat BREDGRIND 			 
	 9.4.1892. Sign O.P. 	 �	 300:-

361K	 42, 43, 46   4+5+20 öre som färgfrisk kombination på 			 
	 pf-trycksak med det eftersökta portot 29 öre. 			 
	 Sänt från STOCKHOLM 20.6.90 till SÖDERHAMN 	 		
	 21.6.1890. 	 *	 1.000:-

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13

352	 L11	 1 öre svart. Prakt-lyxstpl HALMSTAD 30.10.1890. 	 �	 300:-
353	 L12	 3 öre röd, tandn. 13. Lyxstpl. LIMA 24.1.1882. 	 �	 500:-
354	 L12	 3 öre röd. Rak anilinstämpel ANNULERAT, omvänd. 	 �	 300:-
355	 L17a	 24 öre grålila, tandn 13 i fyrblock, vikt i 			 

	 perf. Två ex är postfriska. F 12000 	 éé/é	 500:-
356	 L19	 50 öre brun. Praktstpl NEDERKALIX 16.8.1888. 			 

	 Lätt blyertsnot ”Kartong 0,13” på baksidan. 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

Fler bilder 
på www.
philea.se

360 369 376 377 378370

379 380 381 385 386 387384

388 389 390 392 393 394391

395 396 397 399 400 401398

402 403 404 406 407 408405

352 353 356

357
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362	 43	 5 öre grön. Prakt-lyxstpl HALSBERG 7.4.1887. 	 �	 300:-
363K	 43	 5 öre på enskilt brevkort sänt från KARLSKRONA 	 		

	 3.4.1891 till Norge. 	 *	 300:-
364K	 43, 45, 48   5+2×10+50 öre på adresskort till pf-			 

	 paket sänt från DALUM 29.12.1885 till Laxarby, 			 
	 via BILLINGSFORS 1.1.1886. Ett märke def, 			 
	 samt ett par riss i blanketten. 	 *	 300:-

365K	 43, 46	 5+20 öre på postanvisning med bevarad kupong, 			 
	 med betalning förmedlad från USA, sänt från 			 
	 GÖTEBORG 6.7.1888 till NORBERG 7.7.1888. 	 *	 300:-

366K	 43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från HELSINGBORG 12.11.1888 till 			 
	 England. Ankomststpl LONDON E.C. 15.NO.88. 	 *	 300:-

367K	 43, bKe7  5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från STOCKHOLM 22.4.91 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat BJÖRNEBORG 29.4.91 och 			 
	 eftersänt 2.V.91 till HELSINGFORS3.V.91. 	 *	 300:-

368K	 43b, Fk3  2×5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från LUND 7.11.1887 till Tyskland. 			 
	 Stämplar MALMÖ 1.POST 8.11.1887 och 			 
	 FRANKFURT 9.11.87. Trevligt objekt. 	 *	 400:-

369	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stpl VINTRIE 27.5.1889. 	 �	 300:-
370	 43c	 5 öre djupgrön-grön. LYX-stpl ANUNDGÅRD 			 

	 11.12.1890. 	 �	 300:-
371K	 43d, 46d, 45   3+10+20 öre på trevligt blandfrankerat 			 

	 pf-brev sänt från JÖNKÖPING 18.3.1890 till 			 
	 Gnosjö. Trevlig baksida med reklam samt 			 
	 transitstämpel JÖNKÖPING 19.3.1890. 	 *	 300:-

372K	 44, 52, 54, 61-64   3×1+2+2×3+2×4+5+6+10 öre på 			 
	 synnerligen intressant brev sänt till Kaplandet. 			 
	 Portot 40 öre gällde till destinationer ej 			 
	 tillhörande UPU 1.7.1892-31.12.1894, varav 			 
	 detta brev är det enda kända till någon 			 
	 destination överhuvudtaget (bortsett ett med 			 
	 dubbelt porto). Brevet är listat som CC-17 i 			 
	 ”Sweden in Philately”. Stämplar UDDEVALLA 			 
	 20.5.1893, PKXP No 81C 20.5.1893 och CAPE	  		
	 TOWN CAPE COLONY 15.JU.93. UNIKT 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT med underbar frankering. 	 *	 7.000:-

373K	 46	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM C7 26.10.88 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat TRIER 1 29.10.88. 	 *	 300:-

374K	 46	 20 öre på brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 			 
	 NORR 12.10.1887 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 FRANKFURT AU MAIN 14.10.87. 	 *	 300:-

375K	 46	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM L.L. 			 
	 6.12.1887 till Italien. Transit PKXP No 2A 			 
	 UTR N 7.12.1887 och ank.stpl FIRENZE 10.12.87. 	 *	 300:-

376	 46a	 20 öre matt orange-röd. LYX-stämplat WALSKOG 			 
	 27.9.1887. 	 �	 300:-

377	 46a	 20 öre matt orange-röd. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 MERSERUM 10.8.1889. 	 �	 300:-

378	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stpl LOFTA 31.12.1889. 	 �	 300:-
379	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-stpl LJUNGSKILE 			 

	 20.6.1889. 	 �	 300:-
380	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 

	 LYX-stämplat SVENNEVAD 1.7.1890. 	 �	 300:-
381	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper. 			 

	 Praktstämplat QVILLE 8.2.1891. 	 �	 300:-
382	 47	 30 öre brun. Nära sned centrering. F 4800 	 éé	 700:-
383K	 47	 30 öre på rekbrev sänt från NOR 22.11.1891 			 

	 till Stockholm. 	 *	 300:-
384	 47a	 30 öre olivaktigt brun. LYX-stämplat STORSJÖ 			 

	 30.11.86. 	 �	 300:-
385	 47b	 30 öre rödaktigt brun. Praktstpl HAPARANDA 			 

	 10.7.1887. 	 �	 300:-
386	 47b	 30 öre rödaktigt brun. Praktstpl SMEDJEBACKEN 			 

	 29.8.1887. 	 �	 300:-
387	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 ÅRJENG 25.8.1887. 	 �	 300:-
388	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stpl DALA HUSBY 3.4.1890. 	 �	 300:-
389	 47d	 30 öre gråbrun. LYX-stämplat NÄFVEQVARN 			 

	 16.4.1889. 	 �	 300:-
390	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat 			 

	 TROLLHÄTTAN 11.9.1889. 	 �	 300:-
391	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stämplat KÖPING 			 

	 12.8.1889. 	 �	 300:-
392	 47e	 30 öre gulaktigt brun. LYX-stpl ARVIKA 27.8.1889. 	 �	 300:-
393	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Prakt-stämplat 			 

	 ANUNDGÅRD 5.1.1892. 	 �	 300:-
394	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Praktstämplat 			 

	 STJERNHOF 2.5.1891. 	 �	 300:-
395	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 KARLSTAD E. M. 29.9.1891. 	 �	 300:-
396	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 KLINTEHAMN 14.4.1891. 	 �	 300:-
397	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. LYX-stämplat SÄTER 			 

	 2.7.1891, med stämpelgenomslag. 	 �	 300:-
398	 48	 50 öre röd. NORBERG 19.3.1888. Prakt-lyx. 	 �	 400:-
399	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-exemplar stämplat 			 

	 BORÅS 21.12.1886. Intyg HOW 5, 5, 5 (1991). 	 �	 500:-
400	 48a	 50 öre karminrosa. Lyx-stämplat SÖDERÅKRA 			 

	 2.3.1888. 	 �	 300:-
401	 48b	 50 öre karmin, jämnt tryck. LYX-stämplat LOS 			 

	 17.1.1889. Svagt veck. 	 �	 300:-
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402	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat LILLHERRDAL 22.8.1891. 	 �	 300:-

403	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-			 
	 stämplat LEKSAND 28.2.1891. 	 �	 300:-

404	 49	 1 Krona blå/brun. Prakt. Intyg Gordon. 	 éé	 1.000:-
405	 49	 1 Krona blå/brun Lyx. F. för prakt 3800. 	 éé	 1.000:-
406	 49	 1 Krona blå/brun. Praktstpl SUNDSVALL 6.7.1888. 	�	 300:-
407	 49	 1 Krona blå/brun. Violett prakt-/lyxstämpel 			 

	 STOCKHOLM ANK:DE C 9.11.1899. 	 �	 300:-
408	 50	 1889 Provisorier. Påtryck 10/12 öre blå. Spegeltryck. 	 �	 300:-

409K	 50	 10/12 öre på vykort (Kungsträdgården) sänt 			 
	 till Finland. Stämplar Flen-Oxelösund B 			 
	 28.11.1898, Åbo Turku 1.XII.98 och NURMI 			 
	 2.XII.98. Ovanlig singelfrankering på brevkort. 	 *	 400:-

410K	 51c	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre mörkblå på citrongul i marginalfyrblock 			 
	 stämplat LINDESBERG 16.6.1927. Intyg HOW 			 
	 ”Ett vackert och mycket intressant objekt. 			 
	 4-block är inte dokumenterat tidigare. Dock sen 			 
	 avstämpling” 3,3,(3,2,2,1) (1987). Okänt enl. Facit. 	 �	 700:-

Oscar II - Posthuset / Oscar II - General Post Office

415 436 439 453 467 471

476 477 481 484 485

Oscar II
411	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre röd. Vertikalt par med bra centrering. F 4400 	 éé	 900:-
412	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre röd. God centrering. F 2200 	 éé	 400:-
413	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre röd. Nära sned centrering uppåt. F 2200 	 éé	 300:-
414	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre röd. Fyrkantstämpel i prakt-lyx, SLITE 			 
	 20.3.1889. Kt. 	 �	 300:-

415	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. LYX-stämplat MARIESTAD 9.6.1888. 	 �	 300:-

416K	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. 30 st med vackra - LYX-stämplar. 			 
	 Se bilder på www.philea.se. 	 �	 300:-

417K	 45	 2×10 öre i par på brev med innehåll, sänt 			 
	 från STOCKHOLM C8 4.12.87 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat 6.12. 	 *	 300:-

418K	 45	 2×10 öre på vackert brev med innehåll, sänt 			 
	 från MAJORNA 7.2.1889 till England. 			 
	 Ankomststämplat NEWPORT 11.FE.89. 	 *	 300:-

419K	 45	 3×10 öre på vackert rekbrev sänt från EKSJÖ 			 
	 13.5.1889 till Skövde. 	 *	 300:-

420	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre 			 
	 röd. Praktstpl ÅNGBÅTS PXP No.123 8.9.1886. 	 r	 300:-

421K	 45, 46	 10+20 öre på rek. sorgebrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 6.6.1890 till Björneborgs Station. 	 *	 300:-

422K	 45, 46	 10+20 öre som dekorativ komb. på adresskort till 			 
	 paket sänt från ALSHEDA 2.12.1889 till Stegeborg. 	 *	 300:-

423K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön i fyrblock på brev 			 
	 sänt från STOCKSUND 4.7.1904 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat KIEL 5.7.04. 	 *	 400:-

424K	 52	 5 öre på notis angående ankommet il-gods, 			 
	 sänt lokalt inom NORDANÅ 1.5.1905. 	 *	 300:-

425K	 52	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt till 			 
	 Portugal. Stämplar Ångbåts PXP 15.7.(1906) 			 
	 och PORTO 2A SECCAU 21.7.1906. Enligt SSPD 			 
	 endast en tidigare försändelse känd med 			 
	 kombinerad lösenstämpel T och med angivande 			 
	 av saknat portot i centimes. Eftersänt till Vizella. 	 *	 300:-

426K	 52	 2×5 öre på vykort (Josefinelustgrottan) sänt 			 
	 från MÖLLE 27.7.1902 till Sibirien. Transit 			 
	 PKXP No 64B (Göteborg-Helsingborg) 27.7.1902. 	 *	 300:-

427K	 52	 2×5 öre på vykort sänt från STOCKHOLM 15.X.06 	 		
	 till Irland. Brevkort med delad framsida blev 			 
	 tillåtna till Storbritannien och Irland från 23.11.1905. 	 		
	 Ovanlig destination. Ex. Filatelisten 1984. 	 *	 300:-

428K	 52	 5 öre på inrikes vykort (J. Nyström) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 22.12.06 till Gefle. Eftersänt 			 
	 till Danmark, och slutligen underfrankerat 			 
	 till Spanien. Kombinerad lösenstämpel T6¼ 			 
	 och ankomststämplat SEVILLA 2.2.1907. Brevkort 	 		
	 med delad framsida blev tillåtna till Spanien 			 
	 från 23.11.1905. Ex. LTE 1989. 	 *	 300:-

422

417 418
421
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429K	 52	 2×5 öre på vykort (Ramsele) sänt till Mexico. 			 
	 Stpl SUNDSVALL 19.7.1907, PKXP 20.7.1907, 			 
	 samt ankomststämplat 6.8.1907. Även T-stämpel 			 
	 som torde avse den delade framsidan, men 			 
	 eftersom Sverige accepterade dylika kort till 			 
	 i stort sett alla destinationer från 30.5.1906, 			 
	 så har den strukits. 	 *	 300:-

430K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt till Chile. Stämplar 			 
	 PKXP No 29 29.4.1911 och SANTIAGO 23.5.11. 	 *	 300:-

431P	 52, 56	 5+41×20 öre i bl.a. 28-block på adresskort 			 
	 till värdepaket sänt från STOCKHOLM 17.2.1897 			 
	 till Kramfors. Ett par märken med skador. 	 *	 300:-

432K	 52, 75	 5+5 öre som trevlig blandfrankering (2:a 			 
	 månaden) på brev stämplat ÅNGBÅTS PXP. No 			 
	 135 28.6.1911, sänt till STOCKHOLM 28.6.11. 	 *	 300:-

433K	 52, bKe11   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, från LYSEKIL 3.8.1903 till Nova Scotia. 			 
	 Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 4.8.03. 	 *	 300:-

434K	 52, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 5 öre, sänt från Helsingborg 19.4.1896 till 			 
	 New Brunswick, Kanada. Ett par lätta hörnveck. 	 *	 300:-

435K	 52a2	 1891 Oscar II 5 öre djupgrön-grön ”HALVERAT” 	 		
	 till 2 öre för lokal trycksak, stämplat MALMÖ 			 
	 11.12.1892. Utlåtande HOW. Roligt objekt! 	 *	 300:-

436	 52v1c	 1893 Oscar II 5 öre blågrön, otandat. F 1000 	 é	 300:-
437	 52-60	 1891 Oscar II SET vm krona (9). LYX-stämplad 			 

	 serie med 50 öre i två nyanser. 	 �	 500:-
438P	 52-60	 1891 Oscar II SET och. 1892 Tvåfärgad Siffertyp 			 

	 SET. Samtliga med omvända kronor. 	 �	 500:-
439	 53	 1903 Oscar II 8 öre violett. Prakt-lyxstämplad 			 

	 PLK 192 1.11.1908. 	 �	 300:-
440K	 53, 61	 2×1+8 öre på vykort (S:t Sigfrids Källa) sänt 			 

	 till Österrike. Stämplar PLK 225 (Svensbro-			 
	 Tidaholm) 3.9.1905 och SAUSENSTEIN 6.9.1905. 			 
	 Ex. Frimärkshuset 1974. 	 *	 300:-

441K	 53, 62	 2+8 öre på dekorativt vykort (Oscar II:s 75 			 
	 års jubileum), sänt från KARLSHAMN LBR 			 
	 25.4.1904 till Algeriet. Ankomststämplat 			 
	 MONDOVI CONSTANTINE 1.5.1904. 	 *	 400:-

442K	 54	 2×10 öre på inkommande brev frankerat med 			 
	 5+20 p, sänt från ULEÅBORG 21.III.97, via 			 
	 TORNEÅ 23.III.97 och HAPARANDA 23.3.1897, 			 
	 till LULEÅ 24.3.1897. Mkt dekorativ blandfrankering. 	 *	 500:-

443K	 54	 10 öre på vykort (Akademiska Föreningen) sänt 			 
	 från LUND 12.12.05 till Sydafrika. Sänt med 			 
	 Union Castle Mail S.S. Company ”KENILWORTH 			 
	 CASTLE (2)” från Southampton 16.12, via 			 
	 Madeira 20.12, till Kapstaden 2.Jan.1906. 			 
	 Ank.stpl. SOMERSET STRAND C.G.H 2.1.1906. 	 *	 400:-

444K	 54	 10 öre på vykort (Tjockö) sänt till Mexico. 			 
	 Stämplar Ångbåts PXP 21.6.1905 och MEXICO 			 
	 8.7.1905. Notering ”Via New York”. 			 
	 Ex. Frimärkspartner 1992. 	 *	 300:-

445K	 54	 4×10 öre på vackert rekbrev sänt från HÖGANÄS 			 
	 30.10.1903 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 WISMAR 21.10.03. 	 *	 300:-

446K	 54	 10 öre på obeställbart brev sänt från UMEÅ 			 
	 30.11.1898 till GELLIVARE 22.1.1899. Etikett 			 
	 ”Inconnu Okänd”, notering ”Ret. Umeå”, samt 			 
	 slutligen stämplat UMEÅ 23.1.1899 efter 			 
	 återsändandet. 	 *	 300:-

447K	 54	 10 öre på brevkort sänt från MALMÖ 5.6.07 			 
	 till Indien. Ankomststämplat DOHAD 22.7.07. 			 
	 Det blev tillåtet att skicka brevkort med delad 			 
	 framsida till Indien från 11.8.1906. Ex. Nova 1983. 	 *	 300:-

448K	 54	 10 öre på vykort (Nedhammaren vid Harg) sänt 			 
	 till Siam. Stämplar SUNDBYBERG 2.3.1905 och 			 
	 BANGKOK 5.4.1905. Ovanlig dest., R4 enl. Facit. 	 *	 500:-

449K	 54, 52	 2×5+4×10 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 17.8.07 till Norge. Inte mindre än fem 			 
	 ankomststämplar på baksidan. 	 *	 300:-

450K	 54, 82	 10 öre Oscar + 10 öre Medaljong i blandfrankering 			 
	 på brev sänt från HÄLSINGBORG 26.5.22 till 			 
	 Ramlösa Brunn. 	 *	 300:-

451K	 54, Fk6	Cypern. 10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert 10 öre, sänt från GÖTEBORG 4 			 
	 28.4.1893 till LARNACA CYPRUS C 20.MY.93. 			 
	 Ngt ålderspåverkat. Ovanlig dest., R5 enl. Facit. 	 *	 1.600:-
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452	 54c	 1892 Oscar II 10 öre ljuskarmin i fyrblock 			 
	 med tre postfriska ex. 	 éé/é	 400:-

453	 54v10	 1891 Oscar II 10 öre röd, lödskarvlinje. LYX-			 
	 stämplat PÅLGÅRD 21.4.1900. 	 �	 200:-

454K	 55	 15 öre på internationell postanvisning sänd 			 
	 från STOCKHOLM 1 9.4.12 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat KJØBENHAVN K. 10.4.12. 	 *	 300:-

455	 55vm1	 1896 Oscar II 15 öre brun, om. vm. Fyrblock. F 3200 	éé	 600:-
456	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå. Fyrblock. God centrering.	 éé	 500:-
457K	 56	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 16 8.10.10 			 

	 till Luxembourg. R5 enl Facit. 	 *	 300:-
458K	 56	 20 öre på trevligt brev sänt från UMEÅ 			 

	 20.1.1909 till Ryssland. Ankomststämplat 			 
	 MOCKBA 12.1.1909. Stor etikett på ryska har 			 
	 tillfogats brevet innan det eftersänts till Frankfurt. 			 
	 Även stämpel UMEÅ 31.1.(1909) på baksidan. 	 *	 300:-

459K	 56	 20 öre på brev med dubbelt porto, LYX-stämplat 			 
	 GÖTEBORG 7.7.11 adresserat till Stafsnäs, 			 
	 Stockholm. Adressen har sedan förtydligats 			 
	 genom att stryka Stockholm och stryka under 			 
	 ”Ångf. Sandhamns Express”. 	 *	 300:-

460	 56vm1	 1891 Oscar II 20 öre blå, omv. vm. 4-block. F 3200 	 é	 300:-
461	 57	 1896 Oscar II 25 öre orange. Fyrblock i god 			 

	 centrering. F 3800 	 éé	 800:-
462	 58c	 1896 Oscar II 30 öre mörkt rödaktigt brun i 			 

	 fräscht marginalfyrblock. F 7200 	 éé	 300:-
463	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå i ett fint fyrblock, 			 

	 de två övre märkena med minimala fasts.spår. 	 é	 400:-
464K	 59	 2×50 öre på adresskort (veck) till paket sänt 			 

	 från FINSPONG 13.11.1908 till Finland. 			 
	 Ank.stpl. KRISTINESTAD 17.XI.08. 	 *	 300:-

465K	 59, 52	 2×5+50 öre på rekbrev med dubbelt porto sänt 			 
	 från YSTAD 29.12.1895 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat (SCHWÄB. GM)ÜND. 	 *	 300:-

466K	 59, 54, 61, 64   1+4+10+50 öre på dekorativt adresskort 			 
	 till pf-paket sänt från LYCKSELE 24.9.1896 			 
	 till Stensele. 	 *	 300:-

467	 59v1d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå, otandat. F 2000 	 é	 800:-
468	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Fyrblock, övre 			 

	 höger hörnmarginal. F 17600 	 éé	 3.500:-
469	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Perfekt 			 

	 centrering. F 1400 	 é	 400:-
470	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Praktstämplad 			 

	 ARLÖF 30.7.1907. En ngt kt. 	 �	 300:-
471	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Lyxstämpel 			 

	 VESTERÅS 20.2.1909. 	 �	 300:-
472K	 60, 52, 58   5+30 öre + 1 kr på adresskort till 			 

	 assurerat paket, sänt från KINNA 13.5.1910 			 
	 till HUDIKSVALL 14.5.1910. 	 *	 300:-

473K	 60, 58	 30 öre + 3×1 kr på adresskort till assurerat 			 
	 paket, sänt från GEFLE 4.3.1910 till Hudiksvall. 	 *	 300:-

474K	 60, 59	 50 öre (liten nötning) + 2×1 kr på adresskort 			 
	 till asspaket sänt från GEFLE 11.4.1910 till 			 
	 HUDIKSVALL 12.4.1910. Ex. Sören Andersson 1987. 	*	 300:-

475	 60a	 1900 Oscar II 1 Kr karminrosa/grå i fräscht 			 
	 fyrblock. Två ex är postfriska. F 10600 	 éé/é	 800:-

476	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr otandat. F 2500 	 é	 1.000:-
477	 60v1	 1900 Oscar II 1 Kr otandat. Antedaterad stämpel. 	 �	 400:-
478	 66	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre 			 

	 blå. Fyrblock. Med högermarginal. Prakt. F 1800 	 éé	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
479K	 61	 2×1 öre som lokalt trycksaksporto på vykort 			 

	 stämplat BJÄSTA 6.5.1902. 	 *	 300:-
480K	 61, 63, bKe7   2×1+3 öre som dekorativ tilläggsfrankering 			 

	 på brevkort 5 öre sänt från LYSEKIL 21.8.1897 			 
	 till USA. Ankomststämplat K N.Y. 2.9.1897. 	 *	 300:-
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481	 61v1	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 öre brun/blå vm krona 			 
	 i par, PRAKT-stpl STOCKHOLM 4.11.1911 5.TUR. 	 �	 400:-

482K	 62, 62, bKe9   2+3 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre sänt från STOCKHOLM 11.10.97 			 
	 till Schweiz. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 			 
	 12.10.97 och ankomststämplat LIESTAL 13.X.97. 	 *	 300:-

483K	 62, 63, 52   2+3+5 öre som frankering på dansk helsak, 			 
	 sänt från HELSINGBORG 18.7.1894 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat CHEMNITZ 1 19.7.94. 	 *	 300:-

484	 63	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange 			 
	 vm krona. Lyxstämplad MALMBERGET 30.1.1902. 	 �	 300:-

485	 63	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange. 			 
	 Obet. vikt tand. LYX-stpl RINGKARLEBY 16.5.1903. 	 �	 300:-

486K	 64, 74, 79   3×4+5 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 7.9.13 till Kuba. Stämplar HABANA, CUBA 			 
	 19.SEP.1913, GUANTANAMO ORIENTE 			 
	 23.SEP.1913, CAIMANEBA ORIENTE 24.SEP.1913, 	 		
	 samt RETURN TO WRITER. Ett märke har 			 
	 trillat av under befordran. Returnerat till 			 
	 STOCKHOLM 1.TUR 21.10.13. 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
487	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Nära perfekt centrering. 			 

	 F 5000 	 éé	 1.000:-
488	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. F 5000 	 éé	 500:-
489	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. F 5000 	 éé	 300:-
490	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 300:-
491	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. 			 

	 F 1900 	 é	 300:-
492	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Lyxstpl STOCKHOLM 			 

	 RBT 13.5.13. 	 �	 300:-
493	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Praktstämplad 			 

	 KRISTIANSTAD 26.8.1914. 	 �	 300:-
494	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm i fyrblock, 			 

	 stämplat STOCKHOLM 7.3.17. F 8000 	 �	 1.000:-
495	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. Fräscht 			 

	 ex med fin centrering. F 2000 	 �	 400:-
496	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm. Några 			 

	 mindre fläckar. F 2000 	 �	 300:-
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502

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
497	 70	 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila vm krona. 			 

	 Lyxstämplad STOCKHOLM 1 AFG LBR 9.10.11. 	 �	 300:-

498K	 71, 72, 84   1+2×2+2×15 öre på censurerat rekbrev 			 
	 sänt från LINKÖPING 19.1.1917 till Malta. 			 
	 Censurremsa ”Opened under martial law” och 			 
	 stämpel PASSED BY CENSOR No 4170. Övriga 			 
	 stämplar LONDON E.C. REGISTERED 23.JA.17, 			 
	 RET.LETTER BRANCH G.P.O. MALTA 21.FE.17, 			 
	 RETOUR och LINKÖPING 22.3.17. Eftersänt till 			 
	 Stockholm. Enl. uppgift det tidigaste kända 			 
	 rekbrevet till Malta, som betecknas som R4 			 
	 (4–10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 700:-

499K	 71, 72, 84   1+2×2+2×15 öre på censurerat rekbrev 			 
	 sänt från LINKÖPING 29.9.1917 till Bulgarien. 			 
	 Ankomststämplat SOPHIA 5.X.17, returnerat 			 
	 till Linköping och sedan eftersänt till 			 
	 Stockholm. Ovanlig destination, R4 (4–10 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

500	 72	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange, vm 			 
	 våglinjer. Lyxstämplad STOCKHOLM 1 			 
	 AVG LBR 3.1.21. 	 �	 300:-

501K	 74	 4 öre som lösen på inkommande brev från 			 
	 Tyskland, sänt från TILSIT 19.3.17 till 			 
	 STOCKHOLM 1 24.3.17. Tysk T-stämpel, 			 
	 samt svensk lösenetikett. 	 *	 300:-

498

499
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Gustav V i Medaljong / Medallion
502	 75vm1	 5 öre omvänt del av TVÅ vm krona, grön. 			 

	 Fettfläck / tfl i ena hörnet. F 6000 för vanligt ex. 			 
	 Denna vm variant finns ej upptagen i Facit. 	 �	 1.800:-

503	 77	 1 Krona svart vm krona med vm 2 omvända 			 
	 kronor, ej noterad i Facit. Den andra kronan 			 
	 finns minimalt högerkanten. Med tunn fläck. 	 �	 300:-

504K	 77, 81, 88×3   Internat. paketkort till Ryssland, 			 
	 STOCKHOLM 23.12.15, totalt porto 198 öre. 			 
	 Mycket ovanlig. 	 *	 500:-

505K	 77, 82, 89   10 (vht)+35 öre + 1 kr på adresskort 			 
	 till pf-paket sänt från STOCKHOLM 7.4.13 till 			 
	 Finland. Transit ÅBO TURKU 8.IV.13 samt 			 
	 ankomststämplat NIKOLAISTAD 9.IV.13. 			 
	 Ex. Sören Andersson 1990. 	 *	 300:-

506K	 77, 85	 20 öre + 1 kr på adresskort till paket sänt från 			 
	 MALMÖ 1 18.10.18 till Norge. Dirigeringsetikett 			 
	 MON och etikett Utförsel medgiven. 	 *	 300:-

507K	 77, 88	 3×30 öre + 2×1 kr på adresskort till il-paket, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 10.5.18 till 			 
	 KRISTIANSTAD 12.5.1918. 	 *	 300:-
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508	 77vm1	 1 Krona svart omvänt vm krona. F 1800 	 éé	 300:-
509K	 79	 2×5 öre på vykort (Engelbrektskyrkan) sänt 			 

	 från STOCKHOLM 6.3.20 Tjeckoslovakien. 			 
	 En av de tidigaste kända försändelserna till denna 			 
	 destination, R4 (4–10 kända) enl. Facit. 			 
	 Ex. Sören Andersson 1991. 	 *	 400:-

510K	 79	 4×5 öre på brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 	 		
	 16.11.12 till Algeriet. Ankomststämplat ALGER R. 			 
	 DE. STRASBOURG 20.11.12. Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 400:-

511K	 79	 2×5 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.1.13 till Egypten, ”via Marsielle”. Ankomst-			 
	 stpl PORT-SAID 29.1.13. Ex. Frimärkshuset 1973. 	 *	 400:-

512K	 79	 2×5 öre som lösen på inkommande brev sänt 			 
	 från Tyskland. Ankomststämplat MALMÖ 28.1.19. 			 
	 Lösenstämpel T12½c. 	 *	 300:-

513K	 79, 149A   5+2×10 öre på vykort (Storgatan) sänt från 			 
	 Ängelholm 14.2.21 till Indien, under den 			 
	 korta portoperioden 25 öre. 	 *	 300:-

514K	 79, 149A, bKe21   5+10 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 10 öre, sänt från JUGANSBO 6.5.21 			 
	 till Portugal, under den korta portoperioden 			 
	 25 öre. Obeställbart med stämplar INCONNU 			 
	 och RETOUR. 	 *	 300:-

515K	 79, 152C   5+20 öre på vykort (privattaget, operation 			 
	 av häst i snöigt Boden), sänt från LINKÖPING 			 
	 18.8.21 till Nederländska Ostindien, under 			 
	 den korta portoperioden 25 öre. Ankomststämplat 			 
	 Batavia 24.9.21. 	 *	 300:-

516K	 79, 179A   5+20 öre på vykort (Savoy Hotell, Malmö) sänt 			 
	 från STOCKHOLM LBR 24.7.1921 till Japan, 			 
	 under den korta portoperioden 25 öre. 			 
	 Ankomststämplat OSAKA JAPAN. 	 *	 300:-

517K	 79, 82	 2×5+10 öre på brev sänt från RAGUNDA 2.8.1919 			 
	 till Island. Ankomststämplat REYKJAVIK 			 
	 14.VIII.19. Eftersänt till STOCKHOLM 4 1.TUR 			 
	 25.8.19, och sedan till Rönninge. Trevligt objekt. 	 *	 400:-

518K	 79, 82	 5 öre på underfrankerat brevkort till följd 			 
	 av reglementsvidrigt infällt foto. Sänt från 			 
	 GÖTEBORG 1914 till Wireda, och lösenbelagt 			 
	 med 10 öre. 	 *	 300:-

519K	 79, 91	 5+50 öre på rekbrev med dubbelt porto sänt från 			 
	 GÖTEBORG 19.2.20 till USA. Ankomststämplat 			 
	 PHILADELPHIA 15.MAR.1920. 	 *	 300:-

520	 79v	 5 öre grön med partiellt RÄTTVÄNT (upp och ned) 			 
	 BAKTRYCK + partiellt spegeltryck. UNIKT 			 
	 OBJEKT? 	 �	 1.800:-

521K	 81	 8 öre som lösen på inkommande brevkort sänt 			 
	 från BUNBURY WESTN. AUSTRALIA 			 
	 18.MR.13 till FLODA STATION 25.4.1913. 	 *	 300:-

522K	 81, 82	 8+10 öre på internationell postanvisning sänd 			 
	 från BORÅS 28.9.18 till Nederländerna. 			 
	 Ankomststämplat AMSTERDAM 2.X och 7.X.18. 			 
	 Mycket ovanlig destination för postanvisningar. 	 *	 700:-

523K	 82	 10 öre på vykort (Kungsparken) sänt från 			 
	 MALMÖ 1 7.11.16 till Rhodesia. Stämpel PASSED 			 
	 CENSOR. Mycket ovanlig destination, R5 (2–3 			 
	 kända försändelser) enl. Facit. Eftersänt 			 
	 till ”Messina Tvaal” (Transvaal). Ex. Malmö 			 
	 Frimärkshandel 1995. 	 *	 800:-

524K	 82	 10 öre på brevkort sänt från ÅHUS 11.11.1913 			 
	 till Danska Västindien. Mycket ovanlig 			 
	 destination, R4 enl. Facit. 	 *	 600:-

525K	 82	 10 öre på underfrankerat censurerat brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 12.10.16 till Österrike. 			 
	 Stämpel T25c och lösenbelagt med 10+15 h 			 
	 stämplade WIEN 1 16.X.16. 	 *	 600:-

526K	 82	 2×10 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 25.11.11 till Tunisien. Ankomststämplat TUNIS 			 
	 R.P. TUNISIE 1.DEC.11. Svår destination, R4 			 
	 (4–10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

527K	 82	 10 öre på vykort (Tänndalssjön, Härjedalen) 			 
	 sänt från ÖSTERSUND 16.11.1914 till Nya 			 
	 Zeeland. Ank.stpl. WELLINGTON 13.JA.15. 			 
	 Eftersänt till Paekakariki. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 			 
	 Vackert objekt. 	 *	 400:-

528K	 82	 10 öre på vykort (Grand Hotel) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 7.3.12 till Turkiet, med 			 
	 ankomststämpel. Bättre destination, R4 enl. Facit. 	 *	 400:-

529K	 82	 2×10 öre på brev sänt från MALMÖ 2.11.20 till 			 
	 Nederländska Ostindien. Stämplar A55, 			 
	 AMSTERDAM 5.XI.1920 och SOERABAJA 			 
	 18.12.20. 	 *	 400:-

530K	 82	 10 öre röd på brev till Kvista. Blå rakstämpel 			 
	 i ram DESINFEKTERAT. Maskinstämpel 			 
	 STOCKHOLM 1 -2.12.14. Ank.stpl på baksidan. 	 *	 300:-

531K	 82	 10 öre på vykort (Ekensholm) sänt 18.12.1912 			 
	 till Alexandria. Ankomststämplat bl.a. PORT 			 
	 SAID ALEXANDRIA T.P.O. 25.XII.12. 	 *	 300:-

532K	 82	 2×10 öre på underfrankerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 LBR 23.12.11 till USA. 			 
	 Stämplat HUDSON TERMINAL.STA. N.Y. DUE 			 
	 5 CENTS 4.JAN.1912 och REDOAK IOWA 			 
	 7.JAN.1912. Lösenbelagt med 1+2×2 c makulerade 			 
	 RED OAK IOWA. 	 *	 300:-

533K	 82	 10 öre på brevkort sänt från DJURSHOLM 7.7.20 			 
	 till Japan. 	 *	 300:-

534K	 82, 52	 5 öre Oscar + 3×10 öre Medaljong som bland-			 
	 frankering på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 2 13.2.14 till Malmö. 	 *	 300:-

535K	 82, 84	 2×10+15 öre på expressbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 14 18.5.20 till Danmark. Ankomstämplat 			 
	 KJØBENHAVN 18.5.20. 	 *	 300:-

536K	 83	 2×12 öre på censurerat brev sänt från LJUSDAL 			 
	 24.3.19 till Kanada. Ankomststämplat KAMSACK 			 
	 27.AP.19. 	 *	 300:-

537K	 83, 71, 79   1+5+3×12 öre som mycket ovanlig kombination 			 
	 på vackert assbrev 42 öre, sänt från NORRKÖPING 			 
	 1 21.9.18 till Halmstad. På baksidan har 			 
	 lacksigillen klippts bort. 	 *	 300:-

538K	 84, 93	 15+65 öre på adresskort till medicin pf 			 
	 ilpaket sänt från BODEN 26.10.1918 till HARADS 			 
	 28.10.1918. Paket innehållande medicin från 			 
	 apotek fick sändas som ilpaket utan 			 
	 tilläggsavgift. Ex. Sören Andersson 1992. 	 *	 400:-

539K	 85	 20 öre på brev med innehåll daterat ”Gbg. 			 
	 den 16 april 1914”, sänt till Tyska Sydvästafrika. 			 
	 Ankomststämplat LÜDERITZBUCHT 21.5.14. 			 
	 Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 700:-

540K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från NORRKÖPING 			 
	 5.7.12 till Guatemala. Ankomststämplat 			 
	 27.JUN.12. Svår destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

541K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 23.1.18 till Indien. Stor censurremsa samt 			 
	 stämpel PASSED CENSOR BOMBAY 23. 	 *	 400:-

542K	 85	 20 öre på kuvert med tryckt avsändaradress 			 
	 Stockholm, sänt till Finland och endast 			 
	 makulerat med ångbåtssilhuettstämpel samt 			 
	 ankomststämplat HELSINKI HELSINGFORS 			 
	 6.XI.22 och HOPLAKS 7.11.22. 	 *	 400:-

543K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 26.3.17 till Mexico. Ankomststämplat 1.MAY.17. 	 *	 400:-

544K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 2 7.1.18 till Chile. Ankomststämplat VALPARAISO 			 
	 9.ABR.18 och VALDIVIA 11.ABR.18. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4–10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 400:-
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545K	 85 m.fl.	Brokig sexfärgsfrankering på ass.brev, lokalt 			 
	 NORRKÖPING 10.10.21. Med F 85, 137, 151C, 			 
	 152A, 153, 179C. 	 *	 300:-

546	 86	 25 öre orange. Lyx-stämplad LIMHAMN 18.7.19. 	 �	 300:-
547K	 86	 25 öre på vykort (Ferkens gränd) sänt från 			 

	 STOCKHOLM 11.2.21 till Brasilien. 			 
	 Ankomststämplat objekt med kortoperiod. 	 *	 300:-

548	 89	 35 öre violett. Prakt/lyxstpl LINKÖPING 16.12.11. 	 �	 300:-
549K	 89	 35 öre violett. Fint censurbrev, rek. till 			 

	 Reval, Ryssland. GÖTEBORG 20.3.16. 	 *	 400:-
550K	 95	 90 öre som mycket ovanlig singelfrankering 			 

	 på assbrev sänt från STOCKHOLM 17.8.25 till 			 
	 Frankrike. F 95 ersattes först 2.9.1925 med 			 
	 ett nytt märke och är därmed korrekt använt. 			 
	 Ankomststämpel VERSAILLES 20.8.25. 	 *	 700:-

551K	 96	 1 Kr svart utan vm som ovanlig singelfrankering 			 
	 på assbrev sänt från SKÖLDINGE 27.12.21 till 			 
	 Frankrike. 	 *	 600:-

552K	 99, 74	 4+3×7/10 öre på obeställbart brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 10.10.33 till London. Stämplar 			 
	 LONDON W.C. 12.OCT.1933, PARTI, RETOUR, 			 
	 samt notering ”left 39 New Oxford Street over 10 			 
	 years ago”. Ett märke med riktkors. 	 *	 300:-

553	 100v2	 Påtryck 12 / 25 öre omvänt påtryck nedtill. 			 
	 Stämplat GULLIKSBERG 4.7.1918. Lätt oxiderat. 			 
	 Stämplat S.F.F. på baksidan. F 11000 	 �	 1.500:-

554K	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck 			 
	 på brev sänt från STOCKHOLM 22.6.18 till 			 
	 Göteborg. Ankomststämplat GÖTEBORG 23.6.18. 			 
	 Ovanlig variant på brev. 	 *	 700:-

555K	 101, 102, 74   4+12/65+2×27/65 öre som korrekt rekporto 			 
	 70 öre på dekorativ framsida sänt från 			 
	 LINKÖPING 5.9.1922 till Portugal. 	 *	 300:-

556P	 102	 Påtryck 27 / 55 öre ljusblå. Fem ex på rek. 			 
	 brev tillsammans med 99×2, 71, 143A. Till 			 
	 USA, EDSBRUK 28.41923. 	 *	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
557	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10). Alla i fyrblock. 			 

	 F 3800 	 éé	 800:-
558K	 105-23, 125-35   Landstorm I komplett, Landstorm II 			 

	 nästan kompett (1 kr saknas) och Landstorm III 			 
	 i två postfriska serier. Fin kvalitet. 	 éé/é/�	 300:-

559	 109	 1916 Landstorm I 5+FEM / 6 öre violett. Två 			 
	 lätt stämplade exemplar med skyddsperforering(!) 			 
	 A&H. (André & Heidenberg, Örebro). Ovanligt 			 
	 på Landstorm. (2). 	 �	 300:-

560	 114cz	 1916 Landstorm I 10+TIO / 50 öre vm linjer + 			 
	 KPV. Praktstämplat STOCKHOLM 1 20.8.18. 	 �	 300:-

561	 115	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. Fyrblock 			 
	 i nära sned centrering. F 3200 	 éé	 400:-

562	 115	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1 öre svart. 			 
	 Fyrblock. Nära sned centrering. F 3200 	 éé	 400:-

563	 115	 1916 Landstorm II 5+FEM / 1–20 öre, 30–50 öre, 			 
	 4–12 st av varje. F 6390 	 �	 300:-

564K	 115-23	 1916 Landstorm II SET exkl. de två högvalörerna 			 
	 (9), på varsitt matchande lokalt eller inrikes 			 
	 brev beroende på portot. Samtliga stämplade 			 
	 HUSKVARNA 1.12.17, samt med ankomststämplar. 			 
	 F 119 oxiderad. F 8800 	 *	 700:-

565	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Mest bra 			 
	 centreringar. F 7900 	 éé	 1.200:-

566	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Blandade 			 
	 centreringar. F 7900 	 éé	 800:-

567	 117	 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. Fyrblock. 			 
	 Nära sned centrering. F 2400 	 éé	 400:-

568	 117	 1916 Landstorm II 5+FEM / 5 öre brun. Fyrblock. 			 
	 Nära sned centrering. F 2400 	 éé	 400:-

569	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 			 
	 Nioblock. F 8550 	 éé	 1.000:-

570	 119	 1916 Landstorm II 5+FEMTON / 12 öre röd. 			 
	 Fyrblock. Medelgod centrering. F 3800 	 éé	 700:-

571	 120	 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå. 			 
	 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1800 	 éé	 300:-

572	 120	 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 20 öre blå. 			 
	 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1800 	 éé	 300:-

573	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 God centrering. F 2000 	 éé	 300:-

574	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun, 			 
	 sc med violett praktstämpel STOCKHOLM 13.8.18. 	 		
	 F 3500 	 �	 400:-

575	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. God 			 
	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-

576	 126-35	 1916 Landstorm I SET (10). Alla i fyrblock. 			 
	 F 3000 	 éé	 600:-

577K	 128, 71, 87   7+3/5+FEM/4 öre tillsammans med 1+27 			 
	 öre motsvarande rekbrevsporto 35 öre, på 			 
	 privatgjort brevkort med handritat motiv. 			 
	 Mycket ovanligt med landstormsmärken 			 
	 tillgodoräknade på utrikes försändelser då 			 
	 de var ogiltiga. Sänt från BORÅS 27.2.1919 			 
	 till Ungern. Otydlig ankomststämpel. 	 *	 1.000:-

578K	 128, 72, 83   1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 4 öre 			 
	 grå tillsammans med 2+12 öre på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 25.4.19 till Finland. 			 
	 Censurstämpel på framsidan. 1 öre överfrankerat. 			 
	 men mycket intressant objekt då Landstormmärket 			 
	 är inkluderat i portot trots att de var 			 
	 ogiltiga till utlandet. 	 *	 500:-

579	 133v2	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 24 öre 			 
	 gul “7+3” istället för “12+8”. Dessutom 			 
	 förskjutet övertryck så att ”TIO ÖRE” är helt 			 
	 synligt. Ovanlig variant! 	 é	 300:-

580	 134v3	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 öre 			 
	 brun “7+3” istället för “12+8”. Fräscht ex. 			 
	 Undervärderat i Facit. 	 é	 1.000:-

581K	 136, 84	 10/3+15 öre som ovanlig kombination på vykort 			 
	 (Leksand) sänt från HÄLSINGBORG LBR 10.2.21 			 
	 till Tyskland. 	 *	 300:-

582	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Alla i sexblock. F 3000 	 éé	 600:-
583	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Alla i fyrblock. F 2000 	 éé	 400:-
584	 138	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett. Femstrip. 			 

	 F 2000 	 éé	 400:-
585	 138vm	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona. 			 

	 F 3300 	 éé	 400:-
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Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

586K	 140C, 149A, bKe22   5 öre fyrsid, kraftigt felcentrerat 			 
	 med del av två märkesbilder, tillsammans med 			 
	 10 öre, som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 10 öre. Sänt från STOCKHOLM 13.6.21 till 			 
	 Frankrike under den korta portoperioden 25 öre. 	 *	 300:-

587	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. F 2600 	 éé	 400:-
588	 142A	 5 öre brunröd, typ II. Lyxstämplad (Nst 58!) 			 

	 KARLSBY 22.8.23. 	 �	 300:-
589	 142A	 5 öre brunröd, typ II. Markant pappersveck 			 

	 ”dragspel”. Intressant. 	 �	 300:-
590	 142A	 5 öre brunröd, typ II. Lyxstpl PLK 230.B 31.10.1922. 	 �	 300:-
591K	 142A, 144A   5+2×10 öre som lösen på inkommande 			 

	 brevkort frankerat med 1 p, sänt från BIRMINGHAM 	 		
	 24.SP.23 till Stockholm. Märkena makulerade 			 
	 med varsin stämpel M. 	 *	 300:-

592	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. Vackert 			 
	 stpl STOCKHOLM 15.11.23 och fin centrering.	 �	 300:-

593K	 143A, 176A   5+15 öre på brevkort sänt till Etiopien. 			 
	 Stämplat PLK 284A (Mora-Falun) 13.2.1927 samt 			 
	 ank.stpl. 29.III.1927. UNIK destination enl. Facit. 	 *	 1.000:-

594	 143Abz	 5 öre grön typ II med vm KPV. Nära perfekt 			 
	 centrering. F 7500 	 éé	 1.400:-

595	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Nära sned centrering. F 3200 	 éé	 400:-

596	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. F 2700 	 �	 400:-

597K	 144A, C	10 öre grön typ I. Alla olika vattenmärkena, 			 
	 inkl. 144Ccxz, dock med vht. F 6800 	 �	 300:-

598	 144Acc	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. 			 
	 Välcentrerat fyrstrip. F 3600 	 éé	 500:-

599	 144Av2	 10 öre grön tête-bêche med huvudena mot 			 
	 varandra i ett vackert par. Flera ktt till vänster 			 
	 berör ej tête-bêche paret.	 é	 2.500:-

600	 146A, 176A   10 öre diagonalt halverad tillsammans med 			 
	 15 öre på brevklipp stpl GÖTEBORG 18.11.28. 	 r	 300:-

601K	 146C, 177C   10+15 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 30.11.35 till USA, och eftersänt till Kuba. 			 
	 Stämplar NEW ORLEANS LA. 16.DEC.1935 			 
	 samt HABANA CUBA 21.DEC.1935. 	 *	 300:-

En face – Gustav Vasa
602	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid 			 

	 tandn. Fyrblock. God centrering. F 1100 	 éé	 300:-
603	 151Ac	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå. Vackert 			 

	 trestrip med blå färgprick i övre ramkanten 			 
	 på två av märkena samt vit prick i högra 			 
	 ramkanten på högra märket. 	 éé	 500:-

604	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn. Sexblock med plåtskarvlinje utmed 			 
	 vänsterkanten samt marginal nedtill och 			 
	 plåtskarvsiffra 0. 	 éé	 600:-

605	 151c	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn. Fyrblock. Nära sned centrering. F 2600 	 éé	 400:-

606	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 
	 tandn. Fyrblock. Nedre marginal. F 2600 	 éé	 400:-

607	 152Acxz   1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV i par (ett ex ngt korta 			 
	 tänder), stämplat Huskvarna 19.1.(1921). F 5000 	 �	 700:-

608	 153	 1921 Gustav Vasa 20 öre violett. Välcentrerat 			 
	 exemplar med nära lyxstämpel VALBO 17.6.21. 	 �	 300:-

609	 153c	 1921 Gustav Vasa 20 öre ljust violett, B-			 
	 papper i prakt-LYX-trestrip. F 1800 	 éé	 300:-

610	 154	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå. Lyxstämplad 			 
	 MALMÖ 1 S.J. 23.6.21. 	 �	 300:-

611	 154a	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-			 
	 papper i vackert trestrip. F 5400 	 éé	 600:-

612	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, B-			 
	 papper. Prakttrestrip. F 4500 	 éé	 600:-

613	 154bz	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå med vm KPV. F 2700 	 éé	 500:-

Bandmärken / Coil stamps

627 634 637 670 671636

600 608 623607

592589 599

591
601

593586
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Postemblem / Crown and Posthorn
614	 156	 35 öre. Medelgod centrering. Trestrip. F 3000 	 éé	 400:-
615	 156cx	 35 öre gul i ett fräscht postfriskt femstrip 			 

	 med vm linjer. 	 éé	 700:-
616	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. God centrering. 	 éé	 400:-
617	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. 	 éé	 300:-
618	 156-163	1920 Postemblem 35-60 ö). 8 olika märken 			 

	 (alltså båda typerna) i vanligen bra xx 			 
	 kvalitet. F ca 8000. 	 éé	 1.000:-

619	 157	 35 öre gul typ II. Lyxstämplad OCKELBO 			 
	 28.12.1925. 	 �	 300:-

620	 158	 40 öre olivgrön, typ I i mycket vackert 			 
	 postfriskt trestrip. F 3600 	 éé	 400:-

621	 160	 45 öre brun typ I. God centrering. F 1700 	 éé	 400:-
622	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer. God 			 

	 centrering. 	 éé	 400:-
623	 162cxz	 60 öre rödlila, typ I med vm linjer +KPV. 			 

	 Stämplat HUDIKSVALL 1922. F 20000 	 �	 1.500:-
624	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Prakt. Fint ex 			 

	 med två vita fläckar i ornamentet i nedre 			 
	 delen av kronan. 	 éé	 300:-

625K	 166, 190   40+2×85 öre på adresskort (svaga veck) sänt 			 
	 från NORRKÖPING 2 7.11.35 till Schweiz. 			 
	 Stämplar MALMÖ 1 PAK UTR S 8.11.35, 			 
	 BERLIN N 8.11.35 och BASEL 17 11.11.35. 	 *	 300:-

626	 167a, b	 90 öre blå, tonat papper och 90 öre ljusblå-			 
	 grönaktigt blå, vitt papper. Två välcentrerade 			 
	 och fräscha exemplar! F 5400 	 éé	 700:-

627	 168	 1 Krona orange. LYX-stämplat SVENLJUNGA 			 
	 13.2.1929. 	 �	 300:-

628K	 168b	 1 Krona rödaktigt orange, tonat papper i fyra 			 
	 st fina–LYX-femstrip. F 4000 	 éé	 400:-

629	 168c	 1 Krona rödaktigt orange, vitt papper, 			 
	 femstrip. Prakt. 	 éé	 400:-

630	 169a	 110 öre gråaktigt ultramarinblå, Agrg-papper 			 
	 i vackert femstrip. F 2000 	 éé	 300:-

631	 170	 115 öre rödbrun. LYX-stpl FALKENBERG 19.10.36. 	 �	 300:-
632	 171	 120 öre svart i mycket vackert trestrip. F 6000 	 éé	 900:-
633	 171	 120 öre svart. F 2000 	 éé	 400:-
634	 172a	 120 öre rosalila, tonat papper. Lyx. 	 éé	 300:-
635K	 174	 145 öre som singelfrankering på adresskort 			 

	 till pf-paket sänt från STOCKHOLM 9.12.31 			 
	 till ALFTA 11.12.1931. F 800 	 *	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
636	 175Acx	 15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer. 			 

	 Fräscht och färgfriskt ex. F 8500 	 �	 1.000:-
637	 175Acxz  15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer + 			 

	 KPV. Ngt. def. på vänster sida. Fräscht ex 			 
	 stämplat VADSTENA 2.6.1923. F 19000 	 �	 500:-

638	 175C	 15 öre violett, fyrsid tn. Fyrblock. God 			 
	 centrering. F 1800 	 éé	 400:-

639K	 177A	 15 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 3.1.32 till Japan. Stämplar TOKIO JAPAN 			 
	 22.1.32 samt INSUFFICIENT ADDRESS 			 
	 RETURN TO SENDER. 	 *	 300:-

640K	 177A	 15 öre på vykort (Kungl. Slottet) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 23.11.29 till Nederländska 			 
	 Ostindien. Stämplar WAKASSER 25.12.29 			 
	 och WATAMPONE 31.12.29. 	 *	 300:-

641K	 177A	 15 öre på vykort (Stadshuset) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.9.30 till Algeriet. 	 *	 300:-

642K	 177C	 15 öre på vykort (Gyldene Freden’s källare) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 13.7.35 till Island. 	 *	 300:-
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643K	 179A	 20 öre violett, tvåsid. Tre st strip med AV-			 
	 ppr i trestrip, Agrg-ppr, gråaktigt lila nyans 			 
	 i femstrip samt B-ppr, ultramarinaktigt violett 			 
	 i femstrip där ett märke har en tunn fläck. F 17.850 	 éé	 600:-

644K	 179A	 20 öre på trevligt esperantokort sänt från 			 
	 SVENNESTAD 4.2.1923 till Zagreb, Serbernas, 			 
	 kroaternas och slovernas kungarike. Mycket 			 
	 ovanlig destination, i Facit angivet som OK 			 
	 (okänt adressland) under Kroatien. 	 *	 600:-

645K	 179A	 20 öre på underfrankerat vykort (Långedrag) 			 
	 sänt från GÖTEBORG 23.6.22 till Chile, under 			 
	 den korta portoperioden 25 öre. Lösenstämpel 			 
	 T30c och ankomststämplat VALPARAISO. 	 *	 300:-

646K	 179A, 142A   5+20 öre på vykort (S:t Johannes Kyrkan) 			 
	 sänt från MALMÖ 25.2.22 till Indien, under den 			 
	 korta portoperioden 25 öre. Ank.stpl. 18.MAR.22. 	 *	 300:-

647	 179Abz	 20 öre violett, tvåsid, trestrip med vm KPV. 	 �	 500:-
648	 179Abzf	20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 

	 B-papper med vm KPV i femstrip. Normal–			 
	 PRAKT-centrering. F 7500 	 éé	 1.000:-

649	 179Ag	 20 öre ultramarinaktigt violett, tvåsid, B-			 
	 papper i mycket vackert trestrip. F 8400 	 éé	 1.000:-

650K	 179Av	 20 öre violett, tvåsid, med kraftig plåtspricka, 			 
	 på lokalbrev sänt inom STOCKHOLM 7.1.22. 			 
	 Ovanlig variant på försändelse. 	 *	 400:-

651	 180a	 20 öre mattröd på tonat papper på A1-ppr i 			 
	 LYX-trestrip. 	 éé	 300:-

652	 180b	 20 öre röd, vitt papper i LYX-trestrip. F 2400 	 éé	 600:-
653	 180b	 20 öre röd, vitt papper i Prakt-trestrip. F 2400 	 éé	 500:-
654	 180b	 20 öre röd, vitt papper i fint trestrip. F 2400 	 éé	 400:-
655K	 181, 146A   10+2×20 öre på nordiskt reskort stämplat 			 

	 KARLSTAD 7.8.33. 	 *	 300:-
656	 181a	 20 öre orange, A2-papper i LYX-trestrip med 			 

	 ovanligt mörk nyans. F 1350 	 éé	 400:-
657K	 182, 142A   5+25 öre på brevframsida sänd från 			 

	 LINKÖPING 30.4.23 till Portugal. 25 öre 			 
	 mattröd i rätt tid är ovanlig på försändelser. 	 *	 300:-

658K	 183	 25 öre på luftpost vykort (Navigationsskolan) 			 
	 sänt från GÖTEBORG 2.9.32 till Danzig. 			 
	 Tysk etikett, samt stämplar bl.a. BERLIN 			 
	 ZENTRALFLUGHAFEN 3.9.32 och 			 
	 DANZIG 4.10.32. Ex. Malmö frimärkshandel 2015. 	 *	 500:-

659K	 183, 257	30 öre + 2×1 kr på luftpostbrev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 7 18.12.36 till Argentina. 			 
	 Ankomststämplat BUENOS AIRES 23.12.936. 	 *	 300:-

660K	 183×4, 192×2   Profil vänster 25 öre blå×4, 50 öre×2 			 
	 = porto 2 kr, på luftpostbrev till Argentina, 			 
	 STOCKHOLM 17.5.34. På baksidan sju olika 			 
	 stämplar. God kvalitet. 	 *	 300:-

661	 183a	 25 öre blå, tonat papper på A1-ppr i LYX-trestrip. 	 éé	 400:-
662	 183a	 25 öre blå, tonat papper. Två st trestrip på 			 

	 A1- resp. A2-ppr. Vacker–prakt-centrering. F 2700 	 éé	 300:-
663	 183b	 25 öre blå, vitt papper på A3-ppr i LYX-trestrip.	 éé	 400:-
664	 184	 25 öre orange, vitt papper på A3-ppr i LYX-trestrip. 	 éé	 600:-
665	 184	 25 öre orange, vitt papper. Prakt-lyxstämpel 			 

	 HORRMUND POSTOMB 1, 20.7.38. 	 �	 300:-
666	 184	 25 öre orange, vitt papper. Lyxstämplat 			 

	 KARLSBORG 26.4.37. 	 �	 300:-
667K	 185c	 30 öre på luftpost vykort (Djurgården) sänt 			 

	 från STOCKHOLM 1 27.1.38 till Ungern. 			 
	 Ankomststämplat BUDAPEST 28.1.38. 	 *	 300:-

668	 186	 30 öre brun. Lyxstämpel GÖTEBORG 1, 16.11.32. 	 �	 300:-
669K	 186	 30 öre som lösen på inkommande brev frankerat 			 

	 med 5+10 øre, sänt från Danmark. Brevet är 			 
	 adresserat till ”Engelska Krigsskib H.M.S. 			 
	 Curacoa” i Göteborg. 	 *	 400:-

670	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Bra ex av 			 
	 ett svårt märke! F 6000 	 éé	 1.200:-

671	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt 			 
	 centrering. F 1500 	 é	 400:-

672	 187a	 35 öre karminviolett, tonat papper i 			 
	 prakttrestrip. F 3600 	 éé	 400:-

673K	 191	 45 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 16.4.31 			 
	 till Sydafrika. Ankomststämplat 11.MAY.31. 	 *	 300:-

674	 192	 50 öre grå. Lyxstämplad GÄLLIVARE 3.12.37. 	 �	 300:-
675	 192b	 50 öre grå, tonat papper i mycket vackert 			 

	 trestrip. F 3900 	 éé	 600:-
676	 194	 115 öre brunröd. A1-ppr i LYX-trestrip. F 1050 	 éé	 300:-
677	 195	 145 öre gulgrön. Prakt-lyxstämpel STOCKHOLM 			 

	 BAN 17.8.28. 	 �	 300:-
678K	 195	 2×145 öre, varav det ena ändmärke, på adresskort 			 

	 till paket sänt från MALMÖ 19.3.26. Ankomst-			 
	 stämplat TURKU ÅBO 21.III.26. Tulletikett 			 
	 ”563 mk. 10 p.”. 	 *	 300:-

1924-modernt / 1928-modern

697 709 737

Fler bilder 
på www.
philea.se

720

753 785 777 791790

741 748

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
679P	 196-207	5–80 öre. Några valörer med ojämn tn. F 4485 	 éé	 600:-
680P	 196-207	5–80 öre. Några valörer med ojämn tn. F 4485 	 éé	 600:-
681K	 196-207, 211-222   Kongress & Förening 5–80 öre i 			 

	 PAR. F 8368 	 é	 500:-

682P	 196-210	SET (15). Inkl. 197cx. 30-öre är grönblå. F 11000 	 éé	 1.500:-
683	 196-210	SET (15). Mest bra kval. med bra högvalörer. F 11000 	éé	 1.200:-
684	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 800:-
685	 196-210	SET (15). F 4800 	 é	 600:-
686	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. 5 kr tunna fläckar. Bl. kval.  	 é	 500:-
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687	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. F 9.200 	 �	 1.200:-
688	 196-210, inkl 197cx   SET (16). Ktt o.dyl. F 5000 	 é	 700:-
689	 196-210 inkl 197cx   SET (16). Blandad kvalitet. F 9400 	 �	 900:-
690P	 196-225	1924 Kongressen och Föreningen (30). F 10300 	 é	 600:-
691K	 197cx	 10 öre grön med vm linjer. Postfriskt nioblock 			 

	 (3×3 märken). F 3600:-. 	 éé	 300:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
692	 211	 5 öre rödbrun. Lyxstpl ÄPPELVIKEN 23.8.24. 	 �	 300:-
693P	 211-222	5–80 öre. F 5750 	 éé	 750:-
694P	 211-222	5–80 öre. Några valörer med ojämn tn. F 5750 	 éé	 750:-
695	 211-225	SET (17) inkl 212cx och 216b. F 7100 	 �	 1.200:-
696	 211-225 inkl 212cx   SET (16). Ktt o.dyl. F 5680 	 é	 800:-
697	 212	 10 öre grön. Lyxstämplad ÄPPELVIKEN 23.8.24. 	 �	 300:-
698	 216	 30 öre mörkblå. Lyxstämplad ÖREBRO 8.12.25. 	 �	 300:-
699	 216b	 30 öre grönblå. Fint fyrblock. F 6000 	 éé	 700:-
700K	 216b	 30 öre grönblå som lösen på inkommande 			 

	 adresskort till paket från Tyskland, frankerat 			 
	 med 2×30+2×100 pf. Stämplar LEIPZIG 			 
	 VOLKMARSDORF 11.12.25, BERLIN, N. 13.12.25, 	 		
	 TRÄLLEBORG UTR PAK EXP 15.12.25 och 			 
	 BORLÄNGE 29.12.25. Ex. Kihlströms 1984. 	 *	 300:-

701	 225	 5 Kr blå. Perfekt centrering. 	 éé	 700:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

702	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 13 serier. F 2200 	 �	 300:-
703P	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). På stort ass.brev, 			 

	 STRIBERG 29.6.1928. 	 *	 300:-
704	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 

	 Fyrblock. God centrering, några avkortade 			 
	 tänder. F 10000 	 éé	 1.500:-

705	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 500:-

706	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Välcentrerat exemplar! F 2500 	 éé	 500:-

707	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Praktexemplar! F 2500 	 éé	 500:-

708	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 Medelgod centrering. F 2500 	 éé	 300:-

709	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper. 			 
	 LYX. STOCKHOLM 18, 4.9.38. 	 �	 1.200:-

710	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 God centrering. F 3600 	 éé	 400:-

711	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper. 			 
	 God centrering, skarvlinje. F 1300 	 é	 300:-

712	 233b	 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper, 			 
	 fyrblock stämplat STOCKHOLM 16.9.39, vilket 			 
	 är en mycket tidig avstämpling. Facit anger 			 
	 utgivning till 10.1939. F 1400 	 �	 300:-

713K	 243	 1935 Riksdagen 500 år 25 öre på luftpostbefordrat 			 
	 vykort (Kungl. Slottet), sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 22.5.35 till Estland. 	 *	 300:-

714K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Fyra kompletta 			 
	 serier i strip eller fyrblock. F 11200 	 éé	 700:-

715P	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Två 			 
	 uppsättningar. F 5600 	 éé	 600:-

716	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
717	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-

718	 249	 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. 			 
	 Lyxstämplad VINNÖ 24.10.1938. 	 �	 300:-

719	 252	 1936 Postverket 300 år 35 öre karminviolett. 			 
	 LYX-stpl PAUTRÄSK 27.7.36. Ngt ktt nedt höger. 	 �	 300:-

Swedenborg – Bellman
720	 260	 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön. 			 

	 Lyxstämpel (U)NNARYD 29.1.38. 	 �	 300:-
721	 262BC	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun, par 3+4. 			 

	 Praktstämplat HEDEMORA 29.5.38 LBR. 	 �	 300:-
722L	 263, 264   1938 Nya Sverige-minnet 20 och 30 öre i 			 

	 hundrarullar. F 12500 	 éé	 600:-
723	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 

	 par 3+4. Två par i fyrblock. F 2200 	 éé	 300:-
724	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 

	 och 4+3. Breda marginaler. F 2200 	 éé	 400:-
725	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 

	 och 4+3. 	 éé	 300:-
726	 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 			 

	 4+3 och 3+4. Med streck i rockkanten. Breda 			 
	 marginaler. F 3200 	 éé	 700:-

727	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 			 
	 3+4 med färgad linje. Bred marginal. F 1600 	 éé	 400:-

728	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 med färgad linje. Med streck i 			 
	 rockkanten. Breda marginaler. F 1600 	 éé	 400:-

729	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. F 1800 	 éé	 300:-

730K	 273CB, C   3×10 öre, varav ett par 4+3-sid tand. på brev 			 
	 stpl PKP 46 10.1.41, sänt till Göteborg. F 3000 	 *	 500:-

731	 273CB1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3 med streck i rockkanten. F 1600 	 éé	 300:-

732	 277	 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. 			 
	 LYX-stämplat STIGTOMTA 19.6.41. 	 �	 300:-

733	 277	 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. 			 
	 Lyxstämpel LÅNGSHYTTAN 30.9.42. 	 �	 300:-

734	 298	 1939 Tre Kronor 1.20 Kr rosalila. Lyxstämplad 			 
	 GÄRDSNÄSBYN 8.1.47. 	 �	 300:-

735	 300	 1948 Tre Kronor 1.40 Kr mörkgrön. Lyxstämpel 			 
	 STUREBY 2.10.51. 	 �	 300:-

736	 305	 1948 Tre Kronor 1.75 Kr blå. Lyx-, men något 			 
	 svag, stämpel FALKENBERG 5.5.52. 	 �	 300:-

737	 308	 1952 Tre Kronor 2 Kr rödviolett. Lyx-stämplat 			 
	 DEGERHAMN 18.12.63 med omvända årtalssiffror. 	 �	 300:-

738	 316	 1965 Tre Kronor 2.85 Kr orangeröd. Lyxstämpel 			 
	 BODEN 1, 24.1.67. 	 �	 300:-

739	 318CB	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3. Prakt–			 
	 lyxstämplat HUDIKSVALL POSTOMBUD 1 			 
	 13.9.39. 	 �	 300:-

740	 318CB	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 4+3. Prakt–			 
	 lyxstämplat UNDERSÅKER POSTOMBUD 1 			 
	 8.4.39. 	 �	 300:-

741	 319	 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Lyxstämpel 			 
	 VAXHOLM POSTOMB.2 24.10.40. 	 �	 300:-

742	 320A	 1939 Berzelius 10 öre violett, tvåsid. Lyx-			 
	 stämplat SKÅNE-TRANÅS 17.3.41. 	 �	 300:-

743	 320B	 1939 Berzelius tresidig. 28 stycken. F 4900 	 �	 300:-
744	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Fem 			 

	 par varav två st i fyrblock. F 8500 	 éé	 800:-

730
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745	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. Bred 			 
	 marginal. F 1700 	 éé	 300:-

746	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 3400 	 éé	 500:-

747	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Bred 			 
	 marginal. F 2200 	 �	 400:-

748	 321A	 1939 Linné 15 öre brun, tvåsid tn. Lyxstämpel 			 
	 TÄXAN POSTOMB 1 28.9.40. 	 �	 300:-

749	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. Lyx. F 1700 	 éé	 300:-
750	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4, 4+3 			 

	 och 3+3. Breda marginaler. F 2120 	 éé	 400:-
751	 324BB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par. 			 

	 Lyxstämplad STOCKHOLM 5 3.12.40. 	 �	 300:-
752	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 

	 3+4. PRAKT-stämplat KINGELSTAD 11.3.1940. 	 �	 300:-
753	 325	 1940 Carl Michael Bellman 35 öre karminrosa. 			 

	 Lyxstämpel VÄSTERÅS 1 AVG 21.4.41. 	 �	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
754	 326A	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun, tvåsid. 			 

	 Lyxstämplad LUND 1 LBR 16.12.40. 	 �	 300:-
755	 326BB	 1940 Johan Tobias Sergel 15 öre brun. 80 par 			 

	 i god kvalitet. 	 �	 300:-
756	 328A	 1941 Bibelminnet 15 öre brun, tvåsid. LYX-			 

	 stämplad JONSTORP 18.6.41. Mycket vackert ex! 	 �	 300:-
757	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå i 44-strip. 			 

	 F 15400 	 éé	 700:-
758	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 1600 	 �	 400:-
759	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 6600 	 éé	 1.000:-
760	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 3200 	 �	 600:-
761K	 332C, 281, 330A   3×10+10 öre + 3×5 kr på adresskort 			 

	 till assurerat paket sänt från ESKILSTUNA 			 
	 9.5.1942 till Schweiz. Etikett Utförsel medgiven			 
	 och stämplar MALMÖ 1 10.5.42, BERLIN N 			 
	 11.5.42, DEUTSCHE KARTIERUNGSSTELLE 			 
	 BASEL 17 13.5.42, samt ZOLLAMT BASEL-POST 			 
	 21.V.1942. Ett par nötta tänder pga. märkenas placering. 	*	 300:-

762L	 334	 1941 Artur Hazelius 1 Kr orange. Komplett 			 
	 rulle. F 15000 	 éé	 1.000:-

763K	 335BBx2, 320Bhx2, 333A   Luftpostbrev till USA, MÖLLE 			 
	 11.12.41. Anilinstämpel både på fram- och 			 
	 baksidan RETOUR Echange suspendu. Utväxlingen 			 
	 t.v. inställd. Detta p.g.a. attacken mot Pearl Harbor. 			 
	 Ett mycket ovanligt och fräscht brev. 	 *	 1.500:-

764	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lyxstämplad 			 
	 STOCKHOLM 7 16.12.41. 	 �	 300:-

765P	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila, 101 			 
	 exemplar, inkl. läsbara stämplar. F 10100 	 �	 300:-

766	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. Sju 			 
	 st varav fyra st i fyrblock. F 8400 	 éé	 800:-

767	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid i 			 
	 fyrblock. Ett ex med liten sulfitfläck o.dyl. 			 
	 F 4800 	 éé	 200:-

768K	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd tresid. tand. 			 
	 i vågrätt trestrip på rekbrev sänt från RÅDOM 			 
	 6.7.1943 till Stockholm. Mindre anmärkningar. 			 
	 F 1200 	 *	 300:-

769L	 350	 1943 Oscar Montelius 120 öre rosalila. Komplett 			 
	 rulle. F 10000 	 éé	 800:-

770L	 357	 1944 Svenska Flottan 90 öre grå i fin 			 
	 hundrarulle. F 16000 	 éé	 700:-

771	 357	 1944 Svenska Flottan 90 öre grå. Lyxstämplad 			 
	 ÄLVSERED 29.5.45. 	 �	 300:-

772	 360	 1945 Pressen 60 öre rödkarmin. Hundrarulle 			 
	 vikt i femstrip. F 7500 	 éé	 300:-

773	 378	 1947 Gustaf V:s 40-årsjubileum som regent 60 			 
	 öre rödviolett. Lyxstämplad LUND 1 15.9.48. 	 �	 300:-

774	 382-84	 1948 Gustaf V 90 år SET med två par (5). LYX-			 
	 stämplad serie STOCKHOLM PFFS 17.12.48. 	 �	 300:-

775A	 384	 1948 Gustaf V 90 år 30+10 öre blå. Postförpackning 	 		
	 med 20 stycken 100-rullar, förseglad med 			 
	 lacksigill. Ovanligt objekt där posten pris 			 
	 var 800 kronor 1948! 	 éé	 500:-

776	 394B	 1964 Ny siffertyp, typ II 5 öre röd skuret 			 
	 vänster. LYX-stämplad DALS-LÅNGED 13.5.70. 	 �	 300:-

777	 394v	 5 öre Ny Siffertyp, typ II, i delvis otandat 			 
	 par. UNIKT objekt? 	 �	 800:-

778	 399BB	 1951 Gustaf VI Adolf, typ 1, 10 öre grön. 			 
	 Lyxstämplat par HÄLLEVADSHOLM 28.5.52. 	 �	 300:-

779	 403A	 1952 Gustaf VI Adolf, typ 1 20 öre grå, 			 
	 tvåsid. Lyxstämplad LULEÅ 4 11.4.59. 	 �	 300:-

780	 406A	 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå, 			 
	 tvåsid. Lyxstämplad UPPSALA 5 11.12.54. 	 �	 300:-

781	 408	 1951 Gustaf VI Adolf, typ 1 30 öre blå. 			 
	 Lyxstämplat GÖTEBORG 1 5.12.59. 	 �	 300:-

782	 413BB	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 15 öre röd, par. 			 
	 Lyxstämplat med gummistämpel ARVIKA 1 26.9.59. 	 �	 300:-

783	 414BB	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 öre grå, par. 			 
	 Lyxstämplat par BJÄLVERUD 28.10.66. 	 �	 300:-

784	 443B	 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 25+10 öre röd. 			 
	 Lyxstämplad VEDUM 8.1.60. Ett mycket vackert 			 
	 lättstämplat superexemplar! 	 �	 300:-

785	 472	 1955 Stockholmia 55 4 öre blå. LYX.-stämplad 			 
	 LULEÅ 1 1.7.55. 	 �	 300:-

786	 489	 1958 Sjö- och helikopterpost 1.40 Kr brun. 			 
	 Lyxstämplad TULLERÅSEN 21.5.58. 	 �	 300:-

787	 492B	 1958 VM i fotboll 15 öre röd tresid. Lyxstämplad 			 
	 ASPEN 6.12.58. 	 �	 300:-

788	 542-43	 1963 VM i ishockey SET med par (3). Lyxstämplat 			 
	 STOCKHOLM PFA 20.2.63. Svår sats! 	 �	 300:-

789	 618BB	 1967 Nobelpristagare 1907 35 öre röd par. 			 
	 Prakt-lyxstämplat KÄVLINGE 11.12.68. 	 �	 300:-

790	 622BB	 1968 Franz Berwald 35 öre röd/svart par. 			 
	 SUNDSVALL 9 3.4.68. 	 �	 300:-

791	 744BB	 1971 Riksregalierna 65 öre horn par. LYX-			 
	 stämplat MATFORS 18.5.72. 	 �	 300:-

792	 759	 1972 Personjubileer 35 öre L.J. Hierta. 			 
	 Lyxstämpel ESKILSTUNA 2, 23.7.72. 	 �	 300:-

793	 796A, 797   1972 Gustaf VI Adolf 75 öre tvåsid och 1 			 
	 Kr. Båda lyxstämplade ESKILSTUNA 2, 6.11.72. 	 �	 300:-

794	 820	 1973 Naturmotiv 55 öre olivgrön. Lyxstämpel 			 
	 ESKILSTUNA 2. 26.4.73. 	 �	 300:-

795K	 938-39v	1975 Scouting SET par, variant: Enögd scout. 	 éé	 300:-
796	 1168	 1981 Drottning Silvia 1.75 Kr blålila. 			 

	 Lyxstämplad BORGHOLM 26.05.81. 	 �	 300:-
797	 1258	 1983 Drottning Silvia 3.20 Kr karmin. 			 

	 Lyxstämplad ÖRNSKÖLDSVIK 1, 01.06.83. 	 �	 300:-
798	 1290	 1984 Drottning Silvia 2.40 Kr grönsvart. 			 

	 Lyxstämplad DOMSJÖ 1, 02.04.84. 	 �	 300:-
799	 1334	 1985 Postens emblem 2.50 Kr gul. Lyxstämplad 			 

	 GÖTEBORG 53, 24.01.85. 	 �	 300:-
800	 1335	 1985 Postens emblem 4 Kr röd. Lyxstämpel 			 

	 GÖTEBORG 53, 24.01.85. 	 �	 300:-
801	 1337	 1985 Carl XVI Gustaf typ III 2.70 Kr rödbrun. 			 

	 Lyxstämplad ÖRNSKÖLDSVIK 1, 25.01.85. 	 �	 300:-
802	 1436	 1987 Postens emblem 3.20 Kr ockra. Lyxstämpel 			 

	 JOHANNESHOV 1, 28.01.87. 	 �	 300:-
803	 1680-82	1991 Europa CEPT häftesblock (3), kraftigt 			 

	 felskuret med del av ytterligare märken i överkant. 	 éé	 400:-
804K	 2221/2223SX   2000 Julvisor 3+3 sid. karftigt felskuret 			 

	 par + 130 öre på brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 19.12.2006 till Spanien. 	 *	 400:-

805K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr fyrsid. SS3. Åtta st. 			 
	 Souvenirark. F 8000 	 éé	 1.000:-

806K	 2509	 Två souvenirark Garbo. Det ena med cyls 1 			 
	 och knr 30906, det andra med cyls 2 och knr 			 
	 35407. F 2000 kr. 	 éé	 500:-

807P	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 specialutgåva med svenska flaggan, signerat 			 
	 av J-O Waldner. Ngr specialutgåvor Sverige-			 
	 Kina medföljer. F 2000 	 éé	 1.000:-

808	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 specialutgåva med röd bakgrund. KN 052616. 			 
	 F 2000++ 	 éé	 900:-

809	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 specialutgåva med röd bakgrund. Cyls 2. 			 
	 F 2000++ 	 éé	 900:-

810	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 specialutgåva med röd bakgrund. Cyls 1. 			 
	 F 2000++ 	 éé	 900:-

811	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 specialutgåva med röd bakgrund. 	 éé	 800:-

812	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenir sheet 38v 			 
	 specialutgåva med röd bakgrund. F 2000 	 �	 300:-

813	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenir sheet 38v 			 
	 specialutgåva med röd bakgrund. F 2000 	 �	 300:-

814K	 6500	 115 öre rödbrun. Fyra st Prakt–LYX-femstrip 			 
	 på A1, A2 och rödbrun resp orangeakt. ljusbrun 			 
	 på A3-ppr. F 250 	 éé	 1.000:-

Lokalpost / Local post
815K	 1	 Eskilstuna, Lokalpostbrev ESKILSTUNA 			 

	 4.AUG.1946. Ovanlig! 	 *	 300:-
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816K	 234C	 Göteborg lokalposten 1928-51, Intressant 			 
	 obeställbart brev sänt med lokalposten, som 			 
	 sedemera lagts i postverkets låda och 			 
	 returnerats, varför lösen utgått med 20 öre. 			 
	 Stämplar GÖTEBORG 1 18 och 20.2.33, ... 			 
	 Nuvarande adress okänd samt RETUR 			 
	 AVSÄNDAREN. Ett par fettfläckar till höger. 	 *	 300:-

817K	 H3, 4	 Uppsala, 8 öre mörkviolett och 4 öre grön i 			 
	 var sina häften om 100 märken, 5×4. Fem 			 
	 kartor. Trycknummer 64936 resp. 60516 			 
	 (svagt veck på omslaget). 	 éé	 300:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
818K	 HF1, 72	1912. Sveriges första flygpost + 2 öre på 			 

	 lokalt trycksakskort (Centraltryckeriets reklam-			 
	 kort), från 1:a Barnens Dagsflygningen och 			 
	 ankomststämplat TUREBERG 21.9.1912. Endast 			 
	 en mindre andel av posten ankomststämplades 			 
	 i Tureberg. Kortet hålslaget samt fuktpåverkat, 			 
	 men synnerligen ovanligt med lokala trycksaker 			 
	 på denna flygning. Lüning 9b. 	 *	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
819	 H15Bb O   1921 Stående lejon 20 × 10 öre grön, vm linjer. 	 éé	 3.500:-
820K	 H21 O	 1928 Gustaf V 70 år, omvänd infästning. Mycket 			 

	 fräscht häfte! F 2500 	 éé	 500:-
821	 H21 O	 1928 Gustaf V 70 år med omv. inhäftning. F 2500 	 éé	 400:-
822	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 

	 4+3 sid tandn. F 3600 	 éé	 600:-
823	 H38BC	 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 

	 F 4000 	 éé	 500:-
824	 H38CB	 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 4+3-sid. 			 

	 F 4000 	 éé	 500:-
825	 H40BC O   1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 

	 Smala men godkända marg. Intyg Lagerström. F 17000 	éé	 2.500:-

826	 H40CB R   1939 Berzelius. Prakt-/lyxcentrerat med 			 
	 mycket goda marg. F 17000 	 éé	 2.000:-

827	 H41ABC R   1939 Linné med “Linné” på omslaget. 			 
	 Fräscht häfte med mycket goda marg. F 17000 	 éé	 4.000:-

828	 H41ACB R   1939 Linné 20 × 15 öre brun, 4+3-sid. “Linné” 			 
	 på omslaget. Fint häfte med bra marg. F 17000 	 éé	 4.000:-

829	 H42CB R    Stora siffror 10 öre. Prakt-/lyxcentrerat 			 
	 med mycket goda marg. 	 éé	 4.500:-

830	 H52b	 1940 Linné 20 × 15 öre orangebrun. Delad 			 
	 inlaga. F 4500 	 éé	 500:-

831	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20×5 öre med 			 
	 notering på omslaget. F 4000 	 éé	 400:-

832	 H55b	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. Prakt. 	 éé	 500:-
833	 H65	 1943 Gustaf V 85 år med cyls 1. 	 éé	 300:-
834	 H65	 1943 Gustaf V 85 år med cyls 2. 	 éé	 300:-
835K	 H117B2b   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 × 30 öre blå. 			 

	 Fräscht häfte. F 4500 	 éé	 600:-
836K	 H147A2, A1   1962 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 25 öre 			 

	 brun, glättat grågönt omslag med citat och 			 
	 oglättat omslag. Mycket fräscha. F 6130 	 éé	 1.000:-

837	 H196	 1967 Posthistoria och natur 10 × 30 öre delat 			 
	 regm, R. Omvänd infästning. 	 éé	 300:-

838	 H212	 1942 Svanar, tio st×20 kr. F 1200 	 éé	 300:-
839	 H258B	 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt 			 

	 gummi. F 2000 	 éé	 400:-
840K	 H355	 1984 Julpost 12 × 1.60 Kr. Felperforerat 			 

	 häftesblock med en färg saknad i trycket. 	 éé	 400:-
841	 H371A2b   1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr 			 

	 makulerad med röd handstämplad stämpel 49×6 			 
	 mm. Sex st samt 20 st omakulerade. F 5100 	 éé	 500:-

842K	 H498	 1998 Europa CEPT 4 × 7 kr. Felperforerat 			 
	 häftesblock och otryckta märken. 	 éé	 400:-

843	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Cyls 2. 	 éé	 400:-

844L	 HA5	 1957 Gustaf VI Adolf 5 × 15/5 öre röd. 			 
	 Dubblettpost med RH 34 st, OH tio st, RV fem 			 
	 st och OV fyra st. F över 9.150. Mycket fin 			 
	 kvalitet. 	 éé	 700:-

845K	 HA26	 1985 Gamla skyltar 5 kr, felskuret omslag, 			 
	 felperforerade och otryckta märken. 	 éé	 400:-

Brevmärken, m.m. / Labels, seals, etc.
846K		  Svenska Nationalföreningen mot Tuberkulos. 			 

	 Valkyrian, typ I och II. Två häften av vardera typ. 	 éé	 300:-
847		  Två ovanliga reklambrevmärken ”ALLTID GLAD 			 

	 NÄR MAN LÄSER SUNDBYBERGS OCH 			 
	 SOLNA TIDNING”. Märken i stort format med 			 
	 motiv; glad hund, i blått resp. brunt. Bör vara 			 
	 från 1910-talet. 	 (é)	 300:-

816

Bättre stämplar / Better cancellations

868 874 880 884877 881875

891 892 924893 929915

855 865861 863862853
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848	 2	 LILLA EDET 18.9.185x, fyrkantstämpel. Def. 			 
	 och rep. ex. LYX-stämplat. Postal: 2000:- 	 P	 200:-

849K	 9	 GÖLINGSTORP 6.3.1872, cirkelstämpel. LYX-			 
	 stämpel på brev sänt till Gislaved. Postal: 1000:- 	 P	 400:-

850K	 52	 ALGUTSRUM 11.5.1911. Vykort sänt till Nässjö. 			 
	 Postal: 200:- 	 H	 300:-

851K	 82	 BOGLA 25.12.11. Julkort (kantstött) sänt till 			 
	 Väckelsång. Postal: 600:- 	 F	 300:-

852K	 82	 BRINGETOFTA 22.5.20. Brevkort sänt till 			 
	 Sävsjö. Postal: 400:- 	 F	 300:-

853	 83	 BRÅNAN 13.11.18. Postal: 350:- 	 Z	 300:-
854K	 84	 EKSJÖ SANATORIUM 15.6.20. Inrikes brev sänt 			 

	 till Hok. Postal: 300:- 	 F	 300:-
855	 21	 ELDSBERGA 25.11.1875. Kt. 	 N	 300:-
856K	 52, 82	 ELFSBY STATION 31.7.1911. Dekorativt 			 

	 blandfrankerat rekbrev sänt till Luleå. Postal: 100:- 	 BD	 300:-
857	 30, 33	 ESPÖ 25.8.1884. Praktstämplat klipp. 	 M	 300:-
858K	 52	 GOTL: KARRBY 6.9.1908. Vykort (svagt hörnveck) 			 

	 sänt till Tjärnäs. Postal: 300:- 	 I	 300:-
859K	 82	 HEMLING 7.8.17. Brev sänt till Norrflärke. 			 

	 Lätt fuktpåverkat. Postal: 150:- 	 Y	 300:-
860K		  HOFORS STATION 19.7.1914. På vykort, stämplat 			 

	 enbart 19 dagar efter att postkontoret öppnades. 		  300:-
861	 32	 HOMMENTORP 26.2.1883. Kt. Postal: 800:- 	 L	 400:-
862	 32	 HÅLTA 5.11.1878. Kt. Postal: 800:- 	 O	 300:-

863	 21	 HÄSTHAGEN 21.5.74 (ktt) på 12-öres klipp. 			 
	 Vackert ex av en mycket ovanlig stämpel! 			 
	 Postal: 3500:- 	 H	 1.200:-

864K	 Fk3	 HÖRNÄS 11.11.1885. Frankokuvert sänt till 			 
	 Anundsjö. Postal: 100:- 	 Y	 300:-

865	  	 IGELLÖSA 11.10.74 på 12-öres klipp från 			 
	 helsak. Postal: 1200:- 	 H	 300:-

866K	 52	 KARLSTENS FÄSTNING 11.7.1904, tillfälliga 			 
	 postanstalter. Ngt invikt brev frankerat med 			 
	 fyrblock. Postal: 400:- 	 O	 300:-

867K	 86	 KATTISAFVAN 11.1.13. Adresskort sänt 			 
	 Trehörningsjö. Postal: 200:- 	 AC	 200:-

868	 96	 KINNAHULT 21.4.21. LYX-stämpel. Postal: 300:- 	 P	 300:-
869K	 32	 KNISLINGE 11.2.1881. Inrikes brev sänt till 			 

	 Karlshamn. Även ett F 39 (svagt veck) stämplat 			 
	 27.8.1885. Postal: 325:- 	 L	 300:-

870K	 52	 KRAPPERUP 11.8.1910. Vykort (hörnveck) sänt 			 
	 till Malmö. Postal: 250:- 	 M	 300:-

871K	 82	 KUTTABODA 25.12.18. Nyårskort sänt till 			 
	 Ekhorva. Postal: 1000:- 	 G	 300:-

872K	 kB26	 LJUNGBYHED GYMNASTIKLÄGRET 27.6.25, 			 
	 tillfälliga postanstalter. Kortbrev 15 öre sänt till 			 
	 Väckelsång. På baksidan lägrets brevmärke 			 
	 (ngt. def.). Postal: 300:- 	 L	 300:-

873	 2	 LJUSDAHL 15.2.1859. på brev med innehåll. 			 
	 Sen avstämpling! 	 X	 200:-

874	 54	 LOVERSLUND 29.1.1902. LYX-stämplad. 	 H	 300:-
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875	 46a	 MAGRA 29.8.1890. Postal: 250:- 	 P	 300:-
876K	 52	 MÅNSTADSKULLE 5.4.1911. Vykort med veck. 			 

	 Postal: 350:- 	 P	 300:-
877	 58	 NORRKÖPING. Blå stämpel. 	 E	 300:-
878K	 55	 SILFÅKRA 24.5.1911. Två ex på adresskort till 			 

	 paket. Postal: 1200:- 	 M	 300:-
879K	 52	 SKOGAHOLMSBRUK 29.10.1907. Vykort med 			 

	 ett par nålstick som ej berör märket. Postal: 1500:- 	 T	 500:-
880	 54	 SKÄRVÅNGEN-ÅKERS 28.4.1900. Postal: 3500:- 	 Z	 800:-
881	 54	 SNÖBERGSHYTTAN 6.10.1902. 	 T	 400:-
882K	 82	 STRÅSSA 16.11.20. Pingstkort sänt till Orsa. 			 

	 Postal: 1200:- 	 T	 300:-
883K	 82	 SUNHULTSBRUNN 8.8.19. Vykort sänt till Båstad. 			 

	 Postal: 350:- 	 F	 300:-
884	 35	 TORNA-DALBY 24.2.1885. Prakt. 	 M	 300:-
885K		  TORPASLÄTT 10.3.1911. På vykort. Postal 1200:- 		  300:-
886K	 146A	 TYLESAND 14.7.31. Postal: 250:- 	 N	 300:-
887K	 79	 TÄFRABODA 29.3.1916. LYX-stämplat vykort. 	 Y	 300:-
888	 9	 TÖCKSFORS 4.4.1871. Mycket fräscht brev. 	 S	 300:-
889K	 163	 ULVASKOG 23.1.29. Adresskort sänt till HÅKNÄS 			 

	 25.1.29. Postal: 600:- 	 AC	 300:-
890K	 52	 UPPSALANÄS 19.8.1903. Vykort sänt till 			 

	 Balingsta. Postal: 350:- 	 C	 300:-
891	 Tj18	 VESTRA HÄSTHOLMEN 4.3.1888. Def. märke, 			 

	 men mycket ovanlig stämpel. Postal: 5000:- 	 K	 800:-
892	 21j	 ÅBY 11.8.1875. Något fläckigt. 	 L	 300:-
893	 46a	 ÅNÄSET 7.3.1887. 	 AC	 300:-
894K		  ÖSTERSKÄR 25.5.1911. På brevkort. Postal 800:-. 		  300:-
895K	 714B	 BASTUTRÄSK POB2 1.6.71, postombud. Inrikes 			 

	 brev adresserat till Västerås. Postal: 300:- 	 AC	 300:-
896K	 429B	 DOROTEA POB6 1.8.67, postombud. Stort 			 

	 brevkort med hörnveck. Postal: 1200:- 	 AC	 400:-
897K	 326B	 EKTRÄSK POSTOMB1 26.3.41, postombud. 			 

	 Inrikes brev sänt till Korsnäs. Postal: 400:- 	 AC	 300:-
898K	 422A, 597B   FALUN 1 POB1 12.10.67, postombud. 			 

	 Adressändring för tidning. Postal: 350:- 	 W	 300:-
899K	 599A	 KIRUNA C POB3 26.7.67, postombud. Brevkort 			 

	 sänt till Stockholm. Postal: 400:- 	 BD	 300:-
900K	 761	 LYCKSELE POB3 21.6.72, postombud. Inrikes 			 

	 brev sänt till Enskede. Postal: 500:- 	 AC	 300:-
901K	 692	 LYSEKIL POB2 5.11.73, postombud. Listpost-			 

	 anvisning sänt till England. Postal: 400:- 	 O	 300:-
902K	 430A	 MÖRBYLÅNGA POB2 19.8.69, postombud. 			 

	 Inrikes brev sänt till Borås. Postal: 600:- 	 H	 300:-
903K	 430A	 TROLLHÄTTAN POB1 16.10.68, postombud. 			 

	 Inrikes brev sänt till Borås. Postal: 600:- 	 P	 300:-
904K	 536A	 VETLANDA POB2 19-12-62, postombud. 			 

	 Inrikes brevkort sänt till Svedala. Ett par nötta 			 
	 tänder pga märkets placering. Postal: 1000:- 	 F	 400:-

905K	 433A	 VILHELMINA POB12 27.4.70, postombud. 			 
	 Inrikes brev sänt till Borås. Postal: 800:- 	 AC	 400:-

906K	 750A	 VINDELN POB5 29.2.72, postombud. Lokalbrev. 			 
	 Postal: 400:- 	 AC	 300:-

907K	 333B	 VRETAKLOSTER POSTOMB1 30.9.41, postombud. 	 		
	 Inrikes brev sänt till Mjölby. Postal: 250:- 	 E	 300:-

908K	 416A	 ÖDESHÖG POB1 22.10.58, postombud. Inrikes 			 
	 brev sänt till Korsnäs. Postal: 800:- 	 E	 300:-

909K	 52	 PLK 220D 21.6.1911, järnvägsstämpel 4 PLK. 			 
	 Inrikes brev sänt till Bispgården. Postal: 			 
	 400:- 		  300:-

910K	 52	 PLK 249C 21.3.1903, järnvägsstämpel 4 PLK. 			 
	 Vykort sänt till Linköping. Postal: 400:- 		  300:-

911K	 52	 PLK 296D 1.8.1911, järnvägsstämpel 4 PLK. 			 
	 Vykort (riss, runt hörn) sänt till Kloten. 			 
	 Postal: 400:- 		  300:-

912K	 54	 PLK 330D 2.5.1911, järnvägsstämpel 4 PLK. 			 
	 Reklamkuvert. Postal: 300:- 		  300:-

913K		  STOCKHOLM PKXP 9 20.7.1913, järnvägsstämpel 			 
	 7. Ovanlig! 		  500:-

914K		  ÅBP 42 19.7.1946, ångbåtsstämpel på vykort. 			 
	 ÅBP 42 = Stockholm- (Årsta Havsband-Utö)/			 
	 Nämdö-Runmarö). Postal 800 kr. 		  300:-

915	 L13	 ÅNGBÅTS PXP 130 9.7.1885. Ångbåtsstämpel. 			 
	 Mycket ovanlig, på lösenmärke. Omvänt slagen. 		  1.500:-

916	 347	 Vykort till Danmark från STOCKHOLM 4.6.45 			 
	 med sjuradig violett stpl ang. kvarhållen 			 
	 post 		  400:-

917		  Medaljong–Stående Lejon med bl.a. ryska stämplar, 			 
	 polsk censurstämpel m.m. på instickskort. 		  300:-

918		  Norska stämplar på ett par och två klipp 1939-1961. 		  300:-
919K	 bKe2	 FRA SVERIGE 11.1.1878 som makulering av 			 

	 brevkort 6 öre daterat ”MALMÖ den 11/1 78”, 			 
	 sänt till Danmark. 		  300:-

920K	 bKe13	 STRALSUND 2 22.7.90 och AUS SCHWEDEN PER 			 
	 STRALSUND som enda stämplar på brevkort 10 öre 			 
	 (svagt veck) dat. ”Malmö 21.7.90”, sänt till Tyskland. 		  300:-

921	 9c3	 1, dansk ringstämpel i tre avtryck, tillsammans 			 
	 med cirkelstämpel FRA SVERRIG, på 3-strip. 			 
	 Intyg Sjöman 3 3 3 (1971). 		  800:-

922K		  FRA SVERIGE M, med omvänt M, och sidostämpel 			 
	 MARSTAL 2.POST 21.2, som enda makuleringar 			 
	 av brevkort sänt från Malmö till Danmark. 			 
	 Mycket sällsynt på försändelse. 		  600:-

923K		  FRA TYSKLAND L, dansk stpl på brev från 			 
	 Tyskland frankerat med 20pf Germania. Sidostpl 			 
	 Paquebot i ram. På baks. transitstpl Köpenhamn 			 
	 och ank.stpl BORÅS 2.6.1906. 		  300:-

924	 45	 HELSINGØR 14.6.86. Prakt, vht. 		  300:-
925	 61	 KB AUS SCHWEDEN. Tysk stämpel på två märken. 			 

	 Ett par mindre åldersfläckar. 		  400:-
926	 Tj19	 MERÅKERBANENS POSTEXP 1.VI.10 		  400:-
927K		  SVENSKA BATALJONEN SAAR 17.1.35. 			 

	 På välfrankerat brev till Borås. Dessutom medföljer 			 
	 en liten bunt brev och någon obegagnad helsak, den 			 
	 sistnämnda med dubbelt övertryck 10/30 c. 		  500:-

928K	 bKe10	 OBESTÄLLBART. Brevkort sänt från 			 
	 VENERSBORG 13.4.1899 till Stockholm, med 			 
	 flera ankomststämplar, samt noteringar ”Rest från 			 
	 Stockholm” och ändrad adressort till ”Helsingfors. 		  300:-

929	 L7	 OINLÖS(T), omvänd i ram på 24 öre grå. 		  300:-

FDC

930K	 330-31	 1941 Skansen. FDC med ovanlig vinjett skickat till 		
	 USA som rekbrev. Censurgranskat. 	 300:-

931K	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr. Gått från Stockholm till 		
	 Norrbystrand via Zurich. Rek, express, flygpost och 		
	 valutakontroll. Ovanlig vinjett. F 800 	 300:-

932K	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). 25 st. F 5000 	 300:-

933K	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). 35 st FDC, flera med 		
	 vinjetter. F 6600 	 300:-

934K	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. Vignett och löpnr 		
	 621. Adresserat. 	 300:-

935K	 528BB	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. Vignett och löpnr 		
	 290. Adresserat. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery

Helsaker / Postal stationery
Frankokuvert

936K	 Fk1A	 Frankokuvert med uppgraverad värdestämpel. Vackert 		
	 objekt stpl WREDSTORP 23.6.1872. F 7000 	 1.000:-

937K	 Fk15	 Oanvänt! F 2000 	 300:-
938K	 Fk15	 Oanvänt! F 2000 	 300:-
939K	 Fk16, 72, 141A, 144A, 151A  Frankokuvert 3/2 öre tilläggsfrankerat 		

	 med 2+5+10+20 öre, mostavarande dubbelt porto, sänt 		
	 från SUNDSVALL 3.8.21 till Tyskland. På baksidan 		
	 förslutet med brevmärke ”Norrlands Mässan Sundsvall 		
	 1-7 augusti 1921”. 	 300:-

Enkla brevkort
940K	 bKe1	 Brevkort 12 öre sänt från TROLLHÄTTAN 15.10.1881 till 		

	 Danmark. Stämplar PKXP Nr 2 16.10.1881 och K. OMB. 1 		
	 17.10.1881. Intressant användning mer än åtta år efter 		
	 det att postkontoren uppmanades att skicka tillbaka 		
	 helsaken. Ytterst få av denna helsak finns kända till utlandet. 	1.000:-

941K	 bKe1	 Text A, stämpel I, skickat endast sju dagar efter 		
	 utgivningsdagen(!) från RESTENÄS i Bohuslän. F 2700 	 500:-

942K	 bKe1	 Brevkort 12 öre typ A, Schröderkort sänt LOKALT 		
	 8.5.1872. Korrekt porto eftersom lokalporto inte 		
	 infördes förrän 1.1.1873. Ovanligt objekt. 	 500:-
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943K	 bKe1	 ”Schröder”-kort. 	 300:-
944K	 bKe3	 Brevkort 10 öre sänt från MALMÖ 5.3.1878 till Danmark. 		

	 Ankomststämplat K 5.3. 	 300:-
945K	 bKe3	 Brevkort 10 öre sänt från HALMSTAD 30.11.1876 till 		

	 Tyskland. Transit MALMÖ 1.12.1876. Fräscht och tidigt 		
	 objekt. F 1500 	 300:-

946K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från UPSALA 30.5.1889 till 		
	 Ungern. Ankomststämplat GOSONCZ 30.5.1889. 		
	 Ovanligt tidigt objekt till en mycket sällsynt 		
	 destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. Facit. 	 500:-

947K	 bKe4	 Skickat 15.1.1885 fr Askersund till Kalk bei Köln 		
	 (Tyskland). Har av misstag skickats till New York 		
	 (stpl på framsidan). Stpl på baksidan ”Paid F All” 		
	 visar att försändelsen behandlats som fullfrankerad 		
	 i USA. Jvgstpl Verviers-Coeln på baksidan. 		
	 Intressant om än något ankommen försändelse. 	 500:-

948K	 bKe4	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP No 2A UTR N 14.2.1884 		
	 till Ryssland. Ankomststämplat RIGA 5.FEB.1884. F 900 	 300:-

949K	 bKe4	 Försändelse till Belgien 1881. R3 enligt Facit. 	 300:-
950K	 bKe4	 Skickat till Belgien 1884. R3 enl Facit. 	 300:-
951K	 bKe4	 Skickat till Lissabon (Portugal) 1882. R4 enl Facit. 	 300:-
952K	 bKe4	 Skickat 1884 till Portugal. R4 enl Facit. 	 300:-
953K	 bKe4	 Skickat till Haida i Böhmen (dåvarande Österrike) 		

	 1881. Saknar avgångspostkontor men dat. Landskrona”.	 300:-
954K	 bKe6	 Typ C. Skickat till Tyskland 1883. Tilläggsfrankerat 		

	 med ringtyp tandn.13 4 öre för att få rätt porto. 	 300:-
955K	 bKe7	 Brevkort 5 öre stämplat MALMÖ 3.POST 1.11.1891 och 		

	 sänt till Danmark. Stämplar K. OMB. 1 och 2 .11.92, 		
	 KJØBENHAVN 2 och 3.11.92, MALMÖ 3.POST 		
	 4.11.1892 samt RETOUR. Danska etiketter angående 		
	 att adress saknas, samt på baksidan ”Ubekjendt Inconnou”. 	 300:-

956K	 bKe7, 43   Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt från 		
	 STOCKHOLM 8.7.90 till Tyskland. Transit PKXP No 		
	 2A UTR N 9.7.1890. 	 300:-

957K	 bKe7B	 Skickat till Rumelange, Luxembourg 1892. Tilläggs-		
	 frankerad med Ringtyp m.ph. 6 öre. R5 enl. Facit. 	 500:-

958K	 bKe8, 30   Brevkort 5/6 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, stämplat 		
	 PKXP No 84 5.9.1885, sänt till Tyskland. Ankomst-		
	 stämplat DRESDEN 7.9.85. 	 300:-

959K	 bKe8, 30   Brevkort 5/6 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, stämplat 		
	 MALMÖ 3.POST 7.11.1885 och sänt till Frankrike. 		
	 Ankomststämplat bl.a. PARIS ETRANGER 10.NOV.85. 	 300:-

960K	 bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Ovanligt 		
	 tidigt objekt sänt till Newfoundland, vilket är en 		
	 synnerligen sällsynt destination, R5 (2–3 kända 		
	 försändelser) enl. Facit. Stämplar WESTERÅS 23.9.1897, 		
	 Trelleborg-Sassnitz A 24.9.97, NY Foreign Transit 		
	 7.OCT.97 samt St. Johns New F’d 14.10.1897. 	 1.500:-

961K	 bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. FDC 18.9.1897. 		
	 Denna helsak var ej tillåten för brevkortsporto i 		
	 utrikes postutväxling. Endast tilläggsfrankerat med 		
	 5 öre och därför betraktat som underfrankerat brev. 		
	 Lösennotering ”18¾” och T-stämpel, som dock strukits 		
	 över vid ett senare tillfälle, möjligen i USA? Sänt 		
	 till New York. Stämplar BORÅS 18.9.1897, PKXP 		
	 No 62B (Nässjö-Malmö) 19.9.1897 och NEW 		
	 BRIGHTON N.Y. REC’D 1.OCT.1897. 	 700:-

962K	 bKe9, 55   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Tolkningen av detta förbud kunde tolkas på olika 		
	 sätt, varav detta fall tycks vara den mest ovanliga, 		
	 att kortet taxerats som brev och att valörstämpeln 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. Stämplar 		
	 GÖTEBORG LBR 12.10.1897, PKXP No 64A 12.10.1897 		
	 och SCHÖNECK (RHENLAND) 14.10.97. 	 800:-
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963K	 bKe9, 56   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Helt korrekt tilläggsfrankerat med 20 öre motsvarande 		
	 brevporto, då valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt 		
	 från STOCKHOLM 24.9.1897 till Tyskland. Stämplar 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ B 25.9.97 och LEIPZIG 		
	 GOHLIS 26.9.97. Använd sjätte dagen efter utgivningen. 	 1.000:-

964K	 bKe9, 61, 64   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre, tilläggsfrankerat 		
	 med 1+4 öre, sänt från STOCKHOLM 5 15.12.10 till 		
	 Tyskland. 	 300:-

965K	 bKe12	 Skickat till Berlin 1906. Underfrankerat och därmed 		
	 lösenbelagt (stpl + notering). Egentligen fel försändelse 		
	 för utrikes post då kortet saknar ”Carte Postale”-text. 	 300:-

966K	 bKe13	 Skickat 1904 till Ungern. R4 enligt Facit. 	 300:-
967K	 bKe13	 Skickat 1906 till Berlin. Försedd med intressant 		

	 stämpel ”Aus (uber) Dänemark, via Hamburg 2, Porto 		
	 von Woyens”. 	 300:-

968K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt till USA. Stämplar PKXP No 34B 		
	 9.1.1899, Trelleborg-Sassnitz B 10.1.99, BOS. PROV. 		
	 & N.Y. R.P.O. TR70 21.JAN, samt ankomststämplat 		
	 PROVIDENCE. Facit 1900:- för bKe4 och ”något lägre” 		
	 för bKe13. 	 300:-

969K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från KALMAR 5.1.1897 till USA. 		
	 Ankomststämplat NEW YORK NY 17.JAN ’97. 		
	 Facit 1900:- för bKe4 och ”något lägre” för bKe13. 	 300:-

970K	 bKe19	 Skickat till Prag 15.6.1918. Censurstämplat! 	 300:-
971K	 bKe26	 Brevkort 15 öre lila i tre ex sända till utlandet, 		

	 Norge 1921, Finland 1923 resp. Italien 1926. Facit 		
	 975:-. (3). 	 300:-

972K	 bKe27	 Brevkort 25 öre röd i fyra ex (varav ett med mindre 		
	 veck) sända till Frankrike, Schweiz resp. Tyskland 		
	 1921–1922. Facit 2200:-. (4). 	 600:-

973K	 bKe27	 Brevkort 25 öre röd i tre ex sända till Frankrike 		
	 och Tyskland. Facit 1650:-. (3). 	 500:-

974K	 bKe29	 Brevkort 20/25 öre röd i fyra ex sända till Tyskland 		
	 1922–1923. Facit 1500:-. (4). 	 400:-

975K	 bKe29	 Skickat 1925 till Rumänien. R3 enl Facit. 	 300:-
976K	 bKe29	 Brevkort 20/25 öre röd i tre ex sända till Italien, 		

	 Schweiz resp. Tyskland 1924–1925. Facit 1125:-. (3). 	 300:-
977K	 bKe30	 Brevkort 20/25 öre Ekumeniska mötet, stämplat LIFE 		

	 ANF WORK STOCKHOLM 1 21.8.25 och sänt till 		
	 Tyskland. F 800 	 400:-

978K	 bKe33	 Brevkort 15 öre med vyer, sju begagnade ex sända till 		
	 utlandet, varav fem under kurseringsperioden 1929–1936 		
	 och två senare med tilläggsfrankering. Bl.a. 		
	 luftpostbefordran samt ett obeställbart kort (veck) 		
	 med etikett ”Inconnu”. Facit 2940:-. (7). 	 700:-

979K	 bKe33	 Brevkort 15 öre med vyer, 18 obegagnade ex (g och i 		
	 saknas för komplett sats), samt tre dubbletter. Facit 		
	 840:-. (21). 	 300:-

Tjänstebrevkort
980K	 TjbK2	 Tjänstebrevkort 10 öre LYX-stämplat ARBOGA 11.2.1877, 		

	 sänt till Västerås. 	 300:-

Dubbla brevkort
981K	 bKd1	 Dubbelt brevkort 6+6 öre i sju obegagnade 		

	 sammanhängande ex. Facit från 700. (7). 	 300:-
982K	 bKd2	 Dubbelt brevkort 10+10 öre i sju obegagnade 		

	 sammanhängande ex. Facit från 700. (7). 	 300:-
983K	 bKd3	 Svarskort 10 öre sänt från HAMBURG 29.6.91 till UPSALA 		

	 3.TUR 1.7.91, via PKXP No 2 B UTR U 30.6.1891. F 900 	 400:-
984K	 bKd8	 Dubbelt brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		

	 med sammanhängande obegagnat svarskort. Sänt från 		
	 STOCKHOLM 16.8.97 till Schweiz. Ankomststämplat 		
	 LAUSANNE 13.VIII.97 och eftersänt till FINSHAUTS 		
	 20.VIII.97. Vackert objekt. 	 400:-

985K	 bKd9, 52   Svarskort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt 		
	 till Schweiz. Endast makulerat med utländska stämplar 		
	 KJØBENHAVN KORSØR 12.9.00, FRA SVERIGE 		
	 och CHAUX DE FONDS 14.IX.00. Mycket vackert objekt. 	 400:-

986K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från DRESDEN 31.1.00 till 		
	 STOCKHOLM Ö 3.TUR 2.2.00. 	 300:-

987K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från PFORZHEIM 28.2.95. Inte 		
	 mindre än tre ankomststämplar STOCKHOLM K.E. 		
	 4.3.1895, STOCKHOLM 1.TUR 4.3.1895 samt 		
	 STOCKHOLM Ö 1.TUR 4.3.95. 	 300:-

988K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från OFFENBACH (MAIN) 5.4.00 		
	 till STOCKHOLM 3.TUR. 7.4.00. Även stämpel 		
	 STOCKHOLM K.E. 7.4.1900. 	 300:-

989K	 bKd24	 Frågekort 20/25 öre sänt från STOCKHOLM 18.2.23 till 		
	 Tyskland. 	 300:-

990K	 bKd25, 143E   Svarskort 10 öre tilläggsfrankerat med 5 öre 		
	 tn. 13, sänt från STETTIN 8.6.32 till Stockholm. 	 300:-

Luftpost / Air mail

984
970
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989 990

991K	 93	 65 öre på luftpostbrev sänt till Uruguay. Stämplar 		
	 FIRST SCANDINAVIAN FLIGHT STOCKHOLM–		
	 MONTEVIDEO 30.11.46, MONTEVIDEO 3.DIC.46, 		
	 NON RECLAMÉ, RETOUR L’ENVOYEUR, m.fl. 	 300:-

992K	 139	 5×3 öre på luftpost trycksak sänt till Danmark. 		
	 Stämplar NATTFLYGNING STOCKHOLM-		
	 AMSTERDAM TUR ”41” (handskrivet) 17.7.31, 		
	 KØBENHAVN LUFTPOST 18.7.31, samt grön stämpel 		
	 KUN MED NAT-LUFTPSOT. 	 300:-

993K	 167, 178A, 265, 267C   2×15+60+90 öre på luftpostbrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 3 25.1.39 till Australien. Transit 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ BAHNPOST ZUG 14 26.1.39. 	 300:-

994K	 185c, 233, 257   30 öre (def.) + 1+5 kr på brev sänt från UD 		
	 i Sverige till Svenska legationen i Chile, befordrat 		
	 via tysk luftpostförbindelse med såväl jvgpoststp 		
	 (Berlin-Sassnitz). Stämpat STOCKHOLM 1 13.9.37, 		
	 SANTIAGO RECEPCION 20.SET.37 och UD tjänstestpl.	 300:-

995K	 229, 240A, 246A, 258   2×5+20+50 öre på luftpost brev sänt 		
	 från STOCKHOLM 19.2.37 till Ceylon. Stämplar 		
	 BERLIN-SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST ZUG 		
	 14 20.2.37, CEYLON T.P.O. 4.MR.37 och COLOMBO 		
	 5.MR.37. 	 300:-

996K	 231	 1930 Nattpostflyg 4×10 öre på aerogram sänt från 		
	 LUND 1 30.12.52 till Lagos. Mycket ovanlig destination. 	 300:-

997K	 232	 50 öre som singelfrankering på rek luftpost brevkort 		
	 sänt från HÄLSINGBORG 1 17.8.32 till Tyskland. 		
	 Ankomststämplat HAMBURG 18.8.1932. 	 500:-

998K	 232, 340, 272   5+10+2×50 öre på rek luftpostbrev sänt från 		
	 KUMLA 15.5.50 till Irak. Stämplar BASRAH REG 		
	 18.MAY.50 och HABBANIYAH REG. 20.MAY.50. 		
	 Etikett Valutakontroll. 	 300:-

999K	 272, 281, 392   4×5+30+40 öre på brev sänt från KRAMFORS 		
	 7.1.50 till Ecuador. Svagt veck genom märkena. 	 300:-

1000K	273A, 279   10+3×30 öre på luftpostbrev sänt till Dakar, Västafrika. 	 300:-
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1001K	 283, 349, 350   5+8×50+2×120 öre på luftpost trycksak sänt 		
	 från STOCKHOLM 1.4.44 till Argentina. 	 300:-

1002K	357, 353A, 355   10+30+90 öre på censurerat rek luftpostbrev 		
	 sänt från STOCKHOLM 30.12.44 till USA, ”via 		
	 England”. Censurremsa samt etikett Valutakontroll.		
	 Ankomststämplat NEW YORK, N.Y. REG’Y. DIV. 		
	 22.1.1945 samt BROOKLYN, N.Y. (STA. T9) 		
	 REGISTERED 26.JAN.1945. 	 300:-

991

992

994

995

1001
1000

998

1002

997 999

996

Övriga svenska försändelser / Other Swedish covers

Militärpost / Military mail
1003K	 240-45	 Rekbrev från Svenska Saar-bataljonen 13.2.1935 		

	 med serien Riksdagsjubileet. 	 300:-

Krigsfångepost/ Prisoner-of-war mail
1004K	M	 Dubbla krigsfångekort, ett frågekort samt två svarskort, 		

	 samtliga använda till/från Ryssland 1915-1916. (3). 	 500:-
1005K	M	 Ofrankerat brevkort med notering 		

	 ”Krigsfångepost”, sänt från STOCKHOLM 1 4.10.16 		
	 till Nederländerna. Adressaten är förmodligen en 		
	 belgisk soldat i tredje ”Chasseur a pied”. 	 300:-

1006K		 Brev från internerad till NKI-skolan 		
	 med censur ”Granskad av militär myndighet”. Stpl 		
	 STOCKHOLM 5, 31.10.41. 	 300:-

1007K		 Brev från internerad till NKI-skolan 		
	 med censur ”Granskad av militär myndighet”. Stpl 		
	 STOCKHOLM 5, 11.3.42. 	 300:-

1008K	M82	 10 öre Medaljong som frankering på tyskt krigsfångekort 		
	 förmedlat av Röda Korset i Stockholm, till Shuyskoye, 		
	 Wolgoda, Ryssland. Notering ”Kriegsgefangene” och 		
	 märket stämplat STOCKHOLM 24.7.16.		
	 Ankomststämplat på baksidan. 	 500:-

Specialstämplar / Special cancels
1009P		  Tidningsbevillningsstämplar, Fyra olika tidningsstämplar 		

	 2/10, 3/10, 1 1/4 och 5/16 på tidningar. 	 500:-

ex 1004

1005

1008

1006 1007
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1010L	 Ostpl parti Ringtyp–1969. Mycket omfattande HANDLAR-		
LAGER i tolv överlag välfyllda visirpärmar där det allra 		
mesta är POSTFRISKT. I början glest/ojämnt besatt men från 		
1930-talet överlag välbesatt och ganska jämn fördelning 		
med enormt antal serier och högvalörer. Bl.a. ca 75 st F 187c, 		
22 st F 199 och andra bättre 1924 års, mycket Lützen, 		
Riksdagen och Postverket, och bra 1940–50-tal. Katalogvärdet 		
gissningsvis runt en halv miljon! Kvaliteten är överlag BRA. 	 25.000:-

1011P	 éé/é samling ringtyp mph – 1939 på Visirblad. Mest éé, t.ex. 		
Oscar II 15, 20, 25 öre samt båda vm krona, Ringtyp 3 och 5 öre, 		
många bättre 1920-tal. Landstorm I och III, och Kongressen 		
kpl, flera BC/CB, m.m. é 5 kr Posthuset, 2 kr Föreningen, m.m. 		
F 75000 	 5.000:-

1012L	 éé. 55 olika hundrarullar 1950–60-tal, Facit ca 165000. 		
Lågt utrop. 	 4.500:-

1013A	 é. Äldre välfylld samling Ringtyp–1964 inkl bl.a. många 		
Ringtyp och Oscar II, bra bandmärkesavsnitt, komplett Kongress 		
och UPU, bra tjänste/lösen. Även ett Wennbergalbum med stämplat 		
Vapen–1939 medföljer. Något blandad kvalitet på de äldre men 		
högt katalogvärde. 	 4.000:-

1014L	 Mest éé parti Ringtyp–ca 1940 i pergamynkuvert. Omfattande 		
och variationsrikt parti med bättre Oscar, Medaljong, en hel 		
del band, Postverket etc, mycket högt katalogvärde, ett urval 		
av innehållet kan ses på hemsidan. Mest bra kval. 	 4.000:-

1015P	 éé. 60 st fyrblock Ringtyp m.ph.–1940. Bl.a. 3 öre Ringtyp 		
m.ph., F 238, 19 st BC-/CB-par. Katalogvärde enl. inl. ca 		
34000. 	 3.500:-

1016A	 éé parti. Insticksbok med postfriska äldre märken 1900–1940, 		
exempelvis bra Postemblem. Se bilder på www.philea.se. F 		
36.400 	 3.000:-

1017A	 éé samling 1880–1970 i Visiralbum med fickor. Mycket bra, 		
typbestämt, material fr bandmärkesperioden. Kongressen till 		
2 kr, inkl cx-version av 10 öre, många BC-/CB-par. Bra kval. 		
(>600) 	 3.000:-

1018A	 éé/é samling/parti. Samling bandmärken med dubbletter, 		
massor av olika papper och vattenmärken. 	 2.800:-

1019P	 éé/é. Samling Gustaf V profil vänster, sorterat efter papper 		
med bl.a. tre- till femstrip. Trevlig lot i fin kvalitet. F ca 39.000 	 2.700:-

1020L	 éé parti 1940–1980 i kartong. 48 obrutna rullar från perioden, 		
bl.a. Gustaf V 45 öre brun (1940), Olaus Petri 140 öre, Gustaf 		
VI Adolf Typ I 25 öre brun, Stockholm 700 år 170 öre, VM i 		
fotboll 120 öre, Rikssigillet 1980 5 kr. Nominal ca 7000 kr. 		
Mycket bra kval. 	 2.500:-

1021L	 éé. Två lådor med postfriska serier i pergamynkuvert, nästan 		
allt kuverterat av Postverket, ca 1945-67. F ca 50.000. 	 2.500:-

1022A	éé/é samling/parti 1886–1971 i Visiralbum. Äldre é sedan 		
det mesta éé, bl.a. ingår 1924 års serier t.o.m. 2 kr. Nyanser 		
och varianter förekommer utan tillägg. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F 61.000 	 2.900:-

1023P	 éé/é. Samling Postemblem med dubbletter, normal–LYX-ex 		
i bl.a. tre- till femstrip. F ca 31.000. Hela objektet finns 		
avbildat på www.philea.se. 	 2.200:-

1024	 éé/é parti 1924 års i pergamynkuvert. Omfattande med 1–5 kr 		
Kongress x med snygg 5 kr samt totalt uppåt 70 bättre valörer 		
med stor del xx, samt en hel del 5–15 öre. Förmånligt utrop. 		
Mest bra kval. 	 2.000:-

1025K	éé/é. MEDALJONG. Tolv olika fyrblock 5 öre–1 kr. 		
Övervägande éé. F drygt 14000 	 2.000:-

1026A	éé/é samling 1916–73 i Leuchtturm-album med fickor. Mest 		
bra kval. (1000) 	 2.000:-

1027L	éé parti 1960–1985 i kartong. Nominalvara. En hel skokartong 		
med mängder av material. Frankeringsvärde 7850 kr. Mycket 		
bra kval. 	 2.000:-

1028L	 éé parti 1985–. Nominalvara. Frankeringsvärde 5600 kr. 		
Mycket bra kval. 	 2.000:-

1029A	éé/é samling Tvåfärgad siffertyp–Luftpost 1920 i Visiralbum. 		
Bl.a. flera enheter, inkl. hörnmarginalblock med plåtsiffror, 		
ett par varianter, samt H9 och och ett par icke kompletta 		
häften. Bra kval. 	 1.800:-

1030A	éé. Samling femstrip och BB-par 1939–61 i insticksbok. Bl.a. 		
bruksmärken som Tre kronor och Gustaf VI Adolf komplett, 		
många bra högvalörer 1940-tal, Stockholmia-nioblocken. Facit 		
drygt 30000. 	 1.800:-

1031P	 éé/é. Samling med dubbletter, Lilla Riksvapnet, Gustaf V 		
en face, Gustaf II Adolf, Gustav Vasa. Flera bra papper i bl.a. 		
strip. F 19.000. Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 1.500:-

1032P	 éé lot 1924 års. Nio olika fyrblock inkl. F 215–19 och 203+205, 		
F 18760. Bra kval. 	 1.500:-

1033A	éé parti. TRE KRONOR, bra parti med lösa och femstrip med 		
bra representation även av de bättre valörerna, NOMINAL ca 		
2500. Uppenbarligen högt katalogvärde. 	 1.500:-

1034L	 éé. 15 olika hundrarullar 1930–59 inkl. F 457, 476–80 och 		
483–86, etc. F 31900. 	 1.300:-

1035K	é lot 1880-tal på instickskort. Stort tjänste tandn. 13. 		
Ostämplad vacker serie (utom 50 öre och 1 kr typ I). 12 öre 		
med kraftigt spegeltryck och 20 öre blå otandad. Bra kval. (17) 	 1.200:-

1036K	é 1880-tal. Facit 39–49. 2 öre–1 kr i fräscha ostämplade 		
exemplar inkl. Oscar 10 öre såväl med som utan posthorn. 		
God kval. (17) 	 1.200:-

1037	 éé. Lot tjänste och lösen, många i fyr- till sexblock. 	 1.000:-
1038K	éé/é lot 1880-tal på instickskort. Stora tjänste tandn. 13. 		

Lot med pf 4 och 6 öre samt fina ex av 50 öre typ I och II. 		
Bra kval. (4) 	 1.000:-

1039P	 é samling ca 1900-58 på visirblad med bl.a. bra bandmärken, 		
1924 års serier 20-80 öre. Blandad kval. 	 1.000:-

1040A	Ostpl samling Vapentyp–1950-tal i två insticksböcker. Inkl. 		
stämplar, framför allt på Oscar. Även nominal 200 kr i form 		
av fyra st Jaktfalk. Mest god kval. (2000) 	 1.000:-

1041L	 éé parti 1930–1960-talen i kartotekslåda. Dubbletter sorterade 		
i pergamynkuvert, plus en del häften (flera dock ej kompletta). 		
(1500) 	 1.000:-

1042K	éé lot. Gustaf V profil vänster, 33 olika märken. F ca 12.000. 	 800:-
1043A	éé samling 1939–1969 i Visiralbum. Upp till ca tio ex av 		

resp. märke. (1500) 	 800:-
1044A	éé/é samling 1928–1961 på Visirblad med fickor. Ett antal 		

BC-och CB-par i materialet. Bra kval. (>500) 	 800:-
1045	 éé. Nio st MYCKET vackra postfriska Gustaf V profil vänster: 		

177Ab, 180b, 181a, 184, 185a, 185c, 187c, 193 och 194. F 5.155 	 700:-
1046P	 éé. Gustav V profil höger. Stor dubblettpost med bl.a. 10 öre 		

små siffror i BCC-par. Flertalet mellan 100 och 200 st. 	 700:-
1047A	 Mest éé samling/parti c.1953–68. Tjockt visiralbum med Tre 		

Kronor kpl, en del häften och FDC (ett med egenhändig autograf 		
av Sixten Jernberg), militärbrev M13 II éé, m.m. 	 700:-

1048L	éé. 59 st. SOUVENIRARK, mestadels tre av varje, en del med 		
signatur av formgivare/gravör. Nominal 2.600. F 8.850 	 700:-

1049P	 éé lot. Nio olika BC-/CB-par, bl.a. 269BC och 273CB (utan 		
streck). F 5725 	 650:-

1050A	éé/é samling 1872–1963 i Lindner-album med fickor. Mest bra kval. 	 600:-
1051A	éé/é. Samling Ringtyp–1982 i två Leuchtturm Lighthouse-album 		

med kassett. Nästan kpl éé efter 1942 inkl. Stockholmia -55 		
i nioblock. Nom efter 1969 ca 840.-. 	 600:-

1052L	 éé. Stor dubblettpost Gustaf VI Adolf typ I–III samt Carl 		
XVI Gustaf och Hällristningar. Bl.a. ingår 30 öre röd typ I 		
42 st. Mycket högt katalogvärde. 	 600:-

1053	 éé. 14 st FYRBLOCK på Lejontyp 4-sidiga inkl F140C, 		
143C inkl olika ppr, 145-6C etc, F ca 10000. 	 500:-

1054P	 Ostpl lot. F 13 i Parisförfalskning, svartavdrag 1930-tal av 		
F 1–6, Landstormen i bl.a. par och trestrip, lösen i fyrblock, 		
samt en kvartskarta F 81. (78) 	 500:-

1055A	éé. Dubblettpost G VI A i två insticksböcker med bl.a. många 		
block ur HA 6. 	 500:-

1056A	éé lot. Liten post med bl.a. strips av huvudsakligen 		
1930/40-talsmärken, kompletta/ej kompletta häften, par och 		
strips, bl.a. två st femstrip Linné 50 öre, två st S:t Birgitta 		
1,20 och två st Nya Sverige 15 öre 3+4-sidig tandning. 	 500:-

1057A	 éé. Till synes komplett samling 1945–70 i fint Schaubekalbum 		
inkl. HA-inlagor och Stockholmia -55 i nioblock (fåtal é 		
märken första sidan). Även F 337C éé. 	 400:-

1058K	éé. Nio st ”bättre” postfriska märken: 12 i fyrblock, 197cx, 		
205, 265, 262CB, 320BC, 332C, 336 och 528BB. F 6.560 	 300:-

1059P	 éé parti i kuvert. Ett stort antal helark Lilla Riksvapnet 		
(mest 3 öre). Här ingår också två hela förpackningar (oöppnade) 		
med vardera 20 ark. De är förseglade och kontrollstämplade 		
30 juni 1919 resp aug 1919. Mycket bra kval. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
1060L	 Häften och block éé, 1980-2000-talet, samt häftesblad och 		

lösa brevmärken. Nominal 16000:- varav brevmärken är 5200:-. 	 5.000:-
1061L	 Parti häften och märken mest 1950–80-tal i sex album + löst 		

inkl. en del bättre, t.ex. samling 1980–94 i två Schaubekalbum. 		
Nom ca 11800. Cirka 13 kg. 	 4.700:-

1062A	 Lagerpärm 1991–96. Nom ca 11700. 	 4.000:-
1063A	 Tjock lagerpärm 1983–90, nom ca 10200. 	 3.500:-
1064A	Tjock lagerpärm 1973–82, nom ca 8200. 	 3.000:-
1065L	 Låda med häften 1980–2000-tal. Nom ca 7600. 	 2.800:-
1066A	Två insticksböcker med dubbletter 1971–96. Mycket högt 		

nominalvärde. 	 2.500:-
1067L	 Kartotekslåda med häften 1974-80. Nom ca 10000. 	 2.500:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly unused stamp collections Sweden
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1068L	 Låda med éé serier i kuvert 1970-tal, häften 1980-82 etc. 		
Nom ca 9600. 	 2.500:-

1069A	 FÖRETAGSPOST. Fyra hundrarullar + 16 lösa märken. 	 2.400:-
1070A	 Lagerpärm 2002–2008, nom ca 5560. 	 2.000:-
1071A	 Pärm med häften 1979–96. Nom ca 5200. 	 2.000:-
1072A	 Samling 1969-2000 i två Leuchtturmalbum med kassett inkl. 		

ngr häften etc. Nom ca 5580. 	 2.000:-
1073L	 Låda med häften 1982–86. Nom ca 5500. 	 2.000:-
1074A	 Samling 1968-99 i två album, nom ca 4950. 	 1.800:-
1075L	 Låda med häften 1961–77 inkl. en del bättre och många mark. 		

Nom ca 4100. 	 1.600:-
1076L	 Parti märken, häften, block och häftesårssatser 2007–2008. 		

Nom ca 4300. 	 1.600:-
1077L	 Instickskort med dubbletter 1950–90-tal. Nom ca 4170. 	 1.500:-
1078L	 Ask med märken, häften och block 1960–90-tal. Nom ca 3800. 	 1.400:-
1079L	 Ask med typade häften i perg.kuvert 1977–83 inkl. många mark, 		

t.ex. trippel H342. Nom ca 3460. 	 1.300:-
1080L	 Kartotekslåda med häften 1973–81. Nom ca 3660. 	 1.300:-
1081L	 Häften från 1970–80-talen. Nominal ca 3.200. 	 1.300:-
1082L	 Ask med häften mest 1984–90 inkl. mycket mark, t.ex. tripplar 		

av H352, 354 och två ex H402. Nom ca 2800. 	 1.200:-
1083A	 Pärm med dubbletter 1930–80-tal inkl. många femstrip. Nom ca 		

2480 + en del äldre oräknat. 	 900:-
1084L	 Ca 50 st hundrarullar 1930–83 + en del ej kpl. Nom ca 2440. 	 900:-
1085A	 Lagerpärm med häften 1967–78 inkl. H211–12. Nom ca 2270. 	 800:-
1086L	 Kartotekslåda med häften 1968–73, t.ex. 16 ex H234 och 22 ex 		

H249. Nom ca 2000. 	 800:-
1087L	 Ask med häften och märken inkl. några rullar, etc. Nom ca 2300. 	 800:-
1088L	 Låda med häften mest 1948–68 inkl. flera bättre, nom ca 1730. 		

Högt katalogvärde! (350) 	 700:-
1089L	 Serier och häften från huvudsakligen 1960–80-talen. Nom ca 1550. 	 700:-
1090L	 Häften, 1960-80 tal. Nom ca 1600. 	 600:-
1091L	 Parti mest 1970–80-talen. Häften och ett par årsatser, nom. 		

ca. 980. Dessutom en del PFA-gåvor, Stockholmia 86 specimen 		
häften m.m, plus ett fåtal ogiltiga sedlar 1933-1952 med nom. 80. 	 400:-

1092L	 Parti i ask med häften. Nom. 1.100. 	 350:-
1093L	 Rullar. 14 st hundrarullar bl.a. 20 öre Nya Sverige Minnet, 		

30 öre Sjöräddningssällskapet, 40 öre Sjöpost, 90 öre Vattenfall, 		
100 öre (tre st) V v. Heidenstam. Nom 1.120, F 33.800. 	 1.300:-

1094L	 Rullar. Tio st hundrarullar: 20 öre Nya Sverige Minnet, 10 öre 		
Gustaf V profil höger (F 273A1), 30 öre Nobel, 30 öre 		
Sjöräddningssällskapet, 40 öre Sjöpost, 90 öre Vattenfall, 		
15 och 100 öre V v. Heidenstam, 170 öre H Branting och 105 öre 		
EA Karlfeldt. F 32.500. 	 1.200:-

1095L	 Rullar. Post med 42 st hundrarullar från 1940–70-talen, bl.a. 		
tre rullar 25 öre orange Gustaf V profil höger, 40 öre Sveriges 		
järnväg, 2 kr Visby ringmur. Nominal ca 2000. 	 900:-

1096L	 Rullar. Post med 44 st hundrarullar från 1940–70-talen, bl.a. 		
1 kr CJL Almqvist. Nominal ca 1500. 	 800:-

1097L	 Rullar. Post med 39 st hundrarullar från 1940–70-talen, bl.a. 		
80 öre S Lagerlöf, 80 öre N Söderblom, 75 öre Allmogemålningar, 		
70 och 100 öre CEPT 1969. Nominal ca 1500. 	 800:-

1098L	 Rullar. Post med 45 st hundrarullar från 1940–70-talen, bl.a. 		
många Nobel-rullar. Nominal ca 2000. 	 700:-

1099L	 Rullar parti 1930–1950-talen. Bl.a. F 164, 181, 182, 4×188, 		
2×380, 3×386, 454 och 2×488. Totalt ca 27 rullar. Dessutom 		
ett antal ej kompletta. Högt katalogvärde. 	 500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
1100L	 41 huvudsakligen förseglade 1968–88. Nom ca 3220. 	 1.300:-
1101L	 Fem ex kpl 1986–90, fem häftessatser 1986–90 samt fyra 		

årsböcker 1987/88–89/90. Nom ca 2590. 	 1.300:-
1102A	 Sju häftesårssatser 1981–87. Nom ca 940. 	 900:-
1103L	 Lot. 1970, 71, 74-78 och 1980 (två). Totalt nio årssatser. F 5.430 	 400:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1104L	 120 st rabatthäften éé, alla giltiga inom Norden. 	 8.000:-
1105L	 86 st varav 14 st blå/gula. 	 7.000:-
1106L	 50 ex 1979-90. 	 5.000:-
1107P	 22 st varav 19 inom Norden. 	 2.000:-
1108K	 20 st. éé, alla giltiga inom Norden. 	 1.500:-
1109K	 Fem häften och två lösa märken inom Sverige, sex företags-		

postmärken, fyra häften och 184 märken ”inom Norden”. 	 1.500:-
1110	 14 rabatthäften inom Norden och två inom Sverige. 	 1.200:-
1111K	 16 st. éé, alla giltiga inom Norden. 	 1.200:-
1112K	 10 ex 1979-81+ 1986. 	 1.000:-
1113	 Nio st blågula. 	 800:-

1114A	 Stpl. Samling 4 skill–1954 inkl. 6+8-skill, båda Lokal, överkpl 		
Vapen och Ringtyp, F 15, kpl Landstorm inkl. F 124–25 é, kpl 		
Kongress+UPU, många BC-/CB-par, kpl tjänste och lösen, etc. 	 5.000:-

1115A	 * Stpl. Trevlig samling 1855–1969 samt några brev, bl.a. 		
förfilatelistiska. 4–24 skill bco, svart och brun lokal, alla 		
Vapentyp öre, Liggande lejon inkl. 17 öre grå, Ringtyp kpl 		
inkl 1 Rd tandn. 13, Landstormen kpl, mycket bandmärken, 		
1924 års serier kpl, nästan alla BC-/CB-par samt tjänste och 		
lösen. Ngt blandad kval. 	 5.000:-

1116P	 Stpl RINGTYP 14 på Visirblad. Nyanserade märken på alla 		
valörerna, inkl. 3×F 18, 6×23 och 4×27, samt läsbara till 		
vackra stämplar. Även flera varianter, t.ex. kartongpapper, 		
spegeltryck, utländska och färgade stämplar, m.m. (193) 	 4.000:-

1117A	 Stpl samling 1855–1936 i SAFE-album med fickor inkl 		
vattenmärkesvarianter, fina stämplar etc. Mest bra kval. (400) 	 4.000:-

1118P	 Stpl samling RINGTYP 14 på Visirblad. Samtliga valörer, inkl. 		
2×F 18, 20×20, 5×23, 21×24, 2×27, samt endast 8×21. Bl.a. 		
många med läsbara stämplar, en del tidiga nyanser, samt ett 		
par varianter t.ex. F 20v8. Ngt bl. kval. F 34760 enl. inl. (193) 	 2.500:-

1119A	 Stpl. Välfylld och till största delen komplett samling 4 skill–		
1984 i Leuchtturmalbum inkl. komplett Vapen, bra Ringtyp och 		
Landstorm inkl. F 125, bra Kongress, komplett UPU och många 		
BC-/CB-par, etc. Mest bra kval. 	 2.500:-

1120A	 Stpl samling 1855–1999 i två Facit-album. Startar med två st 		
4 skill bco varav en stämplad Stockholm 13.7.1855, Vapentyp 		
överkomplett, Ringtyp tandn. 14 överkomplett förutom 4 öre, 		
med bl.a. fem olika nyanser av 6 öre och två st riksdalrar, 		
1924 års serier t.o.m. 2 kr, sju st BC-/CB-par och en hel 		
del PRAKT OCH LYX-stämplade Gävle 2, 1980–90-talen. 	 2.500:-

1121A	 Stpl samling 1856–1970 i två album med fickor. Innehåller 		
bl.a. sv lokalmärke (god kvalitet), kongressen och föreningen 		
båda 5 kr, ringtypsmärken med avarter mm. Mest god kval. 		
(>500) 	 2.200:-

1122L	 Stpl parti 1960–1990-talen i tre Viking-kartotek i låda. Inkl. 		
mycket par och block. Mycket högt katalogvärde. (Tusentals) 	 2.000:-

1123L	 Stpl. Stort parti Vapen–2000-tal i sex Visirpärmar, visirblad 		
+ instickskort inkl. mängder med vackra stämplar, par och 		
häftesblock, etc. Cirka 34 kg. 	 1.800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly used stamp collections Sweden

1124P	 Stpl. RINGTYP t.14. Dubblettparti på visirblad. 3 öre×12, 		
4 öre×3, 5 öre×10, 6 öre×12, 12 öre×15, 20 öre×11, 20 på 		
20 öre×2, 24 öre×8, 30 öre×12, 50 öre×6, 1 Rd×5. Nyanser. 		
God kvalitet. Värde utan hänsyn till nyanser drygt 20000. 	 1.500:-

1125A	 Mest stpl samling 1855–1970-tal i Visiralbum. Inkl. t.ex. 		
F 2 (fht) och 27, plus tjänste m.m. Ofta flera ex av varje 		
märke inkl. en del vm, varianter samt en del stämplar. 		
Mest god kval. (1000) 	 1.500:-

1126A	 Stpl samling/parti 1886–1942 i album med hemmagjorda 		
fickor inkl nyanser, fina stämplar etc. Mest bra kval. (500) 	 1.500:-

1127A	 Stpl samling 1855–1969 i Visiralbum utan fickor. Bl.a. snygg 		
fyra st, båda 1924 års t.o.m. 1 kr och annat ”mellanmaterial”, 		
Facit ca SEK 30000. Mest bra kval. 	 1.500:-

1128A	 Stpl samling 1858–1975 i album med bl.a. Föreningen 1924 kpl, 		
BC-/CB-par. Ngt blandad kval. 	 1.500:-

1129A	 Stpl parti 1880-tal i insticksbok. Ringtyp tandn. 13, nyanser, 		
snygga stämplar, plåtfel, avarter, m.m. Ngt blandad kval. (>400) 	 1.500:-

1130A	 Stpl parti 1880–1928 i Visiralbum med fickor. Dubblettlager 		
med tonvikt på perioden 1910–1920. Mycket Landstorm. Stora 		
tjänste ett par fina stpl i albumet. Ngt blandad kval. (>500) 	 1.500:-

1131L	 Stpl. Stort dubblettlager i flyttlåda tiotusentals märken 		
sorterade i kuvert Vapen–1990-tal inkl. flera bättre, mycket 		
par, etc. Cirka 14 kg. 	 1.500:-

1132L	 Stpl. Stort dubblettlager 1940–2005 i sju pärmar inkl. mängder 		
med par. Även dubblettsamling 1940–94 i fem kontorspärmar. 		
Cirka 29 kg. 	 1.300:-

1133P	 Stpl samling Vapentyp–Oscar på Visirblad. Bl.a. stämplar. 		
Även ett fåtal senare. Ngt blandad kval. (60) 	 1.000:-

1134P	 Stpl. Dubblettpost Vapentyp öre och Liggande lejon, bl.a. 20 		
st 20 öre Lejon. Flera med vackra stämplar. Hela objektet 		
finns avbildat på www.philea.se. F ca 19.500 för billigaste 		
nyansen (85) 	 1.000:-

1135A	 Stpl. Gammal samling 1855-1954 utan par. 7 st märken från 		
Norge 1856-78 ingår även. Katalogvärde enligt inlämnaren 		
F ca 25.000 (ca 575) 	 1.000:-

1136A	 Stpl. Samling 1985–2012 i Leuchtturmalbum. Komplett så 		
när som på en handfull märken inkl. flera souvenirark, t.ex. 		
Garbo med dubbelmark. Mängder med vackra stämplar. 	 1.000:-
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1137A	 Stpl samling 1886–1950 i album utan fickor. Frimärken på 		
brevklipp, allt från Ringtyp till världspostföreningen (1949). 		
Många stämplar från postkontor som försvunnit. En hel del 		
från bandmärkesperioden . Möjligheter till varianter och 		
vattenmärken. God kval. (1500+) 	 1.000:-

1138A	 Stpl samling 1920–1925 i album utan fickor. Mycket fint 		
monterad samling ”Lilla Riksvapnet” och ”Stående Lejon”. 		
Pappersvarianter, färgnyanser, vattenmärken, m.m. representerade. 		
Underlag för utställningssamling. Mycket bra kval. (>350) 	 1.000:-

1139A	 Stpl. Samling med ca 565 olika parkombinationer 1938–98 i 		
Visirpärm inkl. några BC/CB . Även en pärm med ca 90 		
block/häftesinlagor t.ex. HA med Gustaf VI Adolf. En hel del 		
är vackert stämplat från Gotland. 	 1.000:-

1140A	 Stpl parti 1858 i album utan fickor. 12 öre vapentyp, 		
dubblettalbum m 420 märken. Många tidiga nyanser. Mycket 		
blandad kval. (420) 	 1.000:-

1141L	 Stpl parti 1920–2000 i kartong. Mellan 1500 och 2000 buntar 		
med märken. Rätt mycket från bandmärkesperioden och Gustaf 		
VI Adolf typ I. Chans på varianter, avarter, goda stämplar, 		
m.m. Ngt blandad kval. (Tiotusentals) 	 1.000:-

1142L	 Stpl. Bananlåda med tusentals märken äldre–modernt i 14 		
album + kuvert. Cirka 16 kg. 	 1.000:-

1143L	 Stpl parti 1900–modern i flyttkartong utan fickor. Handlarparti 		
med hundratals brev och andra typer av försändelser under 		
hela perioden. Många försändelser hed hela serier/set. Här 		
finns också ett antal äldre fina vykort samt ett album med, 		
mest, modernare material, en hel del med snygga stämplar. 		
Värt att kontrollera. Blandad kval. Cirka 10 kg. 	 1.000:-

1144L	 Stpl parti 1858–1950-tal i kartotek. Sorterade dubbletter 		
inkl. tjänste och lösen. (Tusentals) 	 1.000:-

1145A	 Stpl samling 1855–1979 i Leuchtturm-album med svarta 		
egengjorda fickor. Startar med en PRAKT-stämplad 4 skill bco 		
14.7.1857, flera BC-/CB-par, även tjänste ingår. 	 800:-

1146K	 Stpl lot med BC-/CB-par i något blandad kvalitet. 	 700:-
1147P	 Stpl parti 1875–1920 på Visirblad med fickor. Stora och små 		

tjänste samt lösen, ett antal med vackra stämplar. Också en 		
möjlighet att finna tryckavarter. Ngt blandad kval. (>350) 	 700:-

1148P	 Stpl. Samling 160 olika häften, block och häftesblock 1932-2010 		
inkl. flera bättre. Högt katv! 	 700:-

1149A	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE T.13. Dubblettparti i insticksbok, bl.a. 		
nio st 6 öre, 13 st 24 öre, 19 st 50 öre typ 1, åtta st 		
påtryck F 25, fyra st F 26. Flera vackra stämplar och nyanser. 	 700:-

1150A	 Stpl. Studiesamling varianter – 23 försändelser och 150 lösa 		
märken. 	 700:-

1151A	 Stpl samling/parti 1872–1995 i album utan fickor. Stämpelsamling 		
i fyra album/pärmar. En del bättre/snyggare stämplar. Ett av 		
albumen innehåller förtryckta blad med alla kända ortstämplar 		
under Oscar II-perioden. Blandad kval. (>1000) 	 700:-

1152L	 Stpl. Tre insticksböcker och två visiralbum med stämplade 		
dubbletter från Oscar II och framåt, många ortstämplar med 		
praktstämplar. Även en del varianter. 	 600:-

1153K	 Stpl. Stora tjänste t 14, tio st utvalda ex vackra stämplar/nyanser. 	 500:-
1154K	 Stpl parti 1925. 100 g frankerade klipp från inbetalningskort 		

stämplade under Postgirots första verksamhetsår (1925). Förseglat! 	 500:-
1155K	 Stpl lot. Landstorm II 1–20 samt 30 öre i fyrblock, Långa 		

tjänste 1 kr, två ex. samt Världspostföreningen 60 öre é. 	 500:-
1156K	 Stpl. Utvalda märken 17 öre Liggande lejon–ca 1965 med läsbara 		

stämplar, varianer o.dyl., bl.a. 4 öre Tvåfärgad siffertyp 		
otandad. (90) 	 500:-

1157K	 Stpl lot. Ovanliga bandmärken: 143Acz, 148Acxz, 151Cbz, 		
156cxz i trestrip, 159bz i par, 162cx, 165cx, cc, bz, och 179Abzf, 		
179Abzg. F 7.950 	 500:-

1158P	 Stpl. 1855–ca 1940, med bl.a. utvalda stämplar 1932–36. I början 		
blandad, sedan bra kval. 	 500:-

1159P	 Stpl samling Ringtyp t.13 och ph med spegeltryck på Visirblad. (57) 	 500:-
1160P	 Stpl samling 1900–1910-talen på Visirblad. Omkring 270 st 		

Medaljong, varav många med vackra stämplar. Även ett 50-block 		
F 81 på del av paketavi, två st 25-block små tjänste, samt 		
cirkulär med F 384. 	 500:-

1161P	 Stpl lot. Moderna prakt-lyxstämplade märken. 1980-talet med 		
något enstaka undantag. (c:a 120) 	 500:-

1162A	 Stpl. Album med större stämplade block/ark, Tvåfärgad siffertyp–		
påtryck på Gustaf V i medaljong, stpl 1914–27. F över 21.000 	 500:-

1163A	 Stpl samling. Utvalda mestadels prakt-/LYX-stämplar 1970-tal-		
modernt, men även en del tidigare, inkl. mindre orter. (485) 	 500:-

1164A	 Stpl samling i två insticksböcker. 1230 st vackert stämplade 		
märken bandmärken–modernt. Dessutom tillkommer POB-		
stämplar och häftesblock. 	 500:-

1165A	 Stpl samling/parti 1951–1980 i album utan fickor. Frimärken 		
på brevklipp med stämplar. Även ett stort antal lösa blad 		
med motsvarande material. En hel del riktigt fina stämplar. 		
Ngt blandad kval. (>1500) 	 500:-

1166L	 Stpl. Tre insticksalbum med: postombudsstämplar, järnvägsstämplar 		
samt ett insticksalbum 1855- modernt med utvalda stämplar, 		
ca 350 st LYX-stämplar. LÅGT UTROP! 	 500:-

1167L	 Stpl samling 1968–92 på blad med många prakt-/LYX-stämplar.	 500:-
1168K	 Stpl lot Oscar F 66–67. Inkl. 50 ex + 25 par av vardera märket. 		

F 16500. (200) 	 400:-
1169P	 Stpl. RINGTYP med POSTHORN. Dubblettparti på sex välfyllda 		

visirblad. Bl.a. 2 öre×3, 3 öre×17, 6 öre×11, 30 öre×50, 		
50 öre×40, 1 kr×88, 10 på 12 öre×16, 10 på 24 öre×8. Gott om 		
nyanser. F utan hänsyn till kval. nära 20000. 	 400:-

1170P	 Stpl. RINGTYP t.13 UPH. Dubblettlot på sex visirblad bl.a. 		
3 öre×18, 6 öre×13, 24 öre×13, 50 öre×10, 1 kr×7. Nyanser. 		
Mest god kval. Fina stämplar ger mervärde. F nära 7000 (170) 	 400:-

1171P	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE t.13. Dubblettlot på visirblad, drygt 		
hundra märken bl.a. 6 öre×6, 12 öre×5, 24 öre×6, 50 öre röd 		
typ 1×9, typ 2×1. Mest god kvalitet, många fina stämplar. 		
F drygt 8600 	 400:-

1172P	 Stpl. VAPENTYP. 30 öre, 28 ex, mest i god kval. F 7700 	 400:-
1173P	 Stpl. VAPENTYP. 50 öre, 15 ex, något bl. kvalitet. F 12750 	 400:-
1174A	 Stpl parti Vapentyp–1940-tal i två pärmar. Dubbletter, inkl. 		

en del vm m.m. (1500) 	 400:-
1175K	 Stpl. Stora tjänste t.14, nio ex, flera med vackra stämplar 		

samt en 30 öre ostämplad utan gummering. 	 300:-
1176K	 Stpl lot 1855–1877 på instickskort. Bl.a. 2 st 4 sk bco. Ngt 		

blandad kval. (13) 	 300:-
1177P	 Stpl lot 1877–2010. Hela läsbara stämplar, flertalet prakt. (35) 	 300:-
1178L	 Stpl parti 1950–1990-talen i skokartong. Massvara i strip, 		

plus en del stämplade häften (ej kompletta). (Tusentals) 	 300:-
1179L	 Stpl parti. Drygt 200 gram massvara Riksdagen 1935 i buntar 		

och pergamynkuvert. 	 300:-
1180L	 Buntar. Ca 1420 hundrabuntar Ringtyp–1950-tal varav ca 310 		

Oscar, 340 Medaljong, 80 tjänste, etc, även ca 280 utländska. 		
Enligt uppgift buntade på 1960-talet. 	 3.500:-

1181L	 Buntar parti. F 43, tio hundrabuntar. F 7000 	 400:-

  Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige / Mixed stamp collections Sweden

1182L	éé/é/� parti Landstorm I–1972 i fyra välfyllda visiralbum. 		
Omfattande lager med många bra märken och serier, bl.a. en 		
hel del Landstorm med t.ex. lite vattenmärkesvarianter, 		
tämligen välfyllt bandmärkesavsnitt med t.ex. närmare 80 st 		
av såväl F 148Acx, 168 och 170, 29 st 173bz, en hel del 		
mellanvalörer 1924 års, många BC/CB och bra 1940-tal, 		
etc. FÖRMÅNLIGT UTROP! Bra kval. 	 15.000:-

1183A	 éé/é/�. Dubblettsamling 1855–1963 i två album. Börjar med 		
sex 4-skillingar, F 4, överkomplett Vapen, Lejon, Lokal, 		
Ringtyp, tjänste och lösen, omfattande och dyrt bandmärkesavsnitt, 		
kpl Landstorm, Kongress och UPU é, mycket fyrblock och 		
varianter, BC-/CB-par, stämplar, etc. Ngt blandad kval. 	 9.000:-

1184L	 éé/� parti 1858–1960 i kartong utan fickor. Dubblettparti 		
(välsorterat i kartotekskartong och mindre askar samt på ett 		
antal visirblad). En hel del snygga stämplar, framför allt 		
på det äldre materialet (Vapentyp öre–bandmärken). I lådan 		
också en kartotekskartong med ostämplat 1881–1967. Ngt 		
blandad kval. (Tusentals) 	 4.000:-

1185L	 éé/é/� samling 1855–1970-tal i album. Sju album bl.a. med 		
stpl samling Sverige (vacker 4 sk, Kongress och Jubileet 		
kompletta, flera vackra stämplar på äldre material, m.m.), 		
ostpl/pf samling 1950–70-tal, försändelser samt helsaker 		
ända från 1880. Mest god kval. 	 4.000:-

1186A	éé/�. Samling med dubbletter, Stående Lejon. Flera bra 		
papper, flera i tre- till femstrip, bl.a. prakt–LYX-ex. F 42.000. 		
Hela objektet finns avbildat på www.philea.se. 	 2.500:-

1187L	 éé/é/�. Butikställ med hundratals märken 4 skill–modernt. 		
T.ex. överkomplett Vapen, F 14A, bra Ringtyp, F 210 é, en 		
del BC/CB, några häften H21, 35 och 212AO, ortstämplar och 		
varianter, etc. 	 2.500:-

1188P	 é/� samling 1855–1945 i album utan fickor. Mest god kval. 		
(400) 	 2.000:-

1189A	 éé/é/� samling/parti 4 skill–1960-tal i insticksbok inkl 		
éé BC/CB-par, Förening kpl é etc. Mest god kval. (900) 	 2.000:-
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1190A	éé/é/� samling/parti 1880–1920 i Visiralbum med fickor. 		
Dubblettlager med bl.a. st tjänste i olika nyanser (beskrivna), 		
arkdelar upp till halvark (bl.a. stora tjänste 3 öre tandn. 13 		
och små tjänste), små tjänste 8 öre vm våglinjer, lösen såväl 		
tandn. 14 som tandn. 13 pf prakt och lyxex med och utan 		
tryckvarianter. Besikta! Mycket bra kval. (>1000) 	 2.000:-

1191L	 éé/é/�. Intressant post tusentals märken med hundratals 		
Oscar II–Medaljong, vackra och bättre stämplar, bra éé 		
bandmärken i prakt/lyx, F 85 otandat normalprov i par, 		
gammalt kilovaruklipp, etc. 	 1.800:-

1192A	éé/é/� samling 1858–1980 i Leuchtturm-album. 		
Mest god kval. (1500) 	 1.500:-

1193L	 é/�. Stämplade dubbletter på visirblad fram till 1930-tal, 		
bl.a. bra Landstorm. Dessutom massor av albumblad med 		
stämplat och ostämplat. 	 1.500:-

1194L	 Blandat. Diverse-lot i två vinkartonger. Bl.a. äldre häften 		
och rullar éé (F över 9.000), 29 buntar Oscar, stämplat i 		
påsar, massor av moderna brev, FDC med signatur av 		
formgivare/gravörer. Besiktiga! 	 1.500:-

1195P	 é/�. Långa tjänste t.14. Liten samling mest i mycket fin 		
kvalitet, delvis nyanserad. 28 märken varav 7 är é (3öre x 		
2, 4,5,6öre x 2, 12öre). Stämplade 5öre x 3, 6öre x 4, 12öre 		
x 5, 20öre, 24öre x 4, 30öre x 2, 50öre, 1kr. Ca. 18000 	 1.400:-

1196L	 éé/é/�. Låda med bl.a. stpl samling Vapen–1976 i Facitalbum, 		
16 postfriska ex F 336, märken i album, kuvert, askar och 		
urvalshäften, NF:s färglikare blad 1–18, adresskort och FDC, 		
etc. Cirka 15 kg. 	 1.200:-

1197K	éé/é/� lot. Trevlig liten post med några ”bättre” märken/block 		
bl.a. F 6a3 vackert stämplat ex sign Rolf Gummesson, F 22  		
(é), F 79, två automatklippta märken på klipp. Hela objektet 		
finns avbildat på www.philea.se. 	 1.000:-

1198K	éé/é/�. Lot med märken ur 1924 och 1928 års serier, 5 öre 		
till 2 kr. Ngt blandad kval. (78) 	 1.000:-

1199P	 éé/é/�. LÖSEN, dubblettpost med tandn. 14 och tandn. 13 		
med bl.a. olika nyanser. 	 1.000:-

1200A	é/� samling 1936–75 på blad, både stämplat och ostämplat 		
fram till 1953. Nästan inga par. (1400) 	 1.000:-

1201A	éé/é/� parti små tjänste i instickskortsbox. Dubbletter inkl. 		
enheter och en del vackra stämplar. Enormt katalogvärde. 		
(1000) 	 1.000:-

1202A	éé/é/� samling 1858–1982 i två Verbis-album med fickor. 		
Ringtyp med dubbletter, BC/CB-par, efter 1970 enbart postfriskt. 	 1.000:-

1203L	 Blandat. Flyttlåda med mängder av FDC, pärm med automathäften, 		
éé julmärken i ark, frimärken i album+ blad inkl. även utland. 		
Cirka 24 kg. 	 1.000:-

1204P	 éé/é/�. POSTEMBLEM. Ca 100 ex F 156–74 varav många 		
bättre inkl. flera vm. Högt katalogvärde! 	 800:-

1205A	éé/é/�. Två insticksböcker med diverse. Mest stämplat med 		
massor av vackra stämplar, dessutom postfriska BB-par. 		
Besiktiga! F 2.500 	 800:-

1206A	éé/é/�. Pärm med gott och väl 800 bandmärken mest stpl 		
F 139–95. Många är typade inkl. bättre vm och papper, en del 		
bättre éé/é. Ser spännande ut – troligen fyndchanser för 		
specialisten! 	 800:-

1207A	éé/é/�. Handlarpärm med tjänste och lösen + militär inkl. en 		
del bättre. Mest stämplat. (1500) 	 700:-

1208L	 Blandat. Flyttlåda med hundratals FDC 1940–2000-tal i pärmar 		
+ löst, märken i kuvert och album, etc. inkl. även en del 		
utland. Cirka 19 kg. 	 700:-

1209L	 Blandat. Fyndlåda med bl.a. restsamlingar på albumblad, FDC, 		
lösa märken stämplade-äldre och nyare, vackra stämplar. 	 600:-

1210L	 Blandat. Mest stpl samling 1955-2000 i tre album, pärm med 		
FDC, brev och kort inkl. postgången M1 etc. 	 600:-

1211P	 * éé/é/� lot. Vackra stämplar på Ringtyp och moderna, samt 		
några Vapentyp. Flera pr-lyx. Ostämplade bandmärken, bl.a. 		
blockenheter 1930-tal. (65) 	 500:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
1212P	 Liten lot märken och brev, bl.a. Landskrona 1945 på bruksbrev. 	 700:-
1213P	 Stockholms stadspost på Visirblad. Mest begagnade ex av 		

valören 4 öre, bl.a. med datumstämplar, varav tre med 		
fyrkantstämpeln som användes i december 1887. Även ett 		
postfriskt fyrblock med saknad lodrät perforering, förutom 		
till vänster där det i stället har diamantperforering. (165) 	 500:-

 Häftessamlingar / Booklet collections

1214L	 Parti 1951–1990 i kartong. Ett par tusen häften och miniark, 		
varav ett antal obrutna förpackningar (100-pack) samt 20 		
rabatthäften. Nominal mer än 17000:-. Mycket bra kval. 	 5.000:-

1215A	 Lagerpärm 1996-2002, nom ca 10900. 	 4.000:-
1216L	 Parti 1940–1970-talen i kartotek. Dubbletter, upp till ca 		

tio ex av varje. Lågt utrop. (1000) 	 4.000:-
1217L	 Dubblettsamling H16–131 med bl.a. H48, H77 (sju), H106A, 		

H117C1 (två). F över 53.000. Mycket fin kvalitet. 	 4.000:-
1218L	 Dubblettpost häften 1960–65 i mycket fin kvalitet. F ca 38.400. 	 3.000:-
1219L	 Samling automathäften HA 1-26 éé. Två av varje i ask, dvs. 		

två av varje infästning. Cyls m.m. Besiktiga! 	 3.000:-
1220L	 Lagerparti automathäften HA 1-26éé i tre askar, bl.a. HA 1 R 		

(fina hörn) och O. Varianter finns. Måste besiktigas! 	 3.000:-
1221L	 Parti 1960–90-tal, en del nyare, en del med markeringar. Nom. 		

ca 5600. 	 1.500:-
1222L	 Dubblettpost häften 1967–69 med bl.a. H210:1 T2. Mycket fin 		

kvalitet. F ca 30.800. Nom ca 1.950. 	 1.200:-
1223A	 Samling ca 260 ex HA1–26 i två Leuchttumpärmar med kassett. 		

T.ex. 1R+O, 4AR, överkpl HA5–6 samt flera med mark. 	 1.000:-
1224A	Pärm med ca 170 ex 1918–68 inkl. H18 (skrift på omslag), 		

H58–59, 2×H99, bättre kungahäften, etc. 	 1.000:-
1225A	 Samling ca 175 ex 1940–68 inkl. flera bättre. F ca 22000. 	 1.000:-
1226L	 Dubblettpost häften 1966–67 i mycket fin kvalitet. F ca 		

14.000. Nom ca 1.500. 	 1.000:-

1227L	 Parti hundratals automathäften HA1–26 i två pärmar + fyra 		
kartotekslådor. T.ex. 4AR+O, överkpl HA5+6, många 		
markeringar, etc. 	 900:-

1228K	Post med 1930–50-talshäften. Några ej kompletta. Högt 		
katalogvärde. 	 800:-

1229L	 AUTOMATHÄFTEN. Samling HA2–25 på blad, bl.a. 		
HA5×4, HA6×4. Samt ask med dubbletter HA2 och framåt. 		
Några med markeringar. 	 800:-

1230A	 Samling 47 olika mjuka kungahäften + 30 automathäften inkl. 		
H117C1b, 118A, HA1R+O, HA5–6 kpl, etc. 	 700:-

1231A	 Dubblettpost häften, huvudsakligen från 1950–60-talen. Mycket 		
högt katalogvärde. 	 600:-

1232L	 Parti 1960-tal. Dubbletter, inkl. HA (113), plus 32 st block 		
(två olika). 	 500:-

1233P	 Parti 1954–1975. HA2–HA25. Möjlighet till varianter, m.m. 		
Totalt mer än 125 häften. Mycket bra kval. 	 400:-

1234L	 64 st automathäften éé mellan HA3–16. F 5.100 	 400:-
1235L	 Dubblettpost häften 1970 bl.a. 26 st Svenska fåglar. Mycket 		

fin kvalitet. F ca 6.600. Nom ca 500. 	 400:-
1236L	 Dubbletter från 1972–73, bl.a. 30 st Gustaf VI Adolf 90 år. 		

Nom ca 1.150. 	 400:-
1237K	Lot HA2, 4. Totalt tolv häften, plus ett HA12. 	 300:-

 Stämpelsamlingar / Cancellation collections

1238A	 OSCAR II. Samling ca 1330 ex A–Ö på förtrycksblad i två 		
pärmar inkl. många prakt/lyx + bättre stplr. T.ex. Kopparåsen 		
prakt/lyx, Niemis, Jordholmen (kht), etc. 	 4.000:-

1239A	 Två handlarpärmar med ca 2600 stämplar Vapen–Medaljong 		
K- till och med S-län, mest Oscar II och sedan Ringtyp inkl. 		
många vackra + småorter. T.ex. tre fina Sollebrunn på Vapen, 		
Blåningsmåla på Medaljong, etc. 	 3.000:-

1240A	Tjock handlarpärm med ca 2600 mest prismärkta ortstämplar 		
F- till och med M-län, huvudsak 1930–80-tal inkl. flera prakt–		
lyx. 	 3.000:-

1241A	 Två handlarpärmar med drygt 2200 prismärkta stämplar Vapen–		
Medaljong A- till och med I-län. Mest Oscar II inkl. flera 		
vackra och även bättre, t.ex. fina Jerna och Säby på Vapen. 	 2.500:-

1242A	P-LÄN. Handlarpärm med ca 1400 prismärkta ortstämplar 		
huvudsakligen 1930–90-tal inkl. många prakt/lyx och småorter. 	 2.500:-

1243A	 Handlarpärm med närmare 1600 mest prismärkta stplr A- till 		
och med E-län varav ca 650 Stockholm. Huvudsakligen ca 		
1920–80-tal inkl. många vackra + småorter. 	 2.500:-

1244A	B-län. Samling 1855–ca 1950 med bl.a. 8 skill bco och många 		
vackra stämplar, även ovanligare, bl.a. Sorunda kyrkby och 		
Fridhems villastad. Totalt ca 1.700 märken. 	 2.500:-
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1245L	 Två flyttlådor med tusentals försändelser Oscar II–modernt i 		
tio kartotekslådor M-Z-län + BD och AC inkl. även bättre. 		
Alla objekt är prismärkta i plastfickor. Fyndchanser! Cirka 59 kg. 	 2.500:-

1246A	N+O-LÄN. Handlarpärm med ca 1270 mest prismärkta stämplar 		
huvudsakligen 1930–80-tal inkl. många prakt/lyx och småorter. 	 2.000:-

1247A	 Pärm med drygt 1300 huvudsakligen PRAKT/LYXSTPLR 1938-88 		
inkl. en hel del par, merparten stämplade i Borås. 	 2.000:-

1248A	Handlarpärm med ca 2000 mest prismärkta ortstämplar inkl. en 		
del POB, etc. Huvudsakligen bandmärken 1920–80-tal men även 		
en del äldre. 	 2.000:-

1249A	 Handlarpärm med ca 1900 mest prismärkta ortstämplar 		
huvudsakligen 1930–80-tal inkl. många vackra. 	 2.000:-

1250L	 Drygt 400 försändelser med järnvägsstämplar inkl. en del 		
bättre, bl.a. drygt 100 vykort frankerade Oscar II–Medaljong. 		
Även elva fraktsedlar. 	 1.700:-

1251K	 JÄRNVÄGSPOST 1. Två st Ringtyp och 84 Oscar II, de flesta 		
läsbara och snygga/praktstämplar. 	 1.600:-

1252K	 JÄRNVÄGSPOST 1. Fem st Ringtyp och 97 Oscar II, de flesta 		
med läsbara och snygga/praktstämplar. 	 1.500:-

1253K	 JÄRNVÄGSPOST 1 två st Ringtyp och 73 Oscar II. De flesta 		
läsbara och snygga/praktstämplar. 	 1.500:-

1254P	 JÄRNVÄGSPOST 2. 81 st Ringtyp, helt övervägande 12 öre. 		
De flesta med läsbara eller snygga stämplar. Dubbletter. 	 1.500:-

1255A	 Handlarpärm med ca 1340 prismärkta stämplar varav ca 320 		
ortstämplar, resten järnväg och ångbåt + en del kuriosa, etc. 		
Mest Oscar II, sedan Ringtyp, en del Vapen och Medaljong. 	 1.500:-

1256K	GÖTEBORG VENTILSTÄMPEL. Två brev + nio frimärken, 		
1870-tal. 	 1.200:-

1257K	NORRKÖPING BIKUPESTÄMPEL. Lot om tre försändelser, 		
två klipp och fyra märken. 	 1.200:-

1258K	 145 st Oscar II–1960-tal, många AB-prakt-lyxstämplar. 	 1.200:-
1259P	 Studiesamling av vissa SKÅNE-stämplar, Ringtyp–1940-tal. 		

145 st, många snygga–prakt. 	 1.200:-
1260A	Samling RINGTYP i insticksbok. Läsbara till prakt-/lyx-		

stämplar. Mest ph, varav många 30 öre. (126) 	 1.200:-
1261L	 Uppskattningsvis 1200–1300 prismärkta försändelser i plastfickor 		

Oscar II–modernt A- till och med L-län inkl. en del bättre. 		
T.ex. Troxhult och Åkeholm på Oscar II-vykort. Cirka 14 kg. 	 1.200:-

1262P	 Samling/parti 1858–1960 på Visirblad. I huvudsak bra stämplar 		
på frimärken på sex fullsatta visirblad, så som ÅTORP, RUTE, 		
DINGLE, TÄRNSJÖ, BRONÄS, MYRA. Även järnvägspoststpl 		
och korkstpl förekommer. Mest god kval. (ca 395) 	 1.000:-

1263P	 Lot 125 märken på instickskort Ringtyp–1960-tal. Många fina–		
lyxstämplar. 	 1.000:-

1264A	Samling/post med utländska stämplar på svenska märken och 		
försändelser, Vapentyp–ca 1920, även några utländska ingår. (90) 	 1.000:-

1265A	 Samling OSCAR A–Ö i tre insticksböcker. Inkl. prakt och 		
R3/R4-stämplar. Delvis dubblerat. (2300) 	 1.000:-

1266A	Samling OSCAR A–Ö i två insticksböcker. Inkl. månag prakt. 		
(1500) 	 1.000:-

1267A	 Samling stämplar ca 1890–modernt i fräsch insticksbok. Sorterat 		
landskapsvis med många småorter. Ngt blandad kvalitet. Prakt-		
och LYX-stämplar ingår. (1.100). 	 1.000:-

1268A	Dubblettsamling lantbrevbärarstämplar från Oscarsperioden. 		
Både nummer- och linjestämplar från drygt 100 olika linjer 		
men mycket blandad kvalitet. Bättre finns, ex. Gersnäs–		
Ö Herrestad (utan årtal), Ljusdal–Gunnarsbo, Seffle–Afvelsäter, 		
Sörby–Ullened, m.fl. 	 1.000:-

1269P	 Studiesamling av vissa stämplar från Uppland, Västmanland, 		
Gästrikland och Närke. 137 märken, många snygga–prakt. 	 900:-

1270K	 105 st Oscar II–1980, många AB-prakt-lyxstämplar. 	 800:-
1271P	 Gustaf V i medaljong, sorterat A–Ö på tio visirblad med många 		

småorter. God kvalitet. Postal ca 13.500 enl inl. Många vackra 		
till lyx-stämplar. (360). 	 800:-

1272P	 84 st långa tjänste med prakt-lyxstämplar. 	 800:-
1273P	 89 st långa tjänste med prakt-lyxstämplar. 	 800:-
1274K	 JÄRNVÄGSPOST 2. Tio st 12 öre Vapen, alla med läsbara eller 		

snygga stämplar. 	 700:-

1275P	 Ca 500 lyxex olika orter A–N, stämplade 1987, mest 10 öre 		
F 1242. Nästan 100 % LYX! 	 700:-

1276A	 Handlarpärm med drygt 500 prismärkta stämplar på klipp mest 		
1930–50-tal. Merparten POB inkl. en del lite bättre. 	 700:-

1277K	VÄSTERGÖTLAND. Studiesamling 77 st Ringtyp–1920-tal, 		
Wenersborg, Fritsla, Wiskafors, Karlsborg, Moholm, Trollhättan. 		
Många fina–praktstplr. 	 600:-

1278K	 Studiesamling av vissa stämplar från Bohuslän, Dalarna, Dalsland, 		
Värmland, 80 st, många snygga–prakt, Ringtyp–1920-tal. 	 600:-

1279K	 JÄRNVÄG. Sju st snygga 12 öre–Vapenbrev 1868–78 stämplade 		
PKXP 1–7. 	 600:-

1280P	 Samling järnvägsstämplar PLK på sju st visirblad, sorterade 		
i nummerordning. Postal ca 11.800 enl inlämnaren. Något 		
blandad kvalitet. (270). 	 600:-

1281P	 Studiesamling av vissa orter från Jämtland och Ångermanland. 		
76 st Ringtyp–1920-tal, många snygga–prakt. 	 600:-

1282L	 JÄRNVÄG. Ca 250 brev/helsaker/kort med PLK-stämplar, 		
övervägande Oscar II. 	 600:-

1283L	 JÄRNVÄG. Ca 250 brev/helsaker med PKXP-stämplar, 		
övervägande Oscar II. 	 600:-

1284L	 Liten låda med post-/brev-klipp, 1920–60-talens märken 		
överväger, sorterade i separata pergamynkuvert, A–Ö. Postal 		
ca 12.000. Många småorter. Mycket god kvalitet inkl. många 		
prakt–LYX-stämplar. (600). 	 600:-

1285	 LIMA. Normalstämpel 13, sju st vackra ex – fem st Oscar II 		
10 öre långa tjänste samt 50 öre lösen t.13. 	 500:-

1286	 10 på 12 öre 1889, F 50. Tio snyggt stämplade ex, välcentrerade 		
+ ett ex F 51. 	 500:-

1287	 ÅSHAMMAR, normalstpl. 20. Sju Oscarsmärken, alla snygga, 		
varav två på klipp. 	 500:-

1288	 Lot. STÄMPLAR, tevlig lot om 14 märken inkl Rightyp med 		
prakt/lyx, 1924-års inkl 2kr Föreningen på klipp med FÄLTPOST-	 	
stämpel etc. 	 500:-

1289K	 Studiesamling av vissa stämplar från Blekinge, Öland och 		
Östergötland. 65 st Ringtyp–1920-tal, många snygga till prakt. 	 500:-

1290K	Studiesamling av vissa stämplar från Lappland, Norr- och 		
Västerbotten, Hälsingland, Medelpad. 67 st Ringtyp–1920-tal, 		
många fina–prakt. 	 500:-

1291K	 UTLÄNDSKA STÄMPLAR. 43 st Ringtyp–1920-tal, flera trevliga. 	 500:-
1292P	 STOCKHOLM. Gammal samling 1839–99 på 19 st albumsblad, 		

med bl.a. fyra st förfilatelibrev och ca 90 st märken, Vapentyp 		
öre till Oscar II. Många med vackra–lyx-stämplar. 	 500:-

1293P	 Samling järnvägsstämplar PKXP på sju st visirblad, sorterade 		
i nummerordning. Postal ca 7.800 enl inlämnaren. Något blandad 		
kvalitet. (320). 	 500:-

1294P	 Lot 84 märken Ringtyp–1920-tal, bl.a. många utländska stämplar, 		
båtpost, div. orter. 	 500:-

1295P	 SMÅLAND. Studiesamling NOTTEBÄCK; LÅNGRÅDNA, 		
ULFÖ, GRIMSLÖF, ELMEBODA, ELMHULT. 70 st märken	  
Ringtyp–1920-tal, många vackra. 	 500:-

1296P	 Lot 68 märken med div. stämplar, bl.a. utländska, båtpost, 		
bläckmakuleringar, diverse. Ringtyp–1930-tal. 	 500:-

1297A	 Samling Ringtyp–1960-tal i två insticksböcker. Osorterade 		
märken, läsbart-prakt, inkl. en hel del Gotland. (2000) 	 500:-

1298A	 Samling 1890–1950-talen i tre insticksböcker. Läsbara-		
praktstämplar, inkl. mycket Oscar. (2500) 	 500:-

1299A	 VASALOPPET specialstämpel, samling 90 brev/kort 1941–64. 	 500:-
1300	 Elva st prakt-/lyx-stämplade märken. 	 400:-
1301A	 Samling lantbrevbärarstämplar i insticksbok. Tolv st från 		

Oscarsperioden, övriga moderna LBB-stämplar, tvättat, klipp 		
samt några brev, sorterat A–Ö. Ngt blandad kvalitet. Postal 		
ca 6.000 enl inl. (220). 	 400:-

1302P	 Samling ENKÖPING, förfilateli–1970-tal på blad och löst. 		
Olika stämpeltyper, plus flera försändelser. (90) 	 300:-

1303P	 Samling järnvägsstämplar PKP på fem st visirblad, sorterade 		
i nummerordning. Postal ca 5.000 enl inl. Något blandad 		
kvalitet. (150). 	 300:-

1304A	Samling 680st. mest prakt/lyx–stämplade moderna märken i 		
insticksbok. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections

1305L	 Parti. 225 st dubbletter mellan 1935–1960-tal i skokartong. 		
Många bra bruksvalörer! F 16.850 	 1.200:-

1306L	 Samling i två insticksböcker. 89 st mellan 1930–1964. Bra 		
bruksmärken, bl.a. 332A. F 12.100 	 1.000:-

1307L	 114 st olika FDC (tre av varje) mellan 2007–15. 49 st olika 		
har signatur av formgivare/gravör (tre av varje). Ovanligt 		
parti! F 22.440 	 1.000:-

1308L	 96 olika FDC 2008–2015. Nom ca 3465. 	 900:-
1309L	 Ca 225 FDC 2007–11 inkl. dubbletter. Nom över 10000. 	 800:-
1310L	 Parti moderna FDC, oftast tio ex av varje. 	 800:-

1311L	 Samling 1933–68, ca 185 st. Många med vinjetter och många 		
bättre tex. 33B med maskinstämpel, 332B, 292+304, 528BB, HA-		
häften, Tre Kronor och bruksmärken, samt mindre parti från 		
1970-talet. 	 700:-

1312L	 100 FDC 2007–2010, tio olika. Nom ca 4000. 	 600:-
1313A	 Samling 1938–67 i album med 130 st varav 90 st med vinjetter. 	 500:-
1314L	 Bananlåda med FDC 1950–92, fr.o.m. 1972 tre av varje. Cirka 		

10 kg. Katalogvärde enligt inlämnaren F ca 28.000 	 500:-
1315L	 Låda med över 100 st FDC, 1963–80-talet. Många äldre utan 		

adressat, privatgjorda och vinjetter. Trevlig post. 	 500:-
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1316L	 Samling 1984–2008 (ej helt komplett). 	 500:-
1317L	 Samling 1967–2000 i nio st album, ca 600 st samt 26 st maxikort 		

av nio olika utgåvor. Cirka 15 kg. 	 300:-
1318L	 Banankartong, full med FDC 1968-98, ca 975 st. Cirka 10 kg. 	 300:-

1319L	 FDC, Stockholmia -55 (F 471–75). 50 FDC inkl. flera olika 		
vinjetter. F 10000. 	 600:-

1320A	 Maximikort. Drygt 350 st olika maximikort mellan nr 1–417 i 		
en plastfickspärm. 	 700:-

Brevsamlingar / Cover collections

1321P	 Samling TJÄNSTE kungörelser 1880-tal, i princip samtliga 		
sända från SÄMB till Länghem, varav en del i andra viktklassen 		
och en med tredubbelt porto. Ngt blandad kval. (57) 	 4.000:-

1322A	 Lot 1830–1900 i album med fickor. 17 st brev, flera med 		
kronostämplar. Ett antal av breven sända till Kessmanbo 		
(s Gävle längs Daläven). Ett brev med fin röd stämpel 		
GRISSLEHAMN (B-län) 11.5.1846. Mest god kval. 	 1.500:-

1323L	 Lot 1900–1930-tal i kartong, cirka 80 försändelser sända TILL 		
Sverige från en mängd olika länder, dessutom några inrikes 		
försändelser. Brev, brevkort, helsaker, m.m. Bl.a. brev med 		
vågräta par märken från Berlin. Värt att titta på. Ngt bl. kval. 	 1.500:-

1324L	 Parti 12 öre Vapentyp i skokartong. Inkl. ett dubbelt porto, 		
och ett med blå stpl Ragunda. Mest god kval. (86) 	 1.500:-

1325K	 Sex trycksaker från England, alla med 1d, 1860-tal, bra kvalitet. 	 1.200:-
1326A	 36 st Ringtypsbrev i album, t.14–m.ph. varav tio till utlandet 		

och fyra med 20 öre. God kvalitet. 	 1.200:-
1327L	 Flyttlåda. Mängder av helsaker 1870–1940-tal inkl. även utland, 	               

flera bättre ingår. Även hundratals minnespoststämplar, etc. Ca 17 kg. 	 1.200:-
1328L	 Handlarparti med ca 365 prismärkta i plastfickor inkl. Militär, 		

Flygpost, Censur, Postanstalten och FN-stplr. 	 1.000:-
1329L	 Ca 450 prismärkta ex i plastfickor förfilateli–modernt inkl. 		

flera 12 öre Vapen, BC-/CB-par, mycket Oscar II och postförskott, 		
en del lokalpost, etc. 	 1.000:-

1330L	 SJÖPOST. Ca 65 försändelser äldre–modernt inkl. många 		
ångbåtstplr, Paquebot, Trelleborg-Sassnitz, Sjöfartsbok 1882, etc. 	 1.000:-

1331K	 Fyra ofrankerade brev med innehåll, från England. Lösenstämplar, 		
noteringar, m.m. 	 800:-

1332P	 LILLA TJÄNSTE, 40 försändelser 1910–19. 	 800:-
1333P	 23 försändelser, Oscar II–1955 och militärbrev, bl.a. sända 		

till utlandet, rek, pfsk, värde, m.m. Bl.a. ingår två brev 		
med kongressmärken 25 resp 30 öre samt två bruksbrev med 		
korrekt port, frankerade med Stockholmia 55, OVANLIGT! (23) 	 800:-

1334A	 35 brev med vackra reklamtilltryck och innehåll, Oscar II–		
1920-tal. Blandad kvalitet. 	 700:-

1335P	 Åtta brev/kort frankerade med övertryck LUFTPOST 1920. 	 600:-
1336P	 Tio st brev Oscar II, Medaljong med mycket fina reklamtilltryck. 	 600:-
1337A	 Ca 50 st lite bättre försändelser bl.a. lokalpost, postala blanketter, 		

adresskort med ringtypsfrankeringar, båtstämplar, m.m. 	 600:-
1338L	 Lot ca 75 brev/helsaker, m.m. Ringtyp–1960-tal bl.a. flera 		

Ringtyp. Även tolv st klipp med 5 kr Slottet grön, tonat papper. 	 600:-
1339K	 Lot 1879–1954. Tio st försändelser utväxlade mellan Sverige 		

och Danmark med stämplar antingen ”Fra Sverige” eller ”Från 		
Danmark”. Flera tidiga objekt. God kval. 	 500:-

1340P	 Lot 1896–1971. Brev och vykort före 1920 med få undantag, 		
bl.a. reklamkuvert och olika RETUR / RETOUR. Även en 		
”vykortsbok” GEFLE med tolv kabinettsfotografier 		
(Carl Högbergs Bokhandel, Gefle). (17) 	 500:-

1341A	 Album div. brev, kort, helsaker, m.m., ca 150 st Oscar II–		
1960-tal, fin kvalitet. 	 500:-

1342A	27 försändelser Vapen–bandmärken, inkl. t.ex. 262BC, F 111 		
och 127 på varsitt vykort, bättre stämplar, luftpostbrev 1929 		
till USA med 20:45 porto. 	 500:-

1343L	 Parti 1926–1993 i kartong. Flera hundra FDC, och andra 		
försändelser, en del med utlandsdestinationer. På FDC en hel 		
del ovanligare vinjetter. Besikta! Bra kval. 	 500:-

1344L	 Parti 1935–2006 i kartong utan fickor. Flera hundra försändelser 		
och FDC. FDC från perioden 1935–2006, försändelser ända 		
tillbaka till 1917. En del ngt bättre vinjetter på FDC. Mest bra kval. 	 500:-

1345L	 Drygt 800 försändelser Oscar II–Medaljong, merparten sända 		
till Ebbetorp-Smedby varav en del med innehåll. Även div. 		
äldre frimärken i kuvert, etc. 	 500:-

1346L	 Parti Vapen–1930-tal i skokartong. Även en hel del helsaker. 	 500:-
1347L	 Parti ca 1900–70-tal i skokartong. Även helsaker och lite utländskt. 	 500:-
1348L	 Ca 1,5 kg mest begagnade militärbrev i bra variation. 	 500:-
1349L	 Låda med bl.a. utvalda försändelser från 1900-talet med många 		

rek, luftpost, postförskott, stämplar bl.a. PKP 288D 15.10.17 		
o.dyl., även lite utländskt. Fin kvalitet. 	 500:-

1350L	 Låda försändelser från huvudsakligen 1900-talets andra hälft. 		
Lite ”udda” material ingår. Även utländska ingår. 	 500:-

1351L	 Försändelser. Parti rek-, ass-, postförskotts- och 		
expressförsändelser (även något utländskt) samt en liten pärm 		
med 25 assurerade påsflaggor. 	 500:-

1352K	 Post med åtta försändelser, förfilateli–1939, bl.a. trevliga luftpostbrev. 	 400:-
1353P	 Samling. Tidigare osålda objekt. Tio brev, t.ex. F 52+59 på 		

pf-brev, F 54+57 (oxiderad) till Palestina, samt sex finska 		
försändelser med div. stämplar. Även några frimärken, bl.a. 		
F 35v7. Ngt blandad kval. 	 400:-

1354K	 Samling internationella postanvisningar 1910–1911. Bl.a. en 		
pf-anvisning till Tyskland frankerad med F 46+2×74 (något def.). (3) 	 300:-

1355K	 Lot 1940–41. Två vykort med påstämpling ”Får befordras. 		
POSTVERKET” och ett vykort med särskilt påskrivet 		
granskningsgodkännande avseende spridning (9/5 1941). Koppling 		
till bildcensur under WW II. 	 300:-

1356K	 25 försändelser 1932–39 med bl.a. båtstämplar från Gripsholm, 		
jub. stämplar samt Stående lejon t.13. Mycket fin kvalitet. 	 300:-

1357P	 Samling postförskottsavier 1950–1970-tal. Filatelistiska 		
oftast specialstämplade, t.ex. Sven Hedinutställningen 1954. 		
(150) 	 300:-

1358P	 Lot 1851–1982. Sollentuna och Tureberg: 13 vykort s/v A6-format, 		
sju märken med vackra stämplar och några brev. (26) 	 300:-

Crashpostsamlingar / Crash post collections
1359K	 Tre st brev från Rörviksolyckan 6.9. 1954, med tre olika 		

anilinstämplar. Ovanligt. 	 1.200:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1360K	Lot sex st brev från finska vinterkriget SFK 1940, sänsa till 		

Sverige från svensk frivillig. Div. militärstplr. 	 700:-
1361P	 Åtta st brev 1994–97 med stämpel från FN-bataljonen i Bosnien–		

Herçegovina. 	 500:-
1362A	 Samling om ca 100 försändelser och drygt 50 märken mest 1940-tal. 		

T.ex. fem stpl M8 varav två märken, olika Fältpoststplr etc. 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1363A	 OSCAR II 1897 års jubileumsbrevkort bKe9. 26 st stämplade. 		

Bl.a. 18 st till utlandet, tilläggsfrankerade, två varianter, 		
ett FD-stpl. Ovanlig post. 	 2.000:-

1364A	1876–1933 i album med fickor. 75 svenska helsaker, obegagnade 		
och begagnade, många med utrikes destination. Många olika 		
typer av objekt. Även några utländska ingår, dessutom ett 		
krigsfångebrevkort skickat från Sverige till Ryssland 1917. 		
Lågt utrop. Mest bra kval. 	 1.500:-

1365L	 Parti i kartong. Mest ädre brevkort beg, även militärbrevkort 		
obeg. (1200 +) 	 500:-

1366L	 Parti obegagnade frankokuvert i visitkortsformat, i buntar, 		
bl.a. i oöppnade postförpackningar i skokartong. Starkt 		
dubblerat. 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar / Picture post cards, singles and collections

1367K	 52 m.fl.	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort till Pålsundet från 		
	 Göteborg 24.6.11, ett från Storbritannien 1911 samt ett 		
	 från Tyskland 1911. Samtliga med påskrift ”ångf.Trosa”. 	 300:-

1368	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd i par på Souvenir-Kort från 		
	 Elfkarleö 1909 till BOSNIEN. Ovanligt. Kht. F 100 	 300:-

1369K	 54	 Skickat 1904 från Göteborg till Jenbay, Tonkin, d v 		
	 s dagens Indokina. Transitstp Saigon. R5 enlg Facit. 	 500:-

1370L	 BOHUSLÄN. Ca 1500 prismärkta ex i plastfickor, enbart gamla 		
mindre formatet varav ca 220 frankerade Oscar II–Medaljong. 		
Cirka 11 kg. 	 5.000:- 1369
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1371L	 BOHUSLÄN. Ca 1340 ex i plastfickor, enbart gamla mindre 		
formatet varav ca 220 frankerade Oscar II–Medaljong. Cirka 12 kg. 	 4.500:-

1372L	 DALARNA. Ca 990 ex i plastfickor, enbart gamla mindre 		
formatet varav ca 150 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 3.500:-

1373L	 DALSLAND. Ca 915 prismärkta ex i plastfickor, enbart gamla 		
mindre formatet varav flera frankerade Oscar II–Medaljong. 	 3.000:-

1374L	 ÖSTERGÖTLAND. Ca 840 ex i plastfickor enbart gamla mindre 		
formatet varav ca 180 ex frankerade Oscar II–Medaljong. 	 3.000:-

1375L	 VÄSTERGÖTLAND R-LÄN. Ca 745 ex enbart gamla mindre 		
formatet varav närmare 100 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.800:-

1376L	 Ca 665 ex S+X–Z län, enbart gamla mindre formatet varav ca 		
160 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.500:-

1377L	 JÄRNVÄG+BÅTAR. Ca 345 ex gamla mindre formatet varav 		
ca 190 båtar och drygt 150 järnväg. Mest beg. varav ett 70-tal 		
frankerade Oscar II–Medaljong inkl. flera bättre stationer. 		
Även ca 90 modernare kort. 	 2.500:-

1378L	 VÄRMLAND. Drygt 800 ex enbart gamla mindre formatet 		
varav drygt hundra frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.500:-

1379L	 SKÅNE M-LÄN. Ca 680 prismärkta i plastfickor, enbart gamla 		
mindre formatet varav ca 110 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.500:-

1380L	 VÄSTERGÖTLAND P-LÄN. Ca 560 prismärkta ex i plastfickor, 		
gamla mindre formatet varav ca 110 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.000:-

1381L	 Ca 1080 signerade beg/obeg. Oscar II–modernt varav ca 140 		
frankerade Oscar II–Medaljong. Bl.a. drygt 100 Skogsberg, 		
flera H Rosendahl, E Björklund, A Söderberg, Swedin, AC 		
Sjöberg, Aspelin, etc. Även ca 650 småkort. Cirka 17 kg. 	 2.000:-

1382L	 Ca 500 ex Norrbotten, Lappland och Västerbotten. Gamla 		
mindre formatet varav ca 90 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.000:-

1383L	 BÅTAR/FARTYG. Ca 580 prismärkta ex i plastfickor Oscar II–		
modernt, mest beg. varav ett 70-tal frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.000:-

1384L	 Ca 440 ex mestadels topo inkl. flera Båstad, etc. Många bra 		
kort ingår, totalt ca 245 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.000:-

1385L	 MILITÄR. Ca 285 ex gamla mindre formatet varav ett hundratal 		
frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.000:-

1386L	 STOCKHOLM. Ca 550 ex gamla mindre formatet varav ca 125 		
frankerade Oscar II–Medaljong. 	 2.000:-

1387L	 GÖTEBORG. Ca 575 ex prismärkta i plastfickor, gamla mindre 		
formatet varav ca 135 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.800:-

1388L	 UPPLAND. Drygt 500 ex i plastfickor, gamla mindre formatet 		
varav ca 85 frankerade Oscar II–Medaljong. Bl.a. ca 210 ex 		
Uppsala. 	 1.800:-

1389L	 STOCKHOLM. Ca 560 ex enbart gamla mindre formatet varav ca 		
150 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.700:-

1390L	 Ca 560 ex beg/obeg. äldre–modernt. Mest Naket, Bilar och 		
Sport men även en del Scouting och Politik, etc. 	 1.700:-

1391L	 BOHUSLÄN+GÖTEBORG. Ca 535 huvudsakligen äldre 		
vykort, mestadels beg. varav ett 80-tal frankerade 		
Oscar II–Medaljong. 	 1.700:-

1392L	 GÖTEBORG + omgivningar. Ca 375 ex gamla mindre formatet 		
varav ca 140 frankerade Oscar II–Medaljong. Många trevliga motiv. 	 1.500:-

1393L	 Handlarparti med drygt 600 huvudsakligen signerade varav ca 		
80 frankerade Oscar II–Medaljong. T.ex. flera Geerd, Caramba, 		
Hänel och Hahr, etc. Även ca 560 småkort. 	 1.500:-

1394L	 Ca 1600 ex beg/obeg. Oscar II–modernt. Mest kungliga, konst, 		
flyg, Disney, humor, etc. inkl. även en del utland. Cirka 16 kg. 	 1.500:-

1395L	 VÄSTMANLAND. Ca 390 ex gamla mindre formatet varav 		
drygt 100 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.500:-

1396L	 SÖDERMANLAND D-LÄN. Ca 385 ex enbart gamla mindre 		
formatet varav ca 70 frankerade Oscar II-Medaljong. 	 1.500:-

1397L	 NORRLAND. Ca 600 ex beg/obeg. mest Oscar II–halvmodernt 		
varav drygt 80 frankerade Oscar II–Medaljong. Mest Jämtland, 		
Ångermanland och Medelpad. 	 1.500:-

1398L	 Ca 440 ex Oscar II–modernt varav ca 305 Uppland, 70 Hälsingland 	 	
och 65 Gästrikland. Totalt drygt 80 ex frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.500:-

1399L	 SKÅNE L-LÄN. Ca 490 ex beg/obeg. gamla mindre formatet varav 		
flera frankerade Oscar II–Medaljong. Mest Helsingborg (ca 200 ex). 	 1.500:-

1400L	 P-LÄN. Ca 460 ex beg/obeg. enbart gamla mindre formatet varav 		
ca 260 Trollhättan. 	 1.500:-

1401L	 Ca 500 ex Stockholms omgivningar gamla mindre formatet varav 		
ca 130 frankerade Oscar II–Medaljong. T.ex. ca 100 Skansen, 		
flera utställningar, etc. 	 1.500:-

1402L	 SMÅLAND F-LÄN. Ca 420 prismärkta ex i plastfickor beg/obeg, 		
enbart gamla mindre formatet. Även ca 130 modernare kort. 	 1.500:-

1403L	 ÅNGERMANLAND. Ca 345 ex i plastfickor, enbart gamla mindre 		
formatet varav ett 80-tal frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.400:-

1404L	 VÄSTMANLAND+NÄRKE. Ca 435 ex mest äldre varav ca 85 		
frankerade Oscar II–Medaljong, t.ex. stpl Gärdhem på Medaljong. 	 1.300:-

1405L	 SMÅLAND H-LÄN. Ca 340 ex beg/obeg. enbart gamla mindre 		
formatet varav flera frankerade Oscar II–Medaljong. Även ca 135 		
modernare kort. 	 1.300:-

1406L	 SÖDERMANLAND. Ca 315 prismärkta ex i plastfickor, enbart 		
gamla mindre formatet varav drygt 50 frankerade Oscar II–		
Medaljong. 	 1.200:-

1407L	 FOLKDRÄKTER. Ca 525 ex i plastfickor, gamla mindre formatet 		
varav drygt hälften frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.200:-

1408L	 Parti 1900–30-tal i kartong. (ca 900) 	 1.200:-
1409L	 STOCKHOLM. Drygt 500 topo mest äldre och huvudsak beg. 		

varav ca 170 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.200:-
1410L	 Ca 170 signerade mest äldre varav ca 55 TR-n, ca 40 Stoopendaal, 		

flera T.N. och Schonberg, snöbollskort A Stenberg, etc. Totalt 		
drygt 70 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.200:-

1411L	 Parti ca 1200 vykort med Stockholmsmotiv. Nästan alla i det 		
äldre formatet. Många tidigt 1900-tal. 	 1.000:-

1412L	 Ca 345 signerade Oscar II–modernt varav ca 70 frankerade 		
Oscar II–Medaljong. Många J Nyström, H Söderberg, S Dahlström, 	 	
en del Lisa Lbg, etc. Även ca 230 småkort. 	 1.000:-

1413L	 Ca 120 st, mest Oscarstid. Många bra t.ex. Gruss aus Piteå, 		
järnvägsstationer Öxnered, Edebäck. Även två st autografer 		
Gunnar Nordahl Milan, samt 45 st FDC 1941–60 och en del annat. 	 1.000:-

1414L	 ÖSTERGÖTLAND. Ca 440 ex mest äldre varav ca 90 frankerade 		
OII-Medaljong. 	 1.000:-

1415L	 SKÅNE. Ca 435 huvudsakligen äldre varav ca 75 frankerade OII-		
Medaljong. 	 1.000:-

1416L	 BLEKINGE. Ca 260 prismärkta ex i plastfickor, enbart gamla 		
mindre formatet varav drygt 70 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 1.000:-

1417L	 KÄNDISAR. Ca 520 ex beg/obeg. Oscar II–modernt. Bl.a. ca 150 		
moderna Marilyn Monroe, i övrigt blandat. 	 900:-

1418A	 SKÖVDE. Ca 160 ex enbart gamla mindre formatet varav ca 55 		
frankerade Oscar II–Medaljong. Även pärm med ett femtiotal 		
modernare och nytryck. 	 800:-

1419L	 GOTLAND. Ca 290 ex beg/obeg. enbart gamla mindre formatet 		
varav flera frankerade Oscar II–Medaljong, mest Visby. Även 		
drygt 300 moderna kort. 	 800:-

1420L	 Ca 265 ex beg/obeg. mest Oscar II–halvmodernt varav ca 200 		
Västergötland och 65 Dalsland. 	 800:-

1421L	 DALARNA. Ca 485 mest äldre topo varav drygt 80 frankerade 		
Oscar II–Medaljong. 	 800:-

1422A	 VÄNERSBORG. Ca 145 mest postgångna, enbart gamla mindre 		
formatet varav många frankerade Oscar II–Medaljong. 	 700:-

1423L	 NÄRKE. Ca 190 ex beg/obeg. enbart gamla mindre formatet. 		
Mest Örebro. 	 700:-

1424L	 Ca 540 prismärkta ex i plastfickor Oscar II–modernt. T.ex. 		
ca 120 sign. Bertil A, många musik/kändisar, etc. 	 700:-

1425L	 JACE EDGREN. 52 olika beg/obeg. nr 11–208 inkl. nr 33, 44, 		
51, 74 och 90, etc. Även ca 45 dubbletter och övriga. 	 700:-

1426L	 ÖLAND. Ca 240 prismärkta ex i plastfickor, enbart gamla mindre 		
formatet beg/obeg. Mest Borgholm. 	 700:-

1427L	 Ca 200 äldre–nyare, diverse motiv, bl.a. mynt. Trevlig bunt, 		
mest gamla formatet. 	 700:-

1428P	 Samling helg- och gratulationskort i det lilla och minsta 		
formatet, alla signerade, 223 st olika i en mapp med plastfickor. 	 600:-

1429A	 Topografiska, lilla formatet, svart-vita, 210 st olika i en 		
plastfickspärm. 	 600:-

1430L	 SMÅLAND. Ca 140 ex beg/obeg. enbart gamla mindre formatet 		
varav 94 G-län, resten F-län. 	 600:-

1431L	 Flyttlåda med mängder av mest vykort, helsaker, brev, Pt-kort 		
etc. inkl. en del utland. Cirka 24 kg. 	 600:-

1432A	 Olika motiv från medaljongperioden 1910–1920, ca 175 st olika 		
i en plastfickspärm. 	 500:-

1433A	 Samling äldre och modernare kort av Jenny Nyström, ca 250 st 		
samt ett par artiklar om konstnärinnan. 	 500:-

1434A	 Samling om drygt 50 st olika kort av Jac Edgren, de flesta i 		
lilla formatet i en liten plastfickspärm. 	 500:-

1435A	 Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån/AB Alga, 165 st 		
olika i två pärmar med plastfickor. 	 500:-

1436A	 Samling NOVELTY – reliefkort, 3D, ”ögon”, tygkort, m.m., ca 		
150 st olika (även något utländskt) i en plastfickspärm. 	 500:-

1437A	 Olika motiv (mycket helg och gratulation), lilla formatet, 		
färgade, 240 st. olika i en liten plastfickspärm. 	 500:-

1438A	 Olika motiv från oscarsperioden 1900–1910, 178 st olika i en 		
plastfickspärm. 	 500:-

1439L	 Parti. Cirka 500 vykort utgivna av Pressbyrån. Hela Sverige 		
representerat. 	 500:-

1440L	 Parti. Mer än 1000 vykort, mest äldre formatet och en hel 		
del äldre. I huvudsak topografi. 	 500:-

1441L	 Ca 250 ex enbart gamla mindre formatet, mest topo och 		
gratulation etc. varav ca 50 frankerade Oscar II–Medaljong. 	 500:-

1442L	 HELG. Ca 670 ex mest äldre beg. inkl. även småkort. Totalt 		
ca 145 ex frankerade Oscar II–Medaljong inkl. en del sign. 	 500:-

1443L	 KÄNDISAR. Drygt 100 äldre–nyare inkl. dubbletter. Bl.a. James 		
Dean, Abba, Carola. 	 500:-

1444L	 Olika motiv, lilla formatet, svart-vita. Ca 300 st olika. 	 500:-
1445L	 Ca 70 ex Närke och 34 Stockholm beg/obeg. Mest Oscar II–		

halvmodernt. 	 400:-
1446P	 Samling. Topografi, helg och gratulation, bandyspelare 		

(tecknat) och militära motiv. Merparten före 1920. (60) 	 300:-
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PT-kortsamlingar / PT-card collections
1447L	 Stort parti om hundratals kort i tolv pärmar, löst och i 		

årssatser, m.m. – flera svåra men också en del dubbletter – 		
i två bananlådor. Cirka 22 kg. 	 1.000:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1448K	 Tre st postsparbanksböcker ned märken 1950-tal + ett 		

internationellt körkort med stämpelmärken, från 1961. 	 300:-
1449P	 44 apelsinomslag med tunnt ppr, bl.a. Disney. 	 300:-

Kilovara / Kiloware
1450L	 Postens obrutna kilovaror, försäljningsår 1976 (1) och 1978 		

(2). Mycket bra kval. 	 500:-
1451L	 Postens obrutna kilovaror, en vardera försäljningsår 1976, 		

1978 och 1979. Bra kval. 	 500:-
1452L	 1979 – tre förseglade kilo i öppnade originalpaket. 	 500:-
1453L	 3 kg postens kilovara 1966 i förseglad försändelse. Innehåller 		

aviklipp från 1962–63. God kval. 	 300:-
1454L	 Tre st postens kilovaror (1967, 1971, 1972), förseglade. 		

Innehåller aviklipp från, i huvudsak, 1964–1969. Mest bra kval. 	 300:-
1455L	 Erstavara 1983, 2 st och en 1985. 	 300:-

Övriga samlingar Sverige / Other collections Sweden

Ett samarbetsprojekt mellan Norrorts Frimärksförening i Täby, AB Philea och PostNord.

Vill du utveckla Ditt frimärkssamlande till en högre nivå? Vill Du inspireras till att pröva 
nya samlingsområden och nya filatelistiska uttryckssätt?  Vill Du  bredda Ditt filatelistiska 
nätverk?
Vill Du lära  Dig mer? Då ska Du delta i den filatelistiska högskolan som planeras att  
genomföras i Stockholm under 2017. Det handlar om sju  lördagar + ett dygnssymposium 
utspritt över året.  Första kursdagen är den 21 januari.
Du får uppleva föreläsare som Tomas Bjäringer, en av våra främsta filatelister interna-
tionellt sett, Lars Engelbrecht, ordf i FIP kommission för helsaker och juryordförande på 
Nordia 2015
Lars Peter Svendsen, ordf i FIP kommission för traditionell filateli, Seija-Riitta Laakso,           
en av världens främsta vykortssamlare, Helena Obermüller-Wilén, expert på förfalsk-
ningar, Olle Pettersson, expert på klassiskt Sverige och många, många fler.

Ansvariga för högskolan är Mats Söderberg (e-post mats.soderberg@mbox302.swipnet.se) 
och Urban Jonsson (e-post urbanjonsson@telia.com), båda från Norrorts Frimärksförening. 
Vi svarar gärna på frågor och tar emot intresseanmälningar per e-post. Mer information 
kommer att finnas på Norrorts Frimärksförenings hemsida (www.norrphil.se) och på AB 
Phileas hemsida (www.philea.se) från början av juni.

Filatelistisk högskola i Stockholm 2017 

Välkommen att delta i årets filatelistiska begivenhet i Stockholm 2017.
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Norway, single items / Norge, singlar
1456	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. Nice copy 			 

	 with good margins, cancelled with a 12 bar 			 
	 grid cancellation. F 1400 	 �	 300:-

1457	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. Nice copy 			 
	 with good margins, cancelled with a 11 bar 			 
	 grid cancellation. F 1400 	 �	 300:-

1458	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. Nice copy 			 
	 with good margins and cancelled with a 12 			 
	 bar grid cancellation. F 1400 	 �	 300:-

1459	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. Nice copy 			 
	 on a piece of a cover with a numeral cancellation 			 
	 ”75”, Fredrikshald. According to notes sent 			 
	 14.3.1857. Good margins. F 1400 	 �	 300:-

1460	 1a	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. 10 grid 			 
	 canc. PRAKT. 	 �	 500:-

1461	 2-5	 1857 Oscar I 2–8 skilling. 2 skill signed 			 
	 Strandell. 	 (é)	 1.000:-

1462	 3	 1857 Oscar I 3 skilling grey. Three copies. 	 �	 300:-
1463	 4	 1856 Oscar I 4 skilling blue. SON pmk 			 

	 INDERÖEN 5.4.1860. Beautiful! 	 �	 300:-
1464	 4c	 1860 Oscar I 4 skilling light green-blue. 			 

	 Very nice copy cancelled VADSØ 25.1.63. One 			 
	 minor short perf. 	 �	 500:-

1465	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brown-carmine. Nice strip 			 
	 of three, cancelled CHRISTIANIA 22.7.1859. 			 
	 The cancellation on the centre stamp is very 			 
	 fine. F 1500 kr. 	 �	 400:-

1466	 6	 1863 Coat-of-Arms 2 skilling yellow. Canc. 1866. 			 
	 F 2000 	 �	 300:-

1467	 7	 1863 Coat-of-Arms 3 skilling lilac-grey. F 2500 	 �	 300:-
1468	 15b	 1867 Coat-of-Arms 8 skilling 8 rose, clear 			 

	 print. Rare stamp. F 3500 	 �	 200:-
1469	 16	 1873 Shaded Posthorn 1 skilling green. Four 			 

	 copies with diff. plates/shades. 	 �	 300:-
1470	 19a, aa	 1872 Shaded Posthorn 4 skilling brown-violet 			 

	 with thin bluish paper and 4 skilling dark 			 
	 violet with thin bluish paper. F 2900 	 �	 300:-

1471	 26	 1877 Shaded Posthorn 10 øre carmine-rose, 			 
	 digit 1 with serif pointing outwards. Almost 			 
	 SON pmk (B)ERGEN 16.II.82. 	 �	 300:-

1472	 32	 1877 Shaded Posthorn 50 øre carmine-brown. 			 
	 F 1500 	 éé	 500:-

1473	 41	 1883 Unshaded Posthorn, 21 mm 12 øre dull 			 
	 olive-green. Bht. F 3300 	 �	 300:-

1474	 73	 1899 Posthorn in Roman 1 øre brown-grey, perf 			 
	 14½ × 13½. Beautiful Railway TPO pmk SENJEN-			 
	 TROMSÖ PO(STEK)SP. D. 3.1.04. 	 �	 300:-

1475	 77	 1899 Posthorn in Roman 10 øre carmine perf 			 
	 14½ × 13½. VF vertical strip of three with 			 
	 numeral pmk ”293” (Not listed as Steamship 			 
	 TPO pmk after 1883. CTO?). 	 �	 300:-

1476	 85	 1908 Surcharge on Posthorn 15 øre / 4 skill 			 
	 violet. SON pmk TRONDHJEM 6 VII 08. 	 �	 300:-

1477	 87-89	 1906 Surcharge on Coat-of-Arms SET (3). F 89 kt. 			 
	 F 1975 	 �	 300:-

1478	 95	 1909 Haakon VII profile II 2 Kr carmine rose. 			 
	 F 1200 	 é	 300:-

1479	 117	 1919 Posthorn in Roman 35 øre olive brown. 			 
	 SON pmk REINSVOLL 25.11.27. 	 �	 300:-

1480	 140	 1927 Lion Type II 25 øre light brown. SON 			 
	 pmk TORSVIKVAAGEN 13 VII 32. 	 �	 300:-

1481	 181	 1930 The North Cape I 15+25 øre black brown. 			 
	 SON pmk STOKMARKNES 26.1.35. 	 �	 300:-

1482	 181-83	 1930 The North Cape I SET (3). F 2000 	 éé	 300:-

1483	 181-83	 1930 The North Cape I SET (3). Nice pmk’s. 	 �	 500:-
1484	 301	 1941 Snorre Sturlason 20 øre red. SON pmk 			 

	 VALDERÖY 12 V 42. Beautiful! 	 �	 300:-
1485	 359	 1947 300th Anniversary of the Postal Service 			 

	 25 øre orange-red. SON pmk HERMANSVERK 			 
	 21.6.47. Beautiful! 	 �	 300:-

1486	 555a	 1964 Stylized designs 60 øre ordinary paper, 			 
	 red. SON pmk DRAMMEN 6.7.67. 	 �	 300:-

1487	 905-06	 1982 Authors. 1,75 and 2,00 kr IMPERF. copy 			 
	 on two covers to Sweden. Canc. Briskeby, Oslo 			 
	 28 and 21.12.82. Very decorative. 	 *	 500:-

1488P	 LM1	 Temporary inland postage stamp, Lykkebrevet 			 
	 series B, complete three parts on cover, part 			 
	 of cancel OSLO 10.8.64. 	 *	 300:-

Onsdagen den 12 oktober, tidigast kl. 17:15
Other Nordic countries / Övriga nordiska länder

 Norway / Norge

More pictures 
at www.
philea.se

1460 14721463 1464ex 1461

Norway, covers / Norge, försändelser

1489		  Air mail cover, Zeppelin card with German stamps. 		
	 First flight with green cachet ”LUFTSCHIFF GRAF 		
	 ZEPPELIN NORDLAND FAHRTEN 1930”. Thrown 		
	 out by parachute over HAMMERFEST. (See Lüning, 		
	 page 193). Arrival canc. Hammerfest 10 VII 30. Scarce! 	 900:-

1490		  Air mail cover, Zeppelin card (German stamp Mi 382) 		
	 with LZ 127 to the Netherlands, second flight with 		
	 blue cachet ”LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN 		
	 NORDLAND FAHRTEN 1930”. Thrown out by 		
	 parachute over BERGEN. (See Lüning, page 193). 		
	 Also canc. Rotterdam and Lübeck. Stamp canc. 		
	 ”LUFTSCHIFF 6.7.1930 GRAF ZEPPELIN”. Scarce! 	 900:-

Norway, collections / Norge, samlingar
1491A	 Collection/accumulation 1855–1900 in stockbook. 			 

Interesting material with a lot of copies of the 			 
skilling denominations. Also some nice cancellations 			 
in the album. Polar bear and aeroplane issue (1925) 			 
complete set. Somewhat mixed quality. (>400) 	 �	 4.500:-

1492P	 Collection 1855–1962 incl. all skilling values (35), 			 
nice Posthorn, F 87–92, F 181–83 and 277 é, official 			 
stamps, etc. Mixed–VF. 	 é/�	 3.000:-

1493L	 Accumulation 1880–modern in box. A stamp dealer’s 			 
stock. Three stock boxes with single stamps, sets 			 
etc. Great material. Excellent quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 3.000:-

1494A	 Collection 1855–2012 in Leuchtturm album incl. all 			 
skilling values, several Posthorn and official stamps, 			 
F 90–93, cpl F 123–276 (F 247–50 are unused). 			 
Apparently cpl 1946–92. 	 �	 2.500:-

1490

1489
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1495A	 Collection 1970-2006 in two Lindner Falzlos albums. 			 
Face value approx. 4880. 	 éé	 1.500:-

1496L	 Accumulation. Various Year sets incl with booklets 			 
1985-1999 and stamps on leaves/envelopes etc 1970’s-			 
1980’s, total fave value NOK 4500. 	 éé	 1.500:-

1497	 Seven classic stamps in mostly good quality. E.g. 			 
3 sk. F 3v and 5b. Also a Swedish 12 öre with Steam 			 
Ship PXP No. 10 cancel. Facit over 11 000 SEK. 	 �	 1.000:-

1498K	 Lot 1855–1918 with e.g. two 4 skill 1855, Shaded 			 
posthorn, Skilling values in shades. Please see scans 			 
at www.philea.se. Mixed quality. (79) 	 �	 1.000:-

1499A	 Collection c. 1863–1960s in stockbook. Some good 			 
unmounted mint sets and 8 skilling pale rose (F 9) 			 
well centered. 	 éé/é/�	 900:-

1500	 1856–1957. All different, e.g. F 130-33, 272, 296-97, 			 
324-26, 413-15, 426-27, Tj22, L18. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.090 (46) 	 �	 700:-

1501	 1867–1963. All different, e.g. F 12, 21, 79, 125, 			 
130-33, 151-57, 264, 296-97, 354-55, 426-28, 459. 			 
Mostly good quality. F SEK 6.300 (46) 	 éé/é	 700:-

1502	 1856–1885. All different, e.g. F 3, 9, 12, 17, 20, 			 
42, 44, 46. Mostly good quality. F SEK 5.375 (21) 	 �	 600:-

1503	 1856–1935. All different, e.g. F 20, 28, 36, 130-33, 			 
151-57, 182, 185, 305-pair. Mostly good quality. F 5.490 (40) 	 �	 600:-

1504K	Lot 1856–1868 on stock cards. Lot skilling denominations, 			 
including three copies of F 10. Mostly fine quality. (23) 	 �	 500:-

1505K	49 different blocks-of-four 1954–59 incl. F 417–50 			 
and 455–64, etc. F ca 7350. 	 éé	 500:-

1506A	 Collection 1877–1985 in album with stamp mounts. 			 
Även en del Åland, pf, i albumet. Mostly good quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1508L	 Year sets. 22 year sets 1976-2003. Face value ca 3840. 	 éé	 800:-
1509K	 FDC. Lot eleven FDCs 1940s–50s. 	 *	 400:-
1510P	 Covers. 17 covers 1840–1910s plus 43 FDCs 1967–70. 	 *	 600:-
1511K	 Covers. Local post HOLMESTRAND. Three unused 			 

postal stationeries, all in shades of 3 øre blue. Top quality. 	 *	 500:-
1512A	 Postcards. 75 topographical, large format. A few black/white. 	 *	 500:-
1513L	 Postcards old–modern in shoebox. (250-300) 	 *	 500:-
1514L	 Postcards. 65 different topographical, colour, 1970s. 	 *	 500:-
1515L	 Kiloware. 1966, 1970, 1975, 1981, 1988 and one opend 1970. 	 �	 500:-
1516L		  Spetsbergen Accumulation. Good face value 			 

	 lot 1970s–1990s incl. some year sets, many 			 
	 bookles and also s/s, and blocks of four 			 
	 (apart from some loose etc), face value about 			 
	 NOK 8000. 	 éé	 2.500:-

Denmark, prephilately / Danmark, förfilateli
1517K	 Folded letter sent from HELSINGØR 6.7.1864 to Arendal. 		

Transit SANDØSUND 7.7.1864. 	 300:-
1518P	 Lot with five stampless privately carried covers to Arendal, 		

Norway (1860s) and one postally carried cover with transit 		
Sandösund on reverse. 	 600:-

Denmark, single items / Danmark, singlar
1519	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown. Eleven copies. Incl. 			 

	 different shades. F 4.950 	 �	 400:-

Denmark / Danmark

1520 1524 1528 15311530

1539 1540 1541 1542

1544 1546 1547 1553 1558

1520	 2	 1851 FIRE R.B.S. brown. ”Privattakket” 			 
	 privately perforated. Numeral cancel ”1” 			 
	 (Copenhagen). 	 �	 300:-

1521	 3	 1855 Skilling 2S. blue. Five copies. Incl. 			 
	 different shades. F 600 	 �	 400:-

1522	 4	 Incoming ship letter from Kiel to Copenhagen 			 
	 franked with 4 skilling brown with dotted 			 
	 spandrels, cancelled with a circle cancel 			 
	 #190. Sent by the very unusual route via 			 
	 Wismar (postage 8 s) resulting in 4 s due, 			 
	 written with red crayon. Blue ship cancel 			 
	 No 6 9.3.1860, by the ship Obotri, is also 			 
	 rare. A very interesting exhibition piece! 	 *	 300:-

1523	 5	 1857 Skilling 8S. green. Eleven copies. 			 
	 Incl. different shades. F 8.800 	 �	 800:-

1524	 5	 1857 Skilling 8S. green. ”Privattakket” 			 
	 privately perforated. TPO railway pmk 			 
	 SJ.JB.(P.SP.B.)18.2. 5 TOG and small part of 			 
	 numeral pmk. 	 �	 300:-

1525	 6	 1857 Skilling 16S. grey-violet. F 1800 	 �	 400:-
1526	 8	 1858 Imperforate. Wavy-line spandrels 8S 			 

	 green. F 1400 	 �	 300:-
1527	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. Repaired margins at 			 

	 right and bottom. Acceptable spacefiller. F 7000 	 �	 300:-

1522

1517
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1528	 11, 13	 2 and 4s on cut, oval 2-lined ÅNGB.BREF 			 
	 FR.DANMARK. 	 �	 700:-

1529	 11-15	 1864-70 Big oval SET (5). F 4.280 	 �	 1.000:-
1530	 12	 1865 Large oval type 3 Skill lilac perf 13 × 			 

	 12½. Wide margin copy with wm crown and 			 
	 marginal letters. Looks lighty thin after a 			 
	 remnant. F 800 	 (é)	 300:-

1531	 13	 1864 Large Oval Type 4 skill brown. Imperforated 			 
	 proof in unissued color on yellowish paper 			 
	 with watermark crown. F 400 	 é	 300:-

1532	 16	 1870 Large Oval Type 2 skill light green-			 
	 blue, line perf 12½. No. canc. ”24”. F 3000 	 �	 300:-

1533	 17	 1870 Large Oval Type 3 skill lilac-rose, line perf 			 
	 12½. Canc. SJ.JB.PSPB. Normall specimen. F 6000 	 �	 300:-

1548	 121	 1915 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 cross, with coloured dot in right posthorn 			 
	 variety (pos 3). With Variety specification. 			 
	 AFA 81w, 2800 DKR. 	 �	 600:-

1549	 121	 1915 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 cross, with horizontal line under second A 			 
	 in DANMARK variety (pos 41). With Variety 			 
	 specification. AFA 81r, 2800 DKK. 	 �	 500:-

1550	 144	 1918 King Christian X 27 øre black/red. Block 			 
	 of eight. F 4000 	 éé	 500:-

1551	 148	 1913 King Christian X 35 øre orange-yellow. 			 
	 Block of four. F 2000 	 éé	 400:-

1552	 154	 1919 King Christian X 50 øre black / wine-			 
	 red. F 1400 	 éé	 300:-

1553	 156	 1921 King Christian X 60 øre dull ultramarine 			 
	 / brown. F 5000 	 éé	 1.000:-

1554	 160	 1920 King Christian X 90 øre red/brown. Sheet 			 
	 of twelve stamps. F 3300 	 éé	 400:-

1555	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green / 			 
	 red. F 1600 	 é	 400:-

1556	 164	 1928 King Christian X 10 Kr yellow-green / 			 
	 red. F 1600 	 é	 400:-

1557	 165-67	 1913-20 Christian X: 1kr brun, 2kr grå, 5kr 			 
	 violett. F 6.250 	 éé	 1.200:-

1558	 166	 1913 King Christian X 2 Kr grey. F 3500 	 éé	 700:-
1559	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). 10 øre climate 			 

	 affected gum, 15 ø=xx. F 2200 	 é	 400:-
1560	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). F 5500 	 �	 500:-
1561	 217	 1929 Air Mail issue 1 Kr brown, block of 			 

	 four, pmk VARDE 2.8.39 (late usage). 	 �	 700:-
1562	 221-26	 1927 Ship SET solid background (6). F 1100 	 éé	 300:-
1563		  Local, SVENDBORG BYPOST 10 øre red and 			 

	 black with inverted center. Some partial soil on 			 
	 gum. 	 éé	 300:-

1564		  Local, KOLDING BYPOST, misplaced inverted 			 
	 double-print on 3 øre green imperf. ”Printers waste”. 	 (é)	 300:-

1565	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 
	 Christian X 50 øre black/wine-red. Owners 			 
	 mark on reverse. F 2000 	 é	 400:-

1566	 TI1-20	 Newspaper, 1907 Numeral type SET wm crown 			 
	 and cross (20). F 2.990 	 �	 400:-

1567	 TI10	 Newspaper, 1907 Numeral type 10 Kr blue/yellow-			 
	 brown. Block of eight stamps. F 2800 	 �	 400:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
1568A	 Collection 1851–1997 in Leuchtturm album without 			 

stamp mounts. A well filled collection with many 			 
better stamps (35+ skilling stamps, 120–121, air mail 			 
issues 1925/29 and 1934, souv. sheets, postal ferry 			 
stamps complete, postage due, newspaper issues and 			 
much more). Also some varieties. Good quality. (>1000) 	 é/�	 8.000:-

1569A	 Collection 1851–1960 in album with stamp mounts. 			 
Good collection starting with 30 pieces w skilling 			 
denominations and some with fine numeral cancellations. 			 
Also incl no 120-121, no 216 o, no 217 both é and o, 			 
surcharged newspaper stamps, mint and cancelled 			 
surcharged stamps 1904-195 and much more. Fine 			 
quality. (>400) 	 éé/é/�	 4.500:-

1570A	 Collection 1851–1979 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Starts with 21 skilling stamps (incl 48 sk 			 
1870). Includes No 120 and 121, air mail issue 1925-29, 			 
good representation of newspaper stamps and a good 			 
portion of postal ferry stamps. Somewhat mixed quality. 			 
(>1000) 	 �	 4.500:-

1571A	 Collection 1851–1961 incl. many skilling and øre 			 
values, F 120–21 used, 131–63, 177–93 and 213–17 é, 			 
officials and nice newspaper stamps, PF1–10, se-tenant 			 
pairs, etc. Mixed-VF. 	 é/�	 4.500:-

1572P	 Collection 1851–1944 in album without stamp mounts. 			 
Starts with 20 skilling copies, incl No 120 and good 			 
representation of newspaper stamps and postage due 			 
stamps. Mostly good quality. (>300) 	 éé/é/�	 2.800:-

1573A	 Accumulation. Insticksbok med VAPENTYP med 		
tryckbestämda märken, bl.a. många 20 öre med små 			 
hörnsiffor. Mycket användbart för specialisten! 	 �	 2.800:-

1574A	 Collection 1851–1995 in album without stamp mounts. 			 
Starts with 25 skilling stamps. Very good representation 			 
of officials, Slesvig with German and Danish denomination 			 
(ovpr 1.Zone), overprinted officials and newspaper 			 
stamps. Good quality. (>1000) 	 �	 2.800:-

1575A	 Thick stockbook with thousands of stamps 1851–1974. 			 
Early part used with e.g. ca 65 skilling values (mixed 			 
quality), 7×F 67, five sets F 243–45, etc. 	 éé/é/�	 2.500:-

1534
1534K	 21	 1871 Bi-coloured type perf 14 x 13½ 3 skill 			 

	 lilac / grey. 3 sk in pair, pmk Copenhagen, 			 
	 on (1873?) fine cover to Falkenberg, Sweden. 			 
	 Round UR corner on right stamp and some 			 
	 nibbed perfs on left. Certificate Svendsen. 	 *	 1.000:-

1535	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac and 			 
	 brown, line perf 12½. Numeral cancel ”1” 			 
	 (Copenhagen). VF. F 2500 	 �	 500:-

1536	 27	 1870 Bi-coloured type 48 skill lilac and 			 
	 brown, line perf 12½. Small thin spot. Normall 			 
	 perf. No. canc. ”1”. F 2500 	 �	 300:-

1537K	 55	 1884 Coat-of-Arms large figures 20 øre blue, 			 
	 perf 14 × 13½. Cover to Finland, cancelled 			 
	 FRÅN UTLANDET, arrival canc. HANGÖ 			 
	 18.X.95. Fine quality. 	 *	 300:-

1538	 69-75	 1907 King Frederik VIII SET (7). F 1265 	 é	 300:-
1539	 90	 1921 Wavy-lines with hearts 5 øre brown, perf 			 

	 14 × 14½, watermark cross with label advertising, 			 
	 GMS LASTVOGN, (AFA no. 13). Cert. L Nielsen, 			 
	 ”Godt objekt”. 	 �	 500:-

1540	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown, with horizontal line under second A 			 
	 in DANMARK variety (pos 41). With Variety 			 
	 specification. AFA 67r, 6000 DKR. 	 é	 2.000:-

1541	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown, with extra cloud to the right of the 			 
	 tower variety (pos 33). With Variety 			 
	 specification. AFA 67p, 6000 DKR. 	 é	 2.000:-

1542	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown, with missing corner stone besides left 			 
	 door and broken S variety (pos 21 in 1st and 			 
	 2nd print). With Variety specification. AFA 			 
	 67n, 6000 DKR. 	 é	 2.000:-

1543	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red wmk Crown, 			 
	 with light from window under left tower 			 
	 variety (pos 43). With Variety specification. 			 
	 AFA 67s, 3800 DKR. 	 �	 600:-

1544	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red wmk Crown, 			 
	 with light from window under left tower on 			 
	 the right side variety (pos 39 print 2). With 			 
	 Variety specification. 	 �	 500:-

1545	 120, 121	1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 crown and 5 Kr brown-red, watermark cross. 			 
	 Nice ex. F 2800 	 �	 300:-

1546	 121	 1915 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 cross, with extra cloud to the right of the 			 
	 tower variety (pos 33). With Variety 			 
	 specification. AFA 81p, 3800 DKK. 	 �	 800:-

1547	 121	 1915 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 
	 cross, with missing cornice variety (pos 8). 			 
	 With Variety specification and certificate. 			 
	 AFA 81k, 3800 DKR. 	 �	 600:-
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1576A	 Accumulation 1854–1980s. Two albums. Many better 			 
issues, mixed quality. Good value. 	 éé/é/�	 2.500:-

1577A	 Collection 1851–1971 in KABE album with stamp mounts. 			 
Nice material including No 120, good representation 			 
of officials, newspaper stamps (incl 38 øre, Ti18), 			 
postage due, etc. Starts with ten skilling stamps 			 
(1851–63). Mostly good quality. (>500) 	 é/�	 2.200:-

1578A	 Collection 1851–1983 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Incl. back-of-the-book and Schlesvig. Mostly 			 
good quality. (1000) 	 é/�	 1.800:-

1579K	 Small lot older stamps in envelopes. 	 Mostly éé	 1.500:-
1580A	 Collection 1851–1970 in Facit album without stamp 			 

mounts. Starts with 19 skilling denomination stamps, 			 
some with nice numeral cancellations. Newspaper 			 
stamps complete, some Schlesvig and Greenland 			 
included. Mostly fine quality. (>500) 	 �	 1.500:-

1581A	 Well-filled collection 1851–2009 in Leuchtturm album 			 
incl. many skilling values, F 28–48, 120, 182–90, 			 
198–212, 243–66, some postal ferry and Slesvig, etc. 	 �	 1.300:-

1582A	 Collection 1854–1990 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Incl. some nice skilding stamps, No 120–21, 			 
air mail 1925–29 (except 1 kr). Almost complete from 			 
1965. Mostly fine quality. (>1000) 	 �	 1.200:-

1583A	 Collection. Stockbook with stamp mounts containing 			 
stamps from different collections, e.g. a section 			 
with face value stamps, 15 skilling stamps, and air 			 
mail stamps 1924–29 complete. 	 éé/é/�	 1.200:-

1584	 Lot. Large Oval Type, 8 and 16 S. (F 14-15) most with 			 
clear numeral pmk’s. (F approx. 15000). (9) 	 �	 1.000:-

1585	 1851–1871. All different, e.g. F 2-3, 5, 8, 11-12, 14-15, 			 
20-21, 23-24. Mostly good quality. F SEK 11.720 (17) 	 �	 1.000:-

1586	 Lot classics–early 1900s. E.g. several skillings incl 			 
16 sk, 5 kr Post office, etc. Somewhat mixed quality. (20) 	 �	 1.000:-

1587P	 Collection/accumulation old–modern on Visir leaves. 			 
Larger units, cinderella, bypost, wrong perforation 			 
etc. Mostly good quality. (200) 	 é/�	 1.000:-

1588A	 Collection 4RBS–1980 in album. 22 imperf. skilling 			 
values of which five are 4 RBS. 8 skill 1864 very 			 
fine copy with cert. A couple of varieties e.g. inverted 			 
frames. Otherwise more of a standard collection. 	 �	 1.000:-

1589A	 Collection star cancellations, about 500 identified 			 
and 300 unidentified. Mixed quality. Also a special 			 
catalogue KE 1995 and Excel file. 	 �	 1.000:-

1590A	 Collection 1851–1976 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Starts with F 2 and another nine skilling 			 
stamps. Includes F 121, charity series (1929), air 			 
mail issue 1934 and some Greenland. Somewhat mixed 			 
quality. (>500) 	 �	 1.000:-

1591A	 Duplicate collection, F 43–277, many of each. High 			 
catalogue value. 	 �	 1.000:-

1592	 Lot 1851–1925 on stock cards, inkl sju st skillingar 			 
(m 48 sk, 1927). Somewhat mixed quality. (20) 	 �	 800:-

1593	 1851–1870. All different, e.g. F 2–3, 5, 8, 11–12, 			 
14–15, 16 (thin, short perf), 17 (short perf), 18 			 
(short perf). Mostly good quality. F SEK High (15) 	 �	 800:-

1594	 1871–1945. ”Back of the book”. All different, e.g. F 			 
Tj1-2, Tj5-6, Tj9, Tj14, L14, PF1-3, PF6-7. Mostly 			 
good quality. F SEK 10.020 (31) 	 �	 800:-

1595P	 Collection 1851–1970 on leaves. Starts with eleven 			 
skilling stamps. Good representation of postage dues, 			 
officials and newspaper stamps. Somewhat mixed quality. 			 
(>500) 	 éé/é/�	 800:-

1596A	 Collection 1851–1949 in album. Starts with ten skilling 			 
stamps. Also some Thule/Greenland and Danish West 			 
Indies. Somewhat mixed quality. (>300) 	 éé/é/�	 800:-

1597A	 Collection 1945–81 in stockbook. Mostly fine quality. 			 
(400) 	 éé	 800:-

1598	 Lot. 1851 FIRE R.B.S. brown, Eleven four margin copies 			 
and one on piece, latter close at right. Several shades. (12) 	 �	 700:-

1599	 Lot. 1857, 16 Skilling grey-violet. Two four margin 			 
copies and one close at top. (F approx. 5500:-). (3) 	 �	 700:-

1600	 1851–1870. All different, e.g. F 2-3, 5, 8, 11-12, 			 
14-15. Mostly good quality. F SEK 7.930 (12) 	 �	 700:-

1601	 1864–1905. All different, e.g. F 11–12, 14, 20–21, 23–26, 			 
27 (short perf), 30, 34–37. Mostly good quality. F SEK 			 
11.450 (16) 	 �	 700:-

1602	 1882–1928. All different, e.g. F 50, 52, 67-68, 81, 			 
84-85, 119, 122, 124-26, 128-30, 144. Mostly good 			 
quality. F SEK 7.570 (25) 	 �	 700:-

1603K	 Small lot better issues: F 44×2, 45, 47–50, 67, 68, 			 
122, 144, 164, 199–200, Pf1, 2a, 2b, 3, 5, 6b, 7b, 			 
9, 10. F over SEK 12000 	 �	 700:-

1604	 1925–34. All different, e.g. F 213-15, 245, Tj9, 			 
Tj18, L5, Grönland P12, P13-16. Mostly good quality. 			 
F SEK 6.000 (41) 	 é	 600:-

1605	 1875–1928. All different, e.g. F 30, 38-45, 48-49, 			 
53, 59-60, 123-30, 141, 144-45, 153, 161. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.422 (26) 	 é	 600:-

1606	 1904–40. All different, e.g. F 48-49, 123-30, 144, 			 
162, 168-69, 191, 199-200, 213-15, 231. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.630 (43) 	 é	 600:-

1607	 1925–36. All different, e.g. F 213-15, 245, 269-71, 			 
Tj9, Tj18, L5, L15, PF6-7, PF10, PF25. Mostly good 			 
quality. F SEK 6.120 (41) 	 é	 600:-

1608	 1864–1905. All different, e.g. F 11-12, 14, 20-21, 			 
23-24. Mostly good quality. F SEK 6.470 (9) 	 �	 600:-

1609	 1870–1915. All different, e.g. F 20-21, 23, 30, 34-37, 			 
47-49. Mostly good quality. F SEK 7.060 (15) 	 �	 600:-

1610	 1870–1915. All different, e.g. F 20-21, 23, 30, 34-37, 			 
47-48. Mostly good quality. F SEK 6.060 (14) 	 �	 600:-

1611	 1882–1928. All different, e.g. F 50, 52, 67-68, 84-85, 			 
125, 130, 144, 162, 164, 168-69. Mostly good quality. 			 
F SEK 7.685 (38) 	 �	 600:-

1612	 1918–29. All different, e.g. F 181, 183, 185, 191-92, 199-201, 			 
231, 243-45. Mostly good quality. F SEK 6.625 (35) 	 �	 600:-

1613	 1918–37. All different, e.g. F 181, 183, 185, 192, 			 
199-215, 231, 243-45, 248, 262-66, 279-80. Mostly 			 
good quality. F SEK 6.960 (44) 	 �	 600:-

1614	 1871–1945. ”Back of the book”. All different, e.g. F 			 
Tj1-2, Tj6, Tj9, L1-8, PF2-3, PF6-7, PF24, TI 1-10. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.045 (54) 	 �	 600:-

1615	 1875–1945. ”Back of the book”. All different, e.g. F 			 
Tj6, Tj9, L14, PF2-3, PF6-7, PF23-25, TI 7, TI 9-10, 			 
TI 18. Mostly good quality. F SEK 6.690 (38) 	 �	 600:-

1616K	 Small lot including 13 skilling values in mixed 			 
condition, Slesvig and Danish West India stamps. (50) 	 �	 600:-

1617	 Lot 1875–1927 on stock cards. E.g. bicoloured type 100 			 
øre and some nice overprints on officials. Fine quality. (24) 	 é	 500:-

1618	 1904–40. All different, e.g. F 48-49, 123-30, 144, 			 
162, 168-69, 191, 199-200, 213-15, 231. Mostly good 			 
quality. F SEK 5.280 (33) 	 é	 500:-

1619	 1904–30. All different, e.g. F 48-49, 123, 127, 144, 168-69, 			 
191, 213-15, 245-55. Mostly good quality. F SEK 5.180 (43) 	 é	 500:-

1620	 Lot med elva ”bättre” märken, bl.a. 5 kr Posthuset 			 
med vm krona. 	 �	 500:-

1621P	 Accumulation 1895–1967 on Visir leaves with stamp 			 
mounts. Includes blocks-of-four with and without 			 
margins or corner margins, postal ferry mail stamps 			 
and different surcharges. Mostly fine quality. (>300) 	 éé/é	 500:-

1625	 Lot. Bicoloured issue, Skilling values, e.g. pair of F 21 			 
on piece with somewhat weak MALMÖ 1871(?) pmk. (7) 	 �	 300:-

1626	 Lot. Bicoloured issue, mostly øre values. High cat.v. (13) 	 �	 300:-
1627	 Lot. 1857, 8 Skilling green. Five four margin copies 			 

incl one ”Privattakket” (privately perforated). (5) 	 �	 300:-
1628	 Lot. Large oval type (F 11-13), eight copies. almost 			 

all with clear numeral pmk’s. (8) 	 �	 300:-
1629L	 Booklets. 67 HS-booklets incl. dupl. F 9600. 	 éé	 600:-
1630K	 Cancellations. Lot star cancelled stamps in small album (57). 	 �	 500:-
1631P	 Cancellations collection/accumulation mostly 1900–30s 			 

on Visir leaves. Star cancellations, Swedish cancellations 			 
on Danish stamps, etc. Mostly good quality. (200) 	 �	 500:-

1632K	 Cover lot from 4 RBS (three) to 4 skilling. Almost 			 
entirely with connection to, or with cancels from 			 
the German post offices (Altona, Flensburg, Hamburg, 			 
etc.). E.g. a cover with 4 S and a mute cancellation 			 
(side cancel BAHNHOF HUSUM 21.8.1856). In total 34 			 
covers. Please inspect! 	 *	 2.500:-

1633A	 Covers. Album 68 covers/freight covers, cards/postal 			 
stationery/parcel slips, mostly classic–1980s, 			 
primarily older. 	 *	 600:-

1634	 Covers. Two picture postcards sent to China 1912 with 			 
arrival canc. PEKING DEUTSCHE POST. 	 *	 500:-

1635K	 Covers. Twelve covers 1954–58 with different railway 			 
cancellations. 	 *	 500:-

1636K	 Covers. 4 s red large oval type. Ten covers to Sweden 			 
1860s, very mixed quality. 	 *	 500:-

1637K	 Covers. Eight covers with 4 s brown F 4 and 7, all 			 
sent to Kiel. 	 *	 500:-

1638P	 Covers. Twelve freight cards 1963–71, all with at 			 
least 5 kr ferry post overprint stamps. Very fine 			 
quality. 	 *	 500:-

1639P	 Cover lot. Covers and ppc’s 1880s–1950s. Some stamps, 			 
four better (F 120 and 243–45), and 25 Faroes with 			 
VF pmk’s from the 1975–85. Fine quality. (56) 	 *	 500:-
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1640L	 Covers. Box with about 200 used/unused older postal 			 
stationeries. 	 *	 500:-

1641K	 Covers. Two censored covers to Siam 1917. Arrival 			 
canc. with four 5 øre and two 10 øre Christian X. 	 *	 400:-

1642K	 Covers. Small lot of twelve covers and cards skilling–			 
1930’s incl. foreign destinations and more interesting 			 
postal services. 	 *	 300:-

1643K	 Covers. Eight freight cards 1970s, with ferry post 			 
overprint stamps. 	 *	 300:-

1644P	 Postal stationery. Collection ca 80 different unused 			 
incl. some better ones. Also 25 used mostly 1880s–			 
1910s incl. three rectangular FRÅN DENMARK 1889–90. 	 *	 900:-

1645L	 Postal stationery. Mostly older used, in full shoebox. 			 
(500-600) 	 *	 500:-

1646	 Postcard, Picture postcard to China 1905, transit canc, 		
Hongkong, arrival Newchwang, Fine quality. 	 300:-

1647L	 Kiloware. 1984. (2). 	 �	 300:-
1648P	 Poster stamps collection. ”Mærkater” 1940s–50s, virtually 			 

all different. (c:a 100) 		  300:-
1649	 2	 1866 Imperforate 3 cents carmine-rose. F 950 	 �	 300:-

Danish West Indies / Danska Västindien

1650	 4	 1873 Line perforated 4 cents blue-ultramarine 			 
	 in beautiful block of four. Exhibition item! 			 
	 Pencil mark on two stamps. F 12000 	 é	 1.500:-

1651	 13	 1879 Bi-coloured type 50 cents violet, perf 			 
	 14 × 13½. F 2500 	 (é)	 300:-

1652	 L6-8	 Postage due, 1905 Numeral type. 20 bit, 30 bit 			 
	 and 50 bit red/grey imperforated in horisontal 			 
	 pairs. (F 6000:- for kpl set). 	 (é)	 300:-

1653	 L8C2	 Postage due, 1913 Numeral type 50 bit red/grey 			 
	 with comb perf 14 × 14½ in margin block of 			 
	 six. F 3600 	 éé	 400:-

1654P		  Accumulation 1873–1918 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Single stamps, cancelled pairs, 			 
	 MNH pairs, overprint (1902), poster stamps 			 
	 and some more. Some good cancellations in 			 
	 the lot. Excellent quality. (>300) 	 éé/é/�	 3.500:-

1655		  Lot 1873–1916 in envelopes. Good lot with 			 
	 low reserve. Excellent quality. (>50) 	 éé/é	 800:-

1656		  1855–1916. All different, e.g. F 2, 5-8, 10, 			 
	 20-22, 38, 44, 46, L8. Mostly good quality. 			 
	 F SEK 6.545 (23) 	 �	 800:-

1657		  1873–1916. All different, e.g. F 5, 9 (é), 			 
	 11 (é), 21-22, 26, 29-31, 39-40, 44, 46, 			 
	 49-56. Mostly good quality. F SEK 5.210 (31) 	 é	 600:-

1658		  1873–1916. All different, e.g. F 5, 22, 25-26, 			 
	 29-37, 49-56, L1-8. Mostly good quality. F 			 
	 SEK 4.970 (42) 	 éé/é	 600:-

1659		  1855–1905. All different, e.g. F 2, 5–6, 7½, 			 
	 8, 10, 15, 16½, 20–22, 32–37. Mostly good 			 
	 quality. F 5.300 SEK (18) 	 �	 500:-

1660		  1873–1905. All different, e.g. F 5–6, 7½, 8, 			 
	 10, 14–15, 16½, 20–21, 25, 32–37. Mostly good 			 
	 quality. F 5.100 SEK (18) 	 �	 500:-

1661		  1873–1916. All different, e.g. F 5–6, 8, 10, 			 
	 20–21, 44, 46, L2–3. Mostly good quality. 			 
	 F 4.940 SEK (20) 	 �	 500:-

1662		  1866–1905. All different, e.g. F 2, 5–7, 11, 			 
	 21–22, 23, 26, 28–31. Mostly good quality. 			 
	 F 5.225 SEK (18) 	 é	 500:-

1663		  1873–1918. All different, e.g. F 5, 22–23, 			 
	 26–27, 39, 44, 49–56, L1–8. Mostly good 			 
	 quality. F 4.990 SEK (30) 	 é	 500:-

1664		  1898–1918. All different, e.g. F 15–16, 20–21, 			 
	 27, 29–31, 34, 36–39. Mostly good quality. 			 
	 F 5.090 SEK (20) 	 éé	 500:-

1665		  1873–1918. All different, e.g. F 5, 22, 26, 			 
	 29–31, 38–39, 41–56, L1–4  (é), L5–8. Mostly 			 
	 good quality. F 4.090 SEK (34) 	 é	 400:-

1650

The Faroes / Färöarna

1667	 3	 1919 Surcharge on Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 green. A somewhat battered copy which has 			 
	 seen better days. F 10000 	 é	 500:-

1668	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). F 3600 	 �	 600:-
1669	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). F 3600 	 �	 500:-

1670A		  Big stock thousands of stamps mostly 1975–96. 			 
	 E.g. approx. 600 blocks-of-four, strips, 			 
	 souvenir sheets, Christmas sheets, etc. 	 éé/�	 600:-

1671		  Four Danish stamps, of which one pair, all 			 
	 cancelled THORSHAVN 1923. 	 �	 300:-

Greenland / Grönland

1672 1673 1676 1678 1695
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1672	 P2	 Parcel, 1905 Thiele I 5 øre red-brown. F 7500 	 �	 500:-
1673	 P3 IIB	 Parcel, 1910 Thiele I 10 øre blue, print II 			 

	 on white paper, perf on three sides. F 7000 	 é	 1.000:-
1674	 P6	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre red-brown. Lower 			 

	 left corner margin copy with trace of hinge 			 
	 on stamp and margin. F 4200 	 é	 400:-

1675	 P6 i	 Parcel, 1918 Thiele II 5 øre pale brown print 			 
	 1 on thick slightly toned paper and with 			 
	 yellowish gum. F 2000 	 �	 400:-

1676	 P6 III	 Parcel, 1928 Thiele II 5 øre dull brown print 			 
	 2 on thin grey-white paper (almost transparent). 			 
	 F 4200 	 éé	 800:-

1677K	 P7, 9, 11, 13, 14   Parcel, Two each of P7, P9, P11, 			 
	 P13 and P14. F 5300 	 éé	 500:-

1678	 P7 I	 Parcel, 1918 Thiele II 10 øre dark blue print 			 
	 1 on white medium-thick paper and yellowish 			 
	 gum. F 7000 	 é	 1.000:-

1679	 P7 I	 Parcel, 1918 Thiele II 10 øre dark blue 			 
	 print 1 on white thick paper. Cert. L Nielsen 			 
	 ”Godt eksemplar”. F 1800 	 �	 300:-

1680	 P10	 Parcel, 1930 Thiele II 70 øre violet. F 1700 	 �	 300:-
1681	 P13-16	 Parcel, 1937 J.H. Schultz 10 øre - 1 kr, new 			 

	 clichés. F 3500 	 �	 300:-
1682	 P17-18	 Parcel, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre 			 

	 and 1 kr. F 2250 	 �	 300:-
1683	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 3000 	 éé	 500:-
1684K	 10-18	 1945 Different designs, complete set MNH. F 3000 	 éé	 500:-
1685K	 10-18	 1945 Different designs, complete set MNH. F 3000 	 éé	 500:-
1687	 10-18	 1945 Different designs SET (9). F 3000 	 �	 300:-
1688	 16 -18, Dk 121   1945 Different designs 1–5 Kr and 			 

	 Denmark 1915 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, 			 
	 watermark cross (somewhat short perf). F 350 	 �	 300:-

1689P	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”, 			 
	 complete set MNH with both overprint colours. 			 
	 Most of the stamps are margin copies. F 30000 	 éé	 6.000:-

1690K	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 10000 	 éé	 3.000:-

1691	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 6500 	 é	 600:-

1692	 19-27	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET most usual overprint (9). F 7500 	 �	 500:-

1693	 23v2	 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 15 			 
	 øre ultramarine/red, blue overprint DANMARK 			 
	 13 mm. Six copies with the scarce overprints. 			 
	 F 19500. 10Øre och 5kr har stemplat initialer. 			 
	 30Øre och 1Kr. har gullig gummi. 	 éé	 2.500:-

1694	 23v2	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 15 øre ultramarine/red, blue overprint DANMARK 			 
	 13 mm. F 1800 	 �	 300:-

1695	 24v3	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 30 øre with heavy misplaced overprint. F 9000 	 éé	 1.000:-

1696	 27v2	 1945 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 5 Kr grey-brown/dark lilac, red overprint. F 1800 	 �	 300:-

1697L		  Accumulation 1938–modern in removal box. A 			 
	 stamp dealer’s stock. Two big albums and five 			 
	 stock boxes with stamps, including ”Various 			 
	 designs” (1945), mini-sheets, sets, etc. 			 
	 Excellent quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 5.000:-

1698P		  Collection 1915–61 incl. e.g. 14 Pakkeporto, 			 
	 F 1–27 cpl é, Thule 1–2 in used blocks-of-four. 	 é/�	 1.800:-

1699L		  Accumulation 1930s–1980s in four albums. 			 
	 Quite comprehensive incl. many xx stamps and 			 
	 sets, also some covers. Some Faroes and first 			 
	 Schleswig set (used) included. Further some 			 
	 on cut pieces. Fine quality. 	 éé/�	 1.200:-

1700		  8 PAKKE-PORTO stamps with a total value by 			 
	 Facit about 20 000 SEK. Some with minor 			 
	 damages. 	 é/�	 1.000:-

1701P		  Accumulation 1945–1985 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. Includes No 10-18, 33 and. 38 			 
	 in multiplicate and much more. Low reserve. 			 
	 Excellent quality. (210) 	 éé	 1.000:-

1702A		  Collection 1950–modern in stockbook. Incl. 			 
	 duplicates and blocks of four and ten. Low 			 
	 reserve. Good quality. (900) 	 Mostly éé	 800:-

1703		  Six different parcel stamps 1, 2 5, 10, 15 			 
	 och 20 øre. Three of the stamps are climate 			 
	 affected. 	 �	 500:-

1704P		  Accumulation 1970–1980 in envelope. Includes 			 
	 more than 20 complete stamp sheets from the 			 
	 period, blocks of four and some more. Excellent 			 
	 quality. (>1200) 	 éé	 500:-

1705P		  Lot on five visir leaves, nice 1950s. F 6.700 	 éé	 450:-
1706A		  Liten restpost med bl.a. Olika motiv (nio 			 

	 olika) kpl samt tre kompletta serier Thule i 			 
	 liten insticksbok. 	 é/�	 300:-

Schleswig / Slesvig

1720

1713 1714 1718 1722

1723 17261724

1707	 1-14	 1920 Lion and Landscape SET (14). With a 			 
	 variety on 10 Mark in pos 20. With Variety 			 
	 specification. 	 éé	 300:-

1708K	 1-14	 1920 Lion and Landscape SET (14). Very fine 			 
	 set on unadressed cover from Haderslev Bank. 			 
	 All stamps tied by HADERSLEBEN 2 SCHLESWIG 			 
	 27.1.20. This was a gift to the personel on 			 
	 the bank. Gruber catalogue value: 1260 €. 	 �	 1.200:-

1709	 1-14	 1920 Lion and Landscape SET (14). With a 			 
	 variety on 1 Mark in pos 20 (Mi 14 IV). With 			 
	 Variety specification. 	 �	 300:-

1710K	 14	 1920 Lion and Landscape 10 Mark red. Block 			 
	 of four cancelled FLENSBURG 9.3.20. F 1400 	 �	 300:-

1708
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1711	 15-28	 1920 Overprint on Lion and Landscape SET (14) 			 
	 in block of four. EUR 720. 	 éé	 900:-

1712	 15-28	 1920 Overprint on Lion and Landscape SET 			 
	 (14). Mest 4-block-. 	 éé	 600:-

1713	 23 II	 1920 Overprint on Lion and Landscape 40 øre 			 
	 violet with violet spot on the lower lion’s 			 
	 paw variety (pos 51). Listed, but priced in 			 
	 Michel. Not listed in Facit or AFA. 	 éé	 500:-

1714	 24 I	 1920 Overprint on Lion and Landscape 75 øre 			 
	 blue-green with line in ”7” variety. Listed 			 
	 in Michel, but not priced used. 	 �	 500:-

1715	 27	 1920 Overprint on Lion and Landscape 5 Kr 			 
	 green with thick line to the right of the 			 
	 frame variety. Not listed in Facit or AFA. 	 éé	 500:-

1716	 28	 1920 Overprint on Lion and Landscape 10 Kr 			 
	 red with three dots to the right of T variety. 			 
	 Mi 28 I. 	 éé	 300:-

1717Kv	 Tj1-14 Official, 1920 Overprint on Lion and 			 
	 Landscape SET (14). Complete on cuts, very 			 
	 fine canc. FLENSBURG 14.3.20. F 30000 	 �	 12.000:-

1718	 Tj2	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 5 Pf green. With certificate. F 1100 	 éé	 600:-

1719	 Tj2	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 5 Pf green. F 1100 	 �	 300:-

1720K	 Tj2, 4, 15   Official, 5, 10 and 15 pf on small 			 
	 registered piece tied by FLENSBURG 7.4.20. 	 �	 900:-

1721	 Tj4	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 10 Pf red. F 1200 	 �	 300:-

1722	 Tj5	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 15 Pf red-lilac. F 2000 	 éé	 600:-

1723	 Tj7	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 25 Pf orange. F 1800 	 �	 400:-

1724	 Tj8	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 35 Pf brown. F 1800 	 �	 400:-

1725	 Tj9	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 40 Pf violet. F 1100 	 �	 300:-

1726	 Tj10	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 75 Pf blue-green. F 2500 	 �	 600:-

1727K	 Mi P5	 Postal stationery, 10 pf 1. ZONE card cancelled 			 
	 REJSBY 22.6.20 sent to Esbjerg. Scarce 			 
	 cancellation. 	 *	 400:-

1728P		  Small lot of full sheets incl. Zone 1 35 øre 			 
	 and three sheets 1 øre, one sheet 10 øre. 			 
	 Also 20+25 Pfg German Zone. Many constant 			 
	 and temporary plate errors partly well 			 
	 identified with arrows, etc. Catalogue value 			 
	 in Michel approx. 3000 €. 	 éé	 2.200:-

1729K		  Lot stamps with and without 1 ZONE overprint. 			 
	 All with identified plate positions. With 			 
	 duplication. (200-250) 	 éé/é/�	 500:-

ex 1717

Iceland / Island

More pictures 
at www.
philea.se

1731 1732 1734 17371730 1736

1739 1740 1744 17481738 1751 1755

1777 1780 1785 18071759 1808

Iceland, single items / Island, singlar
1730	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. Round corner. F 9500 	 (é)	 1.000:-
1731	 1	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½. F 19000 	 �	 800:-
1732	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 

	 Parts of four wm crowns. 	 é	 500:-
1733	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. F 1500 	 é	 300:-
1734	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 

	 Canc. ISAFJÖRDUR 9/10. Cert. L Nielsen ”Meget 			 
	 godt eksemplar”. F 9000 	 �	 800:-

1735	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. Round corner. F 8000 	 éé	 300:-

1736	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. F 2800 	 é	 600:-

1737	 3	 1873 Skilding values 8 sk brown, perf 14 × 			 
	 13½. F 10000 	 �	 800:-

1738	 4	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 14 × 			 
	 13½. Short perf. F 13000 	 (é)	 800:-

1739	 4v3	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 14 × 			 
	 13½ post-cancelled. REYKJAVIK 19.7. F 5000 	 �	 500:-

1740	 5	 1873 Skilding values 3 sk grey, perf 12½. F 4200 	 é	 800:-
1741	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. F 1200 	 é	 300:-
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1742	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow, perf 12½. 			 
	 Two copies, one é and one o. Weak perf on 			 
	 the cnacelled stamp. 	 é/�	 300:-

1743	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. F 1300 	 é	 300:-
1744	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 

	 SON pmk ESKIFJÓRÐUR 14.8 (Lapidar type). 	 �	 300:-
1745	 12	 1876 Aur values 10 aur carmine, perf 14 × 13½.  	 é	 400:-
1746	 14	 1876 Aur values 20 aur violet, perf 14 × 13½. 			 

	 Short perfs, not so fresh. F 4400 	 �	 300:-
1747	 15	 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 SON pmk DYRAFJÖRÐUR 14.6 (Lapidar type). 	 �	 300:-
1748	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue, perf 14 × 			 

	 13½. F 2400 	 éé	 500:-
1749	 20	 1897 Aur values 3 aur orange, small “3” perf 12¾.  	 é	 300:-
1750	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. Short perfs. F 3200 	 (é)	 500:-
1751	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 

	 12¾. Ordinary perforation. F 6500 	 �	 500:-
1752	 26	 1897 Aur values 10 aur red, perf 12¾. SON 			 

	 pmk REYKJAVIK 3.7.1900. 	 �	 300:-
1753	 43	 1902 Surcharge “Í GILDI” 50 aur red/blue, 			 

	 perf 14 × 13½, black overprint. F 1300 	 éé	 300:-
1754	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small 			 

	 “3”, perf 12¾, black overprint. F 2000 	 é	 400:-
1755	 63	 1902 Christian IX 3 aur orange. SON numeral 			 

	 pmk ”126” (Brjámslækur). 	 �	 300:-
1756	 69V2	 1902 Christian IX 20 aur blue, ÞJONUSTA in 			 

	 pair with FRIMERKI variety. F 1000 	 é	 300:-
1757	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 3000 	 é	 300:-
1758	 75	 1904 Christian IX 5 Kr grey/red-brown. F 1300 	 é	 300:-
1759	 76	 1908 Two Kings 1 eyr red/green, watermark 			 

	 crown. VF numeral pmk ”59” (Dalvík). 	 �	 300:-
1760	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 5 			 

	 aur, 6 aur, 16 aur and 5 kr are é. 10 aur 			 
	 wmk crosses. F 11.600 	 éé-é	 1.500:-

1761	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 
	 F 4500 	 é	 600:-

1762	 78	 1907 Two Kings 4 aur red/grey, watermark 			 
	 crown. Clear AKUREYRI 15.8 pmk without year. 	 �	 300:-

1763	 84 omv vm   1907 Two Kings 20 aur blue, watermark 			 
	 crown. Not listed in Facit. 	 �	 500:-

1764	 87	 1907 Two Kings 50 aur lilac/grey, watermark crown. 			 
	 With clear pmk AKUREYRI 1.10 (Lapidar type). 	 �	 300:-

1765	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown, watermark 			 
	 crown. F 1500 	 é	 400:-

1766	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). 			 
	 101-103 are hinged. F 2120 	 éé-é	 400:-

1767	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 
	 grey/brown. F 5000 	 �	 400:-

1768	 108-13	 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 1400 	 éé	 300:-
1769K	 111	 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. In folded sheet 			 

	 of 100 cancelled Reykjavik 22.3.1918. F 20000 	 �	 300:-
1770	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 10+20 Aur 			 

	 and 5 kr hinged. 	 éé-é	 500:-
1771	 120	 1912 King Frederik VIII 5 Kr brown. F 1300 	 é	 300:-
1772	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 300:-
1773	 121	 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. F 1200 	 �	 300:-
1774	 122	 1925 Surcharge 10 Kr / 50 aur brown-lilac. F 2500 	 é	 400:-
1775	 123	 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. Nice 			 

	 canc. REYKJAVIK 31.V.39. F 5500 	 �	 400:-
1776K	 128, 172	  1926 with Unframed SHIP LETTER/NEWCASTLE-			 

	 ON-TYNE handstamp in black (Robertson S6) sent 	 		
	 to England. Franked with 5 and 50 aur tied 			 
	 at arrival NEWCASTLE-ON-TYNE 26.9.23. 			 
	 Scarce - it would have been more usual to expect 			 
	 to find a Newcastle Paquebot handstamp rather 			 
	 than this ship letter marking. 	 *	 900:-

1777	 135	 1920 King Christian X 20 aur brown thin, broken 			 
	 lines. SON numeral pmk ”103” (Stadarbakki). 	 �	 300:-

1778	 138	 1920 King Christian X 30 aur green/red thin, 			 
	 broken lines. SON pmk PATREKSFJORÐ(UR) 			 
	 10.7.192x. 	 �	 300:-

1779	 138	 1920 King Christian X 30 aur green/red thin, broken 	 		
	 lines. With clear pmk SAUÐÁRKRÓKUR 13.9. 	 �	 300:-

1780	 159	 1926 New value overprint EIN KRONA / 40 aur 			 
	 blue. F 4400 	 éé	 800:-

1781	 161	 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey. F 1700 	 éé	 400:-
1782	 162	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur green/red. 			 

	 F 1400 	 �	 300:-
1783K	 162, 164	1931 ”Zeppelin 1931” overprint 30 aur green/red 			 

	 and ”Zeppelin 1931” overprint 2 Kr green-			 
	 grey/brown on registered cover (correct postal 			 
	 rate) to Germany, cancelled REYKJAVIK 30.VI.31. 			 
	 Arrival canc. and green cachet. 	 *	 600:-

1784	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). F 2300 	 éé	 500:-
1785	 166	 1933 Hopflug Ítala 1933 Surcharge 5 kr grey-			 

	 blue/brown. Canc. signed. Wahl. F 13000 	 �	 1.000:-
1786K	 168	 Sent to USA 1931 cancelled in EDINBURGH 			 

	 with PAQUEBOT handstamp alongside. 	 *	 500:-
1787	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 400:-
1788	 170	 1925 Views and Buildings 20 aur red. SON 			 

	 numeral pmk ”101” (Reykjarfjörður). 	 �	 300:-
1789K	 173-75, 177-78   Cover franked with five stamps. 			 

	 Registered. Cancelled Þingvellir 26.7.30. 	 *	 400:-
1790	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 6500 	 éé	 1.200:-
1791	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 6500 	 éé	 1.000:-
1792	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 400:-
1793	 187	 1930 The Parliament 10 Kr red-lilac. Imperforate 			 

	 in issued color. 	 (é)	 300:-
1794	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3900 	 éé	 800:-
1795	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1796	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1797	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). 75 aur is é. F 1900 	 éé	 400:-
1798	 204-09	 1934 Air Mail SET cheapest perfs (6). F 1100 	 éé	 300:-
1799	 210-11	 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1900 	 éé	 400:-
1800K	221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. Corner crease. Canc. 			 
	 REYKJAVIK 15.V.37. F 2500 	 �	 300:-

1801	 227-36	 1938 Geysir SET (10). F 1900 	 éé	 400:-
1802	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 300:-
1803	 260-64, 280   1939 Viking SET all preforations (6). F 2050 	 éé	 400:-
1804	 1037v	 2002 Halldor Laxnes souvenir sheet 38v medal 			 

	 gold embossed, canc. REYKJAVIK 28.3.2002, 			 
	 plus a normal copy. F 1000 	 �	 300:-

1805	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14 × 13½. Round corner. F 5500 	 (é)	 300:-

1806	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, 			 
	 perf 14 × 13½. One short perf. F 6000 	 �	 500:-

1807	 Tj15	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 			 
	 aur yellow-orange, perf 14 × 13½. F 5500 	 éé	 1.000:-

1808	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 
	 aur blue, perf 14 × 13½. F 3600 	 é	 800:-

1809	 Tj42-52	Official, 1920 King Christian X SET (11). Tj 			 
	 47+49 is é. F 5.350 	 éé	 800:-

1810	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 
	 Very lightly hinged. F 2000 	 é	 400:-

1811	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 
	 F 2200 	 �	 500:-

1812	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (16). 2 kr discoloured. F 6500 	 é	 1.500:-

1813	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 			 
	 (17) incl. Tj62v. F 6750 	 é	 1.300:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1814	 bKe31	 Postal stationery, Postal stationery single postcard 		

	 surcharge 5 aur on 8 aur Two kings. Unused, top 		
	 quality. 	 300:-

1815K	 162-63	 Air mail cover, Registred ”Zeppelin letter” from 		
	 Reykjavik 30.6.1931 to Zurich. Transit cds Friedrichshafen 		
	 3.7.31, arrival cds Zurich 4.7.31. Nice item. F: 2400 kr. 	 700:-

18151783

1880
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Iceland, collections / Island, samlingar
1816L	 Collection/accumulation 1890–2000 in album with stamp 			 

mounts. Comprehensive dealer’s stock in six big 			 
albums, all in a removal box. A lot of earlier issues 			 
represented as well as quite modern material. Excellent 			 
quality. Approx. 20 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 10.000:-

1817A	 Collection 1873–2008 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. A very nice collection w a lot of skilling 			 
stamps, complete king’s heads, 1911 and 1912 issues, 			 
comlete parliament issue and, the Zeppelin issue, 			 
the NY World Fair issue and a lot more. Mostly fine 			 
quality. (>500) 	 éé/é/�	 9.000:-

1818A	 Collection 1873–1972 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. With several better stamps including good 			 
skilling values, high values, officials and more. 			 
See scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 éé/é	 7.000:-

1819A	 Collection 1873–1987 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Nice skilding values in the beginning, 			 
Christian IX complete set, Two kings almost complete 			 
set, Sigurdson and Frederik VIII complete sets MNH, 			 
air mail 1930 complete set. A number of better sets 			 
1920–50 complete or almost complete. Fine quality. 			 
(>400) 	 éé/é	 6.000:-

1830	 1902-30. All different, e.g. F 72, 83, 97-98, 101-03, 			 
106, 107v, 111, 113, 117-18, 121, 122v, 123v1, souv.sheet 			 
2. Mostly good quality. F SEK 8.550 (37) 	 �	 1.000:-

1831	 1914-30. All different, e.g. F 97, 101, 106, 111, 			 
113, 117-18, 122v, 123v1, 137, 143, 154, 156-57. 			 
Mostly good quality. F SEK 8.590 (32) 	 �	 1.000:-

1832	 1876-1932. Officials, all different, e.g. Tj 4, 7-8, 			 
10-11, 13, 16, 18-19, 38, 41, 53, 56, 58, . Mostly 			 
good quality. F SEK 8.485 (25) 	 �	 1.000:-

1833K	 Lot on stock cards. No 12 (1), 13 (7), 14 (block of 			 
4) 15 (2) 16 (1) and 17 (7). When multiple copies 			 
varieties of wm, shades, printings etc. F > 20000. 			 
Mostly good quality. (18) 	 é	 1.000:-

1834A	 Collection. 1876–1995 in Leuchtturm Lighthouse album. 			 
Complete 1955–95. High catalogue value. (650) 	 éé/é	 1.000:-

1835A	 Duplicate collection in three stockbooks 1900–73, 			 
many of each. High catalogue value. Fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

1836	 1921-30. All different, e.g. F 98, 100-02, 106, 107v, 			 
111, 113, 117-18, 122v, 123v1, 137, 143, 154. Mostly 			 
good quality. F SEK 7.025 (33) 	 �	 900:-

1837	 1914-30. All different, e.g. F 97, 106, 111,113, 			 
117-18, 122v, 123v1, 137, 143, 156, 159, 159v2, 161. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.400 (33) 	 �	 900:-

1838A	 Collection 1873–1971 (some later) in Lindner Falzlos 			 
album with leaves to 1994. E.g. F 3  (é), F 91–98, 			 
100–03 + 124–44 used, F 90 é, F 311 éé, official 			 
stamps, etc. 	 éé/é/�	 900:-

1839	 1873-1930. Officials, all different, e.g. Tj 3 (é), 4, 6-9, 			 
13, 26-41, 55, 59-68. Mostly good quality. F SEK 6.195 (38) 	 é	 800:-

1840	 1902-48. All different, e.g. F 161, 214, 228, 245, 248, 			 
255-259, 261, 273, 287, Tj4. . Mostly good quality. 			 
F SEK 6.255 (37) 	 é	 800:-

1841	 1876-1930. Officials, all different, e.g. Tj 5, 7, 			 
11, 19, 41, 53, 55, 57-59. Mostly good quality. F 			 
SEK 6.480 (15) 	 éé	 800:-

1842	 1876-1908. All different, e.g. F 8, 11, 15, 17, 22, 			 
28, 50, 54, 72, 74, 88-89, . Mostly good quality. F 			 
SEK 6.370 (29) 	 �	 800:-

1843	 1921-30. All different, e.g. F 98, 100-02, 106, 107v, 			 
111, 113, 117-18, 122v, 123v1, 137, 143, souv.sheet2. 			 
Mostly good quality. F SEK 6.800 (30) 	 �	 800:-

1844P	 Lot VARIETIES, interesting lot ten varieties of which 			 
eight are in units such as F 216 II-III (cert Grønlund), 			 
326v1, 414v1, 417v1, etc. Unusual offer! 	 éé	 800:-

1845A	 Collection 1876–1984 in album without stamp mounts. 			 
Low reserve. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 800:-

1846	 1873-1901. All different, e.g. F 2 (é), 8, 10, 13-14, 			 
19, 27,29. Mostly good quality. F SEK 5.800 (11) 	 é	 700:-

1847	 1876-1918. All different, e.g. F 14, 17, 19, 44, 50, 			 
65, 79, 88-89, 94. Mostly good quality. F SEK 5.500 (16) 	 é	 700:-

1848	 1912-71. All different, e.g. F 119, 158, 230, 237-39, 			 
252-58, 312-14, 318, 325-26, 328-29, 340, 353. Mostly 			 
good quality. F SEK 5.765 (35) 	 éé	 700:-

1849	 1873-1901. All different, e.g. F 7v5, 8, 11, 13, 15, 			 
17-18, 21-22, 27-29. Mostly good quality. F SEK 5.425 (15) 	 �	 700:-

1850	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 			 
21-22, 27-29, 44. Mostly good quality. F SEK 5.700 (16) 	 �	 700:-

1851	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 			 
21-22, 27-29, 44. Mostly good quality. F SEK 5.700 (16) 	 �	 700:-

1852	 1902-56. All different, e.g. F 72, 83, 88, 95, 97, 98, 102, 			 
107v. Mostly good quality. F SEK 5.905 (31)	 �	 700:-

1853	 1902-30. All different, e.g. F 72, 83, 88, 95, 97-98, 			 
100-03, 106, 107v, souv sheet 2. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.950 (31) 	 �	 700:-

1854	 1920-34. All different, e.g. F 156, 159, 159v2, 173-82, 159, 			 
199, 204-09, . Mostly good quality. F SEK 6.180 (43) 	 �	 700:-

1855P	 Accumulation 1960–1990 on Visir leaves with stamp 			 
mounts. Includes parts of stamp sheets, corner copies, 			 
margin copies, blocks of four and larger and much 			 
more. Also some material from other countries. 26 			 
Visir leaves. Excellent quality. (>350) 	 éé	 700:-

1856A	 Collection 1876–1999 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. A good collection to contiue with. emphasiz 			 
on period 1955-1980s. Mostly fine quality. (>400) 	 �	 700:-

1857	 1873–1932. Officials, all different, e.g. Tj3 (short 			 
perf), Tj4, Tj8, Tj10–11, Tj16, Tj18–20, Tj30–32, 			 
Tj38, Tj53, Tj56, Tj58. Mostly good quality. F SEK 			 
10.845 (24) 	 �	 600:-

1858	 1876–1932. Officials, all different, e.g. Tj5, Tj11, 			 
Tj16, Tj19, Tj38, Tj41, Tj51–53, Tj56, Tj58–59, 			 
Tj61–64, Tj66. Mostly good quality. F SEK 6.610 (26) 	 �	 600:-

1859	 1876–1908. All different, e.g. F 13-14, 16-17, 27, 29, 42, 			 
44, 50, 74, 89. Mostly good quality. F SEK 5.790 (14) 	 é	 600:-

1820P	 Collection 1873–1940 on leaves. E.g. good skilling 			 
and aur values, King stamps, F 122 used and other 			 
overprint stamps, air mail 1934 both used and xx, 			 
1939 NYC exhibition xx incl. overprint set, good 			 
section officials incl Parliament set cpl xx exkl 			 
50 aur+2 kr, etc. Favourable reserve! Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

1821P	 Collection 1873–1962 incl. four skilding values and 			 
expensive aur values, F 63–90, 108–20, 124–54 and 			 
169–88 é, F 74–75, 114–19, 121 and 161–64 used, 			 
F 311 éé, nice overprints and expensive official 			 
stamps, etc. 	 é/�	 4.500:-

1822A	 Collection 1873–1986 on leaves without stamp mounts. 			 
Includes 4 sk (1873 é), parliament (1930, complete 			 
é), parliament air mail series complete with overpint 			 
”Specimen”, king’s heads good representation, and a 			 
lot more. Good quality. (>400) 	 éé/é/�	 3.500:-

1823A	 Collection 1873–2009 in Leuchtturm album incl. F 2v3, 			 
nice Aur values and official stamps, F 63–106, 108–21, 			 
124–44, 164 and 188–93, etc. With few exceptions cpl 			 
1944–98 (some unused). 	 �	 2.000:-

1824A	 Collection 1876–1976 in KABE album with stamp mounts. 			 
Nice material including air mail 1930 and 1934 complete 			 
sets, good copies of officials and much more. The 			 
modern material mostly MNH. Mostly fine quality. 			 
(>500) 	 éé/é/�	 1.800:-

1825A	 Lot in stockbook. Older duplicates from 1873 onwards, 			 
e.g. 4 and 8 skillings, good ”Two Kings” type and 			 
The Parliament air mail. 	 éé/é/�	 1.500:-

1826A	 Collection. REPUBLIC 1944–2008 COMPLETE 			 
collection except for a few issue in the last years, 			 
1939–48 Viking 2–10 kr incl. both perforations. High 			 
face value in modern part. Also a section of blocks-of-four. 	 éé	 1.500:-

1827	 1876-1932. Officials, all different, e.g. Tj 7-8, 			 
10-11, 19-20, 25, 38, 41, 52-53, 56, 58-68. Mostly 			 
good quality. F SEK 9.285 (33) 	 �	 1.200:-

1828A	 Collection 1876–1975 in KABE album with stamp mounts. 			 
Includes the parliament issue incl the air mail stamp 			 
MNH, the air mail issue (1930) MNH and a lot more. 			 
Good quality. (>300) 	 éé/é/�	 1.200:-

1829	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17-18, 			 
21-22, 27-29, 42-44,50, 54. Mostly good quality. 			 
F SEK 8.760 (21) 	 �	 1.000:-

ex 1820
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1860	 1921–37. All different, e.g. F 102, 115-16, 118-19, 			 
133, 135, 140, 151. Mostly good quality. F SEK 5.590 (20) 	 é	 600:-

1861	 1921–35. All different, e.g. F 161-64, 172, 187-88, 			 
196, 199, 210-11. Mostly good quality. F SEK 5.440 (30) 	 é	 600:-

1862	 1930–56. All different, e.g. F 188, 228, 232, 245, 248, 			 
256-59, 261, 311. Mostly good quality. F SEK 5.860 (38) 	 é	 600:-

1863	 1876-1930. All different, e.g. F 26, 28, 42, 54, 74, 			 
91, 95, 101, 106. Mostly good quality. F SEK 5.050 (18) 	 éé	 600:-

1864	 1902-71. All different, e.g. F 312-14, 340, 353, Tj32, 			 
Tj41, Tj53, Tj58, . Mostly good quality. F SEK 4.815 (28) 	 éé	 600:-

1865	 1876-1902. All different, e.g. F 8, 11, 15, 17, 22, 28-29, 			 
50, 54, 57-58. Mostly good quality. F SEK 4.910 (20) 	 �	 600:-

1866P	 Republic 1944-76 on Leuchtturm leaves with stamp 			 
mounts. From 1952 complete. 	 éé	 600:-

1867A	 1873–1952 in Lindner album with stamp 			 
mounts. (500) 	 Mostly unused	 600:-

1868	 1876–1929. All different, e.g. F 27, 44, 50, 54, 66, 			 
74, 80, 88-89, 101-0. Mostly good quality. F SEK 			 
5.060 (21) 	 é	 500:-

1869	 1921–39. All different, e.g. F 188, 196, 199, 206C1+c2, 			 
210-11, 228, 232, 245, 248, 255. Mostly good quality. 			 
F SEK 5.025 (35) 	 é	 500:-

1870	 1876-1945. All different, e.g. F 14, 161-64, 168-71, 			 
183-84, 188, 208-09, 228, 232, 245. Mostly good 			 
quality. F SEK ca 4500 (29) 	 é	 500:-

1871K	 Accumulation about 1900–60. Mostly fine quality. 			 
(over 100) 	 é	 500:-

1872K	 Lot on stock cards. No 8 (2), 13 (6), 14 (1 with a 			 
short perf) 15 (1), 17 (3), 24 (4) and 27 (2) with 			 
different wm, shades, printings, varieties etc. F > 			 
10000. Mostly good quality. (19) 	 �	 500:-

1873K	éé/é/(é) lot with 23 stamps and two blocks, e.g. 			 
F 162–64 é 	 éé/é	 500:-

1874A	 Lot in stockbook. Stamps, blocks and booklets 1960–2005. 			 
Good face value! F 5.700 	 éé	 450:-

1875P	 Accumulation 1959–85 on Visir leaves with stamp 			 
mounts. Excellent quality. (>220) 	 éé	 400:-

1876K	 Collection 1945–79. Blocks-of-four on visir cards, 			 
e.g. Geysir 1 kr perf. 14×14. F ca 4.000. 	 éé	 300:-

1877L	 FDC in box. 140 ex, e.g. 268–73 (2). 	 *	 400:-
1878P	 Cover accumulation 1927–38 on leaves without stamp 			 

mounts. Shipmail (Paquebot) from Iceland with 			 
cancellations from Copenhagen, Bergen, Edinburgh and 			 
Hull. In total twelve pieces. Fine quality. 	 *	 3.200:-

1879P	 Covers. 22 covers (one front), all with different 			 
red meter marks cancellations 1948–60. All sent to 			 
the Netherlands. 	 *	 500:-

1880K	 64, 66	 Postcard, Christian IX 10 aurar postage (4+6) on ppc 		
	 to Russian. REYKJAVIK 19.3.1905 and clear arr.pmk 		
	 S:t Petersburg. Manuscript note ”Via Leith”. Good 		
	 franking to unusual destination. 	 500:-

Finland

1882

Finland, prephilately / Finland, förfilateli
1881	 Entire, boxed HELSINGFORS 8.12.1853, to Russia, arrival 		

canc. Very fine. 	 400:-

Finland, single items / Finland, singlar
1882		  Fournier forgeries of No 1 and No 2. 	 �	 800:-
1883K	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum on a 			 

	 nice letter sent from Wiborg 1859 to Kexholm. 			 
	 Cancelled with a hight box postmark. 	 *	 3.000:-

1884K	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Cover sent 29.11.1862 from Wiborg to Kexholm 			 
	 with No 3 (roulette I), registration number 			 
	 on the stamp and arrival cds. F 10000 	 *	 500:-

1885K	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Nice cover sent from Wiborg 6.12.1863 to 			 
	 Kexholm, franked with No 3 (roulette I). Also 			 
	 with arrival cds and registration number. F 10000 	 *	 500:-

1886K	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Nice cover sent from Wiborg 24.11.1863 to 			 
	 Kexholm. Arrival cds and registration number 			 
	 on toe item. F 10000 	 *	 500:-

1887K	 3C1	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Letter sent 1862 from FREDRIKSHAMN to 			 
	 LOVISA. The stamp has been used for sealing the 			 
	 letter, thus cut into two halves when the letter was 			 
	 opened. A good quality letter. Arr. cds 11/7. F 10000 	 *	 1.300:-

1888K	 3C2	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Letter sent from ÅBO to HELSINGFORS 1866, 			 
	 arrival cds 10/3. Small damages on the back 			 
	 side of the cover. F 14000 	 �	 1.000:-

1889	 4C1Kb	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 red, roulette I. Beautiful copy with somewhat 			 
	 blurred, central, cancellation IKALIS 25.7.1866. 			 
	 Facit +750 for the cancellation. 	 �	 700:-

1890	 20	 1884 Coat of Arms m/75, new colours 5 p green. 			 
	 Vertically imperforated on both sides, unusual 			 
	 item not listed in Facit. Lape 20, partly 			 
	 imperforated has cat.value EUR 2500! 	 �	 3.000:-

1891	 30C1	 1889 Coat of Arms m/89 20 p yellow, perf 12½. 			 
	 Steamer silouette cancel. 	 �	 300:-

1892	 46v	 1891 Russian types with rings 3.50 R black/yellow 			 
	 variety. Fournier forgery. 	 �	 300:-

1893	 57 Iv2	 1910 10 p imperforated pair. F 1000 	 éé	 300:-
1894P	 79, 82	 1918 Temporary wartime issue 40 p violet and 			 

	 1 mark red/black, 100 of each in sheets. F 1800 	 éé	 300:-
1895P	 139	 1929 700th Anniversary of Turku 2 M grey-			 

	 blue, 100 stamps in complete sheet. F 4500 	 éé	 500:-
1896	 160 I	 1930 Definitive series II 10 Mk light grey-			 

	 violet. Fair centering. F 1100 	 éé	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1897K		  Air mail cover, with 50 p + 5×2 m meter stamps 		

	 (202). Sent registered from HELSINKI 		
	 HELSINGFORS 9.VIII.33 to Germany. Air mail 		
	 cancellation and arrival LÜBECK 10.8.33. 	 300:-

1883 1884 1887
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1918
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Finland, collections / Finland, samlingar
1898L	 Collection/accumulation 1880–2000 in album. 		

Comprehensive dealer’s stock in six big albums, all in 			 
a removal box. A lot of interesting material. Excellent 			 
quality. Approx. 20 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 5.000:-

1899A	 Collection 1917–29 in visir album with stamp mounts. 			 
Different types, shades, perforations, etc. (443 éé, 			 
107 é and 99 � stamps). Excellent quality. Catalogue 			 
value acc. to vendor approx. SEK 34.000:- 	 éé/é/�	 2.000:-

1900A	Collection 1875–1997 in album with stamp mounts. 			 
From 1930 almost complete and mostly MNH, until 			 
then also including different cancellations and shades. 			 
Also incl mini-sheets, booklets, gutter pairs (the Åland 			 
Islands) and more. Mostly fine quality. (>1000) 	 é/�	 1.800:-

1901A	 Collection 1939–1998 in album with stamp mounts. 			 
Red Cross special collection, almost complete for the 			 
period. Also covers for almost every year included. 			 
Excellent quality. (>200) 	 éé/é/�	 1.500:-

1902A	Collection 1866–2012 in two Leuchtturm albums. Almost 			 
complete 1927–94 incl. F 165 and BF1–5, etc. Only a 			 
few modern stamps is missing. 	 �	 1.200:-

1903P	 Collection 1860–1962 on leaves incl. seven different 			 
rouletted and many four-numbered, F 33, 36–45+60 			 
used, nice Lion types, several Red Cross and Tuberculosis 			 
sets, some Occupied areas, etc. 	 é/�	 1.000:-

1904A	Accumulation ca 1920-40 in album with e.g. many 			 
1938 Ski sets. 	 éé/é/�	 1.000:-

1905A	 Collection 1856–2002 i four thick albums (KaBe and 			 
SAFE) with stamp mounts. Good material, however 			 
not many stamps older than 1915. Also a couple of 			 
mini/souvenir sheets included as well as options for 			 
good cancellations. Mostly good quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1906A	Used in two thick stockbooks with thousands of stamps 			 
1962–94. 	 éé/é/�	 800:-

1907A	 Collection 1917–1959 in Estett album with stamp 			 
mounts. Almost complete from 1961. Includes F 165 			 
(Zeppelin MNH). Excellent quality. (>300) 	 éé	 700:-

1908	 1875–1891. All different, e.g. F 13c2, 14, 16c2, 17c1, 			 
33-34, 744-45. Mostly good quality. F SEK 7.025 (13) 	 é	 600:-

1909	 1889– appr 1950. All different, e.g. Mi 40-43, 135-36, 			 
167, 173, 212-14, 223, 388, 492, 500. F SEK 5.555 (48) 	 éé	 600:-

1910	 1928–1956. All different, e.g. Mi 173, 212–14, 478–79, 			 
492, 500, 537, 591, 583 I, BF1–9, Aunus 2–3, North 			 
Ingria 8–12, F 8. F SEK 6.905 (Appr 50) 	 éé	 600:-

1911P	 Lot 1927–70, all different in principle. F 9.100 	 éé	 600:-
1912P	 Lot. F 31, pair on 1893 registered cover to Denmark. 			 

Zeppelin 1930 overprint é (F 165). Three better 			 
booklets and F 166 imperf. Fine quality. (6) 	 éé/é	 500:-

1913A	 Mostly éé collection1889-2000 in Schaubek album, 			 
almost cpl 1949-85. Also some used 2001-03. F ca 			 
17000. (>1000) 	 éé/é	 500:-

1914L	 Lot sheets/part of sheets: Facit 123–24, 279, 290–94, 			 
295, 296 and 297 (100 stamps of each); 324, 325, 333, 			 
346, 360, 378, 380, 392 and 414 (50 stamps of each). 	 éé	 400:-

1915L	 Booklets lot Approx. 30 slot-machine booklets, e.g. 			 
HA 2 and 3 (two). 	 éé	 300:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1916K	 FDC. Lot 38 different 1946-62, incl. Lion 9.1.50. F 600 euro 	 *	 1.000:-
1917L	 FDC accumulation 1930–2000 in box without stamp 			 

mounts. Hundreds of FDCs and covers with special 			 
event cancellations as conferences, meetings, etc. 			 
Quite a lot older items. Fine quality. 	 *	 1.000:-

1918K	 Postal stationery. Correspondence card 8 p green with 			 
blue cds RIHIMÄKI 11.7.1873 addressed to Hausjärvi 			 
and redirected to Pulsa Station. Blue railway T.P.O. 			 
Nr.2. pmk on front. 	 *	 600:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1919K	 1-7	 North Ingria Complete set with overprint 			 

	 ”Malli”, equal to proof. 	 é	 700:-
1920P	 8-13	 North Ingria Sheets of 25 of each of the 			 

	 stamps. Perfect condition. No margins. F 19000 	 éé	 1.500:-
1921	 33-34	 North Ingria Ordinary copies of the stamps + 			 

	 one copy of each overprinted ”Specimen”. 	 é	 300:-

The Åland Islands / Åland
1922L		  27 year sets 1984–2010, some covers/folders 			 

	 and some Finland. 	 éé	 800:-
1923K		  Covers. Two covers sent to Sweden with first 			 

	 air mail service to Sweden. MARIEHAMN 1.7.30. 			 
	 Green ”ILMAPOSTISSA”. Very fine. 	 *	 400:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar                           

1924L	 Accumulation 1856–1990 in album without stamp mounts. 			 
Five albums with good collections from the Nordic 			 
countries. Especially good is the Finnish material. 			 
All from classical to modern. Somewhat mixed quality. 			 
(<2000) 	 éé/é/�	 8.000:-

1925A	 Collection 1873–1970 in album without stamp mounts. 			 
Well-filled section Denmark and Greenland 1930–1970, 			 
mostly mint. Very nice and well-filled section Iceland 			 
1873–1970 with quite many better copies, i.e. 108–23 			 
(complete), 189–93 (complete), Zeppelin stamps and 			 
much more. Also a good representation of officials. 			 
Mostly fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 7.000:-

1926L	 Accumulation 1880s– in box without stamp mounts. 			 
30 old, rather well-filled, circulation booklets, 			 
Norwegian and Danish postal stationeries, old covers 			 
mostly from the Nordic countries, MNH sets from 			 
Sweden, Denmark and Greenland the UPU congress 1924 			 
up to 1 kr and a couple of Swedish booklets from the 			 
1960s. Take a look and enjoy the variety. Mostly good 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 4.000:-

1927A	 Collection 1851–1970 in album without stamp mounts. 			 
Nice material Norway, Denmark, Iceland with ”areas”, 			 
including a good portion of skilling stamps 			 
(Norway+Denmark), the ”V” stamps (Norway), Pakke 			 
Porto (Greenland), the New York issue (Greenland) 			 
good Iceland and a lot more. Good quality. (>1500) 	 é/�	 3.500:-

1928A	 Album with thousands of stamps (not Sweden) classic–			 
ca 1980 incl. several better ones, often used and 			 
éé/é in parallel. Very high value. 	 éé/é/�	 3.500:-

1929L	 Accumulation 1890–1975 in box without stamp mounts. 			 
Swedish stamps for franking (incl booklets H99, H211 			 
and H212), a lot of older material with a couple of 			 
good cancellations, stock boxes with Sweden and Norway 			 
and more. Much material with postmarks from the county 			 
of Värmland. Take a look! Somewhat mixed quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 3.500:-

1930L	 Accumulation 1855–1970 in box. Box containing one 			 
collection tne Nordic countries, a couple of visir 			 
sheets with Sweden 1855–1950s, a couple of stockbooks 			 
with stamps (e.g. Polar bear and Airplane, Norway 			 
almost complete set). There are a number of nice 			 
cancellations also on older issues. Mixed quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 3.000:-

1932L	 GREENLAND. Collection 1930–90s in three albums. 			 
Also two albums ÅLAND, majority éé incl. gutters, 			 
booklets and FDCs. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 2.700:-

1933A	 Collection 1854–1979 in two albums without stamp 			 
mounts. Denmark and Finland. Mostly good quality. 			 
(1600) 	 �	 2.500:-

1934L	 Accumulation. Duplicates sorted in glassine envelopes, 			 
no Sweden. Favourable reserve. 	 Mostly éé	 2.500:-

1935K	 Lot 1860–1960 on stock cards. Four stock cards with 			 
stamps from the Nordic countries, as BC/CB pairs from 			 
Sweden, good Danish skilling issues, Norwegian MNH 			 
Polar bear series and Danish West Indies. Mostly good 			 
quality. (111) 	 éé/é/�	 2.000:-

1936A	 Used old collection in a Verbis album with Sweden 			 
e.g. 24 skill bco, Norway 4 skill 1855 and Denmark 			 
2 Rigsbank-skilling 1851. 	 �	 2.000:-

1938L	 Accumulation 1880–1960 in box. Mixed material incl. 			 
a lot of Swedish ”Circle type”, Swedish large officials, 			 
Finland MNH and some more. Also a couple of older 			 
postcards from the Nordic countries in the box, and 			 
a stockbook with Swedish MNH stamps. Mixed quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1939L	 Box mixed older–modern, in ”total disorder”. 	 éé/é/�	 1.500:-
1940K	Lot 1880–1980. Three circulation booklets with stamps 			 

from all Nordic countries. Catalogue value exceeding 			 
41200 SEK according to consigner. A couple of skilling 			 
stamps from Norway and Denmark in the booklets. Mostly 			 
good quality. 	 �	 1.000:-
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1941K	 Lot 1860–1960. Three full circulation booklets with 			 
mixed material from the Nordic countries. Many better 			 
stamps. Facit > 40 000 SEK according to consigner. 			 
Mostly good quality. 	 �	 1.000:-

1942P	 Accumulation 1890–1960 on Visir leaves with stamp 			 
mounts. Nice material from the Nordic countries except 			 
Sweden. Mostly Denmark. Facit > 40000 according to 			 
consigner. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1943A	 Collection 1858–1960 in two albums. A fairly good 			 
material in an Esselte Nordic Album + a small stockbook 			 
with stamps with nice cancellations from Västernorrland 			 
county. Mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1944L	 Accumulation 1856–1960 in album without stamp mounts. 			 
Norwegian collection in an album, some very old well-			 
filled circulation booklets (not Nordic), stockbook 			 
Nordic countries, Swedish and Finnish FDCs and a lot 			 
more. Mostly good quality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 1.000:-

1945L	 Accumulation classics–1920s in four small stockbocks 			 
in box. Duplicates incl. some cancellations. Somewhat 			 
mixed quality. (700) 	 �	 1.000:-

1946K	Lot older stamps with high catalogue value. 	 é/�	 800:-
1947A	 Collection/accumulation 1851–1970s in two albums. 			 

Denmark, Greenland and Finland. Mostly good quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 800:-

1948L	 Mixed. Bargain box (not Sweden) with e.g. 21 Norwegian 			 
skilling-stamps, album leaves, single stamps, covers. 			 
A lot to explore! 		  800:-

1949A	 Collection in three Estett albums partly with stamp 			 
mounts. Finland 1919–78, Denmark 1939–77 and Iceland 			 
1954–83. Fine quality. 	 éé	 700:-

1950L	 Lot. Year sets and year books from Denmark, Faroe 			 
Islands, Norway, Finland and Åland. 1981–2011. 	 éé	 700:-

1952	 Small lot of better stamps. (20) 	 éé/é/�	 500:-
1953K	 Small lot, e.g. Denmark AFA 61q overprint 35 øre with 			 

double print to the left of the oval (pos. 77). 	 �	 500:-

1954A	 Collection 1890s–modern in three stockbooks. Sorted 			 
duplicates, Norway, Denmark and Finland. Mostly good 			 
quality. (2500) 	 �	 500:-

1955A	 Accumulation 1963–2001 in visir album with stamp 			 
mounts. Also including seasons greeting poster stamps, 			 
FDCs, year sets, and more. Mostly fine quality. 			 
(Hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

1956L	 Accumulation modern in box without stamp mounts. 			 
Approximately 2000 bunches of stamps with up to 100 			 
stamps in each bunch. Options for good cancellations 			 
and varieties (Norway, Denmark, Finland). Mixed 			 
quality. (Tens of thousands) 	 �	 500:-

1957L	 Mixed. No Sweden. Box with ca 500 covers, 1940–80s, 			 
most FDCs e.g. Iceland 26.3.45 and 1.8.57. Much from 			 
The Faroes e.g. year sets 1977–83, many blocks of 			 
four éé and FDCs (ca 230). 		  500:-

1958L	 Accumulation 1900– in removal box. A stamp dealer’s 			 
stock. The material assorted according to catalog 			 
number in glassine envelopes. Also a couple of 			 
albums/binders with stamps and a few year sets. The 			 
material from Norway (the major part) and Denmark. 			 
Somewhat mixed quality. (sev 1000) 	 �	 500:-

1959P	 Lot with blocks, e.g. Norway Bl 6 éé (6). Also some 			 
from outside the Nordic region. 	 éé/�	 300:-

1960L	 Booklets accumulation slot machine booklets Sweden 			 
and Finland in two archive boxes. Heavily duplicated. 			 
(600) 	 éé	 800:-

1961P	 Booklets lot 1989–1999. Greenland 16 (nine different) 			 
H1–H11 and HA1. High cat. value with three H1 included. 			 
Faroe Islands eleven different. Fine quality. (27) 	 éé	 500:-

1962L	 Postcards. Approx. 520 picture postcards used/unused 			 
ca 1900-modern incl. ca 270 Denmark and 255 Finland. 			 
Favourable reserve. 	 *	 800:-

European collections / Europasamlingar

1963L	 Old collection classic–ca 1960 in five albums incl. 			 
many medium- and also better priced issues from e.g. 			 
Austria, Belgium, Britain, France, Italy, Netherlands 			 
and Switzerland. 	 é/�	 5.000:-

1964L	 Three thick albums: Italy 1861–1980s, San Marino 			 
1877–1990s, also some Vatican and Monaco, and Italian 			 
colonies, zones, etc. High value. 	 é/�	 3.500:-

1965A	 Collection mostly 1980s–90s in two Visir albums. 			 
Souvenir sheets from many countries. Fine quality. 			 
(300) 	 éé	 1.500:-

1966L	 Collection/accumulation 1900s in stockbook. Six 			 
stockbooks with collections/duplicates from Germany 			 
(Reich, GFR, GDR), Austria, Eastern European countries 			 
and some others. Mixed quality. (Thousands) 	 �	 1.500:-

1967L	 Collection semi-modern–1980s in two visir albums and 			 
two stockbooks. E.g. BRD and Berlin incl. some better 			 
used Berlin, many xx sets (and some used older and 			 
somewhat better here and there) from different 			 
countries incl. France, Yugoslavia (incl. also a used 			 
Animals Mi 784–95 set), Liechtenstein+Greece incl. 			 
better, Eastern European countries, etc. High catalogue 			 
value! Fine quality. 	 éé/�	 1.500:-

1968A	 Album with mostly Hungary incl. several souvenir and 			 
sets, e.g. BL2–6+12–13 éé, Mi 1069–82 éé, Austria 			 
Mi 468–87 and 598–612 cpl éé, etc. 	 Mostly éé	 1.300:-

1969L	 Classic–modern in box. Remainder collections from 			 
Denmark, Finland, Island, France, England, Switzerland 			 
and UN. Mostly good quality. (5000) 	 éé/é/�	 1.200:-

1970K	 Lot 1860–. Two circulation booklets full with stamps 			 
mostly from Germany (States, Reich, Danzig) and 			 
Switzerland. Mi >5300 € according to consigner. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1971K	 Lot 1870–1960. Two circulation booklets full with 			 
stamps mosty from Germany (States and Reich) and 			 
Switzerland but also some items from the British 			 
Empire. Mi > 5100 € according to consigner. Good 			 
quality. 	 �	 1.000:-

1972K	Lot 1870–1960. Two full circulation booklets with 			 
stamps mostly from Germany (States and Reich) and 			 
Switzerland, but also a few from the UK. Mi > 5500 			 
€ according to consigner. Mostly good quality. 	 �	 1.000:-

1973P	 Lot with covers, blocks and stamps, many from German 			 
Reich. 	 éé/é/�	 1.000:-

1974A	 Collection/accumulation 1854–1900s in visir album 			 
with stamp mounts. Many European countries. Older 			 
better stamps from e.g. Spain, Bulgaria, and Greece. 			 
Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1975L	 Collection old–1980s in six binders in box. No 			 
Scandinavia. (1000’s) 	 �	 1.000:-

1976A	 Collection Post abroad Austria, fieldpost and postage 			 
due stamps, Bosnia/Herzegovina 1878–1918, Hungary 			 
1874–1918, Lombardia/Venetia, covers and cards, etc. 	 Mostly �	 900:-

1977A	 Collection 1850–1955 in KABE album without stamp 			 
mounts. European nations from Malta to the end of 			 
the alphabet. Some good material, e.g. the Netherlands. 			 
Somewhat mixed quality. (>1500) 	 é/�	 800:-

1978P	 Lot on leaves with blocks from Europa CEPT, DDR and 			 
blocks of four from Denmark ca 1960–75. Catalogue 			 
value acc. to vendor Mi approx. € 1.600 	 éé	 700:-

1979A	 Hundreds of stamps 1850–modern in album + leaves. 			 
E.g. nice classic Austria and Lombardia/Venetia, 20 			 
éé sets Sweden F 365–69, some covers, etc. 	 éé/é/�	 700:-

1980P	 Lot on leaves with stamps from e.g. Czechoslovakia 			 
and Iceland. Catalogue value acc. to vendor Mi approx. 			 
€ 1.450 	 éé/é/�	 600:-

1981P	 Accumulation modern on leaves without stamp mounts. 			 
Italy, Ireland, Jersey and a couple of other countries. 			 
Some nice old Swedish and Danish stamps as well as 			 
from the pacific states included. Please inspect. 			 
Good quality. (>500) 	 éé/é/�	 600:-

1982P	 Collection 1920–modern in stockbook. France, Austria, 			 
European small states, mostly éé. mest god (220) 	 éé/é/�	 600:-

1983P	 Lot with e.g. Russia, Soviet Union and mixed Germany. 			 
Catalogue value acc. to vendor Mi approx. € 1.500 	 éé/é/�	 600:-

1984A	 Collection 1880s–modern in two stockbooks. Sorted 			 
duplicates, Reich and France. Mostly good quality. 			 
(2500) 	 �	 500:-

1985L	 Accumulation 1900s in box. Bunches of stamps with up 			 
to 100 copies in each bunch (Italy, the Netherlands, 			 
Spain and French colonies). Interesting material for 			 
searching. More than 1500 bunches. Mixed quality. 			 
(Tens of thousands) 	 �	 500:-

1986L	 Accumulation 1900– in removal box. A stamp dealer’s 			 
stock containing stamps, mini-sheets, souvenir sheets, 			 
etc. from a lot of countries. France and Monaco 			 
dominate the material. Mostly good quality. (Thousands) 	éé/é/�	 500:-
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1987L	 Three old thick albums, old–ca 1940s, e.g. Germany. 			 
Approx. 15 kg. 	 é/�	 300:-

1988L	 Covers. Approx. 145 covers mostly Scandinavia 1930s–			 
40. E.g. many FDCs incl. Norway 20.4.38 and 20.6.38, 			 
Finland 1.1.41 and 2.1.43, air mail and censor, etc. 			 
Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

1989L	 Cover accumulation 1855–1960 in box. Parti försändelser 			 
(flera hundra) inkl. förfilateli, första flygbrev, 			 
FDC, tjänsteförsändelser, brev från Saar-bataljonen, 			 
postanvisningar, etc. Somewhat mixed quality. 	 *	 1.200:-

1990P	 Cover lot. Six covers c.1850–1864, e.g. from Civita-			 
Vecchia 1864 with letterhead ”PAQUEBOTS POSTE 			 
FRANÇAIS”. 	 *	 300:-

1991A	 Postal stationery. Album around 175 used/mint PS 			 
cards, 1890s–1950s. 	 *	 600:-

1992A	Postal stationery. Album around 170 used/mint PS 			 
cards. 1880s–1960s. 	 *	 600:-

1993L	 Postal stationery accumulation 1870s–1970s in box. 			 
Postal cards, approx. 100 from Germany and 70 from 			 
Austria, incl. foreign usages. Also some unused, and 			 
a very few with franking removed. Somewhat mixed 			 
quality. 	 *	 500:-

1994L	 Mixed Collection 1900s in Schaubek album without 			 
stamp mounts. Poland, Czechoslovakia and Hungary in 			 
eight full albums. Must be picked up due to weight! 			 
Good quality. Approx. 20 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.200:-

1995P	 States Collection 1850–1915 in album without stamp 			 
mounts. Contains old Italian states, Switzerland, 			 
Luxembourg, Malta, Portugal, Belgium, old Germany 			 
and some more. Mostly good quality. (160) 	 é/�	 4.500:-

1996A	 BALTIC STATES LATVIA, LITHUANIA. Accumulation 			 
duplicates, old period only. (2000–3000) 	 éé/é/�	 500:-

1997L	 EAST EUROPE Removal box Bulgaria, Poland, Romania, 			 
majority classic–1960s. Poland to 1990. In nine 			 
stockbooks. Some better stamps, sets, sheets, some 			 
imperfs. Fine quality. Duplicates. Approx. 12 kg. 	 éé/é	 3.000:-

1998L	 EAST EUROPE Accumulation old–modern in eleven 			 
albums, leaves and envelopes incl. some coll. E.g. Russia, 			 
Romania, Yugoslavia, Poland and Czechoslovakia. 			 
Approx. 18 kg. 	 Mostly �	 1.500:-

1999K	EAST EUROPE Cover lot 1900–1930. 28 items, mostly 			 
P.O.W. mail sent from Russia/Soviet Union to different 			 
destinations in Europe. Please inspect. Mixed quality. 	 *	 800:-

-
Worldwide collections / Hela Världen-samlingar

2000L	 Accumulation 1855–1960. All-world collection in a 			 
Schaubek album (-1920), some good material from other 			 
European and non-European countries (incl. a South 			 
Africa triangular six p black on green), Swedish MNH 			 
material, better Belgian material incl. some covers 			 
and a lot more. Mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 6.000:-

2001L	 Old collection classic–1930s in six albums. Containing 			 
especially nice USA, Canada and Commonwealth, French 			 
colonies and South America, etc. Mostly overseas but 			 
also e.g. Baltic states. 	 é/�	 5.000:-

2002A	Interesting lot several hundred stamps classic–modern 			 
on Visir leaves incl. many better priced issues from 			 
e.g. Germany, Scandinavia, Portugal, Gambia, India, 			 
UN Block 1 and Japan Mi 475 éé, etc. 	 éé/é/�	 3.000:-

2003A	Collection 1890– in three albums without stamp mounts. 			 
Old collection, including one album US and one album 			 
Portugal (with colonies.). Mixed quality. (>2000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2004L	 Large removal bvox packed with collections or part 			 
collections in albums, leaves, some loose or on stock 			 
cards, very good variation and also with better. High 			 
value and favourable reserve. 	 éé/é/�	 2.200:-

2005L	 Accumulation. Banana box cramped with about 200 			 
CIRCULATION BOOKLETS with varied material, 			 
e.g. much thematics. Large amount of stamps! 	 Mostly �	 2.000:-

2006P	 Collection/accumulation classics–1930s in five 			 
approval booklets. Somewhat mixed quality. (750) 	 éé/é/�	 1.500:-

2007L	 Accumulation mostly 1900–1950s duplicates sorted 			 
in glassine envelopes in box. E.g. some better USA. 			 
(Thousands) 	 �	 1.500:-

2008L	 Accumulation old–modern on large amount of Visir 			 
leaves in banana box. Duplicates, much to look through. 			 
Approx. 14 kg. (Thousands) 	 �	 1.500:-

2009L	 Interesting box with e.g. better éé Scandinavia, 			 
Commonwealth, Italy, San Marino and Liechtenstein, 			 
year sets Finland 1972–76, some covers/FDCs, etc. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

2010L	 Accumulation old-modern in 15 albums, leaves and 			 
envelopes incl. e.g. Argentina, Brazil, Chile and 			 
Colombia etc. Approx. 14 kg. 	 Mostly �	 1.300:-

2011L	 Large shoebox, e.g. plenty of Sweden, mixed Europe 			 
and overseas, e.g. Germany, Norway. From about 1900 			 
and onwards. 	 éé/é/�	 1.200:-

2012A	 Accumulation 1930– in two albums. Mini-sheets, souvenir 	 		
sheets, commemorial sheets from all over the world. 			 
More than 200 pieces, e.g. some better from Eastern 			 
Europe and Belgium. Please inspect! Excellent quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2013A	 Album with mostly Asia and Africa incl. several 			 
China, e.g. Mi 744–59 complete used. (1500) 	 Mostly �	 1.000:-

2014L	 Accumulation classic–modern in 18 albums, leaves and 			 
envelopes, etc. E.g. Britain and Austria, éé collection 			 
Channel Islands, covers and cards, etc. Approx. 29 kg. 	éé/é/�	 1.000:-

2015L	 Interesting box with e.g. collection Åland and The 			 
Faroes incl. booklets, Greenland incl. F 10–18 used, 			 
Sweden, some Danish West Indies and China, some 			 
literature incl. handbook Norway in three volumes, 			 
etc. Approx. 31 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

2016L	 Removal box topical collections e.g. plenty of tourism, 			 
hotels, flora in six albums and a shoe box. Partly 			 
dismounted exhibition material + lots of extra 			 
material. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2017L	 Album with many better stamps incl. Belgium Mi 			 
42–45 é, Hong Kong Mi 173–76 éé, covers, cards 			 
and FDCs, etc. Also thick album with éé 		
Luxembourg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2018L	 ALL WORLD Used collection old-more modern in 			 
an elegant, and unusual, Hasse W. Tullberg album, 			 
produced for Sveriges Filatelistförening, SVEA N:r 1. 	 �	 1.000:-

2019P	 Collection classics–1980s. Incl. Red Cross issues 			 
from Portugal, a few China and other areas, plus 			 
various material from Finland such as exhibition 			 
material e.g. tickets and labels and some covers. (200) 	 é/�	 800:-

2020A	Collection in visir album. No. 1 or close (the first 			 
set), e,g. One Penny Black, oxeye Brazil no 2. (380) 	 �	 800:-

2021A	 Collection/accumulation in three stockbooks. E.g. 			 
China and modern Norway. 	 éé/é/�	 800:-

2022L	 Interesting box with thousands of stamps old–modern 			 
from several different countries in several albums, 			 
envelopes and leaves, etc. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2023L	 Collection/accumulation 1860–modern in stockbook. 			 
Comprehensive material in stockbooks and on stock 			 
leaves from all over the world, but with good portions 			 
from New Zealand and Israel. A full box. Mixed quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

2024L	 Accumulation 1900s in stockbook. Comprehensive 			 
material from all over the world, however with some 			 
better from Spain, Italy (nice air mail issues), 		
Newfoundland and Iceland. A full box. Somewhat 			 
mixed quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 800:-

2025L	 Collection 1900–1960s on stockcards in box. Somewhat 			 
mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

2026L	 Shoebox miscellaneous about 1920s–modern, plenty 			 
of Sweden and the Vatican. Also some China, Germany 			 
and others. 	 éé/é/�	 800:-

2027A	 Collection in two albums. Thousands of stamps incl 			 
some better. 	 Mostly �	 700:-

2028A	1950s–modern in big stockbook. Mostly Europe incl. 			 
Switzerland, Andorra, Italy, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 700:-

2029L	 Box with stamps in eight albums old–modern, e.g. 			 
two large Schaubek. Approx. 14 kg. 	 Mostly �	 700:-

2030L	 ALL WORLD Collection/accumulation in 19 stockbooks, 			 
old–semi-modern, mainly Europe. Nothing spectacular, 			 
however large numbers. Approx. 15 kg. 	 �	 500:-
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2031P	 Lot modern in envelope without stamp mounts. More 			 
than 50 mini-sheets/souvenir sheets/stamp sheets. 			 
Most of them from Latin America and Israel. Interesting! 			 
Excellent quality. 	 éé/é/�	 500:-

2032P	 Small remainder lot with two German covers incl one 			 
PS from Prussia, reprints of Reunion Stamps, Finland 			 
5+10mk numbers in three corners x and some Danish 			 
face value stamps. 	 éé/é/�	 500:-

2033A	 Collection mostly 1900–1950s in two binders. Europe, 			 
plus Australia, South Africa and some other. Somewhat 			 
mixed quality. (2500) 	 Mostly �	 500:-

2034A	Collection/accumulation 1850– in two stockbooks. 			 
Includes some better stamps from the Nordic countries, 			 
from the UK and from the Pontificial States. Somewhat 			 
mixed quality. (>400) 	 éé/é/�	 500:-

2035A	 Lot old–about 1950 in two albums and on leaves. E.g. 			 
Nordic countries, Brazil. 	 éé/é/�	 500:-

2036L	 Four albums incl. e.g. éé collection Vatican City 			 
1933–82 in Leuchtturm Lighthouse album with slipcase, 			 
some éé USA and Silver jubilée 1977, etc. Approx. 			 
12 kg. 	 Mostly éé	 500:-

2037L	 Lot in banana box with eleven albums and boxes with 			 
thousands of stamps, covers and FDCs. Approx. 10 kg. 	Mostly �	 500:-

2038L	 Banana box. Faroe éé in envelopes incl. booklets/sheets 			 
and collection 1975–84. Poland éé 1970s–90s. Various 			 
countries in boxes, albums, and envelopes old–semi-			 
modern–modern, majority used, etc. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2040P	 Lot 1900s on Visir leaves with stamp mounts. 60 mini 			 
(souvenir) sheets from many nations, including UN 			 
block 1, Hungary block 2, Germany (Reich) block 4 			 
and a couple of nice blocks from Venezuela. Excellent 			 
quality. 	 éé	 300:-

2041A	 Covers. Interesting lot ca 120 covers prephilately–			 
1940s. E.g. nice Denmark skilling values incl. three 			 
rectangular ”Från Danmark”, Sweden F 2 and 269CB, 			 
about 20 mostly classic USA, few postal stationeries, 			 
etc. Mixed quality. 	 *	 3.500:-

2042K	Cover lot CUNARD LINE ”Lusitania”, ”Mauretania”, etc. 			 
Five postcards, of which three with cds PAQUEBOT 			 
CARDIFF POSTED AT SEA, and with cancellation 			 
CARDIFF PAQUEBOT. Also one empty ticket envelope 			 
from United Shipping Co. (6) 	 *	 1.000:-

2043L	 Cover accumulation 1916– in removal box. Hundreds 			 
of covers from all over the world. Interesting material 			 
for many different types of collections. Worth 			 
inspection. Somewhat mixed quality. 	 *	 1.000:-

2044A	Covers. About 60 covers and cards mostly ca 1900–60. 			 
E.g. Russia, China (4), East Karelia, some better 			 
Swedish canc. and 267BC, etc. 	 *	 900:-

2045K	Cover lot 1920s–1940s. Incoming mail to Sweden, mostly 			 
from Europe but also from e.g. Canal Zone and 			 
Netherlands East Indies. (19) 	 *	 800:-

2046A	Cover collection/accumulation 20th century in two 			 
albums with stamp mounts. Lot of covers, postcards, 			 
etc. related to the International Red Cross, IRC 			 
related activities and different medical conferences. 			 
Many different types of covers. Mostly fine quality. 	 *	 700:-

2047L	 Covers. Shoebox over 300 covers/cards e.g. many older 			 
postal stationery Germany and Austria. 	 *	 700:-

2048L	 Cover accumulation old–modern in box. Mix from sweden 			 
and abroad, e.g. from Asia. 	 *	 600:-

2049L	 Covers. Shoebox full of covers/cards/stationery etc, 			 
plenty of Sweden-. 	 *	 600:-

2050L	 Covers. Shoebox full of covers/cards/some picture 			 
postcards older–modern. Two French classic covers. 			 
Some Swedish local post stamps, advertisement and 			 
Christmas labels. 	 *	 600:-

2051P	 Cover lot. Old to modern with some interesting Russia, 			 
ppc’s (e.g. US 1920s stamp art postcard) and a North 			 
German cover. About 75 are African 1960s FDCs. Mostly 			 
fine quality. (c:a 100) 	 *	 500:-

2052A	Cover collection 1900–1990s in two albums. Postcards, 			 
covers and FDC’s. (140) 	 *	 500:-

2053A	 Covers and postcards, old–1950 in two albums. (120) 	 *	 500:-
2054L	 Cover accumulation old–modern in box. 	 *	 500:-
2055L	 Covers. FFC 1937-1970 mostly Sweden, also some FDC 			 

and special cancellations. (300-400) 	 *	 500:-
2056L	 Covers. Postal stationery, mostly old in shoebox. 			 

(300-400) 	 *	 500:-

2057L	 Covers. Shoebox full with covers and cards from many 			 
countries, old–semi-modern. 	 *	 500:-

2058L	 Covers. A couple of hundred covers/cards/picture 			 
postcards, etc., classic–modern, some Swedish. 	 *	 500:-

2059P	 Postal stationery lot 1879–1944. Mostly Swedish postal 			 
stationery postcards. All foreign are sent to Sweden, e.g. 			 
approx. 20 Danish wrappers and some Germany WW2. 			 
(c:a 160) 	 *	 500:-

2060L	 Postal stationery. Older mostly used, in shoebox. (600 +) 	 *	 500:-
2061L	 Postal stationery accumulation 1870s–1970s. Mostly 			 

postal cards, incl. many from USA, Netherlands, Great 			 
Britain, and other. Also some unused, incl. e.g. 			 
French colonies. Somewhat mixed quality. (several 100’s) 	 *	 500:-

2062L	 Postcards. Box with probably approx. 4000 picture 			 
postcards old-modern from several different countries, 			 
several topo. Approx. 35 kg. 	 *	 700:-

2063L	 Postcards. Box with hundreds of postcards used/unused 			 
old–modern mostly Europe, some covers, etc. 	 *	 500:-

2064L	 Postcards. Topographic, small size, coloured, approx. 			 
500 different. 	 *	 500:-

2065L	 Art. Accumulation 1940– in removal box. Mixed material 			 
from many countries (stamps, FDCs, covers, etc). 			 
Containing World Refugee Year (1960) and the British 			 
Empire omnubus edition (Oct 12, 1946) and much more. 			 
A lot of the British Empire in the box as well as 			 
some Greenland. Mostly good quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 500:-

2066P	 Mixed Accumulation 1890–1960 on Visir leaves with 			 
stamp mounts. The African and American continents 			 
are represented in this material. Many good stamps. 			 
Mi >5200 € according to consigner. Mostly good 			 
quality. (approx 250) 	 éé/é/�	 1.000:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2067K	AFRICA Small lot of 28 imperforated varieties, proofs 			 

and Empré de luxe. Also two from Haiti. 	 éé	 800:-
2068P	 ARAB STATES Collection/accumulation modern in 			 

stockbook. Oman, Arab Emirate, Bahrain, Qatar, Saudi 			 
Arabia. All different. Somewhat mixed quality. (1150) 	éé/é/�	 600:-

2069L	 ASIA Collection about 1900–modern in nine stockbooks 			 
(some pages reduced in some of the books). Comprehensive 			 
and with a large amount of stamps from e.g. Nepal, 			 
Kuwait, Brunei, Cambodia, Syria and Korea. Interesting 			 
for the general collector! Fine quality. (several 			 
thousands) 	 Mostly �	 2.200:-

2070A	ASIA BHUTAN and NEPAL. Collection classic–1990s 			 
in thick visir album. Mi 1000 euro. 	 éé/é/�	 1.500:-

2071A	 ASIA Collection 1900s in album without stamp mounts. 			 
Good representation of Persia and Jordan. Many other 			 
Asian countries represented as well. Mostly good 			 
quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2072L	 ASIA Box with stamps in ten albums + envelopes old–			 
modern, many different countries. Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 700:-

2073A	 ASIA Collection/accumulation 1886–1997 in visir album 			 
with stamp mounts. Contains Indonesia (1949–1994), 			 
Singapore (1948–1997), Ceylon (1886–1996). Somewhat 			 
mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2074L	 ASIA Two albums + leaves and cards with thousands of 			 
stamps from mostly Dubai, Yemen, Ajman, some Laos 			 
and Mongolia, etc. incl. several thematics. 	 Mostly �	 500:-

2075L	 LATIN AMERICA Collection classic–modern in 			 
eight well-willed albums. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2076A	 LATIN AMERICA Collection 1890–1970 in two albums 			 
without stamp mounts. Nice material covering almost 			 
all countries in South America, with some emphasiz 			 
on Argentine. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2077A	 LATIN AMERICA Collection 1900–1980s in three large 			 
stockbooks. Incl. some CTO. Somewhat mixed quality. 			 
(2500) 	 �	 500:-

2078L	 LATIN AMERICA Accumulation 1900– in removal box. 			 
A stamp dealer’s stock. Stamps in glassine envelopes, 			 
stock bocks, ordinary envelopes, etc. Mostly Brazil 			 
and Mexico. Mixed quality. (Thousands) 	 �	 500:-

2079L	 NORTH AMERICA Covers. Collection Sea Post 			 
Canada and USA, around 100 covers/cards older - 			 
modern, on leaves. 	 *	 500:-

2080L	 OCEANIA Collection/accumulation 1900s in five 			 
stockbooks. Varied material but interesting. Please 			 
inspect. Mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 800:-

2081A	 Aeroplanes. Well-filled visir album, majority older 			 
material, several better issues. 	 éé/é/�	 1.200:-
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2082A	Aeroplanes. Collection. Africa and West Indies in 			 
2 Visir albums. (1000 +) 	 Mostly éé	 500:-

2083A	 Air mail. Collection 1930s–1980s in two stockbooks. 			 
Unstructured but insteresting with many medium priced 			 
stamps, higher values etc, very high catalogue value! 			 
Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2084L	 Air mail. Cover collection old–modern in banana box. 			 
FFC, e.g. good from Sweden, 1930’s. Approx. 12 kg. 	 *	 1.000:-

2085L	 Art. Accumulation 1900– in removal box. A stamp 			 
dealer’s stock. Stamps in glassine envelopes, souvenir 			 
sheets/mini-sheets, complete stamp sheets and much 			 
more. Please inspect. Low reserve! Somewhat mixed 			 
quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

2086L	 Art. Accumulation 1900– in removal box. A stamp 			 
dealer’s stock. Stamps, mini sheets, souvenir sheets, 			 
etc. in glassine envelopes. A lot of countries 			 
represented thus including a huge number of different 			 
types of art. Somewhat mixed quality. Approx. 15 kg. 			 
(Tens of thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

2087L	 Art. Accumulation modern in removal box. Covers, 			 
FDCs, stamps, souvenir sheets, etc. all with the 			 
motive ”Art”. Many countries represented. Somewhat 			 
mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

2088L	 Art. Cover accumulation 1900– in removal box. Hundreds 			 
of covers with stamps related to the motive category 			 
”Art”. Items from all over the world, thus representing 			 
a huge number of different types of art. Interesting 			 
material. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2089A	 Birds. Two well-filled visir albums – one album used 			 
and one album éé/é. 	 éé/é/�	 1.200:-

2090A	Birds. Used collection in visir album and in stockbook. 			 
(over 2000) 	 �	 300:-

2091P	 Esperanto. Collection/accumulation. Labels from different 			 
meetings and congresses, many unusual. appr 100 	 éé/é	 1.800:-

2092P	 Esperanto. Lot. 26 different labels and poster stamps. 			 
Three postal cards and one cover with labels affixed. 			 
Fine quality. (30) 	 éé	 500:-

2093P	 Esperanto. Lot. Small collection of labels and Poster 			 
stamps, all different. Three postal cards with labels 			 
tied and written on Esperanto. Fine quality. (c:a 50) 	 éé	 300:-

2094K	Esperanto. Lot. Three ppc and one cover with Esperanto 			 
labels affixed from Great Britain and India. Also a 			 
group of 14 loose labels. Fine quality. (18) 	 éé	 200:-

2095L	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1956–1999 in 			 
ten albums. Good and comprehensive with e.g. album 			 
with xx collection 1956–1988 incl. Liechtenstein 1960 			 
and Andorra 1972, further many complete sets, souvenir 			 
sheets and mini-sheets incl. early Luxembourg, good 			 
1960s and also much modern part incl. high face value. 			 
Also FDCs incl. somewhat better ones and with vignettes, 			 
etc. Very high catalogue value! Fine quality. 	 éé/�	 3.500:-

2096A	Flowers. Collection/accumulation 1900s in big stockbook. 			 
Flowers, and similar, from all over the world. Somewhat 			 
mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2097A	 Flowers and Sports, etc. Lot in three Visir albums. 			 
Several souvenir sheets. 	 éé	 1.000:-

2098		  Judaica. Litzmannstadt Getto Judenpost (Lodz) 			 
	 20 reddish brown, 2nd issue. Signed Schmutz. 	 (é)	 500:-

2099P		  Olympics. Three non-stamp souvenir sheets 			 
	 for the 1964 Olympics issued by the Tokyo 			 
	 Olympic Fund Raising Association. 	 éé	 300:-

2100P		  Olympics. 1912 registered cover from Hungary 			 
	 to Sweden. Addressed to Victor Balck, Stockholm, 			 
	 Olympiska Spelen(!). (Balck was one of the 			 
	 original members of the IOC and organized 			 
	 the games in Stockholm 1912.) Olympic Games 			 
	 poster stamp, Hungarian language, tied by 			 
	 arr. pmk on back. Sender is Dr. Bayer Deszö. 			 
	 Some office notes regarding a yacht written 			 
	 on the front. Of relevance(?), Balck’s own 			 
	 notes(?), a very interesting cover anyway. 	 *	 5.000:-

2101A	 Olympics. Collection 1984 in two albums. Stamps, 			 
souvenirsheets and some FDC’s and postal stationery. 			 
Excellent quality. (700) 	 éé	 800:-

2102L	 Olympics, Space, Butterflies and Flowers in box. 	 éé/é/�	 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar

2117
2118 2119 2120

2103

2104

2103		  Olympics. Postcard, Olympic Games in Stockholm 			 
	 1912. Unadressed official postcard, No 65, 			 
	 cancelled STOCKHOLM 22.7.12 LBR. STADION. 			 
	 Official seal, with German text, tied by 			 
	 cancellation. Scarce item! 	 *	 1.200:-

2104K		  Polar. 1905 upfranked postal stationery from 			 
	 India to Dr NORDENSKJÖLD, The ARCTIC 			 
	 EXPLORER, SWEDEN or elsewhere. Pmk 			 
	 BOMBAY 27 JU 05. Stockholm arr pmk’s on back. 	 *	 500:-

2105A	 Red Cross. Collection About 1920–1980s on leaves. 			 
Comprehensive with many better stamps and sets from 			 
different areas, e.g. Hungary, Afghanistan, Dominical 			 
Republic, Poland (incl PoW Dachau souvenir sheets, 			 
Switzerland incl a PoW card, British Colonies incl 			 
most omnibus issues, red cross issue for the stamp 			 
Centenerary exhibition 1940, Iran with e.g. without 			 
denomination, Estonia incl Aita Hädalist etc, also 			 
(as indicated) some interesting covers/cards. To be 			 
recommended! Fine quality. 	 Mostly unused	 2.800:-

2106L	 Rotary Collection in five albums of which one contains 			 
covers. Several better sets. Approx. 12 kg. 	 éé/é	 1.800:-

2107A	 Rotary. Around 150 sheets all world, older - modern. 	 éé	 800:-
2108L	 Scouting. Collection 1964–2007, approx 1200 stamps + 			 

180 mini-sheets + few hundred �, in five Visir albums. 			 
Approx. 10 kg. 	 éé	 1.000:-

2109A	 Ships. Collection in two overfilled visir albums. 			 
Many better issues and complete sets. 	 éé/é/�	 800:-
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2110A	 Ships. Collection 1890s–1950s in two albums. 			 
Good quality. (150) 	 Mostly unused	 500:-

2111P	 Ships. Postcards. R.M.S. LUSITANIA, Dinners Menu for 			 
Second Cabin passenger on October 18th 1909, with 			 
the ship depicted at the New York harbour. Unused 			 
and very fine, small tear below. 	 *	 700:-

2112P	  	 Slania. Part of the 1000th engraved stamp in 			 
	 violet 12×16 cm. Signed personally by Slania 			 
	 876/1200. Scarce. 		  400:-

2113		  Slania. World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 500:-

2114		  Slania. World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 500:-

2115		  Slania. World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 300:-

2116		  Slania. World Champions in Boxing, 23 different. 			 
	 (Five sets). 	 éé	 300:-

2117P		  Slania. ”Officer on horseback, facing right”, 			 
	 after P.Michalewski, in brown. Signed ”Slania”, 			 
	 69/350. In an elegant passepartout. 	 (é)	 1.000:-

2118P		  Slania. ”Horse licking rear leg”, after P. 			 
	 Michalewski, in black. Signed ”Slania sc.”, 			 
	 204/350. Mounted in an elegant passepartout. 	 (é)	 1.000:-

2119P		  Slania. ”Mounted horseman facing left” after 			 
	 P. Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 			 
	 66/350. Mounted in an elegant passepartout. 	 (é)	 1.000:-

2120P		  Slania. ”Horse with Saddle” after P. Michalewski, 			 
	 in black. Signed ”Slania sc.”, 13/350. Mounted 			 
	 in an elegant passepartout. 	 (é)	 1.000:-

2121A	 Sport. Collection/accumulation 1900s in stockbook. 			 
Many motives (sport, wildlife, maps, flowers and 			 
more). Many better stamps and series. Fine quality. 			 
(>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2122L	 Stamps on postcards Postcards. 117 mainly unused 			 
postcards, mostly from the early 1900’s incl. many 			 
nice. 	 *	 1.500:-

2123A	 Stamps on Stamps. Collection 1940–68 in three albums. 			 
Mostly covers and Cinderella stamps. 	 éé/é	 500:-

2124L	 Transports Accumulation 1930– in removal box. Hundreds 			 
of covers, FDCs and similar items + thousands of 			 
stamps, all mostly covering air transport and sea 			 
transport. Items from all over the world. Also some 			 
other material in the box. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2125A	 U.P.U. Collection 1974 in album with stamp mounts. 			 
UPU centenary commemorial issue in a special album. 			 
Also including s/s. Excellent quality. (approx 200) 	 éé	 800:-

Onsdagen den 12 oktober, tidigast kl. 18:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Aden – Afghanistan
2126K		  Aden and Aden Protectorate, Seiyun, Shihr, 			 

	 Hadramut éé/� lot on leaves. (69). 	 éé/�	 300:-
2127K		  Afghanistan Lot 1876–1896. Nice group of ten 			 

	 different, mostly on piece. (10) 	 �	 500:-

Albania
2128K	 103, etc.   Cover sent to Mollas franked with five 			 

	 Serbian stamps tied by ELBASAN 30.11.15 			 
	 (Serbian Occupation 1915). Arr cds on reverse 			 
	 2.12.15. Unusual. 	 *	 500:-

2129	 176	 1928 25 q without overprint variety in strip 			 
	 of 3. Befund by Briefmarkenprüfstelle Basel. 	 éé	 500:-

2130P	 299	 Propaganda newspaper Tomori franked with 			 
	 2q sent inland 27.9.41. Unusual offer. 	 �	 800:-

2131P	 300	 Italian occupation journal ”Kumbona e se 			 
	 dielles” sent by post, franked by 3q tied by 			 
	 TIRANE 30.7.42. Unusual. 	 �	 700:-

2132	 593	 2.50L brown broad, right margin without 			 
	 perforation. 	 �	 400:-

2133K	 3235-42	2007 Infrastructure SET in mini-sheet (8) 			 
	 with an extra error on 20 L Shqiperia instead 			 
	 of SHQIPERIA variety. 	 éé	 400:-

2134K	 375-78	 FDC, 1945 Red Cross overprint SET (4). 	 *	 500:-
2135		  Postal stationery, 10q postcard sent inland 			 

	 1937 with PAR AVION shop alongside. 	 *	 300:-
2136	 1	 Sur-tax, Registered cover, franked with the 			 

	 Albanian red cross stamp and another 8 L 			 
	 stamp tied by SOJNIK 14.11.50 sent to Elbasan. 			 
	 Unusual.  500 	 *	 700:-

2137P		  1947 issues complete including s/s 4 (small 			 
	 corner creasing) and thr Red Cross stamp. Mi 			 
	 915 €. 	 �	 1.000:-

2138P		  1967 complete Mi 1131–38 and s/s 31, and a 			 
	 year book 2010 with Mi 3326–65 including all 			 
	 rare souvenir sheets. Mi 173 	 éé	 800:-

2139		  Lot. Three EUROPA ”co-runner” issues (unissued) 			 
	 1963-64, unusual. 	 éé	 400:-

2140P		  Year book 2015 complete. 	 éé	 800:-

2141K		  Elbasan Cover franked with ten Serbian stamps, 			 
	 all overprinted ELBASAN. Arr cds DEBAR 3.10.15 			 
	 together with transit cds at back side. Very fine. 	 *	 400:-

Angola – Argentina
2142A		  Angola Collection 1886-2000 in Lindner album 			 

	 with stamp mounts. Mostly fine quality. (>300) 	 éé/é/�	 500:-
2143	 324 etc	 Argentina 1928 Air mail 54 C dark redbrown 			 

	 etc. on Zeppelin card, green cachet ”LZ VIA 			 
	 CONDOR ZEPPELIN”, Argentina – Europa. 			 
	 Arrival canc. Friedrichshafen 28. 8. 34. 	 *	 500:-

2144A		  Argentina Collection 1858–1951 in old Scott 			 
	 album. Overall well-filled and genuine old 			 
	 collection without the most expensive stamps 			 
	 but many medium-priced/better/higher values, 			 
	 also officials etc. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

2145A		  Argentina Collection 1858–1950 in album 			 
	 with stamp mounts. Interesting material 			 
	 with varieties on many of the better stamps, 			 
	 varieties and flaws described for certain 			 
	 issues and a number of souvenir sheets (both 			 
	 MNH and postmarked). Mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

Australia
2146K	 178	 P.O.W mail 1947, POW letter sent from Australia to 			 

	 Germany. Please note the late date for such a letter. 	 *	 300:-
2147A		  Collection 1927–2006 in three DAVO albums with 			 

	 stamp mounts when stamps are present, album pages 			 
	 from the beginning. With few exceptions complete 			 
	 from 1949 (few before that, not the 1963–65 			 
	 definitive high value set). Also souvenir sheets 			 
	 and Antarctic Territory. Fine quality. 		  3.000:-

2148L		  Collection/accumulation 1913–2000 in album 			 
	 without stamp mounts. Collection 1913–1960s, 			 
	 seven duplicate stockbooks 1913–1980s (incl. 			 
	 a little South Africa), year books 1981–1997, 			 
	 stock in glassine envelopes in a shoebox, one 			 
	 binder with FDCs and a couple of handbooks. 			 
	 All in a removal box. Must be picked up. 			 
	 Mostly good quality. Approx. 20 kg. (1000 ś) 	 éé/é/�	 1.500:-

2136
21412134 2146

2143
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2149A		  Collection 1980–2000s in two visir albums. 			 
	 Also some FDCs, presentation packs, maxicards. 	 éé/é	 1.200:-

2150A		  Collection 1913–1969 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Starts with 33 kangaroo stamps 			 
	 up to 10/-. Navigator series complete. Well-			 
	 filled from 1934. Also a small stockbook Hong 			 
	 Kong included. Mostly fine quality. (>500) 	 �	 1.000:-

2151A		  Collection classic–2000 in two albums incl. 			 
	 a nice section old states, some A.A.T, covers 			 
	 and cards, etc. 	 Mostly �	 900:-

2152A		  Collection 1913–1977 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Starts with 26 kangaroo stamps 			 
	 up to 5/-. Also incl. Navigator series (1963) 			 
	 complete. Different wm and varieties described. 			 
	 Mostly good quality. (>400) 	 �	 500:-

2153	 SG 206-07   South Australia SPECIMEN ovpt. £10 with 			 
	 disturbed gum. 	 éé/é	 500:-

2154		  South Australia Lot 29 stamps, all with 			 
	 overprint REPRINT. Also overprint SPECIMEN 			 
	 on Australia kangaroo 10 shillings and 1 pound. 	 é	 500:-

Austria
2155	 10 I	 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type I. ½. 			 

	 Short perfs. EUR 500 	 �	 300:-
2156	 484, 476  1925 Air Mail 2 S green and 1926 Air Mail 30 			 

	 g pail brown-ochra on registered Zeppelin 			 
	 card with green cachet ”LUFTSCHIFF GRAF 			 
	 ZEPPELIN 3. SÜDAMERIKAFAHRT 1931”. 			 
	 Arrival canc. Buenos Aires. 	 *	 500:-

2157	 551-54	 1933 FIS championship SET (4). Mi 650 € if xx. 	 é	 300:-
2158	 584	 1934 Folk costumes 2 Sh ”dunkelbläulichgrün”. 			 

	 EUR 110 	 �	 300:-
2159	 693-96 I	1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 18½ 			 

	 mm overprint (4). EUR 400 	 é	 600:-
2160	 693-96 I/II   1945 Overprint on Hitler SET Type 1/2. 			 

	 3 RM 16 1/4 mm long overprint, the others 			 
	 18½ mm. All signed. EUR 710 	 éé	 900:-

2161	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 700:-
2162	 893-926	1948 Folk costumes SET (34). EUR 360 	 éé	 600:-
2163	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 600:-
2164	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 600:-
2165	 984-87	 1953 Birds SET (4). EUR 350 	 éé	 500:-
2166	 985	 1953 Birds 3 sh green-blue. EUR 150 	 éé	 300:-
2167K		  FDC, National Costumes FDC 13.3 1950, on two 			 

	 covers. EUR 1100 	 *	 1.500:-
2168K	 720	 FDC, 1945 Charity 1+10 RM darkgreen, Eisenstadt 			 

	 10.9.45. EUR 450 	 *	 600:-
2169K	 772A-75A  FDC, Salzburg Festival 7.8.46. EUR 600 	 *	 600:-
2170K	 822-24, 828   FDC, Air mail. 12.11.47. EUR 600 	 *	 700:-
2171K	 825-27	 FDC, Air Mail 5.5.47. EUR 380 	 *	 500:-
2172K	 858-67	 FDC, 1948 Austrian rebuilding fund 18.2.48. €400 	 *	 500:-
2173K	 878-84	 FDC, 1948 Artists House 15.6.48. EUR 260 	 *	 300:-
2174K	 885-92	 FDC, 1948 Rebuilding of the Salzburg cathedral 			 

	 6.8.48. EUR 200 	 *	 300:-
2175K	 929-32	 FDC, 1949 Childhood 13.4.49. EUR 170 	 *	 300:-
2176K	 952-54	 FDC, 1950 Kärnten Referendum 10.10.50. EUR 200 	*	 300:-
2177K	 968	 FDC, Eagle 7.1.52. EUR 220 	 *	 300:-
2178K	 984-87	 FDC, 1953 Birds 29.9.53. EUR 700 	 *	 900:-
2179K	 392	 Air mail cover, 3×1200 kr on express air mail 			 

	 cover, sent from WIEN 1 FLUGPOST 5.IX.24 			 
	 to Germany. Cancellations BERLIN 6.9.24, 			 
	 MIT LUFTPOST BEFÖRDERT ÜBER 			 
	 FLUGHAFEN TEMPELHOFER FELD 			 
	 POSTAMT BERLIN C2, and other. 	 *	 500:-

2180A		  Nice mounted collection 1850–2000 in two 			 
	 albums incl. duplicates. Containing e.g. 			 
	 Mi 1–6, 139–77, 591–96, 952–63 and 985–86 			 
	 used, Mi 512–29, 545–50 and 555 é, newspaper 			 
	 stamps, some covers, etc. Mainly used after 1947. 	 é/�	 3.500:-

2181A		  Collection 1850–1968 in album without stamp 			 
	 mounts. Rather well-filled concerning earlier 			 
	 (–1900) issues. Also incl. set 591–96 (excl. 			 
	 593), 617–22 complete set and a lot more. 			 
	 Military mail from the Balkans also in the 			 
	 album. Mixed quality. (>1000) 	 é/�	 3.200:-

2182L		  Accumulation 1890s–1988 in five large stock-			 
	 books in box. Sorted duplicates incl. postage 			 
	 dues. Approx. 10 kg. (1000’s) 	 é/�	 1.800:-

2183A		  Collection/accumulation 1850–1982 in two 			 
	 albums. Mi approx. € 3.300 acc. to vendor. (2000) 	éé/é/�	 1.500:-

2184A		  Collection 1850–ca 2000 incl. e.g. Mi 			 
	 502–11 é, 986 used, fieldpost and some 			 
	 Levant, etc. (2000) 	 é/�	 1.500:-

2185A		  Accumulation 1945–80’s in big stockbook. 			 
	 Dealer’s stock with few x in the beginning 			 
	 but with medium priced stamps and set from 			 
	 the 1950s and later on an even distribution of 			 
	 stamps, also s/s and some blocks of four. 			 
	 Mi EUR 3800 acc to vendor. Fine quality. 	 éé	 1.500:-

2186L		  Accumulation classics–about 2000 in one 			 
	 Leuchtturm album and four stockbooks. Leuchtturm 			 
	 album with unused 2nd republic collection, 			 
	 the stockbooks with a comprehensive range of 			 
	 stamps x/xx/o including better, good spread. 			 
	 Very high catalogue value. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2187L		  Accumulation 1960–70’s in box. Box with 			 
	 complete sets in sheets or part sheets in good 			 
	 variation (the material is filling up a space of 			 
	 about 30×20×12 cm), hence many thousands 			 
	 of stamps, very high catalogue value and 			 
	 original ATS face value. Excellent quality. 	 éé	 1.500:-

2188A		  Collection 1945–1991 in two stockbooks. 			 
	 Apparenty complete excl. Hitler overprints 			 
	 (although one high value 1–5 RM set exists) 			 
	 incl. better 1950s like Kärnten Referendum 			 
	 and the Birds set. Low reserve! 	 éé	 1.200:-

2189A		  Collection 1850–1954 on leaves. Remainder 			 
	 collection. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 approx. Mi € 2.300 (742) 	 é/�	 1.000:-

2190P		  Collection 1850s–1950s on leaves. Incl. areas 			 
	 and back of the book material. Favourable. 			 
	 Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 800:-

2191L		  Lot in stockbook and two albums with appr. 			 
	 450 FDCs. 	 �	 300:-

2192A		  Cover collection 1916–1920 in album. Covers, 			 
	 printed matters, postcards and address cards, 			 
	 incl. censors, registration, express, C.O.D. 			 
	 and cancellations. Good variation of frankings, 			 
	 incl. a few higher values, incl. three items 			 
	 with 2 Kr. Mostly good quality. (86) 	 *	 3.200:-

2193A		  Covers. Interesting lot 35 covers and postal 			 
	 stationeries mostly 1850-1890’s incl. many 			 
	 different frankings etc. 	 *	 900:-

2156

2178 2179 2192

2194
2194K	 20(2), 23   Lombardia-Venetia Entire to Milano with nice 			 

	 franking consisting of 3 soldi in pair + 15 soldi. 			 
	 Sent from Udinese 20.11.65. Cert. Raybaudi. 	 *	 800:-
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2195A		  Lombardia-Venetia Covers. 35 covers mostly 			 
	 1850–64 incl. some better + six different 			 
	 unused postal stationeries. Mixed-VF. 	 *	 1.300:-

Belgian Congo
2196P		  Collection 1887–1960 on Visir leaves with 			 

	 stamp mounts. Nice material also including 			 
	 some Katanga, Ruanda-Urundi and Belgian 			 
	 colonies in East Africa. Favourable reserve. 			 
	 Mostly fine quality. (>350) 	 éé/é/�	 500:-

2197P		  Covers. Eight covers 1925–31 of which five 			 
	 are sent to Sweden and three used domestically. 	 *	 600:-

2215A		  Collection Classics–1993 in three stockbooks. 			 
	 E.g. much unused incl modern éé, some s/s 			 
	 etc, also Railway stamps etc. Much material! 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2216P		  Lot 1968–1985 on leaves without stamp mounts. 			 
	 Many better sets. Excellent quality. (>100) 	 éé	 800:-

2217A		  Collection classics–1960s in three albums. 			 
	 Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 800:-

2218A		  Collection/accumulation 1849–1981 in album 			 
	 without stamp mounts. A lot of pre-cancelled 			 
	 stamps and railway mail stamps in the material. 			 
	 Interesting! Somewhat mixed quality. (>500) 	éé/é/�	 800:-

2219A		  Collection 1879–1972 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Good railway parcel post material, 			 
	 German Occupation of Belgium (WW1), Eupen 			 
	 and Malmédy. Favourable! Somewhat mixed 			 
	 quality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 800:-

2220A		  Collection 1929–95 in visir album with many 			 
	 blocks. Fine quality. 	 éé/é	 800:-

2221A		  Collection 1849–2000 in thick Visir album. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2222L		  Accumulation mostly 1980s–modern duplicates 			 
	 sorted in glassine envelopes in archive box. 			 
	 Excellent quality. (1000) 	 éé	 800:-

2223		  1849–1897. All different, e.g. Mi 2, 9 II, 			 
	 10B, 13B, 17, 26, 33, 36-38. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 507 (20) 	 �	 500:-

2224		  1851–1918. All different, e.g. Mi 10B, 47, 			 
	 57-59, 77, 99, 106. Mostly good quality. Mi 			 
	 € 506 (28) 	 �	 500:-

2225		  1866–1929. All different, e.g. Mi 20A (é), 			 
	 56, 68, 98, 106, 135, 139, 191–203. Mostly 			 
	 good quality. Mi 505 € (40) 	 é	 500:-

2226		  1910–55. All different, e.g. Mi 297, 400, 			 
	 512–13, 834, 845, 859-62, 992–94, Officials 10, 			 
	 Eupen 12. Mostly good quality. Mi 548 € (42) 	 é	 500:-

2227		  1912–57. All different, e.g. Mi 95, 109, 504, 			 
	 518–19, 814, souv. sheet 23, 992, 994. Mostly 			 
	 good quality. Mi 521 € (30) 	 éé	 500:-

2228K		 Cover lot 1940–1960 in envelope without stamp 			 
	 mounts. 23 covers and other items (addressed 			 
	 and unaddressed) with good sets, many of them 			 
	 with first day cancellation. Excellent quality. 	 *	 500:-

2229K		  Postal stationery. Five unused postal stationery 			 
	 cards (three different) with pictures of 			 
	 Paquebots. Top quality. 	 *	 400:-

Belgium

2198	 34Aa	 1878 King Leopold II 5 Fr yellow-brown. Nice 			 
	 copy with a good Grune cds. EUR 1600 	 �	 2.000:-

2199K	 186	 1924 King Albert I 5 Fr red-bown. MNISHEET 			 
	 with exhibition cancel in frame, minor gum 			 
	 irregularities but scarce item. EUR 400 	 éé	 500:-

2200	 235-43I	1928 Orval II set with monogramme overprint. 			 
	 Sign Bühler, 3fr+1fr discoloured but unusual 			 
	 set. EUR 1600 	 éé	 1.000:-

2201	 333-41	 1932 Cardinal Dêsiré Mercier SET (9). Few 			 
	 lower values and important 10 fr=xx. Mi EUR 1100 			 
	 all xx, 10 fr=EUR 400 for xx copy. 	 é	 1.000:-

2202	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). Nice set hard to 			 
	 find xx. EUR 280 	 éé	 500:-

2203	 366-72	 1933 Tuberculosis SET (7). 	 é	 500:-
2204	 995-1000    1954 Brügge SET (6). EUR 150 	 éé	 300:-
2205	 1073	 1957 Geophysical Year souvenir sheet 25. 			 

	 EUR 150 	 éé	 300:-
2206K	995-1000   FDC, 1954 Brugge SET on two FDCs. 			 

	 Unusual. EUR 160 	 *	 400:-
2207K		 Prephilately. Seven prephilatelic covers 			 

	 1810–40s, all sent to France and unpaid – 			 
	 postage due notations. 	 *	 500:-

2208L		  Collection 1849–1957 in four Safe dual albums. 			 
	 Containing an expensive classic part with 			 
	 e.g. 40 copies F 1–5, Mi 34A usedx2 (roll 			 
	 cancellation, thin spots), two sets 81–88 II–			 
	 III � + é, many souvenir sheets incl. several 			 
	 railway and official stamps, etc. Mostly used 			 
	 1849–1905, sometimes é/éé and � in parallel. 			 
	 Early part mixed qual. FAVOURABLE 			 
	 RESERVE. 	 éé/é/�	 8.000:-

2209A		  Collection 1849–1936 in album. Also other 			 
	 areas incl a very good section Belgian Congo 			 
	 (270). Somewhat mixed quality. (650) 	 é/�	 2.500:-

2210L		  Accumulation about 1900–1950s on stock cards. 			 
	 Good dealer stock on cards with many stamps 			 
	 and sets including large part xx, some older 			 
	 are used, very good variation and very high 			 
	 catalogue value! See some examples of cards 			 
	 on our website. Fine quality. 	 Mostly unused	 2.200:-

2211A		  Collection 1865–1959 in album. Some classics 			 
	 mainly used but main value on later x sets 			 
	 1920s–1930s and 1950s incl. 1952 UPU and 			 
	 writers incl. pairs with attached field, 1954 			 
	 Madonna, etc, also back-of-the-book incl. 			 
	 railway, etc. High catalogue value. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2212A		  Collection 1941–1969 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Including many better stamps/series 			 
	 (mainly charity issues) and private or semi-			 
	 private issues (Legion Wallonie, Stamp day 			 
	 1942). Fine quality. (>250) 	 éé/é/�	 1.500:-

2213P		  Collection 1849–1950 on leaves without stamp 			 
	 mounts Includes Caritas and Red Cross issues 			 
	 from early 1900s. Favourable reserve. Mostly 			 
	 fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2214A		  Collection/accumulation 1849–2009 in an album 			 
	 without stamp mounts + stockbook with stamp 			 
	 mounts. Contains e.g. Railway stamps 			 
	 Mi 357–78 éé. 	 éé/é/�	 1.000:-

2198

Brazil

2230K	Zp.3, 218   1930 ”Graf Zeppelin” 20000 R ultramarine 			 
	 and Air mail 500 R brownish red on Zeppelin 			 
	 cover 28 MAI 30 with LZ 127 Brazil–USA–Europe. 			 
	 Three different cachets, arrival canc. Friedrichshafen 	 		
	 6.6.30. Scarce Zeppelin stamp! EUR 200. 	 *	 500:-

British Commonwealth
2231A		  Collection 1900s–1950s in two albums. Mostly 			 

	 good quality. (500) 	 éé/�	 1.000:-
2232A		  Collection 1890–1990 in album with stamp 			 

	 mounts. Also with a number of souvenir sheets. 			 
	 Rather much old material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 1.000:-

2233L		  Collection/accumulation mostly semi-modern–			 
	 modern in four albums/stockbook. A mounted x 			 
	 collection from many countries in album incl. 			 
	 some better, two stockbooks from Grenada and 			 
	 an album with many xx sets and souvenir sheets 			 
	 in good variation mainly from ”Islands”, high 			 
	 value and useful material. Fine quality. 	 Mostly unused	 1.000:-

2234K		 Lot. Africa. Uganda and around. Somewhat 			 
	 mixed quality. Mi approx. € 300 (2005) (70) 	 �	 300:-

2230
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2235P		  Lot with stamps from North Africa, e.g. Maroco, 			 
	 Tanger and Levanten on visir leaves. (168) 	 éé/é/�	 300:-

2236P		  Accumulation 1900s in album. Between 50 and 			 
	 100 s/s from a lot of British colonies or members 			 
	 of the British Commonwealth. Interesting 			 
	 material. All in a binder. Excellent quality. 	 éé	 300:-

Bulgaria – Cameroon
2237	 280-85	 Bulgaria 1935 Athletic Congress SET (6). 			 

	 On paper-cuts. EUR 300 	 �	 500:-
2238P		  Bulgaria Accumulation issues 1882-1912 incl. 			 

	 some units. Also over 50 covers and used 			 
	 postal stationery. Good and unusual lot. 	 é/�	 2.600:-

2239A		  Bulgaria Collection 1879-1993 in two albums 			 
	 incl. many sets, souvenir sheets, Postage 			 
	 due stamps, some occupation and Thracia etc. 			 
	 Mi nearly 3000 Euro. (2500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2240	 13-18	 Burma 1-25 R (6). 10 R with needlehole. 			 
	 EUR 700 	 �	 800:-

2241L		  Cameroon FDC accumulation 1960–1975 in 			 
	 shoebox. More than 800 FDCs from the period. 	 *	 2.000:-

Canada
2242		  1908 Quebec tercentenary. Incomplete set 			 

	 (Mi 84-87,89-91), 7 c missing. All é but 			 
	 15 c is used. EUR 490 	 é/�	 400:-

2243	 84-91	 1908 Quebec SET (8). EUR 600 	 é	 600:-
2244A		 Collection 1890–2012, from 1960s mostly 			 

	 éé, in two visir albums. Mi around 800 euro. 	 éé/é/�	 1.200:-
2245A		  Collection/accumulation 1851–1970 in two 			 

	 stockbooks. Includes a lot of stamps from 			 
	 British Colonies in Canada (British Columbia, 			 
	 Newfoundland, Prince Edward Island etc). 			 
	 Somewhat mixed quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

2246L		  Accumulation stamps/booklets in album and 			 
	 glassine envelopes. Also mixed used and 			 
	 others. Literature: The Stamp Collector from 			 
	 1930 and Sir Rowland Hill from 1907. 	 éé	 1.000:-

2247A		  Collection old – in two stockbooks. Mostly 			 
	 modern and much is éé. Fine quality. 			 
	 (over 2500) 	 éé/é/�	 800:-

2248P		  Lot 1927–31 on Visir leaves. Excellent quality. (27) 	 é	 500:-

China - Incoming mail
2249K	54	 Sweden. 10 öre on postcard (Värmland) cancelled 			 

	 PKXP No 39B (rail road compartment Vanneboda/			 
	 Frövi-Ställdalen) 20.7.1903, sent to SHANGHAI 			 
	 DEUTSCHE POST 27.3.03. 	 *	 400:-

2250K	82	 Sweden. 10 öre on postcard sent from 			 
	 STOCKHOLM 22.12.14 to Beijing. Russian 			 
	 transit and censor pmk. 	 *	 300:-

2251K	 82	 Sweden. 10 öre on postcard (Nässjö) sent from 			 
	 GÖTEBORG 17.10.11 to Shanghai, ”via Sibirien”. 	 *	 300:-

2252K	236	 Sweden. 25 öre on cover sent from STOCKHOLM 			 
	 1 29.12.32 to Sven Hedin in PEIPING 28.1.22. 	 *	 400:-

2253K		  Sweden. 20 öre as additional franking on 			 
	 postal card 10 öre sent from STOCKHOLM 13.2.43 			 
	 to SHANGHAI 15.5.43, ”via USA”. Chemical 			 
	 censor. Pmk NON RECLAMÉ UNCLAIMED and 			 
	 returned from SHANGHAI 6.8.43. Slightly worn. 	 *	 300:-

2249 2250 2251

2253

2258
2255 2285

2309

2254	 28 I, 64	Empire Two stamps both cancelled in SHASI, 			 
	 one with the scarce dollar shop. Mixed quality. 	 �	 500:-

2255K	49	 Empire Postcard sent from Shanghai to Berlin 			 
	 by the French postal service franked with a 			 
	 gutter pair of 2 c tied by Pa-Kua cancels 			 
	 together with SHANGHAI LOCAL POST AU 2 00 			 
	 cds, and a French P.O. in China 10 c stamp 			 
	 alongside, cancelled SHANGHAI 3 AOUT 00 			 
	 cds. Arr cancel a little more than a month later. 			 
	 Very fine, unusual franking. 	 *	 3.500:-

2256P		  Empire About 60 older stamps on two album leaves. 	 �	 300:-
2257	 122-26 I	1951 National Emblem SET originals (5). 	 (é)	 300:-
2258K	190, 233, 260,   Franked with three stamps ($1.82) 			 

	 tied by PEIPING 29.8.23 (year 1934) via Paris 			 
	 to Sweden by air. With violet chop ”Par Avion 			 
	 Saigon-Marseille et an dels de Maarseille”. 			 
	 With transit cancels on back side. 	 *	 300:-

2259	 246-49	 1932 Sven Hedin Expedition, cpl set. 	 �	 300:-
2260K	246-49	 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition. Cpl set 			 

	 on cover from Mr Hedin to Sweden. 	 *	 2.500:-

China

2254

2261
2261	 1070-73	1971 Paris Commune SET (4). EUR 550 	 éé	 1.500:-
2262	 1144-47	1973 The White-haired Girl SET (4). EUR 260 	 éé	 700:-
2263K	1443	 1978 Arts and Crafts souvenir sheet 13. EUR 450 	 éé	 1.200:-
2264P	 1457-61, 2009-12   1978 Bridges and 1985 Panda sets. 			 

	 All in complete full sheets of 50. EUR 600 	 éé	 500:-
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2265P	 2028	 1985 Tibet Autonomous Region 20 f J116. Half 			 
	 sheet of 25. Ten stamps with missing gold 			 
	 colour variety. 	 éé	 300:-

2266P	 2815, 3098   1998 s/s 80, 2000 s/s 91 I. Three copies 			 
	 of each. EUR 168 	 éé	 300:-

2267P	 3111-13	 2000 Spring Festival, four mini-sheet sets 			 
	 of nine stamps. EUR 600 	 éé	 500:-

2268P	 3148-55	2000 Children’s Paintings mini-sheets in 			 
	 folder. Five copies. EUR 210 	 éé	 300:-

2269P	 3418-21	2003 Yangliuqing new year art mini-sheet. 			 
	 Five copies. EUR 275 	 éé	 300:-

2270P	 3447	 2003 SARS 80 f in mini-sheet of twelve stamps. 			 
	 EUR 700 	 éé	 500:-

2271P	 3447	 2003 SARS 80 f in mini-sheet of twelve stamps. 			 
	 EUR 700 	 éé	 500:-

2272P	 3464-67	2003 Statues mini-sheet and with overprint 			 
	 PJZ-15 (2+2). Three copies of each. EUR 435 	 éé	 400:-

2273P	 3476-78	2003 Yue Fei mini-sheet. Five copies. EUR 225 	 éé	 300:-
2274P	 3482-84	2003 Chongyang festival mini-sheet (3). Five 			 

	 copies. EUR 150 	 éé	 300:-
2275P	 3485-86	2003 Manned space flights mini-sheet. Five 			 

	 copies. EUR 325 	 éé	 300:-
2276A		  Eight year books 1986–1993 and some loose 			 

	 sets and souv. sheets. Also a booklet 9 in 			 
	 very fine quality. 	 éé	 1.000:-

2277L		  Larger box with modern year books, presentation 			 
	 books, mini-sheets and some loose stamps. 			 
	 7.5 kg. Fine quality. 	 éé	 1.000:-

2278K		  Small lot classics including two Large Dragons 			 
	 in poor condition. Also several Shanghai. 			 
	 Both genuine and fakes. 	 Mostly �	 500:-

2279P		  Collection/accumulation. Duplicate stock 			 
	 People’s republic, MNG or used. (Approx. 350) 	 �	 500:-

2280A		  Year books 1997-2004. 	 éé	 500:-
2281A		  Modern lot with souvenir sheets, mini sheets 			 

	 and some loose stamps 1950s. Several sheets 			 
	 with duplication up to five. Some better 			 
	 noted. Almost 2 kg. Fine quality. 	 éé	 500:-

2282L		  FDC. Shoebox full of FDCs 1970–90s including 			 
	 many souvenir sheets. E.g. Bridge 1978 souvenir 			 
	 sheet. Also some special cancels and postal 			 
	 stationeries, some duplication. Over 4 kg. 	 *	 1.500:-

2283P		  Covers. Lot fiscals from about 1930/33 . 30 			 
	 documents/invoices/receipts with revenue 			 
	 stamps mostly Hopeh Peking, but also overprint 			 
	 Harbin, Suiyan and blue imperf. revenues of 			 
	 Kansu single resp. pair. 	 *	 1.500:-

2284K		 Covers. Three receipts for registered letters, 			 
	 all cancelled PEIPING 1920s. Very unusual. 	 *	 600:-

2285K	57	 Manchukuo Registered letter, with contents, 			 
	 from Mukden to the Swedish consulate general 			 
	 (1935), franked with Mandschuko No 57 on the 			 
	 reverse side of the cover and also a registration 			 
	 slip attached to the same side of the cover. 	 *	 300:-

2286A		  Mixed Collection on VISIR-leaves classic–			 
	 modern with some a bit better stamps. E.g. 			 
	 unused Small Dragon 3 ca, In Commomoration 			 
	 of the Revolution mint up to 50 c. Also some 			 
	 a bit better sets from Taiwan. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. (500-600) 	 éé/é/�	 1.000:-

Colombia – Cyprus
2287P		  Colombia Collection/accumulation 1900–modern 			 

	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (1600) 	 éé/é/�	 600:-
2288A		 Colombia Collection 1878-1990’s incl. some 			 

	 Official and SCADTA etc. Not valued. (800) 	 Mostly �	 500:-
2289P		  Cyprus Collection 1880–1910 on leaves with 			 

	 stamp mounts. Mostly overprinted British 			 
	 Queen victoria issues. Also with differnet 			 
	 printing plates included. Fine quality. (27) 	 éé/é/�	 1.200:-

2290A		  Cyprus Collection 1960–88 in Lindner album 			 
	 with stamp mounts. Complete? Excellent quality. 	 éé/é	 800:-

Czechoslovakia
2291A		  Collection 1919– in three albums. Both used 			 

	 and UM stamps. Includes also a substantial 			 
	 number of mini sheets. Mostly good quality. 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2292P		  Collection 1918–1937 on leaves. Incl. Bratislava 			 
	 1937 s/s (weak age stains), some East Silesia 			 
	 and other. Mostly good quality. (500) 	 é/�	 1.200:-

2293A		  Accumulation 1919–80s in three stockbooks. 			 
	 Postage dues incl. higher values. Mostly good 			 
	 quality. (5000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2294A		  Collection/accumulation 1919–20 in two 			 
	 stockbooks incl many varieties and handbbok 			 
	 on the Legion issue. Mostly good quality. (2500) 	 é/�	 700:-

2295P		  Collection/accumulation 1919–20s. Varieties, 			 
	 larger units, some covers et. Interesting. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 é/�	 500:-

Dominica – Ecuador
2296P		  Dominica Collection on leaves. 530 different 			 

	 stamps. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 400:-
2297P		  Dominican Republic Collection/accumulation 			 

	 modern in stockbook. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1350) 	 éé/é/�	 600:-

2298K	I	 Dutch Indies Japanese Occupation. 5 C. 			 
	 Overprint in red, strip of three + single 			 
	 used and 5 C. overprint in black, strip of 			 
	 four éé. 	 éé/�	 300:-

ex 2299
2299A		  Dutch Indies Collection 1864–1948 in album. 			 

	 with few exceptions COMPLETE coll. with 			 
	 many better stamps incl inverted ovpts, better 			 
	 sets incl air mail, dues, officials incl the 			 
	 first seven stamps also with inverted ovpts, 			 
	 the Brandkastenzegels set cpl x, etc, also 			 
	 some Japaneese occupation and finally Dutch 			 
	 New Guinea cpl 1950-62 incl the UNTEA set. 			 
	 A collection to be recommended! Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 14.000:-

2300A		 Ecuador Collection/accumulation First issue-			 
	 2000 in stockbook. Good lot with some duplicates 			 
	 incl xx part sheets, cat.value about EUR 			 
	 1275. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

Egypt
2301A		  Collection/accumulation 1858–1960s in three 			 

	 stockbooks. Interesting with e.g. six British 			 
	 Queen Victoria stamps used in Egypt, better 			 
	 classics, 1920s, etc. and also some back-of-			 
	 the-book. Some duplicates included but overall 			 
	 very good variation. Mostly fine quality. 			 
	 (800-1000) 	 Mostly �	 4.000:-

2302A		 Collection/accumulation 1866–1976 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Also including 			 
	 officials and postage due from Egypt + a lot 			 
	 of material from Palestine. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 1.000:-

2303P		  Appr 1880–1960 on leaves. Many sets. Mostly 			 
	 good quality. (400) 	 éé/é/�	 800:-

2304		  1866–1953. All different, e.g. Mi 3, 10, 12, 			 
	 20, 79, 93, 442, 462, postage due 3–4, 11. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 419 (22) 	 �	 500:-

2305		  1872–1966. All different, e.g. Mi 96–103, 			 
	 160–63, 176–77, UAR souvenir sheets 1–2. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 383 (33) 	 éé/é	 500:-

2306A		 Collection 1872–2001 in visir album with 			 
	 stamp mounts. Good material including souvenir 			 
	 sheets, officials, postaged due, the UAR 			 
	 period, and some Palestine. Mostly good 			 
	 quality. (>1200) 	 éé/é/�	 500:-

Estonia
2307P	 156	 Full sheet MNH (100 stamps). Minor damages. 			 

	 Mi 2000 €. 	 éé	 700:-
2308P	 156	 1940 President Päts 3 S brown-orange. Full 			 

	 stamp sheet (100 stamps). Minor damages. 	 éé	 700:-
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2309K		 Military, Field Post Card from the Swedish 			 
	 Volounteery Corps in Estonia 1919 to Hofors, 			 
	 Sweden. Has been subject to Finnish censor 			 
	 check. Facit Postal 2500 kr. 	 *	 500:-

2310K		  Accumulation 1935–39 in envelope. Mini-sheet 			 
	 # 1 – three pcs, mini-sheet # 2 – 70 pcs, 			 
	 mini-sheet # 4 – one pc. Total cat 1960 €. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 1.800:-

2311P		  Lot 1940 on leaves without stamp mounts. 			 
	 Mi 152–155 (Caritas 1940) complete set with 			 
	 complete stamp sheets (4×50 stamps). Mi 1400 €. 			 
	 Excellent quality. (200) 	 éé	 500:-

2312P		  Covers. Lot 23 covers and cards 1920s-30s. 	 *	 600:-

Ethiopia
2313P	 A85	 1925 Overprint on Different designs 1 / 12 G 			 

	 violet/grey. Complete sheet with a lot of 			 
	 printing errors, described for the different 			 
	 positions in the sheet. 	 éé	 600:-

2314	 207-11	 1943 OBELISK Overprint on Haile Selassie SET 			 
	 (5). EUR 500 if x but this set is xx, attractive! 	 éé	 1.000:-

2315P	 252 etc.	1947 Different designs $5 olive-green, $5 			 
	 red-brown and others on two genuine commercial 			 
	 registered covers to Great Britain, mid-1960s, 			 
	 from Addis Ababa + five other covers 1943–56 			 
	 and an unused ”stamp” card. 	 *	 500:-

2316A		  Collection 1894–1999 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. Interesting material specifically 			 
	 covering the emperor Haile Selassie period. 			 
	 Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 700:-

France
2317	 1a	 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. EUR 400 	 �	 800:-
2318	 2a	 1849 Ceres Head 15 c yellow-green. 	 �	 2.000:-
2319	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. EUR 550 	 �	 1.000:-
2320	 5a	 1850 Ceres Head 40 c red-orange. Small nick 			 

	 and tiny corner crease at lower corners. EUR 550 	 �	 500:-
2321	 10a	 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on 			 

	 bluish paper. EUR 100 	 �	 300:-
2322	 11a	 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on greenish 			 

	 paper. EUR 100 	 �	 300:-
2323	 14	 1853 Emperor Napoleon III 25 c blue. EUR 250 	 �	 500:-
2324	 36	 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. EUR 100 	 �	 300:-
2325	 43a	 1871 Ceres Head 40 c orange imperf. EUR 130 	 �	 300:-
2326	 43b	 1871 Ceres Head 40 c red-orange imperf. EUR 200 	 �	 400:-
2327K	48a, 51	 1872 Ceres Head. 5 c in block-of-four and 			 

	 25 c in pair all tied by 3608 obliterator 			 
	 pmk on cover to Nimes. ST. GAUDENS 3 JANV 			 
	 1878 cds on front. Horisontal fold affecting 			 
	 two stamps. Cover with minor tears and wears, 			 
	 hinge remnants on back and backflap tear. 	 *	 1.400:-

2328	 59 I	 1876 Allegories 5 c green type I. Nice copy. 			 
	 EUR 850 	 é	 800:-

2329	 136	 1918 Red Cross 15+5 c grey-green/red. EUR 150 	 é	 400:-
2330	 220	 1927 Aviation exhibition. EUR 400 	 �	 300:-
2331	 266	 1931 Caisse d’Amortissement 50c on 1,50 			 

	 darkred. EUR 100 	 �	 300:-
2332	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 300 	 �	 600:-
2333	 321	 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. EUR 300 	 �	 500:-
2334	 21a	 Postage due, 1893 New numeral 1 Fr rose on 			 

	 brownish paper in horizontal pair (Yvert 39, 			 
	 Scott J 40). Yvert cat. €2600, but regummed. 	 éé	 300:-

2335	 27	 Postage free, 1892 50c black.  120 	 �	 300:-
2336A		  Collection Classics–1982 in four SAFE albums 			 

	 with stamp mounts. E.g. a good classic section 			 
	 with many better stamps in mixed condition, 			 
	 several Sinking Funds stamps (used), 10Fr 			 
	 1938, National Museum, Famous Frenchmen 			 
	 (incl some x sets) etc, from 1977 collected mainly 			 
	 xx. Please see scans at www.philea.se. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 3.500:-

2337		  1902–40. All different, e.g. Mi 211-14, 233, 			 
	 246, 242A+C, 415, 422, 467-70, 495. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 621 (Appr 50) 	 �	 800:-

2338		  1870–1953. All different, e.g. Mi 37 (é), 			 
	 45, 213-14, 116v (é), 157v (é), 495, 589-93, 851, 			 
	 Dedeagh 8. Mostly good quality. Mi € 694 (28) 	 é	 800:-

2339A		  Collection 1849-2010 on Visir leaves. Also a 			 
	 couple of s/s included. . Mostly good quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

2340		  1849–1877. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 			 
	 47, 57 II, 63 I, 65 I, 75. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 513 (28) 	 �	 600:-

2341		  1849–1877. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 57 II, 			 
	 65 I, 75-76. Mostly good quality. Mi € 531 (26) 	 �	 600:-

2342		  1849–1925. All different, e.g. Mi 4a, 4b, 			 
	 16, 150. Mostly good quality. Mi appr 400 (26) 	 �	 500:-

2343		  1934–56. All different, e.g. Mi 782, 863-65, 			 
	 885-90, 965-70, 989-90. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 462 (45) 	 �	 500:-

2344	 114	 Lot. Soverin 10 c red, ovpt F.M. in horisontal 			 
	 gutter-pair. Hinged on gutter, stamps éé. Mi 			 
	 108 margin copy with an addtional perf row, 			 
	 brown toned gum, aged spots on front. (2) 	 éé/é	 300:-

2345L		  Booklets. Ca 155 Red Cross booklets (23 			 
	 different 1954–78). Mi-2005 over 3000 Euro. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé	 1.200:-

2346A		 Covers. 37 covers 1860–70s with mostly 20 c 			 
	 Ceres and Napoleon. Sent domestically, many 			 
	 different numeral canc. 	 *	 600:-

2347	 III	 Colonies 1884 5 Fr black unperforated. Not 			 
	 emitted. EUR 350 	 é	 700:-

French colonies – Georgia
2348L		  French colonies FDC collection 1960s–1970s. 			 

	 100 ś of FDCs from early independent French 			 
	 Africa incl. Niger, Morocco, Chad, Mauretania, 			 
	 Gabon and Congo, almost all nicely cacheted 			 
	 and e.g. nice sets and higher values, some 			 
	 addressed. UNUSUAL OFFER! 	 *	 2.200:-

2349K		  French Equatorial Africa Covers. Five censored 			 
	 covers 1940–44, sent domestically, very 			 
	 unusual. 	 *	 700:-

2350K	 Fra 80	 French Indochina French stamp 25 c (def.) on 			 
	 cover sent from HONG HOA TONKIN 8.SEPT.91 to 			 
	 Sweden. Cds HA-NOI TONKIN 9.SEPT.91, HONG 			 
	 KONG C 14.AP.91, PKXP No 81B 19.10.1891 and 			 
	 UPSALA 3.TUR 2x.10.91. 	 *	 300:-

2351	 7B	 Georgia 1920 2 p brown with inverted numeral, 			 
	 printing 5. 	 é	 300:-

2352	 7B	 Georgia 1920 2 p brown with inverted numeral, 			 
	 printing 5. Sign RC. 	 �	 300:-

2353	 8B	 Georgia 1920 3 R dull ultramarine with 5 			 
	 instead of 3 variety (printing 7). Signed RC. 	 �	 300:-
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2354	 8B	 Georgia 1920 3 R dull ultramarine with a 2R 			 
	 stamp printed on back side variety (printing 7). 	 �	 300:-

2355	 9B	 Georgia 1920 5 R yellow-orange with ”Sleeping 			 
	 Tamara” variety, printing 7. 	 �	 300:-

Germany
States

2356P		  Baden Collection 1947–1949 on leaves with 			 
	 stamp mounts. Complete collection except 			 
	 Block No 2. Also a nice exhibition cover in 			 
	 the material. Excellent quality. (90) 	 éé/é/�	 1.200:-

2357P		  Baden Collection/accumulation 1851–68 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (45) 	 é/�	 1.000:-

2358		  Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi used 			 
	 2–4, 7–8, 11, 19–20, é: 17, 25, officials 3. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 590 (17) 	 é/�	 700:-

2359P		  Bavaria Collection/accumulation 1849–1920 			 
	 on leaves. Mostly good quality. (850) 	 é/�	 1.500:-

2360		  Bavaria 1850–1920. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 11, 21, 30, 43, 45–46, 69–70, 87 I, 88 II, 			 
	 194, postage due 4–5. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 895 (38) 	 �	 1.000:-

2361		  Bavaria 1850–1919. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5–6, 8, 11–12, 16–17, 20–21. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 639 (26) 	 �	 700:-

2362		  Bavaria 1850–1890. All different, e.g. Mi 3, 			 
	 5, 8, 11–12, 16, 18–21. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 718 (23) 	 �	 700:-

2363		  Bavaria 1870–1911. All different, e.g. Mi 24, 			 
	 32–36, 90–91 II, 107–09 I, postage due 3y  			 
	 (é), éé: 44, 69, 74. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 480 (26) 	 éé/é	 600:-

2364		  Braunschweig 1853–1865. All different, e.g. 			 
	 Mi 6–9, 10–11, 14, 17, 20 (short perf). Mostly 			 
	 good quality. Mi € 944 (14) 	 éé/�	 800:-

2365		  Braunschweig 1853–1865. All different, e.g. 			 
	 Mi 6–9, 11. Mostly good quality. Mi € 485 (10) 	 éé/�	 600:-

2366		  Hamburg 1859–1867. All different, e.g. Mi 1–2, 			 
	 5, 8, 12, 12ND, 20, 21. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 671 (11) 	 é	 600:-

2367		  Hamburg 1859–1866. All different, e.g. Mi 6, 			 
	 8, 9 (thin), 11, 13, 15–16, 19–20. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 547 (11) 	 �	 500:-

2368	 22y	 Hanover 1864 Posthorn ½ Gr black perf 16, 			 
	 white gum. EUR 340 	 �	 500:-

2369K		  Hanover Small lot of 30 stamps in mixed 			 
	 quality, but several fine. 	 Mostly �	 1.000:-

2370		  Hanover 1850–1864. All different, e.g. Mi 1, 			 
	 3–5, 5ND, 10, 15–16, 19, 25y, 35y. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 784 (17) 	 éé/�	 800:-

2371K		  Heligoland Lot 1 F / 1pf and 2 F / 2 pf, both 			 
	 over 50 copies in somewhat mixed quality. 	 é	 500:-

2372	 F 6a	 Mecklenburg-Schwerin 1866 Coat-of-Arms 2 Sch 			 
	 red-lilac, pmk WISMAR 6.4. Thin spot. F 300 	 �	 300:-

2374		  Oldenburg 1852–1862. All different, e.g. 			 
	 Mi 2–4, 6, 15, 17–19. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 490 (9) 	 éé/�	 600:-

2375	 11	 Prussia 1858 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr 			 
	 blue. Strip of three, one stamp with heavy 			 
	 crease. EUR 500 	 �	 500:-

2376	 20-21	 Prussia 1866 Numerals 10 Sgr and 30 Sgr. EUR 420 	 �	 500:-
2377P		  Prussia Accumulation. Nice lot with more than 			 

	 200 stamps in good variation, very high 			 
	 catalogue value. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 �	 3.200:-

2378P		  Prussia Collection/accumulation 1850–67 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (80) 	 é/�	 1.000:-

2379		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1, 			 
	 3–9, 11–12, 19, 24–26. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 743 (18) 	 �	 900:-

2380		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1, 3–12, 			 
	 19, 22, 25–26. Mostly good quality. Mi € 763 (18) 	 �	 900:-

2381		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1–12, 			 
	 26. Mostly good quality. Mi € 598 (15) 	 �	 800:-

2382		  Prussia 1850–1867. All different, e.g. Mi 1, 			 
	 5, 19, 23–24. Mostly good quality. Mi € 279 (6) 	 é	 500:-

2383P		  Saxony Collection/accumulation 1850–67 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. (64) 	 é/�	 1.000:-

2384		  Saxony 1851–1863. All different, e.g. Mi 2 I 			 
	 (thin), 2 II  (é), 5–6, 10, 12, 13 (thin), 			 
	 19. Mostly good quality. (15) 	 é/�	 600:-

2385		  Saxony 1851–1863. All different, e.g. Mi 5–7, 			 
	 10, 12, 19. Mostly good quality. Mi€ 399 (13) 	 �	 500:-

2386	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10). Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 500:-

2387	 1-10	 Thurn und Taxis 1852 SET (10). Mixed quality. 			 
	 EUR 400 	 �	 500:-

2388	 13-25	 Thurn und Taxis 1859 SET (13). Mi 19 = (é), 			 
	 ½ and 1 cr thin and several near cut. EUR 1100 	 �	 500:-

2389	 26-34	 Thurn und Taxis 1862 SET (9). Several near 			 
	 cut. EUR 425 	 �	 300:-

2390P		  Thurn und Taxis Accumulation on leaves. Very 			 
	 comprehensive lot with an enourmous catalogue 			 
	 value and very good variation, in total about 400 			 
	 stamps, please inspect! The entire lot is presented 	 		
	 at www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 6.000:-

2391P		  Thurn und Taxis Collection/accumulation 			 
	 1852–66 on leaves. Mostly good quality. (97) 	 é/�	 2.000:-

2392		  Thurn und Taxis 1852–1864. All different, 			 
	 e.g. Mi 3–7, 13–17, 18 (thin), 22–23, 26, 			 
	 28, 30. Mostly good quality. Mi € 1.062 (23) 	 �	 900:-

2393		  Thurn und Taxis 1852–1865. All different, 			 
	 e.g. Mi 3, 6, 15–17, 22, 26, 30–31, 33–34, 			 
	 37–38, 40. Mostly good quality. Mi € 739 (25) 	 �	 800:-

2394		  Thurn und Taxis 1852–1866. All different, 			 
	 e.g. Mi 15, 22, 31, 33–34, 38, 43–44, 51–52. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 379 (20) 	 �	 500:-

2395P		  Württemberg Collection/accumulation 1851–1920 			 
	 on leaves. Mostly good quality. (350) 	 é/�	 1.000:-

2396K	3, 5	 North German Confederation Numerals ½ Gr 			 
	 orange and pair of 2 Gr blue on 1868 cover to 			 
	 Sweden, pmk LANGENSCHWALBACH 24.6.68. 			 
	 Transit pmk SÖDRA ST.BANAN on back. 	 *	 1.000:-

2397P		  North German Confederation Accumulation. 			 
	 Comprehensive lot partly heavily duplicated 			 
	 but with better stamps, cancellation 			 
	 possibilities etc, a few are unused. Also 			 
	 two covers.The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. (500) 	 �	 2.200:-
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2398P		  North German Confederation Collection/accumulation 	 		
	 1868–70 on leaves. Mostly good quality. (100) 	 é/�	 1.000:-

2399		  North German Confederation 1868–1870. All 			 
	 different, e.g. Mi 8, 11–13, 20, officials 			 
	 1–5. Mostly good quality. Mi € 653 (27) 	 �	 800:-

Collections German States
2400K		 Prephilately. Five unpaid covers 1810s, all 			 

	 from Frankfurt to France, all with postal 			 
	 notations. Fine quality. 	 *	 500:-

2401L		  Collection 1851–191918 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. German States in Lindner album 			 
	 also incl. some shields (Reich 1872). 			 
	 Comprehensive material. Additionally in the 			 
	 box: Visir leaves France (Napoleon and Ceres 			 
	 head, three leaves), some Russia and twelve 			 
	 UPU gift books 1950s–1960s. Worth inspection! 			 
	 Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 7.000:-

2402A		 Collection ca 930 stamps from almost all 			 
	 states in Leuchtturm album with slipcase, 			 
	 several medium and also better priced issues. 			 
	 Mostly fine qual. 	 é/�	 4.500:-

2403P		  Collection/accumulation 1850s–70s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (110) 	 é/�	 4.000:-

2404K		 With: Baden Mi 1, 3, Bayern 10, Braunschweig 1, 2, 			 
	 3, Norddeutscher Postbezirk 1, 3, and Hanover 9. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 1.500 € 	 �	 750:-

Reich
2405v	 1	 1872 Small Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet in 			 

	 three copies on printed matter from Kiel to 			 
	 Holbek, presumably sent by ship mail route 			 
	 via Copenhagen. Cancelled with Kiel duplex 			 
	 cancellation 192 (DPSK.P.EXP No 6) 18.5.1872 			 
	 and arrival marking next day in HOLBEK on 			 
	 reverse. Very scarce exhibition item! 	 *	 10.000:-

2406K	17a	 1872 Falcon with big shield 1/3 Gr Light green. 			 
	 Vertical strip of three tied by EISENACH 			 
	 17.11 // V BERLIN pmk on domestic cover to 			 
	 Halberstadt. Some short or nibbed perfs. 			 
	 Stains on cover backside. 	 *	 300:-

2407	 66	 1900 Reichspost 5 M. EUR 500 	 �	 800:-
2408K	72	 20 (pf) Germania on cover to Sweden 1905, 			 

	 via Denmark, canc. boxed Paquebot and Fra 			 
	 Tydskland L. Scarce. 	 *	 400:-

2409	 94A II	 1916 War print 1 M red perf 26:17. Cancelled 			 
	 BERLIN 1919. EUR 150 	 �	 300:-

2410	 97A I M	1906 5 Mark Minister print. Very fine and 			 
	 well centered with certificate Jäschke. 			 
	 EUR 1500 	 é	 3.000:-

2411	 233 I	 1922 Charity 6+4 M with broken arm variety. 			 
	 EUR 180 	 �	 300:-

2412	 234 IV	 1922 Charity 12+8 M with dot in lower part 			 
	 of ”8” variety pos 30. EUR 130 	 éé	 300:-

2413K	 380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+20 pf, 20 pf + 2×1 pf on 			 
	 air mail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 			 
	 2 FLUGHAFEN 5.5.34 to Stettin. Transit BERLIN 	 		
	 C 5.5.34. EUR 500 	 *	 700:-

2414K	 380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+20 pf, 20 pf + 3 pf on 			 
	 air mail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 2 			 
	 FLUGHAFEN 30.3.34 to Braunschweig. EUR 500 	 *	 600:-

2415K	 380, RL 15.2, etc.   RL+X+X+X+380, 20 pf + 2×1 pf on 			 
	 air mail cover sent from FRANKFURT (MAIN) 			 
	 2 FLUGHAFEN 16.4.34 to Cologne. Arrival cds 			 
	 KÖLN 16.4.34. EUR 500 	 *	 600:-

2416K	 424	 1928 Graf Zeppelin 4 RM black-brown on Zeppelin 	 		
	 cover (correct postal rate) to Boston, USA, 			 
	 cancelled FRIEDRICHSHAFEN 10 OKT 28. 			 
	 Blue cachet ”Mit Luftschiff LZ 127 befördert”. 			 
	 Arrival canc. New York on the back. 	 *	 500:-

2417K	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. EUR 1600 	 éé	 1.800:-
2418K	 446-49	 1930 Charity souvenir sheet 1. The stamps 			 

	 are vertically separated in the block. EUR 1600 	 éé	 500:-
2419	 540-43	 1934 German Colonial Explorers SET (4). 			 

	 EUR 190 	 éé	 300:-
2420	 556-64	 1934 Charity SET (9). Nice and scarce set. 			 

	 EUR 550 	 éé	 900:-
2421K	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Damaged 			 

	 in the upper margin. Fragile paper. Also 			 
	 separated on the lower right side. Nevertheless 			 
	 a nice item. EUR 1100 	 éé	 400:-

2422P	 624-31	 Berlin Olympic games 1936, souvenir sheets. 	 éé	 400:-
2423	 647	 1937 German Stamp Exhibition souvenir sheet 			 

	 8 imperf. EUR 220 	 éé	 300:-
2424	 648	 1937 German Stamp Exhibition souvenir sheet 			 

	 8 imperf. EUR 320 	 éé	 500:-
2425	 8B II	 Field post, 1944 Inselpost Rhodos violet-			 

	 ultramarine with black thick overprint, rouletted. 			 
	 Signed Carl H Lange and Petry BPP. EUR 140 	 éé	 300:-

2426	 12 IV	 Field post, 1944 Inselpost Rhodos - / 5 c 			 
	 dark lilac-red, typ IV. Signed DD. EUR 1000 	 éé	 1.400:-

2427K		 Postal stationery, Postcard 10 pf sent by shipmail 			 
	 to Denmark and only cancelled with foreign 			 
	 pmk’s, 1 (Copenhagen) and K. OMB.2 2.12.88. 	 *	 300:-

2428K	104	 Air mail cover, 1919 Germania with white 			 
	 background 75 Pf green/brown-black. Early 			 
	 air mail letter from Gelsenkirchen. 	 *	 300:-

2429K	423	 Air mail cover 1931, 1928 Graf Zeppelin 2 RM 			 
	 ultramarine on air mail cover from Hamburg 			 
	 to South West Africa through Frankfurt a.M., 			 
	 Stuttgart, Geneva, Marseille, Dakar and then, 			 
	 by steam ship, to Luderitzbucht (final destination). 	 *	 600:-

2430A		  Collection 1872–1945 incl. many Shields, nice 			 
	 air and charity sets, almost all official 			 
	 stamps etc. E.g. Mi 456–57 and 498 é, Mi 507 			 
	 used signed. Earliest part mixed quality. 	 é/�	 2.000:-

2431K		  Small lot of classic stamps in good quality 			 
	 valued 2004 to 9980 DKR by AFA. (11) 	 �	 1.000:-

2432K		  Lot. Zeppelin. Six different stamps and two 			 
	 postcards/covers. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

2433		  1922–45. All different, e.g. Mi 350, 499, 			 
	 616, 673–74, 700, 672, 681, 683, 741, 743, 			 
	 757–59, 799–802A, 909. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 715 (40) 	 éé	 900:-

2434A		  Collection 1875–1944 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (750) 	 é/�	 800:-
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2435A		  Collection 1872–1945 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Many nice cancellations in the 			 
	 album. Mostly fine quality. (>500) 	 �	 800:-

2436A		  Collection 1872–1945 in Schaubek album without 	 		
	 stamp mounts. A couple of nice cancellations 			 
	 in the material. Mostly good quality. (>500) 	 �	 800:-

2437		  1924–34. All different, e.g. Mi 351–54, 			 
	 405–06, 423–24, 433–34, 461–62, 465, 467–73, 			 
	 474–81, 538–39. Mostly good quality. Mi € 547 (33) 	 é	 700:-

2438		  1872–1912. All different, e.g. Mi 2, 5, 16-17, 23, 			 
	 29, 65, 80, I. Mostly good quality. Mi € 532 (17) 	 �	 600:-

2439		  1872–1923. All different, e.g. Mi 5, 16, 			 
	 96-97, 210-11, 258-59, 263, 267. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 501 (33) 	 �	 600:-

2440		  1915–24. All different, e.g. Mi 96-97, 210-11, 			 
	 259, 263, 267, 347, 364-67. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 520 (35) 	 �	 600:-

2441		  1922–32. All different, e.g. Mi 210-11, 267, 			 
	 364-67, 375-77, 383, 405, 433, 452. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 512 (37) 	 �	 600:-

2442		  1924–35. All different, e.g. Mi 364-67, 383, 			 
	 405, 440, 452, 455, 481, 563, 538-39, 543. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 522 (36) 	 �	 600:-

2443		  1872–1927. All different, e.g. Mi 1, 43, 349, 			 
	 354, 384, 400–01, 405–06. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 516 (16) 	 é	 600:-

2444		  1924–36. All different, e.g. Mi 354, 406, 			 
	 539–39, 556–64, 588–97, 606–07. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 512 (53) 	 é	 600:-

2445P		  Selection 1870s–1940s on leaves incl. e.g. Mi 			 
	 446–47 used, some éé blocks-of-four, etc. (500) 	 éé/�	 500:-

2446A		 Mostly used old collection/accumulation in 			 
	 two albums. 	 Mostly �	 500:-

2447K		 Lot with e.g. Mi 716-23 and 727 in blocks of 			 
	 4 (Mi 400 €) and some other stams and 4 covers. 	 éé	 300:-

2448P		  Cover lot. Two large size 1936 Zeppelin 			 
	 covers, e.g. Mi 5X blk together with some 			 
	 values from the ”Winterhilfswerk” issue on 			 
	 ”Nordamerikafahrt”. Munich transit and New 			 
	 York arr. pmk’s on back. Some vertical bends. (2) 	 *	 500:-

2449P		  Postcards. NSDAP propaganda and related etc. 			 
	 from Sweden, Hungary, Italy, France, Austria 			 
	 (Braunau am.Inn ppc’s). E.g. postcards, 			 
	 photos, program leaflet. Content non-philatelic 			 
	 materiel as well. (c:a 60) 	 *	 1.000:-

2450L		  Postcards. More than 500 picture postcards 			 
	 used/unused ca 1900-1940’s (some later). E.g. 			 
	 many topo, military incl. some Hitler etc. 	 *	 1.000:-

2451K		  Postcards. 38 numbered photos – Collectors 			 
	 series Winter and Summer olympic games. 			 
	 Very fine quality. 	 *	 500:-

2452K		  Postcards. Adolf Hitler and his World. Picture 			 
	 postcards, photos and collectors cards in a 			 
	 small plastic album. 	 *	 500:-

2453P		  Postcards. Adolf Hitler. Eight different b/w, 			 
	 e.g. NSDAP Reichparteitag Nürnberg 1933. 			 
	 Good to fine. (8) 	 *	 500:-

2454L		  Postcards. Approx. 370 topographic postcards 			 
	 used/unused ca 1900–1940s. Also about 85 			 
	 cards from the 1950s. 	 *	 500:-

2455	 V43a	 P.O. in Turkey 20 pf cancelled 1.3.83. With 			 
	 soma damages, Kurzbefund by Steuer. EUR 350 	 �	 300:-

2456P		  P.O. in Turkey Collection 1876–1913 incl. some 			 
	 dupl. E.g. Mi 5–10, 36–45 and 47 used, some 			 
	 forerunners, one cover and one card sent to 			 
	 Sweden. Cat. value at least Mi 1450 Euro. (58) 	 Mostly �	 800:-

2457P		  Colonies Collection. Mariana and Marshall 			 
	 Islands, and German East and South West 			 
	 Africa, incl. duplicates. (29) 	 é/�	 300:-

2458	 23 IIB II   New Guinea 1914 Ship 5 M green-			 
	 black/carmine/red perf 25:17 wmk 1, type III. 			 
	 With two minor short perf, certificate Steuer. 			 
	 EUR 900 	 é	 1.500:-

2459	 5 IIb	 East Africa 1893 Overprint 25 PE on 50 Pf 			 
	 reddish brown, overprint 17.8 mm long, both 			 
	 used and é. Typed and signed by Steuer. 			 
	 EUR 250 	 é/�	 500:-

2460	 29B	 Southwest Africa 1919 Ship 1 M red perf 25:17 			 
	 wmk 1. Signed Steuer. EUR 320 	 éé	 700:-

2461P	 V48d	 Togo Spectacular registered letter franked 			 
	 with 18 copies of 20 Pf blue, cancelled KLEIN-			 
	 POPO 1.10.95 sent to Germany. Overall appealing 			 
	 condition, but a vertical archive fold and some 			 
	 minor defect. Exhibition item! 	 *	 5.500:-

2462	 1b	 Dorpat 1918 New value overprint on russian 			 
	 stamps 20 Pf / 10 k blue. Very fine copy with 			 
	 left margin. Signed Hochstädter and cert. 			 
	 Berend Hey. EUR 850 	 éé	 1.800:-

Associated areas
2463	 18b	 Allenstein 1920 Oval overprint 15 Pf carmine-			 

	 brown in U/M block-of-four incl. two copies 			 
	 with variety 18bI. Certificate Berend Hey. 			 
	 Mi 1000 Euro++. 	 éé	 1.800:-

2464K		 Marienwerder Lot perf and imperf stamps with 			 
	 duplication. (150) 	 �	 1.800:-

2465	 31	 Saargebiet 1920 Overprint 10 M green. Slight 			 
	 overprint coloured smudge on front. Signed 			 
	 A.RURGER BPP. EUR 450 	 éé	 300:-

2466	 157	 Saargebiet 5F on cut, BREBACH 13.11.32. 	 �	 300:-
2467A		  Saargebiet Collection 1920–34 in Lindner 			 

	 album with stamp mounts. First series complete 			 
	 (varieties of the ovpr), 80 pf (# 16) signed 			 
	 Brun. Fine quality. (ca 150) 	 éé/é/�	 1.000:-

2468		  Schleswig 1864–1866. All different, e.g. 			 
	 Mi 4, 6–7, 9, 13–16, 18–19, 22–23. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 735 (12) 	 �	 800:-

2469P		  Danzig Collection 1920–39 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (400) 	 Mostly �	 1.500:-

2470A		  General Government Collection 1938–1945 in 			 
	 SAFE album with stamp mounts. Stamps, complete 			 
	 stamp sheets, covers and other postal items, 			 
	 postal stationeries, PoW mail, commemorative 			 
	 cards, sections of stamp sheets, etc. Also 			 
	 including a substantial section with 			 
	 Bohemia/Moravia. Excellent quality. (>300) 	 éé/é/�	 2.000:-

2471A		  Occupied areas Collection 1940–1945 in Schaubek 			 
	 album without stamp mounts. Nice material 			 
	 incl. General government mini-sheets # 65 			 
	 and 104. Good quality. 	 éé/é/�	 700:-

2472P		  Estonia 1941 on leaves. German occupation of 			 
	 Estonia (1941), Russian stamps with overprint 			 
	 Pernau 8.VII 1941, type II, also including 			 
	 No 3 II B, all blocks of four. No 3 II B with 			 
	 margin. Mi 700 €. Excellent quality. (44) 	 éé	 700:-

2473	 3L	 Latvia 15 k dark green with empty field at 			 
	 left. Very scarce and unpriced in Michel. 	 éé	 3.500:-

2474P		  Latvia Collection/accumulation. Specialised 			 
	 collection including errors, green overprints, 			 
	 thick paper (Mi 4x and 5 x both signed 			 
	 Krischke). Large sheets or parts thereof. 	 éé/é/�	 6.000:-

2475	 10-11	 Montenegro 1943 Overprint on Montenegrin 			 
	 stamps 25 and 50 c. 25 c: 13 copies, 50 c: 			 
	 38 copies. EUR 3060 	 éé	 1.000:-
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2476	 29-35	 Montenegro 1944 Overprint SET (7). One stamp 			 
	 with aging. EUR 300 	 éé	 600:-

2477	 6 IIc	 Local emissions Netschkau-Reichenback Overprint 			 
	 on Hitler 1945. With double overprint variety. 			 
	 EUR 300 	 éé	 500:-

2478A		  Local emissions Collection. Overprints on 			 
	 mainy Hitler stamps from many different 			 
	 cities/towns, many complete sets, about 1000 			 
	 stamps and unusual material. E.g. nice section 			 
	 overprints on General Government stamps. 	 Mostly éé	 3.200:-

2479A		  Local emissions Collection. Overprints on 			 
	 mainly Hitler stamps from many different 			 
	 cities/towns, many complete sets, also 			 
	 overprints on comon issues for Allied 			 
	 occupation, about 1000 stamps and unusual 			 
	 material. 	 Mostly éé	 2.200:-

2480A		 Local emissions Collection. Overprints on 			 
	 mainy Hitler stamps from many different 			 
	 cities/towns, many complete sets, about 			 
	 700-800 stamps and unusual material.E.g. 			 
	 skull overprints from Rodi. 	 Mostly éé	 2.200:-

2481	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 			 
	 with special cancel. EUR 220 	 éé	 400:-

2482K	399	 Saarland Einschreiben - Express cover franked 			 
	 with 200 Fr cancelled SAARBRÜCKEN 5.5.57. 			 
	 Michel note date of issue 25.5.1957! 	 �	 300:-

2483K		  Saar Collection 1920–27 on leaves. Good 			 
	 issues, e.g. Mi 1-17 used, 53A-69 and 70-83 			 
	 used. 108-21 éé and used and others. Mi 30 			 
	 (’é) on reverse Dr Dub. Mi 1200+ euro. 	 éé/é/�	 1.000:-

2484P		  Saar Collection 1915–1959 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Mostly Saar under French 			 
	 government. Mostly fine quality. (approx 300) 	éé/é/�	 400:-

2485P		  French Zone Collection on two visir leaves. 			 
	 E.g. Baden 38–41, m/s 1A+B. Rheinland-Pfalz 			 
	 42–45, m/s 1. Württemberg 40–43, m/s 1, 44–46. 			 
	 Mi 1000 euro 	 éé	 1.000:-

2486P		  French Zone Collection 1945–1949 on leaves 			 
	 with stamp mounts. Fine quality. (>180) 	 éé/é/�	 400:-

German Democratic Republic (DDR)
2487	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 

	 EUR 300 	 éé	 500:-
2488A		 Collection 1949–64 in Leuchtturm album with 			 

	 stamp mounts. Attractive COMPLETE collection 			 
	 excl. two unimportant stamps, also with 			 
	 souvenir sheets. Aslo included are some pair 			 
	 combinations, etc. Fine quality. 	 éé	 2.800:-

2489A		  Collection 1945–59 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Also Soviet Zone. Mostly fine 			 
	 quality. (700) 	 éé/é	 1.500:-

2490A		  Lot about 1950–88 in two stockbooks with 			 
	 blocks. 	 éé/�	 800:-

2491		  1949–52. All different, e.g. Mi 242–44, 250, 			 
	 255, 258–63, 266–67, 270, 276–83, 288–92. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 720 (40) 	 �	 700:-

2492A		 Collection 1948–1961 in album without stamp 			 
	 mounts. Includes stamps from the Soviet Zone. 			 
	 Almost all better issues 1949-1951 in the 			 
	 album. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

Berlin
2493	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). 			 

	 Various signs on some incl 2+5mk. EUR 360 	 éé	 500:-
2494	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). Sign 			 

	 Schlegel, scarce set! EUR 2400 	 �	 4.000:-
2495	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Sign 			 

	 Schlegel. EUR 1400 	 éé	 1.800:-
2496	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Sign 			 

	 Schlegel. EUR 900 	 �	 1.000:-
2497	 21-34	 1949 Red overprint BERLIN SET (14). EUR 900 	 �	 500:-
2498	 34	 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-			 

	 brown. EUR 280 	 �	 400:-
2499	 61-63	 1949 Goethe SET (3). EUR 200 	 �	 300:-
2500	 68-70	 1949 Currency SET (3). 	 é	 300:-
2501	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 600 	 �	 600:-
2502	 72-73	 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). 			 

	 EUR 160 	 éé	 400:-
2503	 75-79	 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 180 	 �	 300:-
2504	 75-79	 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 180 	 �	 300:-
2505	 106-09	 1953 Reconstruction SET (4). EUR 250 	 �	 300:-

2506A		 Collection 1949–90 in three ”Bi-collect” KABE 			 
	 albums (from 1948) with stamp mounts. with 			 
	 stamp mounts. COMPLETE from 1950 onwards 			 
	 with all good sets, befiore 1950 including UPU 			 
	 and Building set used, Goethe set xx and 			 
	 usedand 1949 overprint set used. Attractive 			 
	 and clean collection! Excellent quality. 	 éé/�	 3.000:-

2507A		  Collection 1945–1990 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Almost complete. Excellent 			 
	 quality. (>400) 	 éé	 2.000:-

2508A		 Collection 1949–1990 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Almost complete collection from 			 
	 Berlin red overprint series until 1985. Fine 			 
	 quality. (>400) 	 �	 2.000:-

2509A		  Collection 1948–80 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (650) 	 �	 1.500:-

2510A		  Collection 1948–90 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Apparently COMPLETE xx from 			 
	 1950. Before that x/xx/o with some stamps 			 
	 missing but incl e.g. 2 mk red overprint used 			 
	 (unsigned), Mi 64–67 xx with Schlegel cert, 			 
	 Goethe and Currency set cpl x, etc. Favourable 			 
	 reserve. Fine quality. (900 and 8 s/s) 	 Mostly éé	 1.500:-

2511A		  Collection 1948–1970 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete. Also incl 			 
	 gutter pairs and other combinations + a number 			 
	 of postal stationeries. Excellent quality. 			 
	 (400-500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2512P		  Almost cpl collection 1948–61 on leaves incl. 			 
	 e.g. Mi 1–32 é best values signed Schlegel, Mi 			 
	 35–67 and 71–74 used, three sets Bells, etc. (200) 	 é/�	 1.000:-

2513		  1948–49. All different, e.g. Mi 6, 13, 15–16, 			 
	 27, 29, 36, 38–39, 41, 59–60. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 676 (25) 	 �	 800:-

2514		  1949–54. All different, e.g. Mi 36, 38–39, 			 
	 59–60, 73–74, 84–90, 96, 105, 107–08, 120, 			 
	 123. Mostly good quality. Mi € 818 (31) 	 �	 800:-

2515P		  Collection 1948–1960 on leaves with stamp 			 
	 mounts. # 1–20 cancelled, good representation, 			 
	 # 21–33 cancelled, complete, #35–41 complete 			 
	 and a lot more. Fine quality. (>150) 	 éé/é/�	 800:-

2516P		  Collection 1948–56 incl. e.g. Mi 1–19, 71 			 
	 and 75–81 é, Mi 68–70, 72–73 and 82–90 			 
	 éé, etc. (100) 	 éé/é	 800:-

2517		  1948–51. All different, e.g. Mi 13, 29, 36, 			 
	 38–39, 59–60, 63, 67, 73–77, 80–86. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 765 (34) 	 �	 700:-

2518		  1948–57. All different, e.g. Mi 13, 36, 38–39, 			 
	 59–20, 84–85, 87, 90, 96, 105, 111, 128, 152, 			 
	 154. Mostly good quality. Mi € 752 (45) 	 �	 700:-

2519A		  Collection 1960–1990 in two albums with stamp 			 
	 mounts. A well filled material incl many of 			 
	 the s/s. Fine quality. (>400) 	 éé/�	 700:-

2520		  1948–52. All different, e.g. Mi 6, 13, 15, 			 
	 36, 38–39, 59–60, 63, 67, 72–74, 87. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 727 (28) 	 �	 600:-

2521		  1949–56. All different, e.g. Mi 63, 66, 71, 			 
	 76, 78, 80–86, 120, 152. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 609 (22) 	 éé	 600:-

2522		  Lot 1949–1955 on stock cards. Incl 1949 UPU 			 
	 75 years series set. Fine quality. (30) 	 �	 500:-

2523		  1948–54. All different, e.g. Mi 39, 92, 67–68, 			 
	 70–71, 74, 78, 82–86, 91–100. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 508 (33) 	 é	 500:-

German Federal Republic (BRD)
2524	 133	 1951 Posthorn 40 Pfg dark grey-lilac. EUR 140 	 éé	 300:-
2525	 185 S31	20 pf with lower tab. EUR 150 	 �	 300:-
2526	 1305 I	 1986 Clara Schumann 80 Pfg with variety: 			 

	 Missing hair at left side. Certificate Schlegel. 	 éé	 700:-
2527A		  Collection 1949–1985 in big album with stamp 			 

	 mounts. Comprehensive material incl Berlin. 			 
	 Also incl gutter pairs, booklet combinations, 			 
	 parts of stamp sheets and much more. (Mi 			 
	 >5300€ acc to vendor). Excellent quality. (>1500) 	 éé	 3.000:-

2528A		  Collection 1949–1986 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. A very fine material, almost 			 
	 complete over the whole period. Fine quality. (>500) 	 �	 3.000:-

2529L		  Big stock 1949-2000’s in eleven albums incl. 			 
	 several better priced early issues. Approx. 22 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2530A		  Collection 1949–1990 in three albums. Almost 			 
	 complete 1960–. Also many souvenir sheets 			 
	 included. Fine quality. (>1500) 	 éé/�	 2.000:-
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2531A		  Collection 1949–79 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete - only 90pf 			 
	 Posthorn missing. Fine quality. 	 éé/é	 1.800:-

2532A		  Collection 1945–1980 in visir album. Incl. 			 
	 some Zones and a few souvenir sheets. Fine 			 
	 quality. (800) 	 Mostly éé	 1.200:-

2533P		  Lot 1949–54. Almost 50 different better stamp 			 
	 mainly in sets (except three post horn stamps), 			 
	 high value, attractive, see the entire lot 			 
	 on the website. 	 éé	 1.000:-

2534A		  Collection 1949–1971 in album without stamp 			 
	 mounts. Nice material incl. sections from 			 
	 mini-/souvenir sheets and much more. Also 			 
	 Berlin included. (Mi >2500 € acc to vendor). 			 
	 Fine quality. (>750) 	 �	 1.000:-

2535A		  Well-filled collection 1949–79 incl e.g. Mi 			 
	 106-16 and 123-76é, 117-22 used. Mostly éé 			 
	 after 1961. Also some covers + used dupl. 	 éé/é/�	 1.000:-

2536		  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 			 
	 116–22, 139–47, 150–51, 153–54, 163, 166. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 1.006 (34) 	 �	 800:-

2537P		  Collection 1949–68 on leaves. Apparently 			 
	 COMPLETE, the 20 pfg Church of St. Mary 			 
	 has a crease. Mostly fine quality. 	 �	 800:-

2538		  1949–51. All different, e.g. Mi 111-122, 			 
	 139-42. Mostly good quality. Mi € 801 (19) 	 �	 700:-

2539		  1949–54. All different, e.g. Mi 111–12, 			 
	 116–20, 140, 143–47, 150–51, 153–54, 156–59, 			 
	 163, 166–72. Mostly good quality. Mi € 1.014 (43) 	 �	 700:-

2540P		  Leaves with dupl. 1949–57 incl. e.g. some 			 
	 Posthorns, Mi 146 used, se-tenant pairs, etc. 			 
	 (450) 	 éé/é/�	 700:-

2541A		  Lot in four stockbooks. Stock with unmounted 			 
	 modern stamps, 1950–80s. EUR 2.400 	 éé	 700:-

2542		  1949–853. All different, e.g. Mi 120, 143-47, 			 
	 150-51, 153-54, 156-59, 166, 167-72. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 713 (33) 	 �	 600:-

2543		  1951–56. All different, e.g. Mi 136, 147, 			 
	 150, 153-54, 166-70, 173-76, 203, 217-18, 			 
	 225, 246. Mostly good quality. Mi € 606 (42) 	 �	 600:-

2544		  1949–55. All different, e.g. Mi 111, 116, 			 
	 136, 147, 150–51, 153–54, 163, 166–76, 203, 			 
	 217–18, 225. Mostly good quality. Mi € 766 (49) 	 �	 600:-

2545		  1949–59. All different, e.g. Mi 111, 116, 136, 			 
	 143–45, 147, 150–51, 153–54, 166, 170–76, 			 
	 203, 217–18, 225, 273, 315–19. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 836 (56) 	 �	 600:-

2546		  Lot 1949–55 in envelope. Early issues on 			 
	 peices of covers and postal documents. Please 			 
	 inspect. Mostly fine quality. 	 �	 600:-

2547P		  Collection/accumulation 1949–1970 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Some good copies 			 
	 from both Berlin and GFR. Fine quality. (70) 	 éé/é/�	 600:-

2548		  1949–59. All different, e.g. Mi 141–42, 146, 			 
	 154, 161, 163, 171–72, 176, 208, 273. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 549 (27) 	 éé/é	 500:-

2549K		  Small lot of 24 stamps, all overprinted 			 
	 ”Muster” or ”Specimen”. 	 éé	 500:-

General German collections
2550A		  Collection 1871-1960’s on leaves. Comprehenvive 			 

	 coll, with Reich incl classics, better 			 
	 stamps/sets from then 1920’s and onward incl 			 
	 1+2RM Chicagofahrt (on pieces), 1 RM Polarfahrt, 			 
	 wagner set on piece, OSTROPA s/s and several 			 
	 later s/s, furhter some General Government, 			 
	 Allied occ. and better early BRD. Mostly fine 			 
	 quality. 	 Mostly �	 7.000:-

2551A		  Collection 1872-1978 in album incl. an 			 
	 expensive section Reich, BRD apparently cpl 			 
	 1945-68, some nice Zones, Böhmen/Mähren 			 
	 and Berlin apparently cpl 1945-64. 	 Mostly �	 5.000:-

2552L		  Collection 1840–2007 in album with stamp 			 
	 mounts. Five albums incl. states, combinations 			 
	 from booklets, occupation issues, zones, 			 
	 Berlin, a complete sheet #262, postal 			 
	 stationeries, military mail and much more. 			 
	 Also complete MNH from 2000. Mostly fine 			 
	 quality. (>1500) 	 éé/é/�	 4.000:-

2553A		  Collection classic-1960 in two albums incl. 			 
	 e.g. Danzig, Saar, Memel, Zones, DDR, nice 			 
	 section Old states, Reich, BRD and Berlin etc. 	 é/�	 3.000:-

2554P		  Accumulation VOTING DISTRICTS and 			 
	 OCCUPATIONS. Interesting lot with many 			 
	 stamps from different areas. Please inspect. 			 
	 Mostly good quality. (500) 	 é/�	 2.800:-

2555A		  Collection ca 1890–1959 incl. e.g. local post 			 
	 stamps, colonies, post abroad, Memel, Saar, 			 
	 Danzig, BRD apparently complete é/’ 1949–59 			 
	 in main numbers, better Zones and Berlin, etc. 	 é/�	 2.500:-

2556P		  Lot. Very good selection early BRD and Berlin 			 
	 on three visir leaves e.g. Berlin UPU cpl xx 			 
	 excl 60pfg=x, Bell sets, BRD charity sets etc. 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 Mostly éé	 2.000:-

2557P		  Collection 1948–59 on leaves. BRD and Berlin 			 
	 incl BRD Post Horn and Heuss set cpl x, better 			 
	 charity sets x/o, Berlin UPU cpl used (50pfg=x) etc. 	 é/�	 2.000:-

2558A		  Collection 1872–1945 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Reich, occupied areas (WW1 			 
	 and 2), Danzig, Saar, plebiscit areas and 			 
	 more. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2559A		  Collection 1851–1949 in album without stamp 			 
	 mounts. From old German States to Bizone. 			 
	 Nice Baden, Bavaria, Prussia. Reich including 			 
	 the s/s from 1936 and 1937 and some better 			 
	 issues 1948-49. Mostly good quality. (>1000) 	 �	 2.000:-

2560A		  Collection/accumulation old–1940s in stockbook. 			 
	 Old Germany, Reich etc. Somewhat mixed quality. 			 
	 (3500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2561A		  Collection 1849–1920 in Leuchtturm album 			 
	 partly with home made stamp mounts. Old 			 
	 Germany and colonies. Mostly good quality. 			 
	 (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2562P		  Lot 1850–1945 on stock cards. Ten full stock 			 
	 cards with stamps from States and Reich. Also 			 
	 some with printing flaws or other varieties. 			 
	 Mi >5100 € according to consigner. Mostly 			 
	 good quality. (>170) 	 �	 1.000:-

2563P		  Lot 1850–1950 on stock cards. Ten full stock 			 
	 cards with stamps from States and Reich. Also 			 
	 a few stamps from other countries (mostly 			 
	 the US) included. Mi > 5000 € according to 			 
	 consigner. Mostly good quality. (>150) 	 �	 1.000:-

2564A		 Collection 1872–1969 in two albums. Deutsches 			 
	 Reich, Soviet zone after WW2 and GDR until 			 
	 1969. A good material. Mostly fine quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2565L		  Iteresting box thousands of stamps mostly 			 
	 BRD, Berlin and DDR, some better Reich, se-			 
	 tenant pairs and blocks-of-four, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2566L		  Accumulation 1950s–modern duplicates sorted 			 
	 in glassine envelopes in archive box. Favourable 			 
	 reserve. Excellent quality. (Thousands) 	 éé/�	 1.000:-

2567P		  Accumulation classics–1930s on ten Visir leaves. 	 		
	 Incl. perfins. EUR 5500 acc. to vendor (400) 	 é/�	 800:-

2568P		  Collection 1870–1940s. Cancellations, mostly 			 
	 Reich. (605) 	 �	 800:-

2569P		  Collection 1914–1935 on leaves. German 			 
	 Occupation WWI, Memel- and Saargebiet etc. 			 
	 Mostly good quality. (450) 	 é/�	 800:-

2570L		  Classic–modern in box. 4-5 remainder 			 
	 collections. Mostly good quality. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

2571P		  Lot selected classics–1920s. EUR 5032 acc. 			 
	 to vendor. (158) 	 Mostly �	 700:-

2572L		  Accumulation old–modern in 14 albums + 			 
	 leaves 			 
	 incl. e.g. BRD, Reich, DDR and Berlin, etc. 			 
	 Approx. 20 kg. 	 Mostly �	 700:-

2573P		  Selection mostly 1920–50s on leaves. Especially 			 
	 nice BRD and Berlin, some Reich and Zones, 			 
	 etc. (145) 	 �	 500:-

2574A		  Collection 1870s–1940s in stockbook. Mostly 			 
	 good quality. (1500) 	 Mostly �	 500:-

2575A		  Lot old–modern in two stockbooks, incl. states. 	 éé/é/�	 500:-
2576L		  Collection/accumulation 1872–1945 in box. 			 

	 A huge lot of stamps tied together in bunches 			 
	 of up to 100 stamps each. Options for good 			 
	 cancellations, varieties, printing flaws etc. 			 
	 Please inspect! About 2500 bunches. Mixed 			 
	 quality. (Tens of thousands) 	 �	 500:-

2577		  Lot on stock cards. Colonies and occupation. 			 
	 Somewhat mixed quality. (10) 	 é/�	 200:-

2578P		  Covers. 17 covers mostly Reich incl. many 			 
	 nice frank, registered, some air and express, 			 
	 BRD Mi 156–59 and 173–76, Berlin Mi 101–05, 			 
	 etc. 	 *	 700:-



72

Great Britain
2579	 1	 1840 Queen Victoria 1 d black. Position J-K. 			 

	 Sound copy with two good margins. Just into 			 
	 design at UR. Lightly vertical bend. 	 �	 300:-

2580K	1, 3	 1840 Queen Victoria 1 d black and. 1841 Queen 			 
	 Victoria 1 d red-brown, watermark small crown 			 
	 on two covers, canc 26 Jun 1840 resp. 18 JY 1850. 	 *	 800:-

2581	 2	 1840 Queen Victoria 2 d blue. Four margin 			 
	 copy. Owner’s mark on back. EUR 450 	 �	 300:-

2582K	16, 38	 1 p + 6 d on cover sent from LONDON 9.AU.72 			 
	 to Spain. Arrival cds MADRID 12.AGO.72. 	 *	 300:-

2583	 35	 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh 			 
	 rose, watermark Maltese Cross. SPECIMEN ovpt. 			 
	 Aged gum. EUR 4000 	 é	 700:-

2584K	65	 1 p as additional postage on stamped envelope, 			 
	 sent as registered letter from COLCHESTER 			 
	 REGISTERED 6.NO.06 to Belgium. 	 *	 400:-

2585K	65, 79	 1+6 d on stamped envelope sent to Italy. Postmarks 			 
	 e.g. R, REGISTERED W.C.D.C. 12.MR.85 and 			 
	 REGISTERED LONDON 13.MR.85. 	 *	 400:-

2586	 83b	 1890 Queen Victoria wmk Anchor 5s. crimson 			 
	 on white paper. SPECIMEN ovpt. 	 é	 300:-

2587	 84ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultramarine 	 		
	 on white paper. EUR 300 	 �	 500:-

2588	 117	 1902 King Edward VII 10s. blue, perf 14, watermark 			 
	 anchor. 1911 cds. One nibbed perf LL. EUR 280 	 �	 400:-

2589K		  1840 Sep 13TH, 1d MULREADY LETTER SHEET 			 
	 addressed to Hanworth, Middy and cancelled 			 
	 fine Maltese Cross in Red. Not. ”by the 			 
	 Hounslow Bag” no 62. 	 *	 500:-

2590K		 1840, 1841 JA 20TH, 1d MULREADY ENVELOPE 			 
	 addressed to Walningham, Norfolk and cancelled 			 
	 with fine Maltese Cross in Red. 	 *	 500:-

2591P		  Collection/accumulation 1841–1955 on six 			 
	 visir leaves. High values, shades, plate 			 
	 numbers, better cancellations etc. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor Approx. EUR 6600 	 �	 3.500:-

2592A		 Collection 1840–1989 incl. nice classic issues 			 
	 and e.g. Mi 78, 82–84, 86–97, 101–16, 141–43 I 			 
	 used, early covers incl. Mulready cover 1840, 			 
	 some Regional issues, etc. 	 éé/é/�	 2.000:-

2593L		  Collection 1841–1994 in album without stamp 			 
	 mounts. Nice material in an album with 			 
	 varieties described on the different Queen 			 
	 Elizabeth II issues. Additionally an Eire 			 
	 collection and three stockbooks with extras. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2594K		  Lot with stamps from 1880–1940s, (51). 			 
	 Mi 1989/90 over 2.200 DM. 	 éé/é/�	 700:-

2595		  1841–1887. All different, e.g. Mi 29, 47, 51, 57, 			 
	 92, 95-97, 100. Mostly good quality. € Mi 468 (20) 	 �	 500:-

2596		  1858–. All different, e.g. Mi 47, 51, 57, 95-97, 			 
	 100. Mostly good quality. € Mi appr 450 (17) 	 �	 500:-

2597		  Lot. ”Seahorses” Four fine copies, not checked 			 
	 for printings. Reserve due to the 1918 issue. 			 
	 Fine quality. (4) 	 �	 500:-

2598P		  Accumulation 1880s–1930s. Fine quality. (c:a 65) 	 �	 500:-
2599P		  Collection 1849–1940 on leaves. 45 Victoria 			 

	 issues e.g. fine Penny Black, Mi 14, 15, 77, 			 
	 78, 82. Good value. (160) 	 �	 500:-

2600L		  Booklets lot 1970s–1980s. Face value over £50. (69) 	 éé	 300:-
2601K		  Covers. Four covers 1960–65 sent to Sweden – 			 

	 printed matters, all with red or blue notations. 			 
	 Fine quality. 	 *	 600:-

2602P		  Covers. 18 unpaid covers 1840–50s, to France, 			 
	 all with postage due notations, cancels, etc. 			 
	 Fine quality. 	 *	 600:-

2603K		  Covers. Four unpaid covers from Liverpool to 			 
	 Sweden 1869–71. Various cancellations, postage 			 
	 due notes, etc. Contents. 	 *	 500:-

2604A		 Covers. Album around 60 covers/cards, majority 			 
	 sent abroad. Prephilately–1960s. 	 *	 500:-

2605		  Postcard, Titanic Memorial monument, Southampton. 	 		
	 Multicolor ppc, unused and VF. 	 *	 300:-

Greece – Hungary
2606A		 Greece Collection 1861–1957 in KABE album 			 

	 without stamp mounts. Comprehensive with 			 
	 also some unused (incl some later xx), e.g good 			 
	 section Hermes heads, Olympics, 10 and 25 dr 			 
	 1927=xx, 1933 set used, both 1940 sets x etc, 			 
	 a very good and interesting back of the book 			 
	 section incl oppupied areas etc. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 14.000:-

2607A		  Greece Collection 1861–1972 in album without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2608P		  Guatemala Collection 1900–modern in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (935) 	 éé/é/�	 400:-

2609A		  Haiti Collection 1881–1969 in old (somewhat 			 
	 worn down) Scott album with stamp mounts 			 
	 when stamps are present. Interesting with e.g. 			 
	 a well-filled first page, many earlier overprint 			 
	 stamps, 1942 set to 5G (used) etc. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 Mostly unused	 1.800:-

2610P		  Honduras Collection/accumulation 1900–			 
	 modern in two stockbooks. All different! 			 
	 Somewhat mixed quality. (940) 	 éé/é/�	 400:-

2611	 51	 Hong Kong 1891 Hong Kong Jubilee 2 c rose. 			 
	 HONG KONG JA 22 91 cds. EUR 180 	 �	 500:-
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2612P		  Hong Kong 1960–90s. Many issues are Year 			 
	 of the Dog, Ape, Pig and so on starting 1967, 			 
	 including several souvenir sheets with 			 
	 duplication. Also a booklet 1990. 	 éé	 500:-

2613P		  Hong Kong Queen Elizabeth II high values 1954 			 
	 1 to 10 $ é Mi 187–191 and the set 1962 with 			 
	 upright wmk Mi 196–210 (10 and 20 $ é, the 			 
	 others éé). 	 éé/é	 500:-

2614K		  Hong Kong Covers. Two covers 1930s, both 			 
	 with steam ship cancellations. 	 *	 600:-

2615K	 479	 Hungary 1931 Zeppelin Overprint 2 P violet 			 
	 and 1930 Air mail 4 f orange (five) on Zeppelin 			 
	 cover, cancelled BUDAPEST 931 MAR.27 and 			 
	 Budapest Circuit cachet. 	 *	 500:-

2616A		  Hungary Collection classic–1960s in album. 			 
	 With some better used from the two first 			 
	 sets, s/s and éé sets. Also much locals and 			 
	 back of the book material. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly good quality. 	 Mostly éé	 1.500:-

2617A		  Hungary Collection 1871–1959 in album with 			 
	 several good stamps, such as Zeppelin 1931 é 			 
	 and several blocks e.g. Mi Bl. 17 é and 			 
	 20–22 éé. Mostly fine quality. (Over 1000) 	 éé/é/�	 500:-

India
2618	 162-63	 1937 15R and 25R George VI definitives. SG 			 

	 263-64 £320, attractive. EUR 340 	 é	 1.400:-
2619	 46-50	 Official, 1909 overprint high value set. The 			 

	 three highest values are xx MARGIN copies, 			 
	 the 25r with missing corner perf otherwise a 			 
	 very good set with extra value for the xx 			 
	 stamps! SG O68-72 £475 if all x, Mi dito EUR 			 
	 430. 	 éé/é	 1.400:-

2620	 98	 Official, 1937/39 2R George VI. INVERTED 			 
	 WATERMARK (SG O139w, £75), unusual and 			 
	 hard to find! 	 �	 300:-

2621	 1-10	 Chamba Official, 1886 overprints on Queen 			 
	 Victoria set 1/2A–1R. SG 1 etc £325. EUR 180 	 �	 700:-

2622	 35-48II	 Gwalior 1903 overprint on King Edward set. 			 
	 5R and some lower values xx. EUR 110=all x. 	 é	 300:-

2623	 70-84, 87   Gwalior 1928 George V overprint set. 8a 			 
	 and 5r-25R x the rest xx. A scarce set, EUR 			 
	 350 if all x, SG 86-101 £650 all x. 	 éé/é	 1.800:-

2624	 89-101	 Gwalior 1938 George VI overprint set. A 			 
	 beautiful set all xx, unusual. EUR 600 if x 			 
	 but large extra value for xx, SG 105–117 £475 			 
	 all xx. 	 éé	 2.200:-

2625	 113-21	 Gwalior 1949 different surcharge on King George 			 
	 VI 3p–12A. Very unusual set, SG 129–37 £425. 			 
	 EUR 360 	 �	 1.400:-

2626	 74-91	 Patiala 1937 George VI overprint set. All xx 			 
	 except 1R, 10R and 25R so large extra value, 			 
	 EUR 750 if all were only x, SG 80-97 £700 			 
	 all xx. 	 éé/é	 1.800:-

2627K		 Mixed Cover lot 1898–1956. Absolute majority 			 
	 from Edward VII - George V era, incl some 			 
	 States, only a few later. Somewhat mixed 			 
	 quality. (34) 	 *	 300:-

2628P		  India (GB) Two covers to Delhi 1806 and 1827 			 
	 to the same addressee, one sent inland and 			 
	 one from London. Both with interesting contents 			 
	 concerning beautiful girls at school and the 			 
	 political situation in the world 1827. 	 *	 2.500:-

2629		  India (GB) Postal stationery, QV stamped 			 
	 envelope 2 a orange-yellow pmk SIMLA 2 JU 98 			 
	 sent to Milan, Italy. ”Via Brindisi” note 			 
	 UL. SEA POST OFFICE B, JU 4. 98 on back. 	 *	 400:-

Indonesia – Ireland
2630	 147-50	 Indonesia 1955 Postal Service SET (4). 			 

	 Imperforated proofs! 	 (é)	 300:-
2631	 155-57	 Indonesia 1955 Heroes day SET (3). Imperforated 			 

	 proofs! 	 (é)	 300:-
2632	 201-04	 Indonesia 1957 Cooperation SET (4). Imperforated 			 

	 proofs! 	 (é)	 300:-
2633A		  Indonesia Six imperf proofs 1950–57 in pairs 			 

	 including rare Scouting 1950–57. All with 			 
	 ATTEST Henk Vleemimg. Value due to 			 
	 Zonnebloem 16300 €. The entire lot is presented 	 		
	 at www.philea.se. 	 éé	 2.000:-

2634A		  Iran Collection 1881–1997 in visir album with 			 
	 stamp mounts. A lot of nice provisionals from 			 
	 the beginning of the 20th century. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>700) 	 éé/é/�	 700:-

2635P		  Iran Lot blocks of four of fourced surcharge 			 
	 lion typ with e.g. one with misplaced 			 
	 perforation and also eleven parcel slips with 			 
	 dito lion type and/or 1958 Parcel stamp issue. 			 
	 Unusual offer of interest to the specialist. 	 éé/�	 500:-

2636A		  Iran Collection/accumulation 1876–1965 in 			 
	 visir album with stamp mounts. Interesting 			 
	 material also including provisionals and 			 
	 officials. Somewhat mixed quality. (>600) 	 éé/é/�	 500:-

2637P		  Iraq Collection 1918-89 on leaves incl. many 			 
	 Official stamps etc. Not valued. (1000) 	 Mostly �	 800:-

2638P		  Iraq Collection 1918–1998 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Both regular issues and 			 
	 officials. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 500:-

2639P		  Iraq Collection/accumulation 1918–1954 on 			 
	 Visir leaves with stamp mounts. Both regular 			 
	 issues and issues ”on state service”. Also 			 
	 some newer issues in the material. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>250) 	 éé/é/�	 500:-

2640A		 Ireland Used small collection with accent on 			 
	 the classical from 1922/23 	 �	 800:-

Israel
2641	 10-14	 1948 New year 5709 SET (5). Vertical pairs 			 

	 with gutter. EUR 950 	 éé	 1.200:-
2642	 10-14	 1948 New year 5709 SET (5). With tabs. EUR 200 	 �	 300:-
2643	 19-21	 1949 Festival SET (3). With tabs. EUR 380 	 �	 400:-
2644	 54	 1950 Dromedary 500 (Pr) orange. EUR 300 	 éé	 600:-
2645	 54	 1950 Camel 500 (Pr) orange. Full tab. EUR 300 	 éé	 400:-
2646L		  Collection majority éé 1948–94 + 2006–07 in 			 

	 two Davo albums. Rather empty before 1954, 			 
	 then almost complete. Also album sheets, year 			 
	 sets etc. Mi about 2000 euro. 	 éé	 1.200:-

2649 26562653 2658 2659 2660 2663
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2647L		  Collection/accumulation 1948–1970 in box 			 
	 without stamp mounts. Lot incl. approx 50 			 
	 older FDCs (block 1, #28–29 with tabs, #13–14 			 
	 with tabs, #6 with tab) two stockbooks with 			 
	 MNH and postmarked stamps (incl #54 cancelled 			 
	 with full tab) and a lot more. Mostly good 			 
	 quality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 1.000:-

Italy
2648	 3+4	 Naples Insured cover with 2×5 Gr and 2×2 Gr, 			 

	 dated 17 May 1858. 	 *	 800:-
2649	 9	 Naples 1860 Savoy Cross 1/2 Tor (small rep.) 			 

	 with red canc. Cert. Diena. EUR 4500 	 �	 1.000:-
2650K		  Naples Covers. Lot five covers franked with 			 

	 Mi3+ one front, also Mi5 on cover (small 			 
	 marg). 	 *	 800:-

2651A		  Pontificial States Collection/accumulation 			 
	 old–modern (ca 1980) in visir album, incl. 			 
	 states and covers from states. (1500-2000) 	 Mostly �	 3.000:-

2652K	 5	 Sardinia 1853 King Victor Emanuel II 20 c on 			 
	 blue paper. Nice cover, however postmarked 			 
	 in Torino. On the reverse side of the cover 			 
	 the following cds TORINO 6.8.1855, 			 
	 ALESSANDRO 6.8.1855 and arrival 			 
	 ACQUI 7.8.1855. 	 *	 500:-

2653	 2x	 Tuscany 1851 Lion 1 So yellow (small marg). 			 
	 Cert. Diena. EUR 2000 	 �	 500:-

2654A		  States Covers. Album with 51 covers incl. 			 
	 many better ones. Mostly Pontifical State(36), 			 
	 some nice Sardinia and Tuscany, five prephil etc. 	 *	 2.500:-

2655	 3	 1861 Viktor Emanuel II 1 Gr black. EUR 180 	 (é)	 300:-
2656	 11	 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. EUR 300 	 é	 500:-
2657K	15	 Nice cover sent from Sassari (Island of 			 

	 Sardinia) to Genova 25.9.1863, franked with 			 
	 Italy No 15 II. 	 *	 300:-

2658	 32	 1878 New value overprint 2 c / 0.30 L dark 			 
	 lilac-red. EUR 500 	 é	 900:-

2659	 35	 1878 New value overprint 2 c / 5 L dark lilac-			 
	 red. Small thin spot. EUR 750 	 é	 500:-

2660	 39A	 1879 King Umberto I 20 c brown-orange perf 			 
	 14. EUR 350 	 é	 500:-

2661	 49	 1882 King Umberto I 2 L red-orange. EUR 250 	 �	 500:-
2662	 58 I + II   1891 Mi 37 with both surcharge. EUR 315 	 �	 500:-
2663	 60	 1891 Coat-of-arms 5 c green. Certificate 			 

	 Diena. EUR 500 	 é	 800:-
2664	 98	 1910 Garibaldi 15+5 c green. EUR 300 	 é	 500:-
2665	 153-56	 1922 Trieste Philatelic Exhibition, cpl set 			 

	 with exhib. canc. Possibly some min. short 			 
	 perf. EUR 900 	 �	 500:-

2666	 796-97	 1950 Radio Conference SET (2). Nice margin 			 
	 copy of the 55L, the 20L unfortunately x. 			 
	 EUR 320 if both are xx. 	 éé	 300:-

2667A		  Collection 1861–1970s in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Well-filled with E.g. 			 
	 a good classic section and many better stamps 			 
	 and sets from 1920s–30s and 1950s, also some 			 
	 back-of-the-book and Vatican, please see 			 
	 selected pictures on Philea’s website. Fine 			 
	 quality. 	 é/�	 8.000:-

2668A		 Collection 1861–1978 in two Leuchtturm 			 
	 Lighthouse albums incl. an expensive early 			 
	 section and further several medium- and better 			 
	 priced issues. E.g. Mi 188–204 é, officials, 			 
	 postage due and nice parcel post stamps, etc. 			 
	 Apparently cpl éé/é main numbers 1945–78 			 
	 incl. e.g. Mi 767–73 and 796–97 éé. 	 éé/é/�	 6.000:-

2669A		  Album with about 560 stamps from all states 			 
	 + some classic Italy. Containing several 			 
	 better priced issues from e.g. Naples, Romagna, 			 
	 Sardinia and Tuscany, etc. Some forgeries 			 
	 may appear but very high value. 	 é/�	 4.000:-

2670A		  Collection 1861-1942 in Schaubek album incl. 			 
	 better priced classic issues, medium- and 			 
	 some better sets, nice Parcel Post- and 			 
	 Postage due stamps, Post abroad, Occupation 			 
	 and Aegean islands etc. Mostly fine qual. 	 é/�	 1.500:-

2671A		  Collection 1860-1981 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Includes some better 			 
	 stamps/sets. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2672P		  Accumulation 1900–modern in album without 			 
	 stamp mounts. Some older issues also included. 			 
	 Mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 800:-

2673K		  Lot 1861–1950s with e.g. Mi 4 é pair, 41  			 
	 (é) short perfs, Mi 830–31 and 833 in é blocks-			 
	 of-four, Mi 479–83, 758–60 and 772 é, etc. 	 éé/é/�	 700:-

2674A		  Collection 1861–1968 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Good material. Good representation 	 		
	 of postage due. Good quality. (>700) 	 �	 700:-

2675A		  Collection 1979-96 in Schaubek album, apparently 			 
	 cpl main numbers. Mi approx. 1140 Euro. 	 éé	 600:-

2676K		  Lot. Some cpl sets, Mi 740-45, 748-60, 773, 			 
	 784-85 and 826-27 Catalogue value (Mi 2009) 			 
	 acc. to vendor 395 € (24) + Some cpl sets, 			 
	 Mi 748-60, 774-76, 802-04, 861-62 and 711, 			 
	 713. Catalogue value (Mi 2009) acc. to vendor 			 
	 204 € (23) + Some cpl sets, Mi 773, 784-85, 			 
	 830-31, 837-38, 845-47, 850-52 and 869. 			 
	 Catalogue value (Mi 2009) acc. to vendor 337 			 
	 € (14). Catalogue value acc. to vendor 395 € (24) 	 �	 500:-

2677K		 Ca 45 copies mostly 1940s–50s incl. e.g. Mi 			 
	 796–97 éé and two éé sets Mi 767–70, etc. 	 Mostly éé	 500:-

2678K		  Lot. Issues 1940s and early 1950s, all diff. 			 
	 Catalogue value (Mi 2009) acc. to vendor 780 € (56) 	 éé	 400:-

2679K		  Lot 1937–1961 on stock cards. Excellent quality. (8) 	 éé	 300:-
2680K		 Covers. Interesting lot 1863–1962 incl. e.g. 			 

	 Mi 14, Mi 254 on air mail cover to Belgium, 			 
	 some reg. etc. Also cover from Rodi to Poland 			 
	 1938. (23) 	 *	 500:-

2681		  Mixed Lot 1850s. Parma #3, Toscana #5 and 			 
	 14, Sardinia #13b, all good copies. Mi 350 €. 			 
	 Good quality. (4) 	 �	 700:-

Jamaica
2682P		  Collection 1860–1962 on leaves without stamp 			 

	 mounts. Mostly fine quality. (>150) 	 éé/�	 1.800:-

Japan
2683K	475	 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Natural gum 			 

	 creases, an attractive and sought after item! 			 
	 EUR 800 	 éé	 1.800:-

2684K	475ms	 1949 Philatelic Week minisheet a’ 5 stamps. 			 
	 With minor damages and folded. EUR 800 	 éé	 700:-

2685L		  Covers. Mixed lot in three albums, e.g. 15 			 
	 stationery 1893–modern, mainly old. Album 			 
	 over 70 covers/FDCs, etc, many sent to Sweden 			 
	 classic–1970s. Around 170 picture postcards 			 
	 mainly modern. 	 *	 600:-

2686L		  Postcards. 57 picture postcards, 15 of which 			 
	 feature geishas and 42 which are topographical, 			 
	 all unused from around 1910. 	 *	 500:-

2687P		  Occupation of Dutch India BANKA-BILLITON 			 
	 overprints 1942 in violet, black and red 			 
	 overprints including rare postage due and 			 
	 other valuable stamps. Seldom offered! No 			 
	 certificates or signs, so there are a low 			 
	 risk of forged overprints (All are genuine 			 
	 due to the vendor). Please see scans at 			 
	 www.philea.se. As is. (86) 	 Mostly é	 1.500:-

Kuwait
2688K	134, 137	Registered cover, franked with 3×20 and 50 NP 			 

	 sent to Ireland. 	 *	 300:-
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Latvia
2689K		  Cover sent from HILCHENSFEHR, Latvia April 			 

	 25, 1841 to Riga. Postmarks and a seal on the 			 
	 reverse side of the cover. Manuscript 			 
	 date in the postmark. 	 *	 300:-

2690K		 Nice cover July 17, 1852 from Kokenhusen, 			 
	 Latvia. Please observe: Manuscript date in 			 
	 the postmark. 	 *	 300:-

2691K		  Cover from LENZENHOF, Latvia, Jan 14, 1837 			 
	 with a manuscript date in the cancellation. 	 *	 300:-

2692P		  Collection 1918–1940 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Mostly good quality. (200) 	 é/�	 800:-

2693P		  Accumulation 1918–1940 on stock cards. From 			 
	 a dealer’s stock and from albums. Mixed MNH 			 
	 and used stamps. Also a few good covers 			 
	 included. Mostly fine quality. (Hundreds) 	 éé/é/�	 700:-

2694P		  Collection on home-made leaves 1990-96 			 
	 including some minisheets, early overprints 			 
	 with varieties, covers and much information. 			 
	 Not at all complete, but intersting. 	 Mostly éé	 300:-

2695P		  Covers. Lot containing 30 covers/postal 			 
	 stationery/picture postcards, etc. 1920s–30s, 			 
	 many nice. 	 *	 1.200:-

2696K		 Postcards. 23 unused postcards with different 			 
	 topographical vignettes, late 1930s. Very fine. 	 *	 500:-

2697A		  Lebanon Collection 1924–1995 in visir album 			 
	 with stamp mounts. French mandate period, 			 
	 several with different types of overprints, 			 
	 surcharged, independence period. Interesting 			 
	 material. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 700:-

2698P		  Lebanon Collection/accumulation 1945–modern 			 
	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (715) 	 éé/é/�	 400:-

2699P		  Liberia Collection 1890–1982 on Visir leaves 			 
	 with stamp mounts. Mostly good quality. (>550) 	 éé/é/�	 500:-

Liechtenstein – Lourenco Marques
2700	 149, 146	Liechtenstein 1936 Zeppelin 2 Fr darkviolet 			 

	 and 1936 Birds 30 Rp darkblue on registered 			 
	 Zeppelin cover to Spring City, USA, cancelled 			 
	 TRIESENBERG 1.V.36 and red cachet ”EUROPA-			 
	 NORDAMERIKA”. Arrival canc. Spring City MAY 			 
	 12 1936. 	 *	 800:-

2701P		  Liechtenstein Collection 1912–1970 on Visir 			 
	 leaves. Also some Monaco included (<40 %). 			 
	 Mostly fine quality. (>250) 	 éé/é	 500:-

2702A		 Lithuania Collection/accumulation 1919–1940 			 
	 in stockbook. Nice material with options for 			 
	 varieties etc. Favourable reserve. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2703P		  Lithuania Collection 1919–1940 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Mostly good quality. (165) 	 é/�	 400:-

2704P		  Lithuania Covers. Lot containing six covers 			 
	 and twelve unused postal stationeries. 1930s. 	 *	 800:-

2705K		  Lourenco Marques Registered cover to Denmark, 			 
	 sent unfranked. Red reg. label ”Provincia de 			 
	 Mocambique”. Clear P&T pmk LOURENCO 			 
	 MARQUES 11.12.15. Bilingual English/Dutch 			 
	 censor stripe. Arr.pmk on back. Interesting cover. 	 *	 300:-

2714		  1875–1934. Officials, all different, e.g. 			 
	 Mi 1 I, 2 I, 6 I (thin), 7 I, 11 II, 13 I, 			 
	 29 II (é), 32–34 I, 61, 92. Mostly good 			 
	 quality. Mi appr € 1.000 (29) 	 é	 1.200:-

2715		  1875–1934. Officials, all different, e.g. 			 
	 Mi 1 I, 7 I, 32–34 I, 46, 55, 61, 92, 123. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 758 (26) 	 é	 900:-

2716		  1852–1935. All different, e.g. Mi 1, officials 			 
	 1 I, 11 I, 38, 42, 46, 56, 61, 74, 91. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 627 (26) 	 �	 800:-

2717		  1891–1953. All different, e.g. Mi 252–56, 			 
	 259–64, 312–14, 336–38, 422, 471–73, 493–94, 			 
	 499–500, 504. Mostly good quality. Mi € 642 (48) 	 é	 800:-

2718A		  1865–1993. Many sets. Mostly good quality. 			 
	 (400) 	 éé/é/�	 600:-

2719P		  Collection/accumulation 1852–1963 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Includes Mi 1, good 			 
	 officials, Mi 488–89 and corner margin block-			 
	 of-four (Caritas issues). Mostly good quality. 			 
	 (>200) 	 éé/é/�	 500:-

Macau – Mexico
2720P		  Macau Lot souvenir sheets 1986–1999 (about 			 

	 30 different), many with duplication up to 			 
	 five. Also a year book 1987. 	 éé	 500:-

2721		  Madagascar Nossi-Bé 16 stamps in mixed 			 
	 quality. 	 Mostly �	 500:-

2722A		 Mauritius Collection éé/é, mostly 1970-			 
	 2000s, one visir leaf older issues used/é. 	 éé/é/�	 800:-

2723L		  Mexico Accumulation 1970s–1980s in box. 			 
	 Complete sets and souvenir sheets, all packed 			 
	 in glassine envelopes, all different in each 			 
	 envelope and each envelope contains 50–100 			 
	 stamps, in total about 100 envelopes, somewhat 			 
	 heavily duplicated all over but good dealer’s 			 
	 stock, high catalogue value. Excellent quality. 	 éé	 2.000:-

2724A		  Mexico Collection 1864–1985 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Also including officials 			 
	 and a number of souvenir sheets. Mostly good 			 
	 quality. (>700) 	 éé/é/�	 500:-

Monaco
2725	 6	 1885 Charles III 25 c blue-green. Thinned on 			 

	 back. Spacefiller. EUR 750 	 é	 400:-
2726	 8	 1885 Charles III 75 c black on rose. Somewhat 			 

	 unfresh on reverse. EUR 280 	 é	 400:-
2727	 8	 1885 Charles III 75 c black on rose. EUR 120 	 �	 300:-
2728	 14	 1891 Albert I 10 c brown-red on grey. EUR 170 	 é	 400:-
2729	 14	 1891 Albert I 10 c brown-red on grey. EUR 170 	 é	 400:-
2730	 27-33	 1919 Widow SET (6) except Mi 33. EUR 800 	 é	 1.500:-
2731	 45	 1920 Prince Albert 5 Fr blue-violet. EUR 200 	 é	 400:-
2732	 116-19	 1933 Louis II SET (4). EUR 110 	 éé	 300:-
2733	 136	 1933 Buildings 20 Fr black. EUR 350 	 éé	 700:-
2734	 ´138-42	1937 Gardens SET (5). EUR 240 	 éé	 500:-
2735	 149-62	 1937 Overprint SET (14). Mi 155 hinged. EUR 150 	 éé	 300:-
2736	 163	 1938 Louis II souvenir sheet 1. EUR 150 	 éé	 400:-
2737	 163	 1938 Louis II souvenir sheet 1. EUR 130 	 �	 300:-
2738	 163	 1938 Louis II souvenir sheet 1. FDC cancellation. 			 

	 EUR 130 	 �	 300:-
2739	 190-99	 1939 Regents of Monaco SET (10). EUR 550 	 éé	 1.000:-
2740	 205-19	 1940 Red Cross SET (15). EUR 250 	 éé	 500:-
2741	 394-96	 1949 Aeroplane SET (3). EUR 200 	 éé	 400:-
2742	 397-400	1949 Red Cross minisheets. EUR 800 	 éé	 1.500:-
2743	 397-400	1949 Red Cross minisheet. EUR 500 	 �	 1.000:-
2744	 401-07	 1949 75th Anniversary of UPU SET (7). 			 

	 Imperforated, not in Michel. 	 é	 300:-
2745	 731	 1963 Telstar 0.50 Fr. Imperforated, not in Michel. 	 éé	 300:-
2746	 10	 Postage due, 1911 30 c yellow-brown. EUR 200 	 �	 400:-
2747	 26	 Postage due, 1925-32 2 Fr red. EUR 180 	 é	 400:-
2748		  1941–62. All different, e.g. Mi 247-56, 			 

	 284-87, 344-47, 353-56, 464-67, 390-91, 			 
	 435-40, 443-47, 491, 495-501, 522, 560, 			 
	 603-04, postage due 54-57. Fine quality. Mi 			 
	 € 1.250 (Appr 75) 	 éé	 1.500:-

2749		  1885–1933. All different, e.g. Mi 3-4, 6-7, 16, 			 
	 19, 103, 133. Mostly good quality. Mi € 509 (28) 	 �	 600:-

2750		  1885–1933. All different, e.g. Mi 3-4, 6-7, 16, 			 
	 134-35, 137. Mostly good quality. Mi € 503 (19) 	 �	 600:-

2751		  1885–1948. All different, e.g. Mi 3, 6-7, 			 
	 16, 134, 137, 161, 172, 179, 182. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 520 (26) 	 �	 600:-

2752		  1885–1920. All different, e.g. Mi 2-4, 13, 19-20, 			 
	 27, 29, 34. Mostly good quality. Mi € 514 (15) 	 é	 600:-

Luxembourg

2706	 142	 1923 Birth of Princess Elisabeth souvenir 			 
	 sheet 1 II. Very scarce. EUR 3000 	 �	 3.500:-

2707	 240-44	 1931 Charity SET (5). EUR 160 	 �	 300:-
2708	 284-89	 1935 Charity SET (6). One short perf. on 35c. 			 

	 EUR 160 	 �	 300:-
2709	 478-83	 1951 For a United Europe SET (6). EUR 110 	 é	 300:-
2710	 488-89	 1952 Stamp Jubilee SET pair (2). EUR 120 	 éé	 300:-
2711	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). 	 é	 300:-
2712	 572-74	 1957 Europa CEPT SET (3). EUR 100 	 é	 300:-
2713	 23 I	 Official, 1881 S.P. on Coat of Arms 4 c blue-green 			 

	 overprint thin type. Signed Buhler. EUR 220 	 é	 300:-
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2753		  1885–1955. All different, e.g. Mi 4, 13, 			 
	 19-20, 44, 48, 62, 130, 137. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 494 (23) 	 é	 600:-

2754		  1891–1939. All different, e.g. Mi 62, 101, 			 
	 127, 130, 132-33, 172, 182, 187-88. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 530 (18) 	 éé	 600:-

2755A		  1885–1990. Many sets. Mostly good quality. 			 
	 (500) 	 Mostly éé	 600:-

2756A		  Collection 1938–82 in two Leuchtturm Lighthouse 			 
	 albums with slipcase. E.g. Mi 339–70 complete, 			 
	 CEPT souvenir sheets 1975–80, etc. Also some 			 
	 San Marino. 	 éé	 600:-

2757		  1885–1955. All different, e.g. Mi 3, 6, 16, 			 
	 161, 182, 522, Postage Due 50-57. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 480 (33) 	 �	 500:-

2758P		  App.1935–modern. Appr 75 mostly different 			 
	 souv. sheets. Among all souv.sheet Mi 1-2. 			 
	 Good quality. 	 Mostly éé	 500:-

Mongolia – Montenegro
2759K	 8-15	 Mongolia 1926 SET, complete all values with 			 

	 varied overprint colours. No guarantee for 			 
	 overprints, but a few stamps with old pencil 			 
	 annotations and similar on reverse. 	 éé/é	 1.000:-

2760A		  Mongolia Collection 1932–1991 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Mostly fine quality. 			 
	 (>600) 	 éé/é/�	 500:-

2761K		  Mongolia Small lot better ealy stamps and a 			 
	 cover sent to Russia 1945. 	 éé	 300:-

2762K		  Montenegro Lot 1905 on stock cards. Postage 			 
	 due and regular stamps with overprint to 			 
	 celebrate a new constitution. The overprints 			 
	 are misplaced on the stamps. Fine quality. (96) 	 éé	 1.000:-

The Netherlands
2763	 4-6	 1864 King Wilhelm III SET perf 12½ × 12 (3). 			 

	 EUR 140 	 �	 300:-
2764	 132A	 1923 25th Anniversary of Coronation 2.50 G 			 

	 brown-black perf 11½. EUR 250 	 �	 500:-
2765P	 155	 1924 Queen Wilhelmina 12½ c dull rose without 			 

	 wmk etc. on Zeppelin cover (vertical fold) 			 
	 ”POLARFAHRT 1931”, ”PAR AVION ZEPPELIN 			 
	 25 VII 31 LENINGRAD”. Cancellations also from 			 
	 Berlin (red cancellation), Enkhuizen and 			 
	 Friedrichshafen. Mi EUR 400 for cover. 	 *	 1.200:-

2766	 189a	 1926 Queen Wilhelmina 35 c olive-brown wmk 			 
	 Rings perf 12½. EUR 110 	 é	 300:-

2767	 249-52	 1932 Tourism SET (4). 	 é	 400:-
2768K	 402-03	 1942 Dutch Legion souvenir sheet 1-2 (2). 	 éé	 300:-
2769	 402-03	 1942 Dutch Legion souvenir sheet 1-2 (2). EUR 190 	 �	 400:-
2770	 558-62	 1950 Reconstruction SET (5). EUR 90 	 éé	 300:-

2771K		  Prephilately. Seven unpaid covers from around 			 
	 1810. To France, all with postage due notations. 	 *	 500:-

2772A		  Collection 1852–1971 in album without stamp 			 
	 mounts. A good material including s/s and 			 
	 Block 1–2 (Dutch Legion, 1942, MNH). Good 			 
	 quality. (>700) 	 �	 1.000:-

2773A		  Collection/accumulation 1875–2003 in big 			 
	 stockbook. Also including postal stationeries 			 
	 (1876), postcards, covers, FDCs, in total 45 			 
	 items and additionally a number of souvenir 			 
	 sheets. Mostly good quality. (>600) 	 éé/é/�	 1.000:-

2774L		  Mixed. More than 50 different presentation 			 
	 packs (ééé), some booklets, covers, postal 			 
	 stationeries and FDCs. 		  500:-

New Hebrides – Poland
2775K		  New Hebrides Small lot with 41 stamps. (41) 	 éé/é/�	 300:-
2776L		  New Zealand Collection classics–modern in 			 

	 box. Incl. souvenir sheets, and also Campbell 			 
	 Handbook. Mostly good quality. (1500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2777P		  New Zealand FDC collection 1940s–50s. Souvenir 			 
	 Covers. Somewhat mixed quality. (42) 	 *	 500:-

2778P		  Norfolk Island Lot 1940–70 on Visir leaves. 			 
	 Mi 1989/90, 1.600 DM 	 éé	 700:-

2779K	 48, 49, 82   North Korea Foreign beautiful illustrated 			 
	 airmail cover to Bulgaria cancelled SINYIZU 			 
	 2.8.55. Very rare as non-philatelic. 	 *	 1.500:-

2780K	48, 81, 93   North Korea Foreign air mail cover to 			 
	 Leipzig, German Democratic Republic cancelled 			 
	 55.15.19 from a German. Transit PHYONGYANG 			 
	 21.12.55. Very rare as non-philatelic. 	 *	 1.800:-

2781P	 1-15	 Oman 1944 Overprint set and also the 1944 			 
	 Officials overprint set, all in pairs! SG 1–15 			 
	 and O 1–10 £232. EUR 340 	 éé	 700:-

2782	 398, 401   Paraguay 1932 Graf Zeppelin 4 P ultramarine 			 
	 and 16 P violet on registered Zeppelin card 			 
	 with different cachets, via Condor Zeppelin 			 
	 from Asuncion to Ipswich, Great Britain. 			 
	 Unusual! 	 *	 700:-

2783	 207-15, 217   Philippines 1899 Overprint on American 			 
	 stamps 1–15 and 50 c. 50 c with thin spot. 	 é	 300:-

2784	 218	 Philippines 1899 Overprint on American stamps 			 
	 $1 black. EUR 300 	 é	 500:-

2785	 274B	 Philippines 1911 Special Delivery 20 c 			 
	 ultramarine perf 10. EUR 180 	 é	 300:-

2786	 275-89B   Philippines 1917 Personalities imperf SET 			 
	 (14). A few without gum. EUR 260 	 é	 500:-

2787	 224-26	 Philippines FDC, Red Cross overprint set 			 
	 1939. Registered, sent inland. 	 *	 500:-

2788P	 A486-H486   Poland 1948 Polish Culture souvenir sheet 			 
	 10. EUR 300 	 éé	 600:-
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2789K	 620	 Poland 1950 GROSZY overprints on the 			 
	 Constitution of the USA s/s, Mi block A11. 			 
	 Scarce item! EUR 2200 	 �	 3.000:-

2790A		  Poland Collection mostly 1916–1960s incl. 			 
	 local issues, postage due and official stamps, 			 
	 some Silesia, etc. (1300) 	 Mostly �	 1.200:-

2791A		  Poland Collection 1910s–1970s in Schaubek 			 
	 album and one stockbook. Incl. some souvenir 			 
	 sheets, plus back-of-the-book material. Mostly 			 
	 good quality. (1300) 	 Mostly �	 500:-

Portugal
2792	 130	 1895 King Carlos I 50 R blue/black. EUR 130 	 é	 300:-
2793	 193	 1911 Overprint on dues 200 Rs brown/black. 			 

	 EUR 140 	 é	 400:-
2794	 778-79	 1952 OTAN SET (2). EUR 450 	 éé	 300:-
2795		  1892–1957. All different, e.g. Mi 69, 83, 			 

	 181, 189, 429, 454, 626, 737, 86–59. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 681 (35) 	 é	 800:-

2796		  1927–68. All different, e.g. Mi 450, 618–21, 			 
	 669–72, 677–80, 743, 764–65, 784–87, 895–97, 			 
	 906, 1013–14, 1052–53. Ponto Delgada 10. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 624 (57) 	 éé	 800:-

2797A		  Collection 1853–2000 in visir album without 			 
	 stamp mounts. Good quality. (>1500) 	 �	 800:-

2798		  1856–1880. All different, e.g. Mi 10 II, 			 
	 12 II, 26, 36–37, 39, 40–41, 45, 49–50. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 507 (18) 	 �	 600:-

2799		  1862–1941. All different, e.g. Mi 41, 60, 			 
	 62, 76, 83, 515, 580, 605, 641. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 532 (36) 	 �	 600:-

Romania
2800P		  Lot 1932–2000 on Visir leaves with stamp 			 

	 mounts. 131 mini/souvenir sheets incl. No 			 
	 1–20 (Mi > 600 €), No 42 (Mi 220 €). In 			 
	 total Mi >1000 €. Excellent quality. 	 éé/é/�	 500:-

2801A		  Collection about 1890–2002 in two albums. 			 
	 Mostly fine quality. (2200 incl. blocks) 	 Mostly �	 500:-

Russia
2802K		 Cover Nov 29, 1784 from St Petersburg to 			 

	 Pernau with s/c St Petersburg. 	 *	 500:-
2803	 23y	 1868 Coat-of Arms 30 k rose/green vertical 			 

	 laid paper. Without gum. EUR 1200 	 é	 600:-
2804	 41xK	 1889 10 k blue with inverted backprint in 			 

	 pair. Not valued used in Michel. 	 �	 1.000:-
2805	 105C	 1914 7 k on white paper perf 13½ variety. 			 

	 Not noted in Michel. With white scratch at front. 	 �	 300:-
2806K		 Orgeev 6 k carmine 1893 (last issue) tied by 			 

	 Zemstvo cds on postcard franked with 1 and 			 
	 2 k sent 1905 within Russia, arr cds. The card 			 
	 have some creases and worn corners, but rare. 	 *	 800:-

2807		  Prephilately. Three prephil. covers from 			 
	 Odessa to Italy 1844–50, with postage due 			 
	 notations. Interesting. 	 *	 600:-

2808P		  Mi 22 × 5 fine copies. Mi 213 é copies and 22 			 
	 copies incl. block of ten, two plate errors, etc. 	 �	 500:-

2809P		  Postal stationery collection/accumulation 			 
	 1890s–1900 on leaves. Interesting with both 			 
	 unused and used incl. additional frankings, 			 
	 also some newspaper banners, etc, in total 			 
	 about 60 items. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

2810K	 37	 P.O. in China 1917 Overprint on Russian Stamps 			 
	 3c / 3K carmine-red on P.O.W. postcard. 	 *	 200:-

2811P		  P.O. in Levant Covers. Eleven covers and 			 
	 postal stationery cards 1900–1910s. 	 *	 700:-

2812K		  Local post in Zemstwo Krasno-Ufimsk 2 k red 			 
	 bisected, tied by Zemstvo pmk on PS 7 k blue 			 
	 sent 1897 to Breslau, Germany. Arr cds on 			 
	 revese. Soiled and some stains but rare. 	 *	 1.500:-

2813K		  Local post in Zemstwo Aleksandria 10 k dark 			 
	 blue 1874 tied by pen cancel on PS 4 k red 			 
	 sent 1889 to Galatz, Romania, arr cds on 			 
	 reverse. 	 *	 1.200:-

2814L		  Mixed Collection 1840–1970 in album without 			 
	 stamp mounts. Seven albums with both Russia 			 
	 and the Soviet Union, a lot of mini-/souvenir 			 
	 sheets, classic to modern, armies during the 			 
	 war 1917–18, overseas, etc. Interesting lot! 			 
	 Mixed quality. (>5000) 	 éé/é/�	 4.000:-

2815A		  Mixed Collection mostly 1858-1960 incl. also 			 
	 some Post abroad, North/West army, Azerbaijan 			 
	 etc. (2000) 	 Mostly �	 1.500:-

2816A		  Mixed Accumulation 1840–1980 in two albums 			 
	 with stamp mounts. Includes sections of stamp 			 
	 sheets, good series and sets. Also some 			 
	 Ukraine in the album. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>600). 	 éé/é/�	 1.000:-

2817L		  Mixed Covers. Russia/Soviet Union. (RP,P,			 
	 SP,U,K). Postal stationeries, Letter cards, etc. 	 *	 300:-

2733 2784 ex 2803 2804
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Soviet Union

2818	 1676	 1953 L.N. Tolstoi 1 R sepia, left side imperf 			 
	 variety. Not listed in Michel (used). 	 �	 1.000:-

2819K		  Propaganda picture Hitler riding Antonetski, 			 
	 on preprinted letter. Unused, very fine 			 
	 quality, unusual. 	 *	 400:-

2820K		 Postal stationery, Stamp Collar (steamer 			 
	 topic) with 20 k stamp affixed. Both tied on 			 
	 upfranked 7 k red Postal card sent to Sweden 			 
	 1928. 	 *	 700:-

2821K		  Lot. Ten different 1920s–1930s aviation 			 
	 labels, possibly some essays incl. MNH. Fine 			 
	 quality. (10) 	 éé	 400:-

2822K		 Lot 1920s–30s. Esperanto: Five postcards and 			 
	 covers with affixed labels. Five MNH labels 			 
	 and two stamps related to the topic. Fine 			 
	 quality. (12) 	 éé/é/�	 300:-

2823		  Postal stationery. Two 10 kop postal stationery 			 
	 to China 1932. 	 *	 300:-

Saint Helena – Spain
2824	 97-110	 Saint Helena The colony’s badge cpl SET with 			 

	 SPECIMEN perfin. 	 é	 500:-
2825P		  Saint Lucia Collection/accumulation 1890–modern 	 		

	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (625) 	 éé/é/�	 400:-
2826P		  Saint Vincent Collection/accumulation 1890–			 

	 1990 in stockbook. All different. Nice material. 			 
	 Mostly good quality. (860) 	 éé/é/�	 800:-

2827	 178	 San Marino 1932 New postal building 1.75 L 			 
	 dull grey-brown. EUR 250 	 é	 400:-

2828	 239-40	 San Marino 1942 Air mail overprint SET (2). 			 
	 EUR 120 	 é	 300:-

2829	 292	 San Marino 1943 GOVERNO/PROVISORIO 			 
	 overprint 5 c dull brown with double op variety. 	 �	 300:-

2830K	700	 San Marino 1961 Europa CEPT 500 L dark lilac-			 
	 brown-dark blue-green. Complete mini-sheet 			 
	 MNH. Mi 250 €. 	 éé	 500:-

2818



78

2831P		  Saudi Arabia Collection 1916-80’s on leaves incl. 	 		
	 some dupl, e.g. some early Hedschas. (440) 	 Mostly �	 800:-

2832A		  South Africa Collection/accumulation 1900s 			 
	 in visir album with stamp mounts. Mainly 			 
	 South Africa but also some Saudi Arabia, 			 
	 Kuwait, UAE, Jordan, Afghanistan, Sudan 			 
	 (”Camel issues”) and Pakistan in the album. 			 
	 Quite interesting material. Mixed quality. 			 
	 (Several hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

2833		  South Africa Natal Postal stationery picture 			 
	 postcard 1 p red sent to Finland. Dated 1901 			 
	 and pmk POINT MY 7. Durban transit pmk on 			 
	 back. Arr. pmk on adresside. A fine card with 			 
	 three interesting views. 	 *	 300:-

2834P		  South Korea Accumulation mainly 1960s–1970s. 			 
	 E.g. Mi 793–98 paintings 1971 in ten strips 			 
	 of five and 804–808 in five strips of five, 			 
	 EUR 850 for theese only, further several 			 
	 souvenir sheets, etc. High catalogue value! 	 éé	 500:-

2835K	164, 149	South West Africa Air mail cover, 8x3 d in 			 
	 block of eight + 4 d, on reg. airmail cover 			 
	 sent from LUDERITZ S.W.A. 12.APR.32 to 			 
	 Germany. Arrival cds LÜBECK 2.5.32. 	 *	 500:-

2836P		  Southern Rhodesia Small lot of revenues, 1937 			 
	 used six different 3d, 10s, 1, 2, 5 and £10. 			 
	 Also éé nine imperf proofs with security 			 
	 punch holes up to £10 (2 and £10 in pairs). 			 
	 Unusual. 	 éé/�	 500:-

2837L		  Spain Accumulation mostly 1960s–modern 			 
	 duplicates sorted in glassine envelopes in 			 
	 archive box. Excellent quality. (2000) 	 éé	 1.000:-

Switzerland
2838	 14-15	 1922 SDN 5 + 10 Franc. EUR 260 	 �	 400:-
2839	 18 II	 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern 			 

	 printing. EUR 850 	 �	 800:-
2840	 80d	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown perf 			 

	 11½ × 12 wmk. EUR 350 	 �	 400:-
2841	 189-91z	1934 Air mail 1 Fr on Zeppelin card with red 			 

	 cachet cancellation ”Zeppelinpost 2.XI.29 			 
	 Schweizerflug”. Additional St. Gallen and 			 
	 Friedrichshafen cancellations. 	 *	 500:-

2842	 194-96y	1924 Coat-of-arms SET ripped paper (3). EUR 1000 	 �	 700:-
2843	 233-34x+z   1929 Air Mail SET ordinary paper and 			 

	 ”gestricenes” (4). EUR 310 	 �	 500:-
2844P	 294-96	 1936 Pro Patria souvenir sheet 2 in block of 			 

	 four. Some lesser defects. EUR 370 as éé. 	 éé	 300:-
2845	 369-72	 1940 Pro Patria Block souvenir sheet 5. Nice. 			 

	 EUR 450 	 éé	 800:-
2846	 447-459	1945 PAX issue cpl SET. Thin spot on 2 Fr. 			 

	 EUR 1000 	 �	 700:-
2847	 458	 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. EUR 360 	 �	 500:-
2848P		  Collection. With few exceptions COMPLETE 			 

	 collection League of Nations (SDN), ILO, BIE, 			 
	 WHO, IRO and UNO incl SDN 1-15x used, (and 			 
	 9-12z excl 11z used), 16-25 cheapest paper 			 
	 used, 26-35 used, 56 used and 57-90 used, 			 
	 ILO 1-24x used, 25-61 used, 62-82 xx, 83-93 			 
	 used, BIE 1-21 xx, 29-39 used, WHO 6-25 xx, 			 
	 UNO 12-20 x/xx/used with 12 x, 13-19 used 			 
	 and 20 xx, IRO 1-8 xx etc. clean and nice 			 
	 coll from a good area. 	 Mostly �	 9.000:-

2849L		  Collection/accumulation 1850–1960 in album. 			 
	 Collection and duplicates in five albums and 			 
	 stockbooks. Good Pro Patria and Pro Juventute. 			 
	 Also some nice covers. Mostly fine quality. (>1500) 	 �	 2.500:-

2850P		  Collection 1938–56 on leaves. Apparenty 			 
	 COMPLETE for the period excl souvenir sheet, 			 
	 missing Mi 320 and 325. Also officials during 			 
	 the period. PAX set is x. High catalogue 			 
	 value. Fine quality. 	 éé/é	 1.200:-

2851P		  Lot 1930s–1970s in envelope without stamp 			 
	 mounts. MNH stamps, blocks of four (both 			 
	 corner margin blocks and other), international 			 
	 organisations and souvenir sheets 6, 7, 8, 			 
	 11. Excellent quality. (>100) 	 éé	 1.200:-

2852L		  1854–1986 in two albums and box with xx sets 			 
	 from post office. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2853P		  Collection/accumulation 1862–1960 on leaves 			 
	 with stamp mounts. A lot of Pro Juventute 			 
	 and Pro Patria (both MNH and used), also s/s 			 
	 Lunaba 1951. Fine quality. (>500) 	 éé/é/�	 800:-

2854		  1881–1924. All different, e.g. Mi 44, 60, 			 
	 116, 134–35, 143–45, 169, 171, 181, 190–91x, 			 
	 254–55. Mostly good quality. Mi € 511 (42) 	 é	 600:-

2855		  1881–1944. All different, e.g. Mi 44, 116, 			 
	 153–55, 171, 190, 194-96, 233–34x, 254–55, 			 
	 393–94, 505, souv. sheet 4 (thin), Tele 19. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 850 (36) 	 é	 600:-

2856		  1882–1963. All different, e.g. Mi 53, 116, 			 
	 140-41, 171, 258, 276, 368, 479, 558-59, 			 
	 souv.sheet 17. Mostly good quality. Mi € 592 (35) 	 éé	 600:-

2857		  1850–1920. All different, e.g. Mi 8 II, 62, 64, 73, 			 
	 77, 100, 108, 127, 143, 154. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 606 (34) 	 �	 600:-

2858		  1916–24. All different, e.g. Mi 143, 174, 			 
	 178, 180-82, 188, 190. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 603 (22) 	 �	 600:-

2859		  1923–31. All different, e.g. Mi 180, 182, 			 
	 188, 189x, 212, 228, 234, 249. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 530 (23) 	 �	 600:-

2860		  1936–46. All different, e.g. Mi 296, 309-10, 			 
	 324, 330v, 394, 434, 438, 452, 463, 470. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 539 (30) 	 �	 600:-

2861A		  Two thick stockbooks with stamps and covers 			 
	 from 1862–1980s. High catalogue value! 	 éé/é/�	 600:-

2862		  1936–46. All different, e.g. Mi 296, 309-10, 			 
	 324, 330v, 394, 434, 438, 452, 463, 470. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 539 (30) 	 �	 500:-

2863	 19z	 U.N. 1932 overprint on archer 30 c on laid 			 
	 paper. Cert by A. von der Weid. EUR 600 	 �	 1.000:-

Syria – Trinidad and Tobago
2864P		  Syria Collection/accumulation 1960s on stock 			 

	 cards. Incl. interesting perf variation on 			 
	 V 52. Also incl. some mini sheets and a few 			 
	 letters. Fine quality. (approx 40) 	 éé/é/�	 800:-

2865A		  Syria Collection 1925–1994 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Including political union 			 
	 with Egypt (UAR), souvenir sheets, locals 			 
	 from the French mandate period after WW1 and 			 
	 some Palestine. Mostly good quality. (>500) 	 éé/é/�	 700:-

2866P		  Syria Collection/accumulation 1920–modern in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (640) 	 éé/é/�	 400:-

2867K		 Tahiti 18 overprinted stamps before 1894. 	 Mostly �	 1.000:-
2868A		 Tanzania Collection 1964-1996 in visir album 			 

	 with stamp mounts. Also including 26 mini 			 
	 sheets/souvernir sheets. Mostly fine quality. 			 
	 (>300) 	 éé/é/�	 500:-

2869A		  Thailand Collection 1900–1998 in visir album 			 
	 with stamp mounts. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>400) 	 éé/é/�	 500:-

2870A		  Trieste Album with approx. 1400 stamps 1945–54. 			 
	 More or less cpl and often éé + used in 			 
	 parallel. E.g. Zone A Mi 47–50 éé and used 			 
	 sets, parcel stamps Mi 10–12 éé, Zone B Block 			 
	 1+2 éé and used, Mi 104, some classic with 			 
	 Trieste canc, Jul/Venetia, etc. Very high 			 
	 value. 	 éé/é/�	 6.000:-

2871P		  Trinidad and Tobago Collection/accumulation 			 
	 1890–modern in stockbook. Somewhat mixed 			 
	 quality. (525) 	 éé/é/�	 400:-
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Turkey
2872	 335 C	 1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-			 

	 green perf 12. EUR 600 	 é	 800:-
2873	 336C	 1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-			 

	 green perf 13¼. EUR 250 	 �	 300:-
2874	 440-48	 1916 Overprint on 1908 issue set (9). Cheapest 			 

	 perf. EUR 480 	 é	 600:-
2875	 449-58 I	1916 Overprint on 1919-11 issue set (10). 			 

	 Cheapest perf. EUR 650 	 é	 800:-
2876	 472-75	 1916 Overprint on due stamps 1914 SET (4). 			 

	 EUR 300 	 é	 500:-
2877	 472-75	 1916 Overprint on due stamps 1914 SET (4). 			 

	 EUR 300 	 é	 300:-
2878	 640-52	 1919 Armistice SET with both types of 50 pia 			 

	 green (14). EUR 800 	 é	 1.000:-
2879	 733	 1921 2 pia grey-black. 200 € if x. 	 éé	 300:-
2880	 744-48	 1921 Overprint on unissued stamps (5). 40 pa 			 

	 with gum crease. EUR 770 	 é	 600:-
2881	 753	 1921 - violet. EUR 300 	 �	 300:-
2882	 755 II	 1921 5 pa yellow-brown. EUR 450 	 �	 700:-
2883	 764-65 I, II   1921 set (3). EUR 1050 	 é	 1.400:-
2884	 765 I, 766 II   1921 20 pa red and 1 Pia blue (2). EUR 700 	 é	 700:-
2885	 793-98	 1923 Smyrna Congress overprint SET (6). Mi 793 			 

	 creased, 795 with gum flaws and some rough 			 
	 perfs. The others fine. EUR 400 	 éé/é	 300:-

2886	 799-806	1924 Lausanne peace SET (8). 200 pia with 			 
	 minor short perfs. EUR 300 	 é	 300:-

2887	 807-25	 1923 Star and Crescent SET (19). EUR 1500 	 é	 1.800:-
2888	 843-56	 1926 Different designs SET (14). 	 é	 400:-
2889	 891-912	1930 Different designs SET (22). 2 on 5 k 			 

	 is é. EUR 550 	 éé	 800:-
2890	 913-34	 1930 Ankara - Sivas Line SET (22). 2 K on 			 

	 2½ K with missing perf, 1200 € if xx. 	 é	 500:-
2891	 1-12	 Official, 1948 Officials. Complete series, six 			 

	 copies of each stamp (pairs + singles). EUR 450 	 éé	 500:-
2892P	 Local II B   Local, Local Post Liannos-Konstantinopel. 			 

	 Scarce proof. Sheet with 70 stamps. The final 			 
	 product was in use Dec 1865 to April 1867. 	 (é)	 2.000:-

2893A		  Collection 1936–1987 in stockbook. With few 			 
	 exceptions apparently COMPLETE collection 			 
	 incl. souvenir sheets, incl. better such as 			 
	 Mi bl. 1–5 (3=used), etc. Also many officials 			 
	 (Resmi), etc. Attractive! Fine quality. 	 éé	 3.000:-

2894L		  Collection/accumulation 1863–1971 in stockbook. 			 
	 Comprehensive material in three stockbooks. 			 
	 Many of the stamps in duplicate or more. 			 
	 Almost every issue described with text. Also 			 
	 a couple of varieties described on the older 			 
	 issues. Additionally a bunch of covers, more 			 
	 than 100, (from Turkey) added. Mixed quality. 			 
	 (Thousands) 	 �	 3.000:-

2895P		  Lot 1865–1933 on leaves without stamp mounts. 			 
	 Nice material with a lot of varieties and 			 
	 overprints. Also incl. Women’s congress (x). 			 
	 Mostly good quality. (> 500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2896A		  Collection/accumulation 1865–1990 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Officials, postage 			 
	 due stamps, local issues, fiscal stamps and 			 
	 much more. Many of the stamps in duplicate 			 
	 or more. Worth inspection. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 1.000:-

2897A		  Collection 1865–1979 in visir album with 			 
	 stamp mounts. Most of the material from the 			 
	 Ottoman period. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2898A		  Collection 1863–1980 in visir album. 	 éé/é/�	 800:-
2899A		  Collection 1863–ca 1930 in album and on 			 

	 leaves. Nice collection incl. Mi no 913–34 é. 	 é/�	 500:-
2900K		 Covers. 13 parcel cards 1924–25, sent 			 

	 domestically with stamps. 	 *	 500:-
2901K		  Covers. Seven parcel cards to Finland 1924–25. 	 *	 300:-
2902K		 Smyrna 1908 never issued set I-VI (6). EUR 150 	 �	 300:-
2903	 Ia-e	 Red Crescent 1911 First set but without the 			 

	 40 pa value. Including two pairs and one 			 
	 loose stamp. Mi 400 € for é. 	 éé	 600:-

USA
2904P	 73 etc	 Two large format covers 1909 and 1922, both 			 

	 franked with large format stamps up to 10c. 			 
	 Some with damages, but actractive. 	 *	 300:-

2905	 88	 1893 Columbus $5 black. Fine - very fine. 			 
	 EUR 3500 	 é	 3.000:-

2906K	280A etc   1922 Niagara 25 c green perf 11 in pair etc. 			 
	 on Zeppelin cover with LZ 127 from Los Angeles 			 
	 to Lakehurst Aug 26 1929. Green arrival cachet 			 
	 on the back. Large round confirmation stamp 			 
	 in purple ”FIRST-ROUND-THE-WORLD U.S. 			 
	 AIR MAIL”. 	 *	 600:-

2907	 410-41	 1938 Presidents SET (32). Including perforated 			 
	 two sides both horizontal and vertical, in 			 
	 total 45 stamps. EUR 182 	 éé	 400:-

2908L		  Collection 1870–1977 in two older Schaubek 			 
	 albums, from 1993 mainly éé/é. Used accumulation 			 
	 duplicates 1880–2008 in five fine stockbooks 			 
	 (64 pages), majority 1940–2000s. Approx. 			 
	 16 kg. 	 éé/é/�	 1.700:-

2909A		  Collection 1851–1976 in two albums. Includes 			 
	 perforation varieties, booklets, mini-/souvenir 			 
	 sheets, complete stamp sheets and much more. 			 
	 Somewhat mixed quality. (>1200) 	 éé/é/�	 1.500:-

2910L		  Removal box accumulation in four boxes + 			 
	 seven albums and on leaves – mixed collections 			 
	 and duplicates. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2911A		  Collection 1950–2008 in visir album. (white 			 
	 leaves). Mi 700 euro. 	 éé/é	 1.000:-

2912A		  Collection 1860–1960 in stockbook incl. many 			 
	 blocks of four. Fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2913L		  Accumulation 1882–2000 in removal box. A 			 
	 stamp dealer’s stock. Most of the material 			 
	 in glassine envelopes assorted according to 			 
	 Scott numbers. Also a number or albums/stockbooks 	 		
	 in the box containing some older material. 			 
	 A couple of FDCs also in the accumulation. 			 
	 Mixed quality. Approx. 10 kg. (Tens of thousands) 	 �	 1.000:-

2914P		  Collection/accumulation classic–modern on 			 
	 leaves. Interesting acc. documentary stamps, 			 
	 postal note, stock transfer etc and also a 			 
	 fairly comprehensive section coil stamps incl 			 
	 a good section xx modern ones. Unusual offer. 			 
	 Mostly fine quality. (300-400) 	 éé/é/�	 600:-

2915		  1857–1898. All different, e.g. Mi 43, 55, 			 
	 66, 69, 82, 97, 119, 121-22. Mostly good 			 
	 quality. Mi € 521 (23) 	 �	 500:-

2916P		  Mainly blocks of four and other units from 			 
	 the 1980s in good variation, FACE VALUE 			 
	 USD 130. 	 éé	 500:-

2917P		  Lot 1860–modern on Visir leaves. Incl. some 			 
	 blocks. 	 éé/é/�	 500:-

2918A		  Collection 1861–2006 in three albums. Until 			 
	 1955 mostly cancelled, after that mostly mint 			 
	 or MNH. Fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

2919L		  Accumulation 1935–modern in removal box. 			 
	 A stamp dealer’s stock. All material assorted 			 
	 in glassine envelopes according to Scott 			 
	 number. Mixed quality. (Tens of thousands) 	 �	 500:-

2920L		  Accumulation 1900– in box. A stamp dealer’s 			 
	 stock. Most of the material in glassine 			 
	 envelopes. Also a binder with some covers 			 
	 and mini sheets. Mixed quality. (>10000) 	 �	 500:-

2921L		  Accumulation. Large removal box with tens of 			 
	 thousands of loose stamps (in eight 2-liter boxes), 			 
	 some on leaves and eight stockbooks/albums 			 
	 with used duplicates. Low reserve to clear. 	 �	 500:-

2905
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2922K		 Covers. 23 mint postal stationery cards from 			 
	 Postal World Columbian Exposition 1893 (twelve 			 
	 different). Very fine quality. 	 *	 1.000:-

2923P		  Covers. Seven covers 1930s, sent with Grace 			 
	 Line to Chile + two from Latin America to 			 
	 USA, same line. 	 *	 500:-

2924L		  Postcards. Ca 600 postcards 1905–52 almost 			 
	 exclusively from USA, in two albums and some 			 
	 stuff from e.g. Sweden. 	 *	 700:-

Uruguay – Yugoslavia
2925K	524, 526   Uruguay 1935 Air Mail Pegasus 62 C dark olive 			 

	 and 1 P dark olive on Condor cover to Hamburg 			 
	 via Seville from Montevideo 1.7.36. Company 			 
	 stamp F. Clarfeld on the back. 	 *	 300:-

2926P		  Uruguay Collection early issues around 1900. 			 
	 Singles, small units, imperfs etc. On leaves, 			 
	 some with descriptions. 	 é/�	 400:-

2927A		  Vatican Collection 1929–1970 in stockbook. 			 
	 Nice material including many better stamps 			 
	 (i.e. block 1). Also some nice covers in the 			 
	 lot. Fine quality. (>350) 	 éé/é/�	 1.500:-

2928P		  Yemen Republic Collection 1930-66 on Minkus 			 
	 leaves incl. many sets and souvenir sheets, 			 
	 e.g. BL2éé. (200) 	 éé/é/�	 500:-

2929A		  Yugoslavia Collection 1915–1938 in album 			 
	 without stamp mounts. Starts with terrirories 			 
	 and provinces during the last years of the 			 
	 Austria-Hungarian empire (overprinted Austrian 			 
	 and B-H issues). Mostly good quality. (>500) 	éé/é/�	 500:-

2930K		  Yugoslavia FDC. Six better covers from 			 
	 1930–40s. 	 *	 500:-

Litteratur / Literature
2931A	 Nordisk Filatelis ”Frimärken från A till Ö” och ”Nordisk 		

Filatelis Samlaralbum”. Båda ovanliga på marknaden! 	 300:-
2932L	 Postens årsbok 24 volymer mellan 1945–1971, plus ett 40-tal 		

volymer posthistoria och hembygd, bl.a. Svenska postverkets 		
historia vol 1–2, m.m. Cirka 20 kg. 	 500:-

2933L	 Posthistoria och hembygd, bl.a. Postboken, postreglemente, 		
fartyg och sjöpostförbindelser, samt ett antal Erik Lindgren 		
häften. Totalt 24 volymer. Cirka 12 kg. 	 500:-

2934L	 SFF handbok ”Sveriges Frankotecken 1855-1905”, SFF handbok 		
”Sveriges Frankotecken” del I-III (1961-64), NFF ”Håndbok 		
over Norska Filatelistika” (1969), ”Friherre Erik Leijonhufvuds 		
samling Svenksa Frimärken”, ”Norway 4 skilling (NFF 1955). 		
Alla publikationer i fint skick. 	 500:-

2935P	 Handbok Norges frimerker 1855–1924 inkl. nytryck av de första 		
utgåvorna. 	 500:-

2936L	 Collection of philatelic literature as ”Triangular Stamps of 		
the Cape” (Stevenson), ”The Stamps of the Union of South 		
Africa 1910-1961” (Ed S.J. Hagger RDPSA), ”Postmarks of the 		
Cape of Good Hope” (Goldblatt RDPSA), ”Transvaal Philately” 		
(’B. Mathews et al). In total 15 volumes which can be consiered 		
as standard literature about South Africa philately. 	 1.000:-

Tillbehör / Utensils
2937L	 Stort parti plastfickor för brev, vykort, FDC m.m. 	 300:-
2938L	 Svarta visirkort: 125×85, en ficka 800 st, två fickor ca 200 		

st, 150×100 tre fickor ca 200 st, 210×140 en ficka ca 180 		
st, två fickor ca 145, tre fickor ca 135 st. Allt oanvänt och 		
delvis i originalförpackningar. Nypris ca 3.000. Cirka 12 kg. 	 600:-

2939A	 Hawid svarta fickor i obrutna originalförpackningar: fem st 		
27,5 mm, tre st 44 mm och åtta st 55 mm. 	 300:-

          Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	      
We continuously accept consignments for our upcoming auctions.

RESULTAT AUKTION MAJ 2016
RESULTS AUCTION MAY 2016

37 000 SEK
14 500 SEK

87 000 SEK
218 000 SEK 460 000 SEK 109 000 SEK
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MYntkompaniet

MYNTAUKTION
ONSDAG 12 OKTOBER 2016 

TIDIGAST KL. 19:30

Ett urval mynt och övrigt avbildas i katalogen.
För fler bilder besök gärna vår hemsida.

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of preservation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF

Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

3017 (150%)

3105 (150%)
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Utländska mynt som cirkulerat i Sverige
Foreign coins that have been used in Sweden

2940		  Penning. Biskop Bernold 1046–1054, Utrecht, 			 
	 0,92 g silver 	 1/1+	 500:-

2941		  Penning. Bruno III 1050–1057, Friesland, 			 
	 0,44 g silver. 	 1+	 500:-

Medeltiden / Middle ages
2942		  Magnus Eriksson Penning. Tvåsidig penning, 			 

	 vänstervänt lejon, krona, 0,29 g silver. 	 2	 500:-
2943		  Albrekt av Mecklenburg penning brakteat. 			 

	 1364–1389, krönt S utan bitecken, Stockholm, 			 
	 0,25 g silver. 	 1+	 600:-

Gustav Vasa (1521-1560)
2944	 SM 89	 1 fyrk 1531. Typ X, Stockholm, 0,88 g silver. 	 1	 500:-
2945	 SM 95	 1 fyrk u.år. Monet:Stokho, Gostavs:Rex:SW, 			 

	 0,68 g silver. 	 1+/01	 1.000:-
Erik XIV (1560-1568)

2946	 SM 42	 ½ öre 1568. 1,34 g. Korroderad. 	 1/1+	 300:-
Johan III (1568-1592)

2947	 SM 53b	 1 mark 1591. Typ III B, 6,99 g silver. 	 1?	 500:-
2948	 SM 54b	 1 mark 1592. Typ III b, 6,13 g silver. 	 1?	 500:-
2949	 SM 59	 4 öre 1581. Reg Svecie, 3,97 g silver, hål kl 6. 	 1?/1	 2.200:-
2950	 SM 62	 2 öre 1570. korr, 3,0 g silver. 	 1?/1	 300:-
2951	 SM 65b	 2 öre 1573. ZR, 2,75 g silver, hela myntet 			 

	 har bevarad silveryta 	 1/1+	 300:-
2952	 SM 137	 8 öre klipping 1591. 7,02 g silver. 	 1?	 300:-

Karl IX (1604-1611)
2953	 SM 64	 2 öre 1608. Stockholm, oxiderad, 1,83 g silver. 	 1+	 500:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
2954	 SM 67	 1 öre 1613. Stockholm, 1,24 g silver 	 1/1+	 500:-
2955	 SM 80	 1/2 öre 1615. 1,34 g silver. 	 1	 500:-
2956	 SM 106	 1 fyrk klipping 1624. Hammarpräglad, Säter, 			 

	 7,93 g koppar. 	 1?/1	 500:-
2957	 SM 122	 2 öre klipping 1627, valspräglad, Säter och 			 

	 Nyköping, 57,78 g koppar, ex Ahlström 14:64, 			 
	 Ekström, Bergman. 	 1	 3.000:-

2958	 SM 138	 1 öre 1630. Typ III, Avesta, 26,06 g koppar. 			 
	 Korroderade stampar åtsida. 	 1+	 200:-

2959	 SM 139	 1 öre 1631. Typ III, plantsfel, 29,49 g koppar. 	 1+	 700:-
2960	 SM 139	 1 öre 1631. Avesta, 25,78g koppar. 	 1+	 500:-
2961	 SM 139	 1 öre 1631. HH= Hallborg och Hartman 134, 			 

	 SVE, RR. Präglad med korroderade stampar. Ärg. 	 1?/1	 200:-
2962	 SM 144	 1/2 öre 1629. Säter, typ II, utan ros, 13,81 g koppar. 	 1	 300:-
2963	 SM 152a	 1 öre 1628. Nyköping, typ IIIb = vinge upp, 			 

	 MDCXXVIII, 25,49 g koppar. 	 1+	 800:-
2964	 SM 159	 1 fyrk 1629. Årtal i omskrift. 	 1/1+	 700:-
2965	 SM 159	 1 fyrk 1629 typ II, Nyköping, 6,19 g koppar. 	 1/1+	 500:-
2966	 SM 167	 1 fyrk 1627. 6,44 g koppar. 	 1	 300:-

Kristina (1632-1654)
2967	 SM 87	 1 öre 1636. Göteborg, RE.SVE, 1,01 g silver 	 1	 500:-
2968	 SM 111	 1 öre 1646. Avesta, 48,94 g koppar 	 1/1+	 300:-
2969	 SM 131	 1/4 öre 1644. Kantex, 11,09 g koppar. 	 1+	 300:-
2970L		  1/4 öre. Totalt 287 mynt 1637–1638, varianter, 			 

	 blandad kvalitet. 		  2.000:-
2971L		  1/4 öre. Totalt 288 mynt 1635–1636, varianter, 			 

	 blandad kvalitet. 		  2.000:-
2972L		  1/4 öre. Totalt 288 mynt 1636–1637, varianter, 			 

	 blandad kvalitet. 		  2.000:-

Mynt Sverige

2940 2941 2942 2943 2944

2945
2947 2948

2949 2953 2954 2955

2957 2958
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2975L		  1/4 öre. Totalt 218 mynt 1633–1636, varianter, 			 
	 blandad kvalitet. 		  1.500:-

2976L		  1/4 öre 1634. Totalt 288 mynt, varaianter. 	 2-01	 2.000:-
2977L		  1/4 öre 1635. Totalt 287 mynt, varianter, 			 

	 blandad kvalitet. 		  2.000:-
Karl X Gustav (1654-1660)

2978	 SM 59	 1/4 öre 1656. Mycket välpräglat ex, 9,45 g koppar 	 1+	 300:-
2979	 SM 64	 1/4 öre 1660. Vackert ex, 9,71 g koppar. 	 1+	 800:-

Karl XI (1660-1697)
2980	 SM 84	 4 mark 1693. 20,30 g silver. 	 1	 500:-
2981	 SM 145	 2 mark 1689. 10,01 g silver. 	 1	 300:-
2982	 SM 152	 2 mark 1696. 10,44 g silver. 	 1/1+	 500:-

Karl XII (1697-1718)
2983	 SM 62	 2 mark 1701. 9,54 g. Repor, varit hängd. 	 1	 700:-
2984P	 SM 180	 1 daler silvermynt 1715 Plåtmynt motstämplad 			 

	 med Götalands vapen 1718, 705 g koppar. 	 1?/1	 2.000:-
2985	 SM 220	 1 daler SM 1718. Nödmynt, Mars, 3,71 g koppar. 	 1+/01	 300:-
2986K		 1/6 öre SM. Tio mynt 1707–1718, bl. kvalitet 		  500:-
2987		  Fem mynt varav fyra st 5 öre 1702, 1710 (två) 			 

	 och 1711, och en 1 öre 1709. Blandad kvalitet. 		  300:-
Fredrik I (1720-1751)

2988	 SM 64	 1 riksdaler 1727. 28,62 g silver. 	 1	 2.500:-
2989P	 SM 185	 4 daler silvermynt 1722. Plåtmynt, 3013 g koppar. 	 1/1+	 4.000:-
2990P	 SM 293	 1/2 daler silvermynt 1741. Plåtmynt 378 g koppar. 	 1/1+	 1.500:-
2991		  Tre st silvermynt, 10 öre 1740, 5 öre 1730 			 

	 samt 5 öre 1731. Blandad kvalitet. 		  500:-
Gustav III (1771-1792)

2992	 SM 41	 1 riksdaler 1775. 29,24 g silver. 	 1/1+	 500:-
2993	 SM 43	 1 riksdaler 1776. Stort kors, 29,16 g silver. 	 1	 300:-

2973L		  1/4 öre. Totalt 288 mynt 1636–1637, varianter, 			 
	 blandad kvalitet. 		  2.000:-

2974L		  1/4 öre. Totalt 288 mynt 1634–1635, varianter, 			 
	 blandad kvalitet. 		  2.000:-

2979

2980

2982
2992

2984 (60 %) 2990
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2994	 SM 44	 1 riksdaler 1777. 29,26 g silver. 	 1+	 800:-
2995	 SM 48	 1 riksdaler 1782. 29,21 g silver. 	 1/1+	 800:-
2996	 SM 50	 1 riksdaler 1787. 29,23 g silver. 	 1+/01	 1.000:-
2997	 SM 54	 1 riksdaler 1792. 28,87 g silver. 	 1	 500:-
2998	 SM 61	 1/3 riksdaler 1777. 9,63 g silver. 	 1+	 500:-
2999	 SM 70	 1/3 riksdaler 1786. 9,74 g silver. 	 1+	 800:-
3000	 SM 102a	 2 öre SM 1777. Bred krona,stort årtal, 28,48 g 			 

	 koppar. 	 1+	 300:-
3001	 SM 103b	 1 öre SM 1778. 13,98 g. Litet stampfel, 			 

	 frånsidan slagen med något rostig stamp 	 1)(1+	 300:-
3002		  Tre mynt varav två 1/24 riksdaler 1777 och 			 

	 1778, och en 1/12 riksdaler 1777. Blandad 			 
	 kvalitet. 		  300:-

3003	 SM 73	 1/3 riksdaler 1789. Två st mynt: 9,70 g resp. 			 
	 9,71 g silver. 	 1	 500:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3004	 SM 25	 1 riksdaler 1796. Varit monterad, 29,19 g silver. 	 1+	 800:-
3005	 SM 25	 1 riksdaler 1796. 29,05 g silver. 	 1?/1	 300:-
3006	 SM 35	 1/6 riksdaler 1800. 6,19 g silver. 	 1	 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
3007	 SM 69	 1 riksdaler specie 1841. 33,98 g silver. 	 1+/01	 1.500:-
3008	 SMF 131c	1/6 skilling 1830. 2,75 g 	 01	 500:-
3009		  Två mynt: 1/4 riksdalerspecie 1831 och 1/12 			 

	 riksdaler specie 1831. Blandad kvalitet. 		  500:-
Oskar I (1844-1859)

3010	 SM 35b	 1 riksdaler specie 1855. Stort årtal, kanthack, 			 
	 33,70 g silver. 	 1/1+	 800:-

3011	 SM 37b	 1/2 riksdaler specie 1846. 1846 på 45, 16,88 			 
	 g silver. 	 1+	 1.500:-

2994 2995

2996 2997

29992998

30073004

30113010
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3012	 SM 56b	 4 riksdaler riksmynt 1856. Långt pipskägg, 			 
	 33,81 g silver. 	 1	 500:-

3013	 SM 57b	 4 riksdaler riksmynt 1857. Långt pipskägg, 			 
	 34,05g silver. 	 1+	 1.200:-

3014	 SMF 60	 2 riksdaler riksmynt 1857. 17,01 g silver 	 1+	 1.200:-
Karl XV (1859-1872)

3015	 SMF 16	 4 riksdaler riksmynt 1863. 33,72 g silver. 	 1/1+	 900:-
3016	 SMF 23	 4 riksdaler riksmynt 1870. 34,11 g silver. 	 1/1+	 800:-

Oskar II (1872-1907)
3017	 SMF 14b	 20 kronor 1878. 78 på 77, 8,96 g guld. 	 01	 3.000:-
3018	 SMF 40	 5 kronor 1881. 2,24 g guld. 	 01	 800:-
3019	 SMF 61	 2 kronor 1900. 15,01 g silver. 	 01	 1.200:-
3020	 SMF 63	 2 kronor 1904. 	 01	 700:-
3021	 SMF 63	 2 kronor 1904. Rengjord. 	 1+/01	 300:-
3022	 SMF 64	 2 kronor 1906. 	 01	 700:-

3023	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 01	 300:-
3024	 SMF 92	 50 öre 1899. 5,01 g silver. 	 01/0	 800:-
3025	 SMF 108a   25 öre 1899. Stora 9:or, 2,42 g silver. 	 01/0	 300:-
3026	 SMF 135	 Kastmynt 1873. Utdelad vid konungens kröning, 			 

	 12,67 g silver. 	 1+/01	 500:-
3027	 SMF 164	 5 öre 1904. 	 01	 300:-
3028	 SMF 203c   1 öre 1875. ompunsad 5:a, rest nedtill. 	 1+/01	 200:-
3029L		  Ca 16 kg 1, 2 och 5 öre, varianter, bl. kvalitet. 		  4.000:-
3030L		  Ca 10 kg 1, 2 och 5 öre, blandad kvalitet. 		  2.500:-
3031L		  Ca 4 kg 1, 2 och 5 öre 1873–1907, bl. kvalitet. 		  500:-

Gustav V (1907-1950)
3032	 SMF 11	 2 kronor 1915. 	 1+/God 1+)(01	 300:-
3033	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01	 300:-
3034	 SMF 61	 1 krona 1942. Delvis bevarad glans på 			 

	 frånsidan. 	 God 1+/01	 300:-

3012 3013

3014 3015

3016 3019

3017 3018
3020

3022 3024 3026
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3035	 SMF 193	 5 öre 1927. Liten rispa, spår av gammal 			 
	 lackering, i övrigt ett utmärkt exemplar 	 1+	 500:-

3036	 SMF 193	 5 öre 1927. Fint samlarexemplar. 	 1	 300:-
3037	 SMF 193	 5 öre 1927. Små hack på frånsidan. 	 1+	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3038		  5 kronor 1991. Mm U istället för D. Smärre 			 

	 hanteringsspår och glans! 	 01	 300:-
3039		  5 kronor 1991. Mm U istället för D. Små 			 

	 hanteringsspår och glans! 	 01/0	 300:-
3040		  10 kronor 1991. Huvud nedåt. 	 01	 300:-
3041		  10 kronor 1991. Omvänd frånsida. Små 			 

	 hanteringsspår. 	 01	 300:-
3042	 KM 921	 200 kronor jubileum 2006. Järnvägen 150 år, 			 

	 27,03 g silver. Upplaga: 9995. 	 0	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3043A		  185 mynt i silver, koppar, kopparnickel och 			 

	 järn 1910–1997, varianter, felpräglingar och 			 
	 vridna stampställningar. Blandad kvalitet. 		  9.000:-

3044L		  Banankartong med kopparmynt 1600–1800-tal, 			 
	 varianter, blandad kvalitet. 		  3.000:-

3045A		  86 silver och kopparmynt 1573-1694, bl. kvalitet. 		  2.500:-

3046L		  Flyttkartong med kopparmynt 1700–1800-tal, 			 
	 varianter, blandad kvalitet. 		  2.000:-

3047L		  1 öre KM. Skokartong med ca 500 mynt 1719–1750, 			 
	 blandad kvalitet. 		  2.000:-

3048L		  114 mynt 1629-1657, 1 öre och 1/4 öre, bl. kvalitet. 		  1.500:-
3049L		  1 öre SM. Tolv mynt 1627–1680, blandad kvalitet. 		  1.200:-
3050K		 Sex st silvermynt, 4 öre 1673, 2 öre 1665 			 

	 och 1667, 1 öre 1668 och 1693 samt 1 öre 1720 			 
	 UE. Blandad kvalitet. 		  1.000:-

3051L		  1 öre KM. 200 mynt 1719–1778, blandad kvalitet. 		  1.000:-
3052L		  1 öre KM. 242 mynt 1719–1778, blandad kvalitet. 		  1.000:-
3053K		  Åtta nödmynt 1715–1719. Blandad kvalitet. 		  500:-
3054L		  Ca 2,5 kg kopparmynt före Karl XV, bl. kvalitet. 		  500:-
3055K		  Elva mynt, 1/2 öre–2 öre SM + 1 öre KM 			 

	 1720–1768. Blandad kvalitet. 		  300:-
3056K		 Nio mynt, 1/12–1 skilling 100–1815, bl. kvalitet. 		  300:-
3057K		  Tio mynt, 1/4 öre, 1/6 öre samt 1 öre KM 			 

	 1636–1719. Blandad kvalitet. 		  300:-
3058K		  33 silvermynt, 10 öre–1/32 riksdaler specie 			 

	 1848–1871. Blandad kvalitet. 		  300:-
3059K		  Sju silvermynt, 1/3–1/6 riksdaler 1778–1805. 			 

	 Blandad kvalitet. 		  300:-

Coins, other Nordic countries / Mynt, övriga nordiska länder

Coins, Norway / Mynt, Norge
3060		  Norway 175 kroner 1989. 175th Anniversary of 			 

	 Constitution. In original paper bag. 	 01/0	 300:-
3061	 Sieg 8, 1-H46(NM127)   Norway Christian V 2 skilling 			 

	 1670. Christiania, 1,15 g silver 	 VG	 500:-
3062	 Sieg 3-H16(NM75)   Norway Christian VII 2 skilling 			 

	 1778. 1,22 g silver. 	 F	 300:-
3063	 Sieg 13-H3(NM18)   Norway Christian VII 1 speciedaler 			 

	 1777. Needle, 29,33 g silver. 	 2/1?	 300:-
3064	 Sieg 7-H1   Norway Frederik VI 8 skilling 1809. 	 VF	 300:-
3065	 Sieg 2(NM1A)   Norway 8 skilling 1817. 3,11 g silver. 	 VG	 300:-
3066	 Sieg 1(NM27)   Norway 12 skilling 1848. 	 F-VF	 300:-
3067	 Sieg 4 (NM21)   Norway 24 skilling 1853. 5,75 g 			 

	 silver. 	 VG-F	 300:-
3068	 NM 29	 Norway 2 kroner 1904. Small edge pecks. 	 1/1+	 300:-
3069	 Sieg 1 (NM112)   Norway 1 øre 1877. 	 01/0	 500:-
3070	 Sieg 47(NM58)   Norway 50 øre 1891. 4,97 g silver. 	 XF	 500:-
3071	 Sieg 47(NM66)   Norway 50 øre 1901. 4,94 g silver. 	 VF-XF	 300:-
3072	 Sieg 58(NM40)   Norway 1 krone 1890. 7,27 g silver. 	 F	 300:-
3073	 Sieg 58(NM45)   Norway 1 krone 1897. 7,42 g silver. 	 F	 300:-
3074	 Sieg 58(NM47)   Norway 1 krone 1900. 7,47 g silver. 	 VG-F	 300:-
3075	 Sieg 58(NM49)   Norway 1 krone 1904. 	 VF	 700:-
3076	 Sieg 65(NM25)   Norway 2 kroner 1897. 14,70 g silver. 	 VG	 300:-
3077	 Sieg 65 (NM26)   Norway 2 kroner 1898. 	 VF	 1.200:-

3078	 Sieg 65(NM27)   Norway 2 kroner 1900. 14,78 g silver. 	 VF	 600:-
3079	 Sieg 65 (NM28)   Norway 2 kroner 1902. 	 F	 500:-
3080	 Sieg 66(NM8)   Norway Haakon VII 2 kroner 1912. 			 

	 14,98 g silver. 	 F-VF	 300:-
3081	 Sieg 69(NM3)   Norway Haakon VII 2 kroner jubileum 			 

	 1906. Norges uafhaengighed, 14,91 g silver. 			 
	 Varit hängd. 	 VF	 500:-

3082	 Sieg 72(NM11)   Norway Haakon VII 2 kroner jubileum 			 
	 1914. 100 års grundlovsjubilaeum. 	 VF-XF	 300:-

Coins, Denmark / Mynt, Danmark
3083	 Sieg 2, 2-G20B   Denmark Christopher af Bajern 			 

	 1440-1448 Hvid. Rex D’S’N, 0,71 g silver 	 VG-F	 300:-
3084	 Sieg 3-G105   Denmark Christian III 2 skilling 1536. 			 

	 Hafniensis, 1,70 g silver 	 VG	 300:-
3085	 Sieg 1, 2-H13B   Denmark Christian IX 2 kroner 1899. 			 

	 14,85 g silver. 	 F-VF	 300:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
3086	 Sieg 22-5, 2   Finland Alexander II 10 penniä 1875. 			 

	 12,35 g copper. 	 VG-F	 300:-
3087	 Sieg 3-10   Finland Alexander III 1 penni 1882. 1,27 g 			 

	 copper. 	 F-VF	 300:-
3088A		 Finland 72 coins in silver and copper 1865-1995, 			 

	 mixed quality 		  3.200:-

3061 3069 3070

3075 3077 3078

3079 3081
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3089		  Ancient Greek coins Aegina (c.456-431 BC). 			 
	 Stater, 12,28 g. Tortoise with segmented 			 
	 shell / large skew pattern with five incuse 			 
	 sections. 	 VG-F	 500:-

3090		  Ancient Greek coins Pamphylia, Aspendos. 			 
	 (c.400-420 BC). Stater, 10,74 g. Two wrestlers 			 
	 grappling / [E]STFEDIIUS, Slinger standing 			 
	 right; triskeles in right field. Planchet 			 
	 faults, scratch. 	 F	 500:-

3091	 KM Tn163   Australia Tasmania 1 penny token ND. 			 
	 R. Andrew Mather, 16,26 g copper. 	 XF	 1.000:-

3092	 KM 2806	Austria Francis Joseph I 20 corona 1896. Gold 			 
	 900/100. 6,77 g. Minor handling marks. 	 UNC	 1.500:-

3093K		  Austria Ten coins, 2 schillings 1928–1937. 	 XF	 1.500:-
3094K		 Austria 2 schilling. Ten coins 1928–1937 	 XF-UNC	 1.500:-
3095K		 Austria 2 schilling. 10 coins 1928-1937 	 XF-UNC	 1.200:-
3096K		 Dutch Antilles Small collection of copper 			 

	 and silver coins 20th century incl. Curacao. 			 
	 E.g. 1/4 gulden 1900 F-VF. In total 14 coins. 		  200:-

3097	 KM 857	 France Third Republic 20 franc 1913. 6,45 g 			 
	 gold. 	 UNC	 2.000:-

3098	 KM 872	 Germany Brunswick-wolfenbuttel 6 marien-			 
	 groschen 1756. 3,30 g silver. 	 VF	 300:-

3099	 KM 510	 Germany Prussia 2 mark 1888. A, 11,11 g silver 	 UNC	 300:-
3100	 KM 619	 Great Britain George III 2 pence 1797. 56,25 			 

	 gram copper. 	 VF-XF	 700:-
3101	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II 1,2,3 and 4 			 

	 pence 1977. Maundy set 	 UNC	 600:-
3102		  Italy Venetia 1503. Iustitiam diligite X 			 

	 Sanctus Marcus Venetus Mistura, 7,49 g silver 	 VG-F	 300:-
3103	 KM 1356	Italy Pontificial States Pius IX 5 baiocchi 			 

	 1853. 41,28 g 	 XF	 400:-
3104	 KM 377, 2   Mexico Chihuahua 8 reales 1882. Ca MM, 			 

	 27,07 g silver. 	 UNC	 300:-

3105	 KM 9	 Niger 25 francs 1968. 8,0 g 21,6 k gold. 			 
	 Circulation: 1000. 	 UNC	 2.500:-

3106	 Bitkin 150 (R)   Russia Alexander I 1/2 rouble (poltina) 1814. 	F-VF	 800:-
3107	 Bitkin 175 (R)   Russia Alexander I 1/2 rouble (poltina) 1822. 	 F	 400:-
3108	 KM c#168, 1   Russia Nicholas I 1 rouble 1846. 20,52 g 			 

	 silver. 	 F-VF	 300:-
3109	 Bitkin 102 (R)   Russia Nicholas I 5 kopeks 1826. 			 

	 St. Petersburg. 1,00 g. 	 F-VF	 400:-
3110	 Bitkin 190   Russia Nicholas I 1 rouble 1840. St. Petersburg. 	 VF	 800:-
3111	 Bitkin 217   Russia Alexander III 1 rouble 1883. 			 

	 Commemorative issue to the Coronation of 			 
	 Alexander III. 	 VF-XF	 1.200:-

3112A		  Russia 204 coins in silver and copper 			 
	 1598–1991, mixed quality. 		  4.500:-

3113K		  Russia Collection of Russian copper coins 			 
	 1735–1915 total 75 pcs, mixed quality, please 			 
	 inspect! 		  1.000:-

3114	 KM 147, 1   U.S.A. 1/2 dollar 1920. Pilgrim tercentenary, 	 		
	 12,53 g silver. 	 VF-XF	 300:-

3115	 KM 159	 U.S.A. 1/2 dollar 1926. Oregon trail memorial, 			 
	 12,48 g silver. 	 XF	 500:-

3116A		  U.S.A. 192 coins in silver and copper + 			 
	 coppernickel 1822–2008, mixed quality. 		  9.000:-

3117A		  U.S.A. 126 coins in silver and copper 1828–2000, 			 
	 mixed quality. 		  4.000:-

3118		  U.S.A. Four ”gold coins”/imitations, California 			 
	 gold 1852, 1854 and 1856 (two). Mixed quality. 		  500:-

3119L		  ALL WORLD Almost 46kg tourist coins in base 			 
	 metals. Approx. 46 kg. 		  2.200:-

3120L		  ALL WORLD Almost 41kg Tourist coins in base 			 
	 metals. Approx. 41 kg. 		  2.200:-

3121A		  ALL WORLD 88 coins, ancient–1900s in silver 			 
	 and copper, mixed quality. 		  300:-

Coins, rest of the World / Mynt, övriga världen

3091
3100

Medaljer / Medals
3122	 Olympic Games Stockholm 1912. Participation Medal in 			 

pewter, 51 mm, by Lindberg/MacKennal. Scratches on 			 
obverse, edge nicks. 	 1+	 300:-

3123	 Hild 153 1768. Fredrik Otto Bohman 1695–1767, 			 
grosshandlare i Stockholm, Äre penning för ogemen 			 
frikostighet på wärnlösa barn af et tacksamt frimurar 			 
barnhus slagen 1768, 13,58 g silver. 	 01	 500:-

3124K	 SNF 50 Svenska Numismatiska Föreningen 100 år 1973 			 
av K. Kjellberg-Jacobsson. Silver, 60 mm, 109,50 g. 			 
Nr 166/300. Eftersökt! 		  500:-

3125	 1942. Två st medaljer D. Holmbergs Mynthandel 1882–1942 			 
Stockholm, 31 mm, 10,65 g koppar/st. 	 01	 200:-

Ordnar / Orders
3126L	 Germany Reich Cross of Honour of the German Mother. gilt and 		

enamel. With neck ribbon and original box. Some trivial minor 		
enamel chipping. 	 1.000:-

3127	 Morocco (FR) Maroc medal 1 bars Haute-Guir. VF 	 500:-
3128L	 Netherlands The Order of Orange-Nassau (Orde van Oranje-		

Nassau). Commander ś Cross with necklet. In original case.        XF 	 2.200:-

Medals & Orders / Medaljer & Ordnar

3128
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Banknotes & Tokens  / Sedlar & Polletter

Miscellaneous  / Övrigt

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3129K	 SF A2-2	 32 skillingar banco 1843. No: 95389 litt N. 	 1	 300:-
3130P	 SF jub3-1   100 kronor jubileum 2005. 	 UNC	 300:-
3131P		  21 st sedlar 1856–1921, 32 skillingar–1 krona 			 

	 + Örebro-tidning 1823 samt diverse 			 
	 läskedrycksetiketter, blandad kvalitet. 		  1.200:-

3132K		  Två st sedlar: 3 riksdaler specie 1832 samt 			 
	 12 schillingar banco 1849 	 1?/1	 800:-

3133P	 SF U11 4	 100 kronor 1961. Lot om 16 olika seriebokstäver 			 
	 (och tillika signaturer). Ca hälften endast 			 
	 mittvikta. 	 1/1+-01	 1.800:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3134K		  NORDIC COUNTRIES Tolv sedlar, Norge 10 			 

	 kroner 1930, 10 kroner 1961 (fyra st), Sverige 			 
	 10 kronor 1939 (två st) samt 5 kronor 1948–1963 			 
	 (fem). Blandad kvalitet. 		  500:-

3135K	 KM 135	 Germany Reich 2 billionen mark 1923. 			 
	 Reichbanknote WB-97, 038887. 	 VG	 500:-

3136A		  Germany Reich Album ”Notgeld 1914–1924” 			 
	 with approx. 550 different notes. 	 Mostly XF-UNC	 1.000:-

3137K	 KM 187	 U.S.A. 1 dollar 1917. R 50805480A 	 F-VF	 500:-
3138A		  ALL WORLD 100 banknotes 1861–1960s, 			 

	 mixed quality. 		  1.000:-
3139P		  ALL WORLD 135 banknotes, mixed quality. 		  500:-
3140L		  ALL WORLD 233 banknotes, mixed quality. 		  500:-

3151

Polletter / Tokens

3141	 Sverige Holst 102 Spelpening. Karl XII, förgylld?, 5,12 g 		
silver. 1+/01 	 500:-

Aktiebrev / Stock certificates
3142P	 Sverige Lot. AB Ytterstfors-Munksund 1000 kronor 1916, 		

Stockholms Transport-Bogserings AB 1000 kronor 1918 (fem), 		
Dito 500 kronor 1918 (femton), AB Baltic 500 kronor 1917-21 		
(fem). 	 400:-

3143L	 Finland ”Kotiteollisuus Osakeyhtiö Pirtti Hemslöjds Aktiebolag”, 		
c. 800–1000 shares in 100–1000 mark values between 1912–1949. 		
Unusual lot! Approx. 10 kg. 	 500:-

Handlingar och dokument / Documents
3144P	 Vänskaps- och föreningsförbund mellan Sverige och Ryssland 		

1799, fredsfördrag mellan Sverige och Storbritannien 1812, 		
samt två kungöresler (ny kyrkohandbok 1811 och skeppsredares 		
skyldighet att lagra salt 1829). Alla i bra skick. 	 300:-

Kungörelser / Proclamations
3145P	 Lot med två kungörelser från 1857 resp. 1858 + Taxa för 		

begagnandet af Karlbergs kanalen, 1833 + Aftonbladet, nr 134 		
den 13 juni 1834 (tejplagad), m.m. 	 300:-

3146P	 13 st 1750–1890-talen som handlar om Finland. 	 400:-

Böcker / Books
3147A	 Minnesskrift vid invigningen av Nya Posthuset i Stockholm år 		

1903, del I–III i halvfranskt skinnband med guldsnitt. En 		
mycket vacker publikation i gott skick! 	 500:-

3148L	 Finland Helge Nygrén: ”HELSINGIN OLYMPIA STADION”, 		
Helsinki 1978 (somewhat dirty binding) + Erik von Frenckell 		
”Stadion-säätiön”, bronze medal (79 mm) by Aimo Tukiainen 1977. 	 100:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3149P	 Tyskland Riket Cigarettenfabrik CONSTANTIN, Dresden. Tolv 		

olika bilder i färg från utgåvan ”Kampf um’s Dritte Reich”, 		
bl.a. Hitler och Goebels. Bra kvalitet! 	 300:-

Antikviteter / Antiques
3150L	 ”KARTA öfver JERNWÄGSLINIEN emellan GÖTEBORG 		

OCH GÖTA KANAL”, 1859 + ”KARTA öfver en föreslagen 		
JERNVÄG ifrån Westerås förbi Sala, Avesta, Hedemora 		
och Säther till Fahlun och Insjön”, trol. 1860-tal + ”Jernvägen 		
emellan Nora och Karlskoga ergslager enligt 1861 års förslag” 		
+ dito enligt 1863 års förslag + ”NORRLAND OCH DESS 	
KOMMUNIKATIONER AF A.J.Th., 1864. Ovanliga och 		
begärliga dokument! 	 500:-

3151L	 Ragusked i silver, längd ca 31,5 cm, gammalsvensk modell, 		
tillika begravningssked, av Wilhelm Smedberg, Karlstad, 1791. 		
På skaftets baksida inskription: ”Anna G Werling Född Groth 		
d:g 11 novemb. 1754 Död d: 4 marti 1791. Ett kulturhistoriskt 		
föremål från Gustav III:s tid! 	 4.000:-

3152L	 Mapp med gamla konsttryck (fuktskadade) bl.a. ur Suecia 		
antiqua et hodierna (senare upplagor), intressanta tidningsklipp 		
från början och mitten av 1920-talet (mest Stockholm med 		
omgivningar). 	 300:-

3153P	 ”FÖRESKRIFT VID NYBYGGNADEN AF EN ÖPPEN 		
CANON-SLUP, BYGGD AF EKE PÅ CRAVELL”, Stockholm 		
1808 + ”PRO MEMORIA RÖRAND INGENIÖR-TRUPP 		
INOM SVENSKA ARMÉEN”, Stockholm 1851 + ”Contract 		
eller Rote-Bok” för båtsman, Stockholm 1839 (utskuren flik). 	 300:-

Olympiska föremål / Olympic paraphernalia
3154K	 Finland Olympiska Spelen i Helsingfors 1952. Officiellt 		

program för avslutningshögtidligheten (obetydliga fläckar). 	 300:-

Konst / Art
3155P	 ”TITANIC”, gravyr av Martin Mörck, nr 958/1200, signerad av 		

gravören. Utgiven år 2000. 	 400:-
3156L	 Etsning LENNART GLEMME (f.1927), Stockholmsmotiv, 		

numrerad 19 av 310, motivstorlek 49×20 cm. Litografi 		
ROLAND SVENSSON (1910–2003), Fartyg till havs, numrerad 		
151 av 310, motivstorlek 42×15 cm. Båda inramade. 	 700:-

Diverse / Miscellaneous
3157P	 Sverige ”Kongl. Post Flagg”, ”Gillas Stockholms Slott den 		

5 September 1844 Oscar”. ”Copia”. Vacker unionsflagga i 		
färgtryck. 	 300:-

3158L	 Sverige Samling om 202 olika lottsedlar 1902–1954 inklistrade 		
i album ”De fattigas poesi”. Insticksalbum med tyska cigarettkort 		
från 1910-talets början. Ett tjugotal kuvert med tändsticksetiketter. 		
Två postsparbanksböcker med märken, ransoneringskort och 		
kuponger, m.m. 	 300:-

3159A	 HV Hotel advertising labels (luggage labels), 75 different 	 500:-
3160	 Thailand ”The Eight Immortals”. Eight small cups in porcelain 		

with different images from the stamp set (Mi 2993–3000A) 		
issued in 2011. Produced by Thailand Post in a limited edition 		
for the Chinese New Year. In original paper case. 	 400:-

3151
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 24 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 24 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 24 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
12/10-2016

Auktion 338

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se info. sid 2.

Hämtas Kalmar
Avgift, se info sid 2.
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